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Дроздова Светлана Ивановна,
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Мне этот путь предначертан не просто
Поэтому, я должна детям радость и счастье дарить
Быть справедливой и каждого крепко любить.
Когда тебе плохо, тоска тебя гложет
Или заболела когда невзначай
Они с тобой рядом.
Обнимут, утешат сиянием своих детских глаз.
А их беззащитность, смелость и нежность
Всегда поднимают твой дух,
И ты понимаешь, как нужен,
Как важен твой труд.
Пускай он не легкий,
Тернистый твой путь,
Но он оставляет твой след
Поэтому более 35 лет
Всем сердцем погружаюсь
В их мир увлечений,
Желаний и их исполнений.
Я ВОСПИТАТЕЛЬ! И этим горжусь!
 Каждый в детстве мечтал, кем бы он хотел стать. Я тоже мечтала, играя с куклами, старалась их чему-то учить, «кашей» накормить. Моя мечта шла со мной по жизни. И она осуществилась.
 Самое главное в нашей профессии — любить детей, любить всем сердцем. Если сам не будешь любить, то никогда не научишь любить других. Я счастлива, что отдаю свою любовь детям и от этого становлюсь еще богаче душой.
 Как-то задумалась о том, если бы все время вернуть назад, кем бы я хотела стать? Нет мыслей других, кроме, как быть воспитателем.
 Последние 8 лет работаю в детском саду «Солнышко» города Железногорска. Само название дает мне право быть солнышком для всех детей, а дети для меня это лучшие солнышки, которые меня согревают.
 Родители мне доверяют самое дорогое, поэтому терпеливо стараюсь шагать с ними рядом, быть старшим другом, защитником, воспитателем.
 Я горда! Я счастлива! Я получаю от детей заряд бодрости и молодости, неисчерпаемой энергии. Я люблю свою профессию и это мое призвание.
 Работа в группе компенсирующей направленности для детей с нарушением речи, стараюсь помочь каждому ребенку поселить уверенность в себе, в своих силах, умению говорить правильно. Учу связно, логически последовательно рассказывать, обобщать. Радуюсь всем успехам детей, переживаю, если у ребенка что-то не получается. 
 Приходя домой анализирую каждый прожитый день с детьми, ищу свои ошибки, стараясь оправдать шалости каждого ребенка.
 Программа Нищевой Н. В., по которой работаю, позволяет осуществить системный подход при коррекции речи детей и реализации объединенных усилий всех специалистов, учителя-логопеда, педагога-психолога и родителей.
 Я учу  детей думать, играть, анализировать, вкладывая в них частицу своей души.
 Воспитывая детей я расту вместе с ними, повышая свое профессиональное мастерство, изучаю литературу, участвую в прослушивании вебинаров на различные темы, в семинарах-практикумах, делюсь педагогическим опытом с коллегами, показываю открытые мероприятия с детьми для родителей, коллег.
 Я благодарна судьбе за то, что она подарила мне мою профессию, стараюсь быть нужной и полезной для всех: семьи, детей, коллег, которые очень много мне помогают. 
 Всем хочется сказать:
 Огромное спасибо!
 За теплые слова
 И добрые дела.
 Спасибо всем за помощь многократно!
 Для меня воспитатель не профессия, не работа. Быть воспитателем — значит жить!
