Я – воспитатель

В детстве, посещая детский сад, я никогда не задумывалась, что профессия «воспитатель» станет моей. Да, в родне были школьные учителя, но воспитателей - ни одного. Конец девяностых годов и невозможность поехать учиться в областной город однозначно определили выбор учебного заведения. Я поступила в педагогический ВУЗ, собираясь в будущем стать учителем математики.

Дальше шла учёба, практика в школе - всё стандартно. После университета сразу вышла замуж, уехала из города. И сначала пробовала себя совсем на непедагогическом поприще.

О работе в детском саду я задумалась, когда дочери исполнилось 3 года, и ей уже пора было идти в детский сад. Помогла бывшая однокурсница. И вот, с её лёгкой руки, я - воспитатель второй младшей группы.

Было совсем не трудно переходить от работы с взрослыми детьми к работе с малышами. Благо, напарница-стажистка охотно делилась опытом и наработками. Работать было интересно, постепенно я втянулась, стал появляться собственный опыт. Но в полной мере оценить преимущества работы в детском саду я смогла в подготовительной группе, когда мне пригодились все мои знания, вся моя детская творческая деятельность в кружках и доме творчества, семь лет обучения в музыкальной школе и многое, многое другое. Я наполняла этими знаниями и умениями детей, как сосуды водой. Мне нравилось работать с ними, как с чистыми листами, на которых можно оставить свой след на всю жизнь.

Да, не всё было гладко и безоблачно. По своей наивности и в отсутствие опыта я часто боролась с ветряными мельницами - очень рьяно пыталась повлиять на сознание родителей в плане соблюдения режима дня, охраны здоровья и безопасности их детей, готовности детей к школе. Шла напролом.  Считала, что так правильно. Сейчас, когда уже накоплен небольшой опыт, понимаю - мне не хватало педагогической грамотности.

Несмотря на все эти трудности, всё же первый свой выпуск детей запомнился мне навсегда, как, наверное, и каждому воспитателю. А я ушла в декрет, и на несколько лет выпала из педагогического сообщества. Нет, уходить из детского сада я не собиралась. После разговоров с некоторыми заведующими я поняла, что для того, чтобы работать дальше в этой сфере, нужно учиться дальше, нужно менять своё сознание, перестроиться на новую систему ФГОС ДО.

Учёба дала много информации к размышлению, пришлось в корне менять в голове свою систему подхода к образованию и воспитанию детей, к работе с родителями. Работа стала насыщенней, больше приносить радости и я стала понимать, что мои знания, умения, опыт всё-таки нужны не только мне одной. Что я могу помочь коллегам, я могу помочь родителям, я могу помочь детям.

Продолжая работу воспитателя уже в другом детском саду, перестраивая  своё педагогическое мышление по новому стандарту образования, участвуя в работе педагогических объединений и просто наблюдая за текущей ситуацией в образовании, становится грустно, что работа учителя и воспитателя перестаёт быть почётной и уважаемой. Родители всё чаще стали видеть в воспитателях обслуживающий персонал, а не образец знаний и поведения. Государство, к сожалению, тоже не способствует поднятию рейтинга этой профессии, а только всё больше и больше требует заполнения «тонны» бумажек, забирая и так не хватающее ни на что время у воспитателя. И администрация вносит свою лепту во всё это, предлагая в договорах и должностных инструкциях права воспитателя, которые только называются правами, а на самом деле это – только обязанности и ничего более. 
Горько сознавать, что опять получается, как в известном выражении - «хотели как лучше, а получилось как всегда». Можно и поспорить в данном случае – а почему мы – воспитатели, бездействуем. Ведь каждый волен сам выбирать свою профессию, работу. И если что-то не нравится, то всегда можно найти дело по душе. А я не хочу искать другое дело. Именно это дело мне по душе. Профессия воспитателя стала мне родной. Не угасло желание учиться новому опыту. Не угасло желание передавать этот опыт новому поколению. Верю, что профессия воспитателя снова станет уважаемой. Надеюсь, что ещё застану это время. И по-прежнему люблю свою профессию – профессию «Воспитатель»!
