«В воспитании все должно основываться 
                     на личности воспитателя, потому что 
                      воспитательная сила изливается только 
                             из живого источника человеческой личности. 
                 Только личность может действовать 
              на развитие и определение личности, 
                                       только характером можно образовать характер».
К. Д. Ушинский.

 Много вопросов, на которые я хочу найти ответ. Почему я стала воспитателем и в чем же заключается моя педагогическая философия?  Я выбрала профессию педагога, а значит взяла на себя ответственность за тех, кого буду учить и воспитывать, вместе с тем ответственность за себя, свою профессиональную подготовку, своё право быть Педагогом, Учителем, Воспитателем. 
Моя педагогическая философия начала складываться тогда, когда тихой деревенской девчонкой я пришла учиться в старейший в стране педагогический колледж, богатый своими традициями и мудрейшими преподавателями. Учиться было трудно, очень уставали, некоторые бросали учебу, уезжали домой со слезами. Для меня такой путь был неприемлем: я закончила 9 классов, сама выбрала профессию, не смотря на то, что в семье особой поддержки не получала, сдаться – значит подвести свою школу, признать свою слабость. Так поступить я не могла! Пришлось идти к профессии через тернии: оказывается голос у меня тихий и слабый, значит, стала громко петь, читать вслух стихи, плохой почерк, неприемлемый для педагога – стала писать в прописях, тренируя руку. Результат не заставил себя ждать, по итогам первого семестра стала одной из лучших учениц в группе, и так все пять лет обучения. Прошло уже больше десяти лет! Я часто рассказываю своим детям о том времени, как хотелось учиться, как скромно жили в студенческом общежитии, как стояли в очередях за интересной книгой. Как искренне дружили, и бескорыстно помогали друг другу во всем, как хотелось нам, деревенским девчонкам, доказать выпускникам городских школ, что мы совсем не хуже их, а во многом и лучше. Слушают. Спрашивают. Снисходительно улыбаются и делают вывод, что время было такое, а вот они -  другие: смелые, успешные, самостоятельные. Дай Бог, чтобы это было так!
 «Честно жить, много трудиться и горячо любить свою Родину»! – вот девиз, с которым стараюсь идти по жизни. Вот уже 7 лет я прихожу в свой любимы детский сад «Земляничка». И когда вижу улыбки  детей и добрые лица их родителей, то хочется верить, что отдавая частицу себя, делаю этот мир добрее и лучше… 
Мне очень хочется понять  внутренний мир ребёнка, понять его позицию, узнать его интересы. Воспитатель должен не «работать с детьми», а жить с ними, делить радости и печали, взлеты и падения, не допуская фальши в отношениях.  Только такое искреннее доверие своего мира детям породит доверие родителей. Задавая себе вопрос: «Кто кого учит?», прихожу к мысли, что с детьми мы равноправны: я так же учусь у них, как из обычного сделать нечто исключительное и интересное. Вместе с ними учусь сотрудничать, уважать мнение каждого, учусь слушать и быть услышанной.
Я очень люблю общаться с детьми, огромное счастье находить в этом радость и удовлетворение, думать о них. Сопереживать успехам и неудачам. Нести ответственность. Любить... Любить ребенка легко, он умиляет своей беззащитностью, милыми детскими чертами, а вот увидеть в нем личность, помочь развить эту личность может только настоящий воспитатель. 
Что я могу сделать для того, чтобы мои мальчики и девочки ярко, а главное счастливо проживали период неповторимого детства? В современных условиях объем необходимых для жизни людей знаний резко и быстро возрастает. Поэтому так важно привить детям умение самостоятельно ориентироваться в стремительном потоке научной информации, перерабатывать ее, отыскивать нужное для, самоопределения и самореализации успешного человека в будущем. Мне хочется помочь каждому ребенку найти себя, раскрыть свои способности и таланты. От него, сегодняшнего" зависит, каким будет завтра нашей великой страны!...

Если жить только для себя, своими мелкими заботами о собственном благополучии, то от прожитого не останется и следа. В жизни надо иметь служение какому-то делу. Счастья достигнет тот, кто стремится сделать счастливым других и способен хоть на время забыть о своих интересах и о себе. 
 Моя философия работает. Я – воспитатель! Я счастливый человек!
