Эссе на тему: «Я – воспитатель»
Воспитатель – это человек, осуществляющий, возможно, самое доброе и полезное деяние для современного общества – воспитание. Почему доброе? Потому что нельзя вырастить воспитанного человека без искренних чувств, которые передаются в процессе воспитательной деятельности. Почему полезное? Да потому что абсолютно любое государство, любая община, любая социальная группа всегда будет рада принять в свои ряды человека воспитанного, знающего принципы и нормы окружающего мира, а также правила поведения в нем.
Почему все-таки я – воспитатель? Я родилась и выросла во времена Советского Союза, где главными критериями личности были доброта, целеустремленность, честность, трудолюбие, верность себе, товарищам, своей Родине. Нас воспитывали сильными, поскольку было сильное время, которое породило сильных людей! И я считаю, что мой долг также воспитать людей сильных, уверенных в себе, без доли коварства и готовых всегда придти на помощь.
В своей профессиональной деятельности я стараюсь направлять процесс воспитании на развитие морали, духовных ценностей, а также физического здоровья детей. Ведь если зародить в ребенке любовь к спорту с самого раннего детства, то эта любовь уже никогда не погаснет, а будет только разгораться. И, возможно, мои воспитанники будут также воспитывать своих детей, братьев и сестер. А развитие духовных ценностей, чувства прекрасного, фантазии и творческих способностей – это вклад в интересное и прогрессивное будущее детей, страны, всего земного шара, ведь дети – это будущее, а умение и возможность создавать новое и необычное в дальнейшем приведет последующие поколения к удивительному и безумно красивому миру. Ведь главная цель каждого из нас – оставить после себя нечто полезное и, конечно же, доброе.
