Я - воспитатель!

Воспитатель, воспитатель - это слёзко-вытиратель,
Одеватель, обуватель, умыватель иногда,
Он косичко-заплетатель, зимой снего-разгребатель,
Рисователь и игратель, но ругатель- никогда!
Воспитатель, воспитатель – он цветочко-поливатель, 
Одеяло-поправлятель и копатель иногда.
Он творитель и ценитель, детских тайн всегда хранитель,
Балователь и мечтатель, обижатель – никогда!
Воспитатель, воспитатель – это книжечко-читатель,
Кушать вкусно помогатель, танцеватель иногда.
Он учитель и хвалитель и, конечно, утешитель, 
В общем МАМО-ЗАМЕНИТЕЛЬ и любитель навсегда!!!

Какие же правильные слова в этой известной песне про воспитателей! Действительно, в течение дня кем только не приходится нам быть, что только не приходится нам делать, ведь целый день в детском саду - это маленькое приключение и целая жизнь для маленького ребёнка.
Когда же я поняла, что хочу быть воспитателем? Как и многие - в детстве. С младшей родной сестрой и двоюродными сёстрами и братьями, и с детьми родительских друзей играли в школу. Уроки, самодельные тетради и дневники, оценки, доска, указка. Иногда вместо учеников - куклы. Нравилось рассказывать, показывать, играть, делать поделки. Потом пришло решение стать воспитателем, т.к. нравилось возится с малышами.
Но поступать в колледж пришлось на специальность учитель начальных классов, да и институт закончила по этой же специальности. Но так получилось, что в школе учителем не проработала ни дня. Всё же судьба привела в детский сад. Сначала работа в яслях, с малышами не умеющими говорить и одеваться, плохо держащими ложку и не умеющими снять сандалии. Показывать, помогать, играть, успокаивать , делать вместе с ними много-много раз одно и тоже. И как радуешься, когда малыш сам берёт ложку, сам одевает сандалии, говорит первое слово. 
Ты прирастаешь к ним сердцем, скучаешь на выходных, детки снятся по ночам. И пусть их 15 или 25, они всё равно твои любимые дети. Ведь не возможно быть с ребёнком, пусть и чужим ребёнком, каждый день и не любить его. Не смотря на то, что он и плачет, и смеётся, и балуется, и ведёт себя послушно, и играет с игрушками, и разбрасывает их. 
Сейчас, работая в старшей группе понимаешь, что дети делятся с тобой всем - и грустным. и весёлым событием, рассказывают о своих успехах и неудачах, делятся секретами и тайнами. Ты действительно становишься второй мамой! 
Они дарят тебе милые, трогательные рисунки на память. А потом обязательно интересуются: - "А где они висят?"
В подготовительной группе пишут записки ещё пока с кучей ошибок, но ты знаешь, что написаны они от всего сердца. И листая выпускной альбом, с большим удивлением узнаёшь, что две девчушки из твоей группы в будущем хотят стать воспитателем. И вот тогда понимаешь, что все силы и терпение, вся любовь и нежность, а иногда и слёзы, и нервы, были не зря. Что делаешь всё правильно и не зря вкладываешь душу в этих малышей. И пусть даже получится так, что они потом передумают и пойдут другой дорогой, ты всё равно будешь гордится ими. 
И будет ещё много малышей, но всех ты будешь вспоминать с любовью , ведь твоё призвание - воспитатель!

