Педагогическое эссе «Миссия педагога»
«Чтобы сделать ребенка умным и рассудительным, 
сделайте его крепким и здоровым: 
пусть он работает, действует, бегает, кричит, 
пусть он находится в постоянном движении»

 Жан - Жак Руссо

Жизнь – это большой мир, в котором так много дорог. Как выбрать ту единственную, которая приведёт тебя к счастью, наполнит твою жизнь смыслом? Что такое счастье? Для каждого оно своё. Говорят, что не мы выбираем дороги, а они выбирают нас. Так произошло и со мной.
Для меня счастье – это моя семья и любимая работа. А работаю я инструктором по физической культуре в детском саду «Росинка» уже 3 года.

Желание работать с детьми во мне заложили с самого детства мои родители. Мама всю свою жизнь посвятила и до сих пор посвящает себя детям на поприще учителя начальных классов. Бабушка много лет проработала воспитателем в детском саду, а дедушка - в школе учителем литературы. Именно мама научила меня помогать людям, заботиться об окружающих,  папа учил уважать себя и других. 
Еще каких-то пару лет назад я даже и предположить не мог, что буду работать в детском саду. Но это случилось. Я попал в необыкновенный и  удивительный мир. В мир, полный новых, интересных, увлекательных открытий, новых впечатлений, в мир, где нет стандартных решений, и каждый день – это новый этап, не похожий ни на один другой.
Назвать легкой работу инструктора по физической культуре нельзя. Это кропотливый  ежедневный труд. Это огромная ответственность за воспитание маленького человека. Ведь хорошее здоровье, полученное в дошкольном возрасте, является фундаментом общего развития человека. Сохранение и укрепление здоровья детей,  их эмоциональное благополучие, формирование заботливого отношения к своему здоровью - моя прямая обязанность. Мой девиз: «Я верю, что каждый ребенок талантлив и неповторим, нужно лишь помочь ему раскрыться, как цветку. И, если он с детства здоров душой и телом, то обязательно вырастет настоящим ЧЕЛОВЕКОМ, а физкультура и спорт помогут ему в этом!» 

Невозможно добиться успехов в работе, если не любить то, чем занимаешься. Я соглашусь со словами М.Горького: «Нужно любить то, что делаешь, и тогда труд – даже самый грубый – возвышается до творчества». Мне очень нравится играть с детьми в различные подвижные игры, видеть их счастливые светящиеся глаза, доставлять детям удовольствие, с интересом и пользой удовлетворять их естественную потребность в движении. 
Безусловно, для получения желаемого результата нужен комплексный подход. Мне, как инструктору по физической культуре и единственному педагогу-мужчине, хочется, чтобы мои занятия были у детей самыми любимыми. А для этого я должен заинтересовать их, увлечь, увести в мир здоровья и ярких эмоций. В этом мне помогают современные образовательные технологии: здоровьесберегающие, культурно-досуговые, игровые, личностно-ориентированные, информационно-коммуникационные.
Одной из важных и обсуждаемых тем в настоящее время является сотрудничество детского сада и семьи. Я полностью согласен с этим и считаю, что один в поле не воин. Нет на свете ни одного родителя, которого не волновало бы здоровье своего ребенка. В этом я убедился, встречаясь с родителями на родительских собраниях, спортивных мероприятиях.  Они верят в меня, помогают во всех делах, праздниках, досугах, советуются, приходят на встречи, откликаются на просьбы. Родители доверяют мне самое дорогое, что у них есть – своих детей. 

Я нашел себя и своё призвание -  быть педагогом, инструктором по физической культуре! Я люблю свою профессию за то, что вместе с детьми развиваюсь и многократно проживаю самое счастливое время – детство. Счастливые лица и улыбки детишек  и благодарность родителей подтверждение тому. Профессия педагога как никакая другая окружена любовью, и прекрасно, когда это любовь взаимна.
Свое эссе хочется закончить словами, перефразировав классика: «Чтобы зажечь других, нужно самому гореть, а не тлеть», и пожелать всем, кто выбрал для себя путь педагога: «Не жалейте тепла своего сердца, света своего разума в работе с детьми, и они смогут сделать наш мир прекраснее, ярче и светлее! Не бойтесь гореть работой, зажигайте и увлекайте других! Пусть ваш задор никогда не погаснет. И пусть всегда процветает наша благородная профессия – Педагог. А Педагог звучит Гордо! И ещё хочется, чтобы Педагог звучало Свято!»
