Возможность полета или история моего успеха.

Если к нам когда-нибудь и придут помощь и спасение, то принести их могут только дети, ведь именно они вырастают в человечество.
М. Монтессори

Я считаю, что от определения слова зависит его понимание. Если «историю» считать действительностью в ее развитии, то она представляется мне картиной, которая еще не окончена. Слово «успех» давным-давно перешло из разряда измеряемых материальных благ в мерило внутренних переживаний. 

Истории бывают разные. Такие, как учебник: где даты, сухие факты, причины и следствия. Есть истории личные, в которых факты уступают место переживаниям, взлетам, падениям, трудностям и достижениям. Человек – это много большее случившихся с ним событий, его прошлого и настоящего. Ведь сумма частей не тождественна целому. 

Работа в дошкольном образовании для меня стала полетом над стереотипами, в том числе собственными. Я открыл, что ежедневное общение с детьми делает нас самими собой. 
Каждое поколение детей создают новую историю. От того как они проживут дошкольное детство зависит насколько их история будет успешна. Я уверен, что через 20 лет окружающая нас действительность будет отличаться. Наука и техника шагают семимильными шагами по планете. Роботизация, глобализация, развитие сетевого взаимодействия, рост конкуренции в экономике. Жизнь потребует от людей будущего новых компетенций, которые были посеяны здесь и сейчас, в дошкольном детстве. 

С другой стороны, в условиях развития технологий, обычное человеческое общение становится важной ценностью. 

Януш Корчак говорил: «Не требуй от ребенка платы за все, что ты для него сделал. Ты дал ему жизнь, как он может отблагодарить тебя? Он даст жизнь другому, тот — третьему, и это необратимый закон благодарности» 

Каждый день, проведенный в группе, это неотъемлемая часть повседневной моей жизни, которую мы с детьми проживаем вместе. В конце каждого дня мы стали чуточку другими.

 То хорошее, светлое и доброе, что было в их жизни они смогут передать следующим поколениям.
Увидеть в каждом дне, в каждой мелочи возможность.
