Эссе 
«Я – воспитатель».
Выполнила: Волкова Е.Н.
    Воспитатель  –  это самая светлая и добрая профессия. 
   Я, педагог дошкольного образования и считаю главным это развитие ребенка.  Мы живем в особое время, каждый год появляются все новые высокие технологии, затем так же стремительно устаревают, и им на смену приходит еще более грандиозное. 
   Я считаю, что моя задача — поставить проблему и мотивировать детский коллектив на ее решение. Стараюсь создавать на занятиях такие условия для познавательной активности, когда результат, может быть, достигнут только в социальном взаимодействии. Одновременно дети учатся договариваться, продуктивно разрешать намечающиеся конфликты, приходить к компромиссу.
    Польза от такой методики — формирование коммуникативных навыков, развитие эмпатии, терпимости к чужому мнению. И ни для кого из нас не секрет, что современные дети мало играют в коллективные игры, мало читают, мало общаются друг с другом. Живое общение им заменил Интернет, компьютерные игры, виртуальный мир новых технологий.  Некоторые дети сейчас испытывают дефицит родительского внимания. Нет, их, конечно, любят, прекрасно одевают, вкусно кормят и рано покупают дорогие гаджеты. Зато душевных разговоров, семейных посиделок и совместных игр становится очень и очень мало.  И почему-то оказывается, что гениальные гаджет - дети часто не могут  сами завязать шнурки, связно рассказать о том, что с ними произошло, договориться с детьми, а позже с невероятным трудом осваивают навыки простого  письма. Опасно ли это? Да! А что же делать нам, педагогам? Совершенствоваться как профессионалу. Это очень важная составляющая профессии.
   Воспитатель как великий волшебник и артист может делать трудные вещи лёгкими. Он всегда молод душой и шагает в ногу со временем, постоянно совершенствуется сам и развивает способности ребёнка. Давайте растить детей правильно ― умными, думающими, увлеченными, всесторонне развитыми. Чтобы их жизнь была интереснее и богаче. Я отвечаю за это. Ведь я ― педагог. Я люблю свою профессию и рада, что судьба дала мне возможность называться этим очень непростым, но замечательным словом «Воспитатель». Конечно, нужно многое знать в педагогике, осваивать новые программы, самосовершенствоваться, изучать современные технологии. В таком разнообразии точек зрения, позиций, подходов необходимо выбрать важное для себя, определить собственную позицию. Каждая личность уникальна, и к каждому необходим свой подход: помочь ему увидеть свои возможности и развить их в себе. Считаю, чтобы заслужить уважение окружающих, необязательно совершать какой – то подвиг, достаточно добросовестно относиться к  своему делу.   
  Закончить хочется словами К.Д. Ушинского «Если вы удачно выберете труд и вложите в него свою душу, то счастье само вас отыщет».

