Эссе «Я – педагог»

 «Театр» - как много в этом слове
Фантазии, чудес и волшебства!
В нём чувств переплетение, 
Костюмы, грим и роли,
В нём каждый человек найдёт себя!
Он с миром детства схож:
Ребёнок от природы - 
Любитель кукол, сказки и мечты.
И жизнь его – спектаклей эпизоды,
Наполненных всей радостью игры!
 Якимова И.В.
Свою профессию я выбрала давно и по велению сердца. Я – педагог и горжусь этим, ведь жизнь свою посвящаю детям. Они окружали меня с самых ранних лет. С ребятишками мы играли в разные игры, общались, и мне никогда не было скучно с маленькими детьми. Порой мы устраивали концерты, на которые приглашали взрослых, расклеивали афиши, раздавали билетики и люди приходили, искренне радуясь тому, что видели и слышали. 
Уже тогда я решила, что буду педагогом, и несла эту мечту через всю жизнь. Помню, как замирало моё сердце, когда я думала о поступлении в педагогический колледж. Поступила! Закончила! Потом начала работать воспитателем, заочно получая высшее образование. 
К моменту окончания института у меня появилась своя семья и доченька. Так счастливо сложилась судьба, что по окончании декретного отпуска мне выпал шанс стать педагогом дополнительного образования по театрализованной деятельности. Творческая работа для творческого человека! Меня всегда привлекало это направление в работе с детишками!
Я твёрдо убеждена, что в современном равнодушном, а, порой, жестоком мире театр просто необходим! Ведь, помимо того, что он способен развивать в ребёнке творческие задатки, помогает преодолеть робость, неуверенность в себе, застенчивость, театр учит видеть прекрасное в жизни и людях, рождает стремление самому нести в жизнь хорошее и доброе. Благодаря театру, ребёнок познаёт мир не только умом, но и сердцем и выражает своё собственное отношение к добру и злу. 
Итак, 16 лет назад с большим интересом и рвением я погрузилась в новую для себя деятельность, которая всегда меня очень привлекала. Поначалу, не скрою, было сложно. Собирала материал по крупицам (литературы по театрализованной деятельности на тот момент было чрезвычайно мало, про Интернет ещё и речи не было), посещала занятия коллег, каждый день по вечерам разрабатывала свои занятия, чтобы на следующий день идти к детишкам. 
Первые два года проработала в таком режиме. Зато как много полезного я узнала, многому научилась, многое придумала! До сих пор материалы тех лет помогают мне в работе! 
Мною разработана и реализуется дополнительная общеобразовательная программа «Мир, где мечты сбываются!», которая описывает курс подготовки по театрализованной деятельности детей дошкольного возраста 4-7 лет, и методическое пособие к ней с подробными конспектами занятий. Особенность программы - интегративный подход к организации взаимодействия с детьми.
Старшие дошколята нашего детского сада участвуют в постановках спектаклей, в которых каждый ребёнок задействованной группы, без исключения, играет свою роль. Так реализуется мой проект «Наши сказки». Его участники - дети, педагоги, родители. А результат кропотливой и серьезной работы мы представляем нашей публике: ребятам детского сада и родителям героев-участников. Это очень радостный и запоминающийся момент, который является кульминацией проделанной детьми, педагогами и родителями работы. Это, вероятно, одна из самых замечательных возможностей остановить прекрасные мгновения жизни. 
С театральными постановками, сценками, литературно-музыкальными композициями мы с ребятами успешно участвуем в городских мероприятиях (конкурсах, фестивалях, праздничных концертах). Это ещё один мой проект - «Мы – актёры!». В нём принимают участие дети старшего дошкольного возраста с ярко выраженными артистическими способностями. Это прекрасная возможность для самореализации таких детей, где они могут почувствовать себя «звёздочками», настоящими артистами, «сияющими» в театральных постановках! Их таланты развиваются и раскрываются от выступления к выступлению! Многие из этих ребятишек продолжают свою творческую деятельность в различных театральных студиях и кружках нашего города. Это очень хороший показатель, большое и ценное достижение!
Под моим руководством в нашем детском саду создан и 5 лет успешно осуществляет свою деятельность театр «В гостях у сказки», в состав которого входят творческие педагоги ДОУ. 4 - 5 раз в год мы радуем ребятню своими спектаклями, которые они очень полюбили. Материалом для наших постановок служат сказки, которые особенно нравятся детям дошкольного возраста. 
Традиционная ежегодная неделя открытых дверей, открытые занятия, мастер-классы, индивидуальные консультации, театрализованные праздники и развлечения – всё это помогает родителям нашего ДОУ ощущать себя более компетентными в образовании детей, проявлять искренний интерес к театрализованной деятельности. Опыт работы показал, что родители наших воспитанников научились выражать восхищение результатами и продуктами детской деятельности, эмоционально поддерживать своего ребенка, активно участвовать в постановке спектаклей с детьми, подготовке и участию в конкурсах и фестивалях, проектной деятельности.
Конечно, современные реалии таковы, что из-за отсутствия времени у родителей мы встречаемся не так часто, как хотелось бы. Но у нас есть прекрасная возможность для сотрудничества и общения с ними посредством официального сайта нашего ДОУ, где у каждого педагога есть своя страничка.
Жизнь наша постоянно меняется, да ещё и довольно быстрыми темпами! Отсюда и новые требования к педагогу. Современный педагог должен быть профессионалом своего дела, ищущим, активным, творческим и любознательным человеком, который не стоит на месте, постоянно самосовершенствуется. 
Я регулярно повышаю свою квалификацию, представляю опыт работы на различных мероприятиях, активно участвую в профессиональных конкурсах разного уровня (и довольно успешно), в том числе и как член экспертной комиссии, публикую свои авторские материалы в СМИ. Являясь руководителем редакционного совета, пишу репортажи о различных мероприятиях в новостную строку официального сайта нашего детского сада. Кроме этого, постоянно выступаю на праздниках, в составе творческого коллектива в постановках театра ДОУ «В гостях у сказки» и вокальной группы «Весеннее танго». Мой личный пример, безусловно, полезен моим воспитанникам.
Но, самая главная и большая радость в моей работе - это то, что при слове «театр» на лицах детворы появляется улыбка, искренняя радость, глаза загораются… Я поняла, что театр - это чудо, сказка, волшебство! Театр -  это мир, где мечты сбываются! Как когда-то у меня!
Я считаю себя человеком, которому повезло! У меня самая интересная профессия на земле – педагог! Профессия - состояние души, образ жизни! 

