                        Будем немного волшебниками.
Почему я выбрала профессию воспитателя?  Прошло уже 40 лет моей педагогической  деятельности  и  я, как и раньше, могу ответить, что это самая женская профессия.  Каждый  день, общаясь с детьми, ощущаю себя счастливым человеком и испытываю радость от результатов своей работы, ответственность перед родителями малышей и, конечно, анализирую ошибки. Я сама мама уже взрослого сына и в каждом малыше вижу своего маленького Гришу.  Мой главный принцип « Моя работа - любовь с заботой» и по-другому не может быть. Ведь мамы и папы мне доверяют самое дорогое – своих детей.  А когда бывшие воспитанники именно ко мне приводят своих детей – это дорогого стоит.
Работать сейчас стало  интереснее: новые проекты заставляют творчески подходить к работе с семьёй, искать что-то увлекательное и полезное.  Одной из главных задач  я считаю создание развивающей среды в группе.  В наш современный мир высоких технологий и интернета мы совсем забываем о том, что есть прекрасный мир игрушек, простых, незамысловатых, но таких милых и по-настоящему ценных.
Как-то в беседе затронули вопрос о том, что дети дома мало играют игрушками, не берегут их. Родители посетовали на то, что детей трудно увлечь игрой.  Я предложила такой выход:  давайте  вместе научимся играть с детьми, а игрушки сделаем своими руками и начнём с театральных персонажей (они ближе и доступнее). С особой теплотой и увлечением все вместе взялись за осуществление добрых задумок. Участие приняли почти все родители, и был проведён практикум в группе. Оказалось, что у многих есть способности,  которые они открыли в процессе работы, фантазия и рукоделие мам удивляли.  И какие же получились результаты! Лучшей оценкой  были восторженные голоса детей и огромное желание играть.
Спустя уже некоторое время, как-то вечером, забирая из группы внучку, бабушка,  прощаясь, сказала мне: « Ой, хорошо-то как вечерами у нас дома, все играют в куклы и забыли о своих компьютерах…»  Я улыбнулась ей в ответ.  Мы поняли друг друга без слов.
А у меня уже новые задумки и планы впереди. Я точно знаю, что со мной мои надёжные помощники.  
