Эссе на тему: «Моя педагогическая философия.»

«Если человек уверенно движется вперёд к своей мечте и стремится жить такой жизнью, какую он себе вообразил, то успех придёт к нему в самый обычный час и совсем неожиданно» 
                                                                            Генри Дейвид Торо

Говорят, что чудес на свете не бывает... поверьте, они существуют и даже находятся рядом с нами. Одно из прекрасных чудес света — это наши дети. 
Детские  фантазии и мечты  многообразны и безграничны. Дети свято верят, что их  желания и мечты когда-нибудь сбудутся.  Мы все время движемся к своей мечте, порой сами не понимая этого и рано или поздно,  вступив во взрослую жизнь, всё равно соприкоснётся с ней. Так случилось и со мной.
 Когда я была маленькой, мечтала стать учителем, актрисой, певицей. Как много различных профессий я пыталась примерить на себе в детстве. С подружками играли в магазин, в школу, в дочки-матери. Мы даже пытались проводить концерты для бабушек с нашего двора. Рассказывали стихи, пели песни, разыгрывали сценки, и придумывали различные танцы. Костюмы достать в наше время было сложно, но мы не унывали. Мама поддерживала мое стремление попробовать что то новое  и помогала нам шить костюмы из старых тканей и штор. Восторг и  громкие аплодисменты  взрослых  придавали нам уверенности в себе.
Детство прошло… Пришла пора выбирать, куда идти после школы.  Я думала, что буду продавцом, как  моя старшая сестра.  Но в один прекрасный день мама принесла  домой буклет с перечнем профессий  Стерлитамакского педагогического колледжа, и сказала, что мне это будет намного интересней, чем просто продавец. И она была права.
Так и начался мой путь к любимой профессии – Педагог! Все мечты сбылись: я и учитель, и артистка, и певица! Всё это собрано в моей профессии – Педагог.
Для меня педагог - не  просто работа, не общественное положение. Быть педагогом – это значит жить! Каждый день я вижу глаза детей. В одних – настороженность, в других – интерес, в третьих – надежда. Какие они разные! Умные, упрямые, добрые, общительные, застенчивые. У них разные интересы и увлечения, у них разные возможности. Они воспитаны по-разному.
Моя задача как педагога найти подход к каждому ребенку и принять его таким, какой он есть. Выступить в виде партнера, поддерживающего его в начале жизненного пути. Партнера по играм, партнера по занятиям. Партнером - знающим больше и умеющим лучше, который стремится передать все свои знания ребенку. Только тогда ребенок сможет раскрыться совсем по-другому. У него появится стремление узнавать что-то новое, он сможет сам что-то придумать, создать,  будет к чему- то стремиться.
В настоящее время дети растут и развиваются в условиях огромного информационного пространства. Именно поэтому, важно идти в ногу со временем и искать современные подходы в воспитании и развитии подрастающего поколения. Создавать  такие условия, в которых было бы  комфортно развиваться  всем детям.
	Наблюдая за детьми в процессе занятия самая большая награда – это чувствовать детскую заинтересованность, стремление научиться чему-то новому. А это значит что мне удалось создать комфортную атмосферу, в которой дети могут раскрыться и стать хоть чуточку счастливее. В двойне приятно осознавать то, что ты смог дать возможность, почувствовать себя уверенней и значимей.
  Я люблю свою профессию за то, что вместе с детьми развиваюсь и многократно проживаю самое счастливое время – детство. Я точно знаю, что иду в правильном направлении. Я горжусь тем, что мне доверено судьбой, вносить свой вклад в развитие подрастающего поколения, а значит и в будущее всей страны!!!
Берегите своих детей
Их за шалости не ругайте
Зло своих неудачных дней
Никогда на них не срывайте.
И пока слышан детский смех,
От игрушек некуда деться.
Мы на свете счастливее всех,
Берегите, пожалуйста, детство!

