«ЭССЕ»

Аканова Анастасия Игоревна
Инструктор по физической культуре

МБДОУ детский сад № 7 «Росинка»

                           «Моя педагогическая философия».

«Чтобы научить другого, требуется больше ума, чем чтобы научиться самому.»

(М. Монтень)
Я, Аканова Анастасия Игоревна родилась 08.06.1995г. в г. Коломна, Московской области. 

 В 2016 г. окончила Государственный Социально-Гуманитарный Университет (ГСГУ) по направлению подготовки педагогическое образование, профиль: физическая культура. Квалификация бакалавр.
Также в ГСГУ получила удостоверение о дополнительном образовании по квалификации: инструктор спортивных игр (футбол, мини-футбол, футзал). 

В 2016 г. поступила в Московскую Государственную Академию Физической Культуры (МГАФК) по направление подготовки: спорт, профиль: концепции и технологии спортивных игр. Квалификация магистр.

С июля 2016 г. и по сей день работаю инструктором по физической культуре в МБДОУ детском саду № 7 «Росинка».   

Принимаю активное участие в жизни детского сада, в профессиональных конкурсах и акциях.

В своей работе активно применяю физкультурно-оздоровительные и здоровьесберегающие технологии. Дети – это маленькие «копирки», поэтому в своих занятиях все продумываю до мелочей. Стараюсь подготовить детей к самостоятельному ведению здорового образа жизни. Активно веду работу с родителя детей у которых есть отклонения. 

Дети ждут от меня новых игр и новых заданий, я не имею права их разочаровать. Все так просто и легко, стать другом каждому ребенку.

Вспоминая первый рабочий день, можно сказать многое. Ведь сколько эмоций было, помню первое это страх – вдруг дети меня не полюбят или будут бояться. Но встретившись с маленькими ангелочками, я поняла что мы будем ладить. 

Мой детский сад совсем не большой, в нем четыре группы, а общее количество детей - 86. Поэтому каждого я знаю в лицо, знаю характер, возможности и мечты каждого. 
Мне было всего двадцать, а за спиной только практики в школе. А что же делать с детками дошколятами я и понятия не имела. Но сердце отчетливо подсказывало, что это мое. Я шла по зову сердца, отдаюсь работе полностью и без остатка, и вот успехи моих деток стали проявляться на глазах. 

До прихода в детский сад, у ребят не было полноценного инструктора по физической культуре и соответственно дети многого не умели и не могли. Руководство поставило мне задачи, что нужно детей научить всему что я знаю. А в конце года мы посмотрим на результаты.  И вот первый год тяжелой работы с собой, каждодневное изучение новой литературы. Вопросы на которые нужны были ответы. Ведь меня ждали дети, ждали их горящие глаза. Нет права на ошибку. 

Теперь все это позади, и теперь за спиной у меня знания, опыт и еще больше желания делать для детей что-то новое….

Моя педагогическая философия – постоянно учиться с горящими глазами, и тогда дети будут учиться у вас с такими же глазами.
