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 «Мы должны сами верить в то, чему учим наших детей»
(Вудро Вильсон)
Каждый человек считает свою профессию одной из главных. Профессия воспитателя – не просто труд, это умение помочь маленькому человечку стать большой личностью. Ведь не зря говорят, что ребенок – это чистый лист, и воспитатель наряду с родителями выступает в роли художника, который помогает раскрасить этот лист цветами всего мира. 
С самого детства я мечтала работать с детьми, учить их и воспитывать. Первыми моими учениками были куклы, на которых я упорно тренировала педагогические навыки, поэтому нисколько не удивительно, что по окончанию школы я выбрала профессию педагога и поступила в педагогический институт. Свою профессиональную деятельность я начала учителем математики в школе. Недолго там проработав, судьба привела меня в стены детского сада, где я осознала, что именно воспитатель – мое призвание. Маленькие любознательные глазки и ручки, широко распахнутые для объятий, никогда не смогли бы оставить меня равнодушной. В этом возрасте детки особенно нуждаются в человеке, который, даже играя, сможет дать им главные знания и представления об окружающем мире, ответит на все вопросы и научит самому необходимому, а главное – будет развивать их интерес к дальнейшей учебе и саморазвитию.
  Профессия педагога – это вызов. Каждый день воспитатель может испытывать определенные трудности, которые непременно должен преодолеть. Дети встречаются очень разные и к каждому необходим свой подход. Но что объединяет совершенно всех маленьких воспитанников – потребность в любви и понимании. Я считаю, что без любви к детям добиться высот в работе с ними практически невозможно. Не получив в детстве в полной мере любви, они могут вырасти людьми, которые сами не умеют любить. Заботясь о них, слушая и понимая, можно не только хорошо поладить, но и получить взамен от деток их бесценное внимание, уважение и конечно же примерное поведение. Воспитатель с большой буквы, непременно с добрым сердцем и душой, готов каждый день приносить детям радость и тепло, заполнять детские сердца любовью, а в душе сеять только добро. Профессия наша очень почётная, светлая и добрая.
Работа в детском саду научила меня самому главному: не бывает чужих детей. Каждый ребенок, который приходит в мою группу  - мой воспитанник, и я должна принимать его таким, какой он есть, со всеми его слабыми и  сильными сторонами. А также она научила меня осознавать всю ответственность, которую несет по жизни педагог за становление личности каждого ребенка. Ведь все дети когда-то станут взрослым, и все то, что мы в них вложим – будет надежным зерном, которое прорастет и даст свои плоды. Дети – наше будущее. 
И главное, в руках у каждого педагога есть ключ к развитию и становлению будущего общества. Только при условии правильного, умелого использования этого ключа возможно появление в социуме полноценно сформированного и развитого члена общества. 

