ЭССЕ «Моя педагогическая философия»

 Воспитателем и учителем надо родиться; им                        руководит прирожденный такт. – Искандер     Фазиль Абдулович (р. 1929)
     Приходя каждый день в детский сад, я встречаю утром своих воспитанников улыбкой и лаской. Утром они всегда приходят с разным настроением. Взгляды моих малышей такие похожие и одновременно такие разные. Одни веселые, добрые с интересными глазами, а другие замкнутые, испуганные. Но для их раскрытия им нужно больше времени, чтобы раскрыться. Они как губка, впитывают мои слова, мимику, жесты, интонацию. Утром они спешат в садик, чтобы рассказать мне, чем они занимались дома, что они видели по дороге в детский сад. Урал сегодня рассказал о том, как он с папой чистил тротуар от снега, а Илюша хоть и самый умный мальчик в группе, будет снова спрашивать, правильно ли он сделал данное задание. 

Когда тебе улыбаются дети и обнимают маленькие ручонки, ты забываете обо всем, о всех  проблемах и делают жизнь ярче. Профессия воспитатель удивительна! Воспитатель с детьми проявляет все самое хорошее, что в нем есть, постоянно развивает свои способности. Воспитатель- это всесторонне развитый человек. Он и певец, и танцор, и актер, и учитель, и психолог, и художник. Например, воспитатель может быть певцом, но не каждый певец может быть воспитателем. Ведь дети- это благородные зрители и судьи в одном лице. Они не просто смотрят, а испытывают восторг от моего артистизма. Я тоже испытываю большое удовольствие, когда мои дети танцуют, поют, ставят инсценировки. Любой бы артист позавидовал бы талантом моих детей, с которыми я постоянно работаю. Я не просто с ними работаю, я проживаю с ними каждый день.  
Да, я с детьми трачу много эмоциональных сил, но и в замен тоже получаю много положительных эмоций.  
В этом году я взяла младшую группу  и с ног до головы я окунулась в мир малышей. Заново учусь играть, дружить, изучаю окружающую обстановку и общаться. 
    В каждый год, когда наша группа проходит определенный этап развития, у воспитателя много задач, но самая важная– развитие всесторонне-развитой, физически здоровой личности. Работа воспитателя очень ответственная. Родители оставляют своего ребенка на целый день в детском саду с воспитателем и поэтому главное качество воспитателя –это отзывчивость, забота, уход за ребенком, готовый всегда выслушать ребенка и родителя. Воспитатель- это вторая мама для ребенка. В наше время, воспитатель должен идти в ногу со временем. Он должен всегда развиваться и знать новые методики работы с детьми и пользоваться современными технологиями. 
    Воспитатель не только должен учить детей, но и должен учиться у них самих. Он должен также учить детей самостоятельности, отвечать за свои поступки и действия. Ведь, прежде всего, воспитатель- организатор воспитательного процесса и он должен учить детей добывать знания. Современная образовательная деятельность видит ребенка как активного объекта в обучении и они приобретают способность действовать в проблемных ситуациях. Работа воспитателя не простая, не легкая. Ему надо всегда находить что-то новое, быть творчески активным. Надо постоянно развиваться, обучаться, совершенствоваться, чтобы быть полезным детям. С внедрением ФГОС в дошкольных учреждениях, для педагогов предоставляется больший объём для развития творческих и проектных возможностей, для саморазвития. И только при очень большом желании можно достигнуть наибольших высот.

Важнейший фактор профессионализма воспитателя, является самообразование. Актуально находить, в наше время, новые технологии и методы в работе. При проведении образовательной деятельности я использую информационную компьютерную технологию, но компьютер не заменит воспитателя. Он лишь помогает делать процесс обучения интересным и разнообразным. Интернет дает мне возможность обмена эффективными методами и приемами работы и опыт работы с другими воспитателями по всему миру. 

 Работая давно в садике, я понимаю, что современного ребенка невозможно заставить что-то делать, его нужно для начала заинтересовать, договориться с ним. 

Мне очень нравится моя работа, мои дети и я мечтаю, что в недалеком будущем, моя группа будет оснащена современными компьютерными технологиями.  

