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Уважаемые коллеги  «Вы счастливы»?  
Каждый человек хочет быть счастливым.  Одной из составляющих счастья, конечно же, есть работа,  любимая работа.  А если человек получает от  любимой работы еще и удовольствие,  то это уже большое Счастье!
Родители с детства относились ко мне как к личности. Благодаря этому, я никогда не стыдилась своих вкусов, всегда оставалась сама собой, не подстраиваясь под чужую мысль. Итак, мой путь к выбору будущей профессии был свободным. Но не легким.
Помню, еще в детстве, я написала маленькое стихотворение.
Я в детстве часто размышляла
Кем буду я, когда большою стану?
Врачом, актрисой, программистом,
Или, как мама методистом? 
  Корявые детские строчки , стали пророческими .             
 Стоит заметить, что некоторое время я все-таки  колебалась с окончательным выбором  высшего учебного заведения,  где бы я могла получить все необходимые знания, которые приведут к стране Счастья. К Стране, где я смогу попробовать все, быть всем,  ощутить настоящее удовлетворение и дарить людям радость. И наконец,  поняла, что профессия «воспитатель детского сада" именно то, что  откроет дверцу к осуществлению моей мечты.
Плохих профессий не бывает, бывают люди, которые занимают не свои места или те, кто работает и живет ради денег, но никогда не пребывает в моральной гармонии с собой, так как не добивается действительно тех благ, которые бы хотел.
  В жизни можно по-разному  жить
  В горе можно и в радости
  Вовремя есть и вовремя пить
  Вовремя делать гадости
  А можно и так: на рассвете вставать
  И, чтобы никто не заметил
  Рукой обнаженной солнце достать 
  и подарить его детям.
   Каждый человек хочет быть счастливым. Одной из составляющих счастья, конечно же, есть работа- любимая работа. А если человек получает от  любимой работы еще и удовольствие , то это уже большое Счастье!
В профессии я уже более 20лет, за время работы сделала для себя много важных открытий. И сейчас с полной уверенностью могу сказать, что профессию воспитателя можно  сравнить с труженицей-весной, когда вспахивается и удобряется почва, а затем в нее сеют зерна! Все знают, что время это пропустить нельзя, иначе, откуда же быть урожаю? И зерно должно быть отменным. Так и в воспитании: во-первых, нельзя пропустить время посева, во-вторых, необходимо наполнить детское сознание лучшими семенами прекрасного и человечного. И только  тогда можно ожидать хорошего результата. А что может быть важнее этого?
 Глядя в  детские глаза, я понимаю, как я нужна им! Я для них - целая вселенная, что именно я закладываю ростки будущих характеров, поддерживаю их своей любовью. Всё хорошее, доброе, светлое, что есть во мне, я отдаю им, своим дошколятам. А взамен я получаю гораздо больше: их огромное доверие, откровение, радость, маленькие тайны и хитрости, и самое главное любовь.
 Душа обязана трудиться, ведь еще древние говорили: «Сейте хлеб – это на годы, выращивайте лес – это на десятилетия, занимайтесь воспитанием — это на века». 
  Я стараюсь мыслить на опережение, постоянно совершенствовать свое педагогическое мастерство, опираясь на  достижения передовой науки и практики. Я  осваиваю инновационные технологии, нетрадиционные методы организации образовательной деятельности детей и мне необходимы современные  знания, чтобы удовлетворять любознательность моих детей.  
Я горжусь своей профессией. За годы работы с детьми ни разу не пожалела, что выбрала этот интереснейший путь, ведь в успехе выпускников есть кусочек твоего сердца, заложенный в них в детстве.
Сейчас мои выпускники повзрослели и мне очень приятно видеть, 
 как они уважительно, доброжелательно относятся к старшим, любят родной край , с большой нежностью вспоминают свой детский сад, своих первых педагогов.
Отрадно, что на данном этапе я воспитываю уже детей, своих выпускников и наши взаимоотношения не укладываются в понятие "Воспитатель-ребенок-родители, наши взаимоотношения гораздо теплее, я испытываю к ним материнское чувство.
А это значит- профессию я выбрала правильно, «На работу как на праздник» –это про меня.
Семья сильна своим тылом, а моим тылом являются  мои воспитанники, коллеги , которые всегда поддержат, научат, подвигнут к творческим делам, подарят частичку счастья.

