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Детство зависит от того, какой взрослый находится рядом 
                с  ребенком,  кто вводит его в жизнь
 В.С. Сухомлинский

Будучи ребенком и  посещая детский сад  «Светлячок», я не могла и подумать, что прочтение стихотворения В.В. Маяковского «Кем быть?» моими воспитателями Н.И. Цыпляевой и  Н.В. Захаровой  послужит толчком к выбору моей профессии, к моей мечте стать воспитателем. Наталья Ивановна и Наталья Владимировна были в моих детских глазах любящими, заботливыми, доброжелательными  и преданными своей профессии.  Ещё тогда наблюдая за ними,   я поняла, что хочу быть воспитателем. 
Пройдёт достаточно много лет, ив выпускном классе темой моего сочинения станет «Кем я хочу быть?  Для меня не стало трудом написать это сочинение, ведь я с детства мечтала стать воспитателем в детском саду. А кто такой воспитатель? Мне близко объяснение, которое подсказывает само слово: воспитатель от глагола питать.Питать добротой, знаниями о жизни, любовью к близким людям,  родному городу, нашей стране. Труд этот, бесспорно,  - очень важный, нужный обществу.  Ведь  ребенку необходимо расти в любви и заботе. Мы заменяем маленькому человеку на несколько часов родителей.  Это время в саду без мамы и папы кажется  ему вечностью.  Поэтому воспитатель должен создать все условия, для того чтобы ребенку  нравилось  находиться в детском саду, чтобы он с удовольствием посещал его. Вот в чём заключается труд воспитателя.  
    Мой путь к дошкольному образованию начинался в педагогическом училище  города Торжка. Три года упорного обучения не прошли даром. И в1996 году я приступила к работе в детском саду  №1 «Улыбка». Моя мечта сбылась: я стала работать в детском саду, нашла взаимопонимание с  каждым ребенком,  окружила теплом и заботой.  Какое счастье быть каждый день в мире детства, видеть улыбки, слышать детский смех. 
Это профессия помогает раскрыть и талант самого воспитателя, его личность. За проработанные годы в детском саду накопила немалый опыт работы с детьми, с родителями и коллегами. Очень много работаю по самообразованию. Одна из последних тем: «Физическое воспитание детей». Я уверена, что человек должен быть активным, заботиться о своем здоровье. Движение – это жизнь, именно движение помогает нам стать сильнее, увереннее в себе. В детстве я сама занималась фигурным  катанием, легкой атлетикой, лыжным спортом и хочу, чтобы и мои воспитанники полюбили физкультуру,выбрали спортивную секцию по душе. Я всегда учу детей верить в свои силы, идти вперед к высоким результатам, знать, что если приложить усилия,  труд по праву будет вознагражден.  Мы воспитываем будущих чемпионов России, а уж если и не чемпионов, то здоровых, успешных людей.  И мне в этом активно помогают родители.
    Я горжусь своей профессией!И понимаю, как много я должна работать, чтобы мои воспитанники могли идти вперед к своей мечте.
 На свете есть много различных профессий,
               И в каждой есть прелесть своя, 
               Но нет благородней, нужней и чудесней
               Чем та, кем работаю я!







