Кто хочет научиться летать, должен сперва научиться стоять,
и ходить, и бегать, и лазить, и танцевать, 
— нельзя сразу научиться летать!

Фридрих Ницше



[bookmark: _GoBack]Прошло 25 лет, а я до сих пор помню свой первый  день в детском саду. Теплое летнее утро, я спешу в детский сад, сегодня мой самый первый рабочий день. Я полна идей, мыслей, надежд, меня окрыляют мечты о грядущем...
Мои первые малыши, к которым меня привела заведующая самые лучшие и любимые из всех выпусков, ведь они первые.
Моей первой мыслью, когда я увидела 16 пар глаз глядящих на меня,  было: «Я не запомню их имена».  Тогда  пришло ко мне осознание-я как маленький птенец, у меня есть знания. А навыки,  умения? Как мне взлететь? На тот момент мои крылья оказались слишком малы для полета.
Мечталось и виделось одно, а оказалось...
Я была уверенна, что придя к ребятам, буду  с ними танцевать, а мои малыши могли лишь ножкой топнуть. Буду  с ними рисовать, а они карандашики грызут. Как научиться надевать носочки? Застегивать пуговки? Это оказалось трудно не только детям, но и мне. И мы учились, они надевать носочки, а я правильно читать книжки. 
Много было выпусков, и каждый раз задаешь себе вопрос «А всё ли я сделала правильно». За годы работы в детском саду я поняла, что нужно быть требовательней к себе, не останавливаться на достигнутом и двигаться вперёд. Сейчас  как и много лет назад я не перестаю учится  у своих ребят.
  Каждая моя победа даёт  рост моим крыльям.  
И вот настал момент я хочу расправить крылья, лететь, творить. 

Если хотите добиться успеха – не стремитесь к нему. Просто делайте то, что любите и во что верите, и он придет естественным путем. Дэвид Фрост



Я люблю свою профессию, я люблю детей, люблю детский гомон, не дающий думать о плохом. Я верю, что моя профессия лучшая и это мой успех.





