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Главное в моей жизни - семья, воспитание здоровых, разносторонне развитых  детей.  Для этого в нашей семье прикладываются все усилия, чтобы каждому из близких дома было комфортно. 
На работе мы тоже проводим много времени, а значит, можно сказать, что она тоже является вторым домом, следовательно, и здесь необходимо создавать такие условия, чтобы всем было комфортно в этой большой семье.
Человек, не имеющий цели никогда не достигнет желаемого результата. Я считаю себя грамотным, ответственным и творческим педагогом. Знаю цели и задачи образовательного учреждения и умею определять их для себя. Разработав свой план самообразования, регулярно обучаюсь на курсах повышения квалификации по разным направлениям, что позволяет мне по-новому строить образовательный процесс.
Если мне интересна работа, я приложу все усилия, чтобы достичь более высокого уровня. Для формирования у детей раннего возраста навыков самообслуживания стараюсь создать в группе положительный эмоциональный настрой. В совместной деятельности с малышами активно стимулирую  их познавательную и речевую активность, использую развивающие игры С.Н.Бондаренко, Э.Ю. Степаненковой, А.К. Коноваленко.  И уже в раннем возрасте мои воспитанники принимают участие в творческих выставках, конкурсах, проектах, организуемых как в детском саду, так и на более высоком уровне.  Я разработала и реализовала совместно с родителями и детьми проекты по здоровьесбережению – «Движение +движение», «Вместе весело шагать…», по экологии - «Огород на окне», «Экологическая тропинка», познавательно – речевому «Полисенсорная панель», художественно-эстетическому - «Креативная елочка»., «Соседи по планете».
Я считаю, чтобы требовать от людей чего-то, всегда надо начинать с себя. Поэтому делюсь своими наработками на педсоветах, методических объединениях, конференциях: «Инновационный подход к интеллектуальному развитию дошкольников» 2014 г., «Развитие мыслительной деятельности детей раннего возраста», 2014г., «Совершенствование взаимодействия коллектива ДОУ и семьи для эффективного решения задач физического воспитания и оздоровления дошкольников» 2015 г., «Организация развивающей предметно-пространственной среды для детей раннего возраста» Спортивный уголок», 2017 г., Методы и приемы стимулирования речевой активности у детей раннего возраста», 2018 г.
Все, к чему меня влечет, я стараюсь познать глубже, чтобы результаты моих интересов приносили пользу  окружающим, в том числе родителям воспитанников. Накопленный опыт помогает мне грамотно организовать работу с  родителями, вовлекая их в жизнь детского сада.  Независимое анкетирование родителей показывает, что 95,6% семей удовлетворены моей работой. 
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