Скажи: Какой ты след оставишь? 

След, чтобы вытерли паркет 
И посмотрели косо вслед, 
Или Незримый прочный след 
в чужой душе на много лет? 
Мартынов Леонид
 
            След на земле... С годами начинаю осознавать всю глубину этого философского изречения. Может это один из самых главных вопросов, волновавших меня в ранней юности: как найти свое место в жизни, какой быть? Какой след я могу оставить на этой земле? И наконец, кем быть?

            Почему я выбрала профессию воспитателя? Для чего я решил связать свою жизнь с обучением детей? И вообще, какую роль в моей жизни занимают дети? На эти вопросы я и сам иногда, затрудняюсь ответить. Ведь все получилось как-то само собой, такое ощущение, что с самого моего рождения все было предопределено судьбой. 

Мой путь к профессии воспитателя оказался очень быстрым. Кто- то мечтает о профессии с детства, стремится к осуществлению своей мечты достигает своей цели. Но бывает так, как произошло у меня. Цепь событий привела меня к порогу детского сада. Решила попытаться. Пришла и осталась, я уверенна что навсегда. Любимая работа и семья занимают почти все мое время. Я – мама, у меня пятеро детей, так что дети со мной всегда, в любое время дня и ночи. У своих детей я учусь смотреть на мир глазами ребенка. Мне открывается совсем другой, изумительный мир, чарующий своей простотой, наивностью и непредсказуемостью. 

Я понимаю, что дошкольное детство – это уникальный и самоценный период в жизни человека, значимый сам по себе, поэтому считаю, что проживать его нужно радостно и ярко. Огромное счастье – разукрашивать детский мир яркими красками, создавать все условия для получения детьми удовольствия от совместной деятельности со взрослыми и сверстниками, являясь при этом полноценными участниками образовательных отношений, свободными в выборе «пути» познания этого интересного, многогранного, многоцветного мира!

Я знаю, что в каждом ребенке с рождения есть задатки таланта, а мой профессионализм заключается в том, чтобы их вовремя разглядеть и развить. При этом «открытие» талантов – это не какая-то специальная процедура. Я становлюсь зорким наблюдателем и работаю по принципу: «Не рядом с ребенком, не над ним, а вместе с ним!» Я могу участвовать в детских играх в качестве партнера, но могу и ненавязчиво предложить  свою тему для рассуждений, превратившись в сказочного героя, с которым дети с удовольствием познают новое, поют  песни, рисуют, что-то конструируют или создают мультфильмы…  Я не боюсь выглядеть смешной, нелепой. Мне нравится быть в команде детей и вместе с тем наблюдать за ними, направлять их, разжигать искорку таланта в моих ребятишках.

Все-таки удивительная это профессия – воспитатель! Работа с детьми дает возможность проявить человеку все его способности. Кто-то хочет быть певцом, но голос не тот, мечтает быть актером, но не решается, думает о славе художника, но способности не те…. А в детском саду воспитатель может реализовать все свои желания, он может позволить себе быть талантливо-дерзким – и петь, и танцевать, и рисовать, и быть артистом. Ну, какой человек может похвастаться двумя ролями в течение 2 часов?! А вот у воспитателя есть возможность сыграть и Бабу Ягу, и Белоснежку! И всегда ему будут рукоплескать самые благодарные зрители и самые независимые судьи – дети!!!

В полноценном и гармоничном развитии детей не обойтись мудрому воспитателю без участия и помощи семьи. Современные родители имеют все возможности для того, чтобы стать равноправными участниками образовательного процесса. 

За плечами годы работы… нет, не работы, а постоянного творческого поиска и открытий, сопричастности с тайной развития личности моих маленьких друзей. Нет ничего бесценнее для меня, чем широко распахнутые глазки моих воспитанников, их любовь, их успехи и достижения, а ещё — благодарность со стороны родителей. Когда ко мне подходят ребятишки и спрашивают: «А завтра будет также интересно?!», я понимаю, что вкладываю свою душу в этих девчонок и мальчишек не зря, что моя миссия как педагога и заключается в том, чтобы стать для них маленькой вселенной, из которой они бесконечно могут черпать не только знания, но и любовь, тепло, доброту.

О своей профессии я хочу сказать словами великого русского писателя Льва Николаевича Толстого: «Воспитание является искусством, а не ремеслом». И результатом моего искусства, как педагога, является наше будущее, будущее страны. Будущее, которое в ходе своей педагогической деятельности я создаю сегодня: здесь и сейчас!

Будущее, в котором Россия – это страна патриотов, где люди бережно относятся к историческому и культурному наследию страны, потому что сейчас я зажигаю в своих воспитанниках искорку любви и интереса к жизни нашего народа, воспитываю у детей чувство привязанности к своей семье, уважения интересов других людей!

Будущее, которое изобилует достойными произведениями искусства, изобретениями, потому что мои воспитанники, находящиеся творческой среде, растут людьми креативными, обладающими развитым воображением, способными удивляться, видеть необычное в самых обыкновенных вещах!

Кем станет каждый из них в будущем? Не знаю. Главное, чтобы каждый стал личностью, чтобы все положительные качества, которые я стараюсь заложить в их души, остались на всю жизнь. Может, это и будет тот след, о котором я думала в ранней молодости и который мне хотелось оставить на этой земле.
