«Моя педагогическая философия»
Почти все признают, что воспитание требует терпения, но весьма немногие пришли к убеждению, что, кроме терпения, врожденной способности и навыка, необходимы еще и специальные знания.
К. Д.Ушинский
Какая она педагогическая философия?  Каким должен быть воспитатель и почему? Насколько это важно? Вопросов много и ответы на них у каждого разные. 
Проблема заключается в том, что есть люди, для которых воспитывать детей в детском саду это просто: «Да что там за работа, носы детям подтирать, умения большого не нужно», есть, которые считают это слишком сложно: «Детей воспитывать? Ни за что, они же не слушаются и вечно кричат». Мне лично  приятно понимать и видеть,  что есть категория людей, которые считают, профессию воспитателя одной из самых важных в нашем социальном обществе. Хочу поделиться своей точкой зрения и начну с небольшого отрезка истории в моей жизни, так как моя философия воспитателя начала образовываться именно с этого.
Прежде, чем работать воспитателем, мне пришлось пройти долгий путь,  побороть немало препятствий, сделать много усилий над собой. Изначально, я пришла в детский сад, помощником воспитателя и почти сразу в моем сознании, что-то перевернулось, я поняла, что детский сад для меня второй дом. Мне стали говорить коллеги, о том, что воспитатель это мое призвание. Наконец жизнь мне действительно начала указывать на, то, что я не на своем месте, мне стало «тесно» в должности помощника воспитателя, я понимала, что не только могу, но и хочу  большего общения с детьми, с их родителями, хочу говорить о своих идеях и воплощать их в жизнь. 
В 35 лет  я поступила в колледж обучиться  специальности, которая позволит мне работать с детьми. Наконец, наступил день окончания учебы, мне вручили красный диплом и вот я  воспитатель не только на бумаге, но и в действительности. На протяжении моего обучения в колледже я продолжала работать в детском саду помощником воспитателя. Не смотря на все трудности  твердо шла  к своей  цели, к тому чего требовала душа  и ничуть  не жалею, что мне пришлось пройти такой  не простой, продолжительный  и в тоже время  очень интересный путь прежде, чем я стала воспитателем, иначе я не прочувствовала бы всю важность моей профессии.
Воспитатель – это тот человек, который безусловно должен любить детей, но этого не достаточно для того чтобы быть профессионалом. Нужно получить знания, чтобы не ошибиться в том, как правильно воспитать ребенка, как увидеть в нем важное, как развить в ребенке любознательность, творчество, любовь к окружающим и отзывчивость, идти к своей цели не смотря ни на что, но в то же время, имея уважение к тем, кто тебя окружает.  Список хорошего и успешного человека может быть долгим, чтобы следовать ему, воспитателю нужно постоянно учиться, работать над собой, жить в ногу со временем. 
Воспитатель – это человек, который вместе проживает каждый этап жизни ребенка дошкольного возраста, который верный друг и наставник не только детям, но и родителям. Воспитатель должен получать удовольствие от общения с детьми и их родителями, не зависимо от их статуса или положения в жизни. С большой ответственностью и пониманием относится к их успехам и не удачам, стараться воспитывать в них самые добрые качества.  Лишь только после этого можно сказать, что у этого человека, призвание быть воспитателем.
Дети цветы жизни, это у каждого на устах,  к сожалению не все могут разглядеть красоту каждого «цветка» с первого взгляда. Воспитатель тот человек, который должен увидеть и показать каждому из детей всю их яркость.  Быть уверенным, терпеливым, трудолюбивым и добрым - это обязательно в нашей профессии. Воспитатель пример для ребенка, иногда даже больше, чем родитель, ведь порой дети больше находятся в детском саду, чем дома. 
Прошло уже 9 лет, с тех пор как я пришла в детский сад не как родитель, а как сотрудник, я нашла свое предназначение в жизни и безумно этому рада. Дети это наше настоящее, наше будущее, и то каким оно будет, зависит от многого и в том числе от воспитателей. Я получаю огромное удовольствие от общения с детьми, расту вместе с ними, смешу их и смеюсь вместе с ними и иногда даже плачу тоже вместе и стараюсь их воспитать так, чтобы они не боялись делать новые шаги в своей жизни. Важно не только быть воспитателем, но и  хотеть этого всем сердцем. 
Я горжусь тем, что с полной уверенностью могу сказать: «Я люблю свою работу»  – этим может похвастаться не каждый, согласитесь. В моих планах продолжить учиться, чтобы  получить высшее образование в своей деятельности, больше знать, больше уметь, больше дать детям. Воспитателю обязательно нужны специальные знания, кроме терпения, врожденных способностей и навыков.
Является ли все выше сказанное моей философией в воспитании детей? Конечно! 
Воспитателем быть не просто, но если хотеть и знать как, то можно преодолеть любую трудность. 

