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Эссе на тему: « Я – воспитатель».

21 декабря 2002 год.
Привет дорогой дневник, сегодня мне исполнилось 6 лет. Совсем скоро я пойду в первый класс. Я конечно ещё не умею писать, но хочу с тобой поделиться. В этом мне помогает моя мама.
1 сентября 2003 год.
Сегодня я пошла в первый класс, я познакомилась со своей первой учительницей, её зовут Ирина Алексеевна. Она такая красивая и она мне нравится. А ещё, у нас, был первый урок, она рассказала много интересного. Школа – это здорово!
25 мая 2004 год.
Дорогой дневник, вот я закончила первый класс. Мы научились писать и читать. Сегодня мы писали сочинение на тему: «Кем я хочу стать». Я написала, что хочу быть похожа на Ирину Алексеевну, когда вырасту. Мне очень нравится проводить время с младшими детьми. Я считаю, что учитель начальных классов должен быть грамотным и очень умным.
25 мая 2007 год.
Вот и закончилась начальная школа. На линейке давали красивые дипломы об окончании начальной школы, и мы снова написали сочинение на тему: «Кем хочу стать». Я хочу быть врачом лечить и помогать маленьким детям. Впереди меня ждёт пятый класс, надеюсь, что у меня всё получится.
1 сентября 2007 год.
Вот я уже в пятом классе здесь появилось очень много новых предметов. У меня новый классный руководитель Людмила Петровна и новые друзья. В пятом классе мне все нравится, я вижу, что быть учителем это здорово. Но я всё же думаю о профессии врача.
25 мая 2012 год.
Вот и закончился девятый класс впереди экзамены. Сдавать экзамены было не так уж и сложно. Я хочу работать с детьми, и быть врачом.
1 сентября 2013 год.
Дорогой дневник я уже в одиннадцатом классе. В этом году я буду сдавать химию и биологию. Но для себя поняла, что хочу работать с детьми, неважно буду ли я врачом, воспитателем или учителем. 
Август 2014 год.
Я поступила в колледж на профессию учитель начальных классов. Изначально я хотела быть воспитателем, но мне порекомендовали выбрать эту профессию, так как в дальнейшем я смогу работать учителем или воспитателем.
Сентябрь 2014 год.
Я всегда мечтала и хотела работать с детьми. По окончанию колледжа я буду специалистом, который начнет развиваться и заниматься с маленькими и умными детишками. Для того чтобы быть учителем, нужно идти в ногу со временем, ведь дети сейчас активные и следят за всеми инновационными технологиями.
Июнь 2017 год.
Ура! Колледж позади – я закончила его с красным дипломом. Теперь я официально учитель начальных классов. Я много чему научилась: увидела, как должен работать учитель с детьми, как он должен себя с ними вести, как себе поставить перед ними, чтобы они тебя слушали и понимали и какими личными качествами должен обладать.
Сентябрь 2017 год.
Ну, здравствуй, взрослая жизнь. Сегодня я прошла собеседование теперь я – воспитатель. Воспитатель – звучит гордо! Я понимаю, что оно того стоило, 3 года обучения в колледже и для того чтобы быть воспитателем. Ведь я всегда мечтала работать с детьми и моя мечта сбылась. Сегодня мой первый рабочий день! Это не передаваемое чувство от этих маленьких деток, которые смотрят глазами надежды на тебя и ждут от тебя что – то интересное. Именно воспитатель закладывает фундамент, на котором потом будет стоять дом. Ты должен научить их самого детства добиваться своих целей, не бросать дело на полпути – это всё должен сделать воспитатель. Ты должен найти подход к каждому ребёнку и понять что же сейчас у него в голове. Как лучше тебе к нему подойти и объяснить, почему так нельзя. Ты воспитатель должен знать и понимать о том, как же это важно для детей поддержка и опора, когда на их пути появляются трудности.
Сентябрь 2019 год.
Вот уже 2 года, как я работаю воспитателем. Я многое для себя поняла и осознала о том, как важно быть надеждой и опорой для маленьких детей, которые хотят всему научиться и много чего узнать. Ты не можешь ему отказать и не объяснить, если он у тебя спросил: «Почему муравьи красные?», потому что ты воспитатель. 
Быть воспитателем – это талант и профессионализм. Детей надо любить любыми: добрыми и злыми, опрятными и не очень, потому что они растут и понимают всё со временем. От них не нужно требовать и нужно просто показать пример, как себя вести за столом или как правильно помыть руки и тогда они запомнят эту информацию намного лучше. Современные дети, не похожи на детей прошлого. Они более самостоятельные, коммуникативные, активные и требовательные. Желание соответствовать такому ребенку заставляет постоянно совершенствоваться самой, осваивать новые технологии, подталкивает к новым творческим замыслам, к новым идеям. И особенно приятно осознавать, что твои старания не проходят даром, когда ты видишь неподдельный интерес в распахнутых глазах детей.
Дорогой дневник, я вижу, как они растут на моих глазах и чему учатся. Из года в год ты понимаешь, что всё это благодаря тебе они умеют, знают и понимают. Ну а что будет дальше, дорогой дневник, я расскажу тебе потом. Ведь впереди ещё много нового и интересного.

