Эссе

«Я – логопед!»
Зигмунд Фрейд считал: ничего не бывает случайного, все имеет первопричину. Сегодня, когда я стала задумываться,  почему я выбрала профессию  логопеда, я все больше понимаю, что детским мечтам суждено сбываться.  Всегда хотела помогать людям, хотела стать врачом. К сожалению,  медицинского образования получить не удалось. Поступила в педагогический.  По первому образованию я учитель русского языка и литературы. В школе поработать не  успела. Окончив университет,  родила сына, который подрос и пошел в детский сад. Период адаптации затягивался, и как любая любящая и заботливая мама, я не смогла спокойно оставаться в стороне. Устроилась в садик к сыну. Так и оказалась среди моих разных, замечательных, непоседливых, любознательных  дошколят.   Так как человек я творческий и очень люблю общаться с  детьми,  работать с дошкольниками было легко и приятно, а главное, интересно. Особенно понравилось, что работа воспитателя –  творческая. Каждый день вместе с детьми нужно придумать, изобрести что-то новенькое, увлекательное, сотворить чудо или сказку, открыть какой-то секрет, разгадать тайну, спасти кого-нибудь или помочь в чем-либо и еще много-много всего. Работа увлекла, но речевые проблемы детей подталкивали меня к овладению новыми знаниями, ведь так хотелось помочь ребятам, с которыми установлен тесный контакт, помочь детям, которым я на время заменяла маму. Получив второе образование, я стала логопедом.  
Он педагог, учитель и психолог,
Филолог он и он языковед,
Он воспитатель, доктор, дефектолог,
Актер, оратор - это ЛОГОПЕД.

Исследователь, методист, новатор,
Он диагност, корректор и эксперт,
И консультант, и наблюдатель -
Специалист разносторонний - ЛОГОПЕД.
Полностью разделяю мнение автора этих строк, профессия логопеда сочетает в себе множество других интересных и полезных профессий. Мало того,  мне  это очень нравится! Я люблю свою профессию! Теперь я совершенно счастливый человек! Сын подрос, пошел в школу, а я осталась в детском саду. Потому что уже не представляю, как прожить без счастливых улыбок моих дошкольников, благодарных слов их родителей, уважения коллег! Каждый день, приходя в детский сад, я все больше и больше убеждаюсь, что я на правильном пути. Поэтому свое профессиональное кредо я  определила так:
Л – Любящий людей

О – оптимист.
Г – Грамотный,
О – образованный
П –   профессионал,  принимаемый 
Е –  единогласно
Д – детьми.  Дарящий душевное добро детям!
Иначе просто не может быть. Не удастся реализовать все планы, достичь всех целей коррекционно-образовательного процесса!              
В свете последних изменений в дошкольном образовании назрела необходимость поиска новых методов и приемов в коррекционном обучении. Увеличение числа детей, испытывающих трудности в установлении контактов со сверстниками и педагогами по причине общего недоразвития речи. 

Миссию учителя-логопеда я вижу, прежде всего, в создании условий для развития и коррекции речи ребенка, определении его индивидуального маршрута развития. Очень важной считаю работу по повышению познавательной активности детей, чтобы к концу дошкольного возраста у воспитанников была сформирована учебная мотивация, сформировано умение планировать, контролировать и оценивать собственные действия, работать в группе, вести диалог со взрослыми и сверстниками, отстаивать свое мнение.

В своей работе я учитываю то, что коррекционный процесс обучения детей с общим недоразвитием речи требует длительного времени. Часто в течение занятия у детей пропадает интерес и мотивация к выполнению сложных для них упражнений и заданий. Считаю, что одним из средств оптимизации процесса коррекции  может служить использование технологии активных методов обучения, что позволяет поддерживать  интерес детей к выполнению монотонных заданий.  Активные методы обучения ‒ это методы, стимулирующие познавательную деятельность. Строятся в основном на диалоге, предполагающем свободный обмен мнениями о путях разрешения той или иной проблемы. Данные методы характеризуются высоким уровнем активности участников.  Применение системы активных методов обучения способствует достижению комплекса образовательных эффектов.  А именно: 

· создание свободной творческой обстановки;

· наполнение каждого действия обучающегося смыслом, пониманием  и мотивацией;

· вовлечение в общую осознанную работу всех участников коррекционно-образовательного процесса;

· придание процессу коррекции и обучения  личностной значимости для каждого его участника;

· обеспечение самостоятельности обучающихся в постановке целей и определении путей их достижения;

· организация командной работы и построение истинных субъект-субъектных отношений.

Концептуальной основой моей деятельности является разработка и внедрение авторских активных методов для устранения речевых недостатков у детей старшего дошкольного возраста с общим недоразвитием речи, что позволяет дополнить традиционную систему коррекционной работы с детьми дошкольного возраста, а главное сохранить и даже повысить их мотивацию. 

Система работы  опирается  на общепедагогические принципы:

· принцип содружества и сотрудничества взрослых и детей;

· принцип единства специально организованного образовательного процесса и реального жизненного опыта; 

· принцип уважительного отношения к личности; 

и частные  принципы:

· принцип развивающей  направленности занятий с детьми  предусматривает использование методов и приёмов, предполагающих развитие высших психических функций ребёнка; 

· принцип включения в процесс познания всех доступных для ребенка мыслительных операций и средств восприятия (анализаторов, причинно-следственных выводов и заключений, сделанных самостоятельно);

· принцип обязательной  активизации творческого воображения детей.
Разрабатывая и внедряя авторские активные методы обучения, удается стимулировать  интерес детей к выполнению логопедических упражнений, поддерживать речевую и двигательную активность, инициативу и самостоятельность дошкольников при обсуждении и апробации новых правил уже знакомой игры. 

 Главное для меня – помочь ребенку стать увереннее, раскрыть свои способности, почувствовать свою индивидуальность, уникальность, неповторимость, быть принятым в детском коллективе, и, конечно, помочь стать полноценным членом общества. Дети доверяют мне, но их глаза не всегда искрятся интересом, в них не всегда блестит огонек любознательности.  Чтобы разжечь этот огонек, постоянно нужно придумывать что-то новое.  В настоящее время одной из главных проблем коррекционно-образовательного процесса является проблема мотивации дошкольников, успешно преодолевать которую,  позволяет применение современных педагогических технологий. Технология активных методов обучения  помогает  поддерживать интерес дошкольников и стимулирует речевую активность у детей с различными нарушениями речи. Нет предела совершенству, и поэтому идей для разработки и внедрения новых активных методов и приемов еще огромное множество, и соответственно,  есть к чему стремиться, есть  над чем работать! Что я делаю с огромным удовольствием!

