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Если бы десять лет назад, когда передо мной стоял выбор профессии, мне сказали, что я буду работать с детьми, отвечу честно: «  Я бы засомневалась». 
В  своём детстве, в отличие от многих ребят,  я не играла в « школу», не воспитывала кукол и  не мечтала стать учительницей. Поэтому,  когда мне предложили работать в детском саду инструктором  по физической культуре, я растерялась.  И переступила порог  детского сада  без  страха, тревог и сомнений уверенная в том, что работать с детьми не так уж и сложно. Моя уверенность прошла, как только я оказалась в этом  огромном  государстве     большого и интересного  мира.   В реальной жизни  было, совсем не так как я это себе  представляла.  Все тонкости  своего  выбора мне  предстояло   еще  узнать   в процессе  работы, чтобы  прийти к понимаю своего   назначения.
 Понимаю, что я педагог! Но  я не просто педагог – я инструктор по физической культуре  и   в моих руках  не только  самое  дорогое – дети,   а самое драгоценное –  их здоровье.  Осознаю, что  ничего не  может быть важнее…. 
 Понимаю, что именно  в дошкольном возрасте закладывается фундамент здоровья.   Его  ценность  заключается в   удовлетворении  детской  потребности бегать,  прыгать,  кувыркаться,  играть  т. е в динамике освоения различных видов движений, развитии мелкой и крупной моторики.  Все это   обеспечивает такой уровень здоровья, при котором  возможно успешная реализация не только  физической,  но и познавательной деятельности в процессе, которых формируются   физические качества,  мировоззрение,  развивается интеллект,   укрепляются  здоровье, формируются вера в свои силы и  ощущения   радости  жизни.

 Понимаю, что особенности развития психических процессов  детей   определяют   особенности  их развития и избирательности  сосредотачиваться в основном на том, что им хочется и  нравится делать, а не на том, что нужно.  Как же соединить детское «хочу» и мое «надо»?  Думаю, что  приоритетным для детей  будет мотивационная направленность.  Именно мотивация на достижение поставленной цели  определяет  построение   занятия по физической культуре, так чтобы детям было интересно и увлекательно  и они не догадывались, что идет процесс обучения.  Для этого использую  приемы и методы  разных технологий: игровой стретчинг,  нестандартное оборудование, степ – платформы, «умный пол», элементы соревнований, «говорящие стены», танцевальные движения,  музыкальное сопровождение.  На протяжении всего занятия обеспечиваю  поддержку детской инициативы, проявления самостоятельности и удовлетворения их интересов. В каждом поддерживаю  индивидуальность, активность, самостоятельность, для каждого создаю личную  ситуацию успеха. 
Понимаю, что дети – это вечный двигатель, которые  мотивируют  и меня на постоянный поиск  нового и  обеспечивают движение вперед. Делаю вывод: «Стоять на месте -  не имею права» 
Понимаю, что ответственность, присущая каждому  педагогу, является постоянным стимулом для самоорганизации,  беспрерывного личностного самоанализа и самоотдачи.
Понимаю, что в нашей профессии нет конечной точки развития профессионального мастерства  педагога.  Готовность учиться  и  делиться своими знаниями, легко преодолевать стереотипы, уметь рисковать и брать на себя ответственность за правильность выбора   является важной частью моей  педагогической деятельности. 

В результате осмысления своей  профессиональной значимости  у меня    сформировалось свое  педагогическое  кредо:

· «Выполнять свою работу сегодня  лучше, чем вчера, а завтра лучше, чем сегодня. Быть успешным  всегда, везде, во всем.»
Понимаю. Только у успешного педагога  могут быть успешные дети не только в настоящей жизни, но и будущей.  
                                                 А, это очень важно!

