«Воспитатель – это волшебник, который открывает детям дверь в мир взрослых. И от того, что знает и умеет воспитатель, зависит и то, чему и как он научит своих воспитанников».   К. Гельвеций.
Для меня профессия воспитатель – это интересный, захватывающий мир дающий мне эмоции в течении всего дня.
[bookmark: _GoBack]Я не сразу пришла к любимой профессии. Получила несколько профессий, не связанных с педагогикой. Работала, но не получала отдачи и самоудовлетворения. И вот, моя жизнь изменилась, я стала педагогом.  Работа захватывает, ей посвящена большая часть моего времени. Дети, с которыми работаешь, стали родными. Я вижу их каждый день учу чему-то новому, радуюсь их успеху и огорчаюсь вместе с ними, если что-то не получается. Чтобы стать для них волшебником, приходится постоянно учиться чему-то новому, современным методам работы.
Иногда приходится очень трудно и руки опускаются. А бывает, у ребёнка получилось что- то, он улыбнулся и на душе такая радость. Главное в профессии воспитателя - любить детей, свою профессию,  тогда всё получится. 
Для меня быть воспитателем – это возможность быть разной, учиться вместе с детьми, экспериментировать, создавать, творить, созидать, учиться всему новому.  К.Д Ушинский сравнивал личность педагога с плодотворным лучом солнца. Он говорил: «В воспитании всё должно основываться на личности воспитателя». И это значит, что передо мной, как перед педагогом, стоит очень тонкая, филигранная задача построить с детьми такие отношения, которые могут помочь ребёнку правильно, гармонично развиваться. Я очень стараюсь быть для детей примером, стараюсь создавать условия для благоприятного нравственного, психологического климата в группе. Дети растут, развиваются, учатся дети, а вместе с ними учусь и я. 
