Эссе «Я – воспитатель»

«Воспитатель», а что это значит? Значит – солнце, любовь, доброта, Значит самое милое сердце,

Что детей согревает всегда»
Ельмешкина Н.Л.
Детский мир. Какой он? Многие взрослые, наверняка, глубоко над этим не задумываются: «Ну, дети, маленькие человечки, что с них взять?» И это большое заблуждение.

Детский мир – это особая страна, где живут маленькие существа, смотрящие на нас снизу вверх широко открытыми глазами. Всё происходящее вокруг они пропускают через свою нежную душу. Они такие же люди, как и мы с вами, только более хрупкие не только физически, но и душевно. Дети тянутся до состояния взрослых, подражают им, но  попробуйте вы, взрослые, дотянуться до них! Они не потерпят фальши. И чтобы попасть в Мир Детства, нужно присесть на корточки и увидеть этот удивительный Мир глазами ребёнка, почувствовать детское настроение, угадать его желание, научиться говорить на детском языке. 

Воспитатель – это профессия? Не совсем так.

Что такое Воспитатель для меня? Это не просто профессия. Это судьба. Я всегда знала, что стану воспитателем. Просто меня всегда тянуло к чистой, открытой душе, без лжи и хитрости. Мне хотелось чего-то интересного и творческого. И сразу после школы я поступила на очное обучение в Челябинское педагогическое училище. Окончив его, вернулась в родной город и устроилась на работу воспитателем в детский сад № 5. Творчеству не было предела, каждый день приносил новые открытия.

Конечно, дети бывают разные: отзывчивые, замкнутые, скромные, активные, медлительные, застенчивые. И к каждому надо найти свой ключик, что бы помочь преодолеть скованность или успокоить непоседу.

Да, дети требуют постоянно оттачивать педагогическое мастерство, раскрывать в каждом из них природные данные. Вспоминаю слова древнего философа (Т. Назнанзин): «…воспитание – это не просто искусство, а высочайшая ответственность педагога за то, что он делает и как. Это искусство учить и бесконечно учиться самому».

В таком педагогическом поиске я нахожусь постоянно вот уже белее 30-ти лет. С каждым выпуском дети меняются. Изменяюсь и я сама: смотрю на детей новым взглядом, открываю в себе то, что прежде не замечала. 

Иногда я задаю себе вопрос: «Счастлива ли я?» Да. Я люблю свою работу,  маленьких  детей  и горжусь,  что я  воспитатель.  
Аристотель сказал:

«Счастье человека во многом зависит от того, какой смысл он вкладывает в свой труд и от «влюблённости» в своё дело». И когда приходишь к детям и видишь их светящиеся надеждой глаза, когда чувствуешь, как души их распахнуты тебе навстречу, и когда ты понимаешь, что ты им просто необходима, не это ли истинное Счастье.

   Я уверена, что моя профессия, определяющая своим содержанием прошлое, настоящее и будущее человека и всего человечества, подобна сказке. Моя педагогическая философия: моя педагогическая деятельность - это сказка, длиною в жизнь, со счастливым концом, где встречаются на пути улыбающиеся лица детей, уважение моих выпускников и благодарный взгляд родителей.

