“Эссе: я-воспитатель”

Существует большое множество профессий, все они очень нужные и интересные. Но каждый человек должен выбрать ту, которая наиболее соответствует его природным способностям и наклонностям. Я всегда любила детей и мечтала стать воспитателем. На мой взгляд, среди множества профессий на земле эта профессия самая привлекательная.
Воспитатель является первым учителем, который встречается детям на жизненном пути. Самое главное в данной профессии то, что мы первыми воспитываем «маленького человека», как личность, как гражданина своей страны, закладываем в нем ростки его будущего характера.
Для меня моя профессия – это возможность постоянно находиться всё понимающем мире детства, в ежедневной стране сказки и фантазии. Как же приятно видеть в доверчивых глазах детей восторг и ожидание чего-то нового, ловящих каждый мой взгляд. 
[bookmark: _GoBack]Профессиональную деятельность я начала с младшего дошкольного возраста. Период адаптации - это сложный период как для малышей, так и для педагога. И для меня он оказался нелегким, но именно в этот период я влюбилась в профессию «Воспитатель». 
Я считаю, что детей надо любить, такими, какие они есть. Важно воспитывать в них гармоничную личность, чувство собственного достоинства, чувство ответственности за себя и свои поступки, а также создавать положительную атмосферу для развития ребенка. Очень приятно видеть улыбки детей и счастливые лица их родителей. И, конечно же, хочется надеяться на то, что отдавая частицу себя, вкладывая частицу своей души и своего сердца, в каждого ребёнка, мир станет хоть немножечко лучше. Общаясь с детьми каждый день, получаешь заряд бодрости, энергии, ощущаешь их тепло и ласку.
Я очень рада, что выбрала именно этот путь в своей жизни!
