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Лучший способ сделать детей хорошими
 - сделать их счастливыми!
Оскар Уайльд

"Я люблю дело, которым я занимаюсь! Я люблю делать то дело, которое люблю!"
Жить в мире среди людей, на первый взгляд, самое простое и самое естественное предназначение человека, но с другой стороны, это и есть самая трудная миссия. Современный мир противоречив и непостоянен, предъявляет к человеку множество требований. Поэтому мое предназначение как педагога-психолога – помочь детям пройти отрезок этого пути, научить гармоничному взаимодействию с окружающими, так как гармония с самим собой и окружающими позволяет человеку быть независимым от внешних потрясений, проходить собственный, неповторимый жизненный путь. 
Рано или поздно перед каждым из нас встаёт сложный и важный вопрос - выбора профессии и от того, каким будет этот выбор, часто зависит дальнейшая жизнь и судьба человека. Для меня,  в мои 17 лет ответ на этот вопрос был однозначен - Воспитателем. С детских лет мне нравилась эта профессия и я видела себя в ней, это была моя мечта! В 2000 году я поступила в Клинцовское педагогическое училище, но чем больше  "окуналась" в мир детской педагогики и психологии, понимала "Детская психология - это моё!" Поэтому в 2002 году, окончив с отличием КПУ, поступила в Орловский государственный университет на факультет Педагогики и психологии. Постигая психологию в университете, понимала, что в современном мире, вторая профессия может пригодиться, поэтому параллельно училась на факультете Профессиональной переподготовки и овладела второй специальностью "Менеджмент организации". Обучаясь в университете на двух факультетах, я точно знала, что буду работать в детском саду, поэтому, окончив его в 2005 году, пришла работать педагогом-психологом в Детский сад № 2 города Орла. Через некоторое время вышла замуж, переехала в другой город, но детскую психологию не оставила. Вот уже более 17 лет я работаю педагогом-психологом в детском саду и этим я горжусь! Ведь для меня это не просто профессия - это способ самовыражения; занятие которое приносит чувство собственной значимости и удовлетворенности от выполненной работы; профессия как способ самопознания; профессия, которая позволила изменить взгляд на многие события моей собственной жизни; профессия, которая позволяет мне быть рядом с теми, кого я люблю!
Работая с детьми, стараюсь учить  их добру, уважению друг к другу, честности... Люблю детей, в каждом стараюсь видеть ЛИЧНОСТЬ. У ребенка всё еще только начинается! Нам вверены детские души! Именно им мы - педагоги помогаем найти своё место в этом огромном взрослом мире! 

