Эссе « Я учитель-логопед».

« Что значит хороший учитель? Это прежде всего человек, который любит детей, находит радость в общении с ними, верит в то, что каждый ребёнок может стать хорошим человеком, умеет дружить с детьми, принимает близко к сердцу детские радости и горести, знает душу ребёнка, никогда не забывает, что и сам он был ребёнком».

В.А.Сухомлинский

Кем быть? Этот вопрос задаёт себе каждый при выборе профессии. Ещё с детства меня привлекала профессия учителя, нравилось играть « В школу», выставлять оценки в журнал...  И как же здорово было, придя домой из школы, выполнив домашнее задание, спешить к «своим ученикам» и продолжить обучение, но уже не как ученик, а как учитель. И когда при окончании школы встал вопрос, куда пойти учиться я без сомнения решила посвятить свою жизнь работе с детьми.

В 2003 году я поступила в Боровичский педагогический колледж на учителя начальных классов с дополнительной подготовкой в области воспитания детей дошкольного возраста. После окончания учёбы решила продолжить обучение в высшем учебном заведении. Я была уверена, что «педагогом не рождаются, педагогом становятся», что бы стать хорошим педагогом надо пройти нелегкий путь становления личности, самопознания.  И я решила познать себя в роли учителя-логопеда. Поступив в Новгородский государственный университет имени Ярослава Мудрого в 2006 году, я одновременно начала свою педагогическую деятельность.

Один год я проработала воспитателем в детском саду «Колосок» г.Валдай. Когда меня пригласили работать по новой специальности в наш детский сад «Берёзка» с. Яжелбицы, не раздумывая, согласилась, так как за год обучения в высшем учебном заведении поняла - моё призвание стать учителем-логопедом!

И вот уже 12 лет я работаю в детском саду на любимой должности.
Моя педагогическая деятельность приносит положительные результаты не только в речевом, психологическом и интеллектуальном развитие детей, но и позволяет каждый день открывать нечто новое.

Современная модернизация образования направлена на личностную ориентацию содержания образования и его обновление, индивидуализацию обучения. Одно из направлений личностно-ориентированного обучения – проектная деятельность, где необходимым условием является работа в команде. Работа в команде, в коллективе требует от человека умение излагать свои мысли, донести свои идеи до всех.

Взаимодействуя с детьми, я вижу, как трудно детям, с речевыми проблемами, освоить проектную деятельность. Воспитанники наделены замкнутостью, неуверенны в себе, раздражительны, обидчивы, вследствие чего у них возникают трудности в общении с окружающими людьми. Они не могут в полной мере выразить свои желания, объяснить, спросить, наладить контакты со своими сверстниками.

Моя цель – помочь воспитаннику с нарушением речи справиться с трудностями овладения родным языком, пройти нелёгкий путь от постановки звуков до самостоятельного, развёрнутого высказывания, подготовить учеников к успешному усвоению образовательных программ.  И какова бывает радость, как светятся счастьем глаза малыша, когда нам удаётся «завести моторчик», научить правильно произносить звуки, не путать их в словах, грамотно строить предложения! У ребёнка « вырастают крылья», когда он может выразить своё мнение, сказать то, о чём он думал и мечтал.

К сожалению, год за годом детей с нарушениями устной речи становится всё больше и больше. На мой взгляд, это связано с ухудшением экологии, что влияет на протекание беременности, а также осложнениями во время родов.

Не малую роль в речевом развитии играют родители, которые недостаточно осведомлены вопросами логопедии. Поэтому, важным направлением моей работы является — взаимодействие с семьёй, цель которого: оказание профессиональной помощи родителям, включение в педагогический процесс через непосредственное участие. Только работая в одной связке: логопед – родители, считаю возможным добиться положительных результатов.

Не в стороне остаются и воспитатели, которые помогают закреплять новые умения. Если нет взаимодействия среди участников образовательных отношений, то и работа по устранению дефектов значительно затягивается.

Ребёнок, родители, педагоги и я — команда!  И наша команда работает в единстве друг с другом. И цель у нас одна: сделать маленького человечка счастливым, помогая ему научиться говорить, общаться.

Работая по выбранной мною профессии, не перестаю радоваться тому, что она гармонично сочетает в себе милосердие медицины, мудрость педагогики и прозорливость психологии.

Учитель-логопед - очень занимательная профессия, в которой каждый день вместе с детьми испытываешь чувство радости, ощущаешь себя полезной, а приносить пользу – огромное счастье!

Учитель-логопед 
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