"Я - воспитатель".
Бурдуковская Александра Ивановна, МБДОУ №156 г. Иркутск, воспитатель.
[bookmark: _GoBack]Каждый из нас идёт по пути самореализации, для одного человека данный путь короток, для другого далёк. В жизни все зависит от многих факторов, но мы сами управляем большинством событий в нашей жизни, изменяем её, делаем абсолютно всё, чтобы достичь поставленных целей, увидеть результат.
Я совершенно обычный человек со своими идеями, жизненными устоями, взглядами на жизнь. Мой выбор - это мой жизненный путь. Да, именно в этом месте предложения я могу поставить тире, так как считаю, что наиболее важным в жизни каждого из нас является найти ту сферу деятельности, которая воплощала бы все те ожидания для себя, а именно касаясь финансовой стороны, интересов, желаний. И такая сфера деятельности, по - моему мнению, существует, её величают наукой Педагогика. В педагогической деятельности космические масштабы для реализации себя как личности, "бешеный" темп работы, постоянная занятость, не только на работе, но и дома - это не отпугивающий факт, а реальность любого педагога. Работа с детьми, взаимодействие с родителями, социумом, постоянное участие в мероприятиях неотъемлемых от работы педагога (форумы, конференции, конкурсы и т.д.) всё перечисленное только привлекает меня, привлекает своей значимостью, познанием чего - либо нового, получений новых умений и навыков. А самое главное это получение результатов, итогового продукта в процессе педагогической деятельности. Замечание горящих от интереса глаз детей, радости от достижения поставленной цели.
Пусть моё эссе получилось не большим, но именно так наиболее ясно и четко я представляю для себя возможным раскрыть тему.
В настоящее время педагогический процесс постоянно модернизируется, вводятся инновационные подходы, разрабатываются новые программы... Я считаю, что педагогический коллектив страны на верном пути, и я вместе с коллегами иду по данной дороге жизни.
