


                                                                            «Воспитатель – это волшебник, 
                          который открывает детям дверь 
                                                                       в мир взрослых. И от того,
                                                                              что знает и умеет воспитатель, 
                                                                                зависит и то, чему и как
              он научит своих воспитанников».
К. Гельвеций

«Я – воспитатель»

   На свете есть тысячи профессий, все они нужные и интересные. Но каждый человек должен выбрать ту, которая наиболее соответствует его природным способностям и наклонностям, то есть найти свое призвание. Почему я выбрала профессию воспитателя? Потому что еще в раннем детстве мне приходилось оставаться со своими младшими братьями и сестрами. И еще тогда в детстве мне очень нравилось заниматься маленькими детьми. И когда я закончила школу то не раздумывая, поступила на воспитателя в педагогический колледж. Закончив колледж, я сразу пошла работать воспитателям, работа приносила мне удовольствие  с детьми. 
   Ведь воспитатель – это первый после мамы, учитель, который встречается детям на их жизненном пути. Воспитатели - люди, которые в душе всегда остаются детьми. Иначе дети не примут, не пустят в свой мир. Самое главное в нашей профессии – любить детей, любить просто так, ни за что, отдавать свое сердце. В садике я уже проработала 35 лет и все эти 35 лет я с удовольствием хожу на работу, потому что работа для меня является втором моим домом, где меня встречают дети, которые считают меня второй мамой. 
   Как говорил Л. Н. Толстой: «Любить – значит жить жизнью того, кого любишь». В этих словах и заключается смысл того, зачем я ежедневно хожу в детский сад к детям.
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