Эссе «Я воспитатель»
воспитателя ГКОУ «Осташковский детский дом»
Бутузовой Марины Александровны
С самого детства каждый ребёнок мечтает быть космонавтом, учителем, дворником. А я всегда хотела стать воспитателем. И вот моя мечта осуществилась, я – воспитатель! Я не просто воспитатель, а воспитатель дошкольного детского дома. Получая педагогическое образование, я даже не предполагала, что мне придётся работать в таком доме, в котором живут необычные, особенные дети.
 Все мы знаем, что в детский дом малыши попадают не по собственной воле. Трагедия, с которой они столкнулись очень тяжёлая и шрам, оставленный на сердце, не заживёт долгие, долгие годы. А многие из моих воспитанников даже не знают, что такое семья, тепло родительских рук, забота, внимание. И только воспитатель чуткий, внимательный способенвосстановить разруху в душе ребёнка. Необходимо быть мудрым и тонко чувствующим хрупкий детский организм, чтобы заполнить пустоту в душе ребёнка. Сделать так, чтобы не осталось ни капли обиды, ни капли злобы на весь белый свет у наших детей.
Много профессий на свете, но эту профессию не выбирают -  выбирает она. Каким же должен быть воспитатель детского дома? Бытует мнение, что дети детского дома – это особая категория детей. А я думаю, что воспитатель детского дома – это особая категория педагогов. Случайных людей здесь не бывает. Случайные просто не смогут жить в этом состоянии. Сломаются. 
Воспитатель – это носитель истины, доброты и справедливости. Он должен много знать и уметь, быть интересным для своих детей.  Только счастливый воспитатель может подарить своим детям несколько лет счастья. Только добрый воспитатель может научить детей доброте. Только творчески саморазвивающийся воспитатель может стать образцом  для творческого саморазвития своих детей. Поэтому надо быть таким воспитателем, которого утром ждут с нетерпением, а прощаются вечером с досадой.
 Каждый день моей работы – это поиск. Я не раскрываю детям истину, а учу её находить. Мы вместе творим, экспериментируем, находим ответы на заданные вопросы. Я благодарна моим детям за блеск и радость, который я вижу в их глазах. Это самая большая награда. Я люблю рисовать и этому у чу своих детей. Я люблю создавать красивые поделки. И мои малыши уже во всём помогают мне. Я люблю быть постоянно в движении. И мои шустрые непоседы всегда рядом со мной.
Смысл моих достижений я вижу во взлётах детских способностей.  Я всегда стараюсь укрепить веру детей в себя: «Ты всё умеешь! Ты умница!» Надо чаще хвалить детей. Это помогает «расти».
 За что я люблю свою профессию? За то, что скучно не бывает. Каждый день таит новые открытия, встречи, радостные события. И я должна быть готова к ответу на любой вопрос. В процессе работы постоянно изучаю новинки методической литературы, перенимаю опыт коллег, участвую в семинарах, повышаю квалификацию, занимаюсь самообразованием.
Сегодня, ребёнка невозможно заставить что-то сделать, если не заинтересовать его. Прогресс идёт вперёд. А мы, воспитатели, должны шагать в ногу со своим временем. Необходимо увлечь ребёнка, чтобы процесс обучения быль интересным, незаметным, ненавязчивым. И поэтому я считаю, что проектная деятельность и информационно – коммуникативные технологии являются такими педагогическими средствами.  Дети очень любят что – то новое: презентации, зрительные тренажеры. Поэтому я их и использую в своей работе.
 Я счастливый человек! Мне позволено судьбой, быть рядом с детьми, думать о них, заботиться. Ведь воспитатель детского дома – это прежде всего мама, тот близкий человек, которому можно доверять, который поддержит, поможет. И я рада, что могу быть той мамой, которая дарить свою любовь детям. Ведь дарить всегда приятней.
За долгий период моей педагогической деятельности – 32 года. Я никогда не пожалела о том, что моя жизнь проходит среди детей, в этом чудесном доме, вдали от шума, на берегу чудесного озера. Вся эта атмосфера помогает мненаходиться в мире неповторимого, сказочного детства. Ведь не зря говорят: «Тот, кто работает с детьми, всегда молод душой».
Я люблю свою профессию. Я нашла в ней своё призвание. 
И я твёрдо знаю, что я счастливый человек! Я – воспитатель!
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