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Как я пришла в профессию - Воспитатель?


Самым главным моментом в жизни человека является выбор профессии.  Каждый из нас, находясь на пороге нового этапа своего взросления, задумывается, навстречу какой профессии сделать шаг. Мне было трудно сделать выбор. Я много читала, искала информацию, но один случай раз и навсегда решил мою судьбу. В маршрутном автобусе в час пик было много пассажиров – час пик – люди с работы возвращались домой. Молодая мама, забрав четырехлетнего сына из детского сада, была среди пассажиров. Ребенок не переставал маму осыпать вопросами, на все увиденное и услышанное во время поездки, чем сильно раздражал уставшую маму. Она резко обрывала его вопросы, закрывала его ротик руками, приказным тоном заставляла ребенка замолчать. Но любопытство мальчишки захлестывало его все больше и больше. Глядя на эту сцену, мне вдруг так захотелось прижать мальчика к себе и ответить на все-все зарождавшиеся в его голове вопросы. Так, желание помочь малышу, и сделало выбор моей профессии.


В глазах детей можно увидеть очень многое, сколько в них чувств и переживаний. Их глаза – это состояние души. Чтобы узнать о ребенке больше, сердце воспитателя должно быть не только добрым, но и зрячим. Вместе со своими воспитанниками я переживаю каждый день, как в первый раз. Они невольно заставляют меня смотреть на мир их глазами, переживать события – их чувствами. И каждый день я живу для того, чтобы привести в нашу жизнь полноценную и воспитанную личность, но со своими особенностями и со своим характером. Ведь именно эти малыши и есть моё будущее, а значит и будущее всей страны. «Человек рождается не для того, чтобы бесследно исчезнуть никому не известной пылинкой. Человек рождается для того, чтобы оставить след вечный...» -  писал великий педагог Василий Сухомлинский.

Есть мир, в котором взрослые и дети на равных – это мир детства. На вопрос, что является главным в моей жизни, бесспорно, могу ответить: «Мои дети».


К. Гельвеций сказал: «Воспитатель — это волшебник, который открывает детям дверь в мир взрослых. И от того, что знает и умеет воспитатель, зависит и то, чему и как он научит своих воспитанников».


Требования к педагогам сегодня очень серьёзные. Воспитатель должен обладать высокими интеллектуальными данными: педагогическая эрудиция, педагогическая внимательность, долгосрочная и оперативная память, любознательность, развитость речи, широта, глубина, гибкость, логичность, самостоятельность ума, должен быть ответственным, отзывчивым, тактичным, общительным, терпеливым, иметь высокие коммуникативные способности. Также необходимы: стрессоустойчивость, крепкая нервная система, хорошо поставленный голос, умение управлять коллективом. Доброта, любовь, выдержка, снисходительность, толерантность, профессиональная гордость, честность, трудолюбие, решительность, целеустремленность и многие другие качества, которые должны преобладать в воспитателе дошкольного образования. На воспитателя ложиться главная задача - воспитать свободную личность, ответственного гражданина, полезного своему государству.

   
Я считаю, что самым главным качеством является любовь к детям. Только умение дарить детям любовь и ласку, можно подобрать ключик к каждому ребенку индивидуально. Ведь воспитателя детского сада дети видят порой чаще, чем собственных родителей. Отдавая своё чадо в детский сад, родители возлагают большие надежды на воспитателя, доверяя ему самое дорогое-ребенка.      

  
Воспитатель детского сада занимается организацией всестороннего развития ребёнка, уделяя внимание в равной мере физической, психологической и нравственной стороне становления личности. Подготавливая детей к школе, воспитатель стремится заложить элементарные навыки и умения писать, считать, рисовать, петь. Именно в этом возрасте у детей проявляются скрытые таланты, и здесь у воспитателя детского сада должно быть качество такое, как умение разглядеть скрытые таланты ребёнка и сообщить о них родителям. Важным также является привить верное отношение к труду, научить принципам общения, развивать такт, отзывчивость и способность к сопереживанию. Все дети разные: интересные, забавные, непредсказуемые и удивительно умные, порой своими рассуждениями, умозаключениями, поступками они просто нас обескураживают. Каждый ребёнок – это творение и его невозможно воспитывать по шаблону.


Воспитатель постоянно должен совершенствовать свое мастерство, так как время не стоит на месте и нам надо за ним успевать. Каждый воспитатель должен заниматься самообразованием, повышать свой профессиональный интеллект, осваивать инновационные технологии.  Необходимы разнообразные знания, чтобы удовлетворять любознательность современного ребенка, помогать познавать окружающий мир. 


Таким образом, я с уверенностью могу сказать, что моим воспитанникам со мной интересно и весело проживать каждый наш совместный день. Я стараюсь сделать все возможное, чтобы создать теплую и комфортную обстановку нашего крошечного мира - мира радости и грусти, мира слез и смеха, обид и прощения, творчества и фантазии.

