Эссе Валеевой Анны Александровны
«Я - педагог»
                                                                  «… Выберите себе работу по душе,
                                                              и вам не придется работать  
ни одного дня в своей жизни»
                                                                                                /Конфуций/
Ранним утром спешу на работу
С настроением бегу много лет.
Не страшна никакая зевота.
Детский садик избавит от бед!

Много разных и важных  профессий 
Уготовлено в жизненный срок
Но одна мне, признаюсь, по сердцу
И горжусь ей! Я -  педагог!

Воспитатель детского сада!
Малыши мне дороже всех.
И, конечно же, очень я рада,
Слышать детский заливистый смех.

Дай ребенку внимание, заботу.
Покажи, научи, поделись,
Сохрани эту тонкую ноту,
Чистотой души насладись.
 
Детства мир очень яркий, открытый
Не позволь в  темноту погрузить.
Удивление  и  радость открытий
В достижения лишь превратить.

И я эти решаю задачи.
С малышами расту и живу.
И не может никак быть иначе.
Воспитатель я в детском саду!                 /Валеева АА/


Что для меня значит, быть педагогом в детском саду? Это радость и удовлетворение от ежедневного общения с детьми. Ведь каждый день, словно изображен в калейдоскопе: неожиданный и яркий, состоящий из открытий, эмоций, фантазий и смеха моих ребят. Это поддержка, сопереживание, ответственность, любовь. Это осознание того, что делаешь поистине великое дело – помогаешь  расти и развиваться человеку. Как сказал Василий Александрович Сухомлинский «Воспитание – не сумма мероприятий и приёмов, а мудрое общение взрослого с живой душой ребёнка». 
И не важно, что я сама не стану известной и знаменитой. Важнее то, что родители доверили мне самое дорогое, что у них есть – своих детей, которые вырастут и, возможно, кто-то станет великим ученым, другой - замечательным хирургом.  А я буду так гордиться их успехами!  Ведь  в этом есть и моя заслуга, так как  в каждого воспитанника вкладываю   частичку своей души и сердца. Дети – великая  ценность, это то, во имя и для кого мы живём.  Мое профессиональное счастье – это заинтересованные глаза детей! 
[bookmark: _GoBack]Работая в детском саду уже более  18 лет, я ни разу не усомнилась в правильности выбора своей профессии. Детский сад « Василёк» - это мой второй дом в который я спешу с интересными идеями, и непременно с хорошим настроением. Где я реализуюсь на все 100 процентов, вижу свою значимость и понимаю, что мой труд нужен.
Ребёнок - это маленький росток
Его мы любим, холим и лелеем!
Ребёнок - это маленький цветок
Я всей душой его согрею!
Работая с дошкольниками,  не перестаю удивляться,  насколько они разные,  непредсказуемые,  интересные,  удивительно  умные,  умеющие своими рассуждениями,  умозаключениями,  поставить передо мной  все новые и новые вопросы и задачи. Они учатся у меня,  а я  - учусь у них.  Я учусь у  детей непосредственности, умению видеть вокруг себя прекрасное,  творчески мыслить, открывать неизведанное  и изумляться естественному.
Говорят, что воспитателей забывают быстро и вспоминают редко,  но я думаю, что можно  забыть  внешность человека,  можно забыть его имя, но его отношение к тебе -  никогда!  Мне хотелось бы, чтобы  мои воспитанники,  распахивая « двери во взрослый мир », вошли  в него активными, инициативными,  самостоятельными,  ответственными, крепкими и здоровыми  людьми и достигли  поставленных целей! И в этом, я знаю,  будет частица моего труда.  Я буду счастлива, если спустя несколько  лет дети будут вспоминать меня с теплотой и благодарностью. 
В своей работе я  актриса, способная сыграть любую роль, как на сцене, так и в жизни.
В своей работе я  мама. Ведь каждому ребёнку необходимо сказать ласковое слово. 
В своей работе я мудрый наставник, потому что кого-то  нужно подбодрить, а в кого и вселить уверенность.
В своей работе я  друг, потому что мне доверяют.
И если ребёнок говорит: «Хочу узнать! Хочу научиться! Как интересно!» Если ребёнку комфортно в детском саду, если он свободно общается со сверстниками и взрослыми, не боится высказать своё мнение, значит я делаю всё правильно!



