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Я по профессии учитель начальных классов. 
Ещё с детства я мечтала быть педагогом, как мне нравилось на переменах, тайком от взрослых, стоять возле доски с мелом в руках и объяснять одноклассникам урок. И вот моя мечта сбылась: я стала педагогом. Десять лет я проработала в школе и потом судьба привела меня в детский сад. Встретили радушно, начали учить, как с детьми играя, всему их научить. И я благодарна коллегам, которые помогли мне в этом. Сначала я волновалась, справлюсь ли с такими малышами? Но дети везде дети. Они ждут тепла, доброго слова, новых знаний и готовы всегда отвечать взаимностью. И я всю свою энергию направила на создание вокруг каждого ребенка атмосферы любви и взаимопонимания. 
“Ребенок умеет любить того, кто его любит, и его можно воспитывать только любовью”, - писал  Ф.Э.Дзержинский. И я с этим высказыванием полностью согласна. Добрые отношения рождают добро, взаимопонимание, дружбу. И моя главная задача, стать ребенку другом, человеком, которому он бы доверял, рядом с которым чувствовал бы себя защищенным, и ему было бы спокойно и уютно как дома. 

Прежде чем воспитывать ребенка, нужно установить с ним контакт. Я стараюсь признать личность каждого ребенка, принимать его чувства и эмоции, находить в нем хорошее. И опираясь на это хорошее, воспитывать в нём положительные человеческие качества. 

Чтобы стать ближе к миру ребенка, я применяю такую форму работы как посещение на дому. Здесь, на его территории, малыш раскрывается, как цветок: я узнаю его новые интересы, увлечения, вижу взаимоотношения с членами семьи. Это такой богатый багаж информации, который не получить никакими беседами и анкетами. Живое общение с семьёй - вот что я выбираю и  ставлю перед собой задачу-создание общности с семьями воспитанников. Дети становятся ближе к тебе, родители начинают доверять. Это тот фундамент, который нужно заложить уже в начале. Быть воспитателем нелегко. Это кропотливый и огромный труд. Но иметь возможность видеть завораживающий блеск в глазах детей, возможность слышать радостный их смех и знать, что ты к этому причастна – вот то, ради чего стоит быть воспитателем. 
