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            Педагог… Сколько смысла вложено в это слово, сколько надежд и ожиданий связанно с этим словом.
Что для меня значит быть педагогом. Я учитель-логопед группы компенсирующей направленности для детей с ограниченными возможностями здоровья. Моя специальность может показаться узкой и имеющей большего смысла в педагогике, но я с этим не соглашусь. Учитель-логопед хоть и имеет в своей специальности узкий профиль, но на его плечах лежит огромная ответственность за становление нового подрастающего поколения. Учитель-логопед должен постоянно искать новые методы, подходы, технологии для более эффективного коррекционно образовательного процесса. Работать не только над коррекцией звукопроизношения и развитие речи, но и дать детям те умения и знания, которые будут способствовать его дальнейшему обучению в школе. Профессия учителя логопеда трудоёмкая и ответственная, но в тоже время она увлекательна, ведь кода учишь детей чему-то новому ты учишься вместе с ними, ты ищешь и познаешь.   Логопед - это человек, который полностью и без остатка отдает себя своим маленьким подопечным.
 Когда к нам на группу приходят новые не огранённые драгоценные камушки, такие не отесанные, угловатые, боящиеся сказать, что либо, стесняющиеся в силу своих ограничений. Ты принимаешь их в свои руки с осознанием того, что несешь перед ними ответственность за свою работу не только в стенах дошкольного учреждения, но и в дальнейшей их жизни. У тебя появляются новые силы, идеи и огромное стремление исправить, направить, дать этим детям знания умения, которые им нужны. Ты радуешься каждой маленькой победе вместе с ребенком. Два года пролетают незаметно и наступает время, когда ты должен отпустить этих детей, в которых вложил столько любви и своей души, во взрослую школьную жизнь. Твои дети уходят, да твои дети! И ты смотришь на них видишь перед собой алмазы, которые блистают на утренниках, в конкурсах, в дебатах, тогда приходит понимание, что твоя профессия нужная и востребованная. 
Я рада, что у меня есть возможность делать добро маленьким людям!

