Эссе на тему: 
«Я работаю с дошкольником»

«Путешествие в тысячу миль 
начинается с одного шага».
(древняя китайская пословица)

Если бы много-много лет назад, когда я была еще девчонкой, кто-нибудь сказал, что я буду воспитателем, не поверила бы ни за что. Мечталось в детстве о далеких путешествиях, о цирковых представлениях, о работе с животными, но ни как не о работе с детьми. В своих мечтаниях я не представляла себя доброй и терпеливой мамой для двадцати беспокойных сорванцов. И каково же было удивление всех моих родных, когда я объявила, что поступила в педагогическое училище, да еще и в дошкольное. Меня буквально все встречали одним и тем же вопросом: «Почему решила стать воспитателем?» Тогда я и сама не могла внятно ответить, почему решила идти по этому пути. С преподавателями мне повезло. Учиться было  интересно и увлекательно. И когда я шагнула на порог моей первой группы, страха и растерянности не было. Я точно знала, что умею и что смогу дать своим воспитанникам. Но не тут-то было! Мои первые подготовишки были уже самостоятельные, многое умели и знали. Я сломала голову: чем же завоевать их сердца! И тут мне пригодилось знание сказок. Это сейчас у каждого дома полки буквально ломятся от книг с разными сказками, а тогда хорошая и интересная книга – лучший подарок. Вот и стала я рассказывать наизусть все, что знала с детства: о царях и царицах, о молодильных  яблоках и жар- птице, о кащее бессмертном и бабе Яге. И получилось! Глаза моих ребяток загорелись. Ну а когда оказалось что я умею прыгать на скакалке, кручу обруч и играю в классики – лёд недоверия был окончательно растоплен. Я старалась научить их всему, что знала, а они учили меня. Происходил взаимное воспитание и обучение. И мне понравилось! Понравилось видеть как в детских глаза загораются искорки. Понравилось быть другом, помощником, наставником. И теперь я точно знаю, почему выбрала эту дорогу, почему я воспитатель.
Потому что в этой профессии есть все. В ней есть путешествия, о которых мечталось в детстве. С моими воспитанниками я путешествую по странам и континентам, отправляюсь в далекое прошлое и ближайшее будущее, заглядываю в морские глубины и космические дали. А в век компьютера и интернета это познавательно и интересно не только моим дошколятам, но и увлекательно для меня. «Уча других – учусь сама!»
А наши эксперименты, чем не фокусы! Мы как маленькие волшебники можем превратить пар в воду, растопить лед, движением рук притягиваем предметы. И мне нравиться видеть радость открытий в лучезарных детских улыбках.
Именно будучи воспитателем, я могу быть и сказочницей, и цветоводом, и скульптором, и художником. За годы работы я научилась шить, вязать, плести. Ведь в современном компьютерном мире дети не перестали быть детьми. Им по-прежнему нравиться прыгать и бегать, петь и играть, лепить и рисовать. Они по-прежнему хотят попробовать себя в разных видах деятельности. Вместе мы делаем первые шаги в вышивании и бисероплетении, осваиваем нетрадиционные приемы рисования, лепим из глины и теста, пробуем свои  силы в оригами. И пусть не всегда все получается с первого раза, но как же приятно видеть работы своих воспитанников и выпускников на городских и краевых выставках.
[bookmark: _GoBack]А сколько эмоций и добрых чувств вызывает наше общение с животными в живом уголке. Мы не просто наблюдаем за их поведением, мы заботимся о них: следим, чтобы в миске всегда была свежая вода и еда. С детских лет мои ребята  понимают как это важно и ответственно заботиться о братьях наших  меньших. Морская свинка, хомячок, попугайчик или рыбки –  не живые игрушки, они – живые существа. На нашу заботу они отвечают любовью и привязанностью. И я знаю точно, что мои воспитанники, вырастая, не перестают видеть и понимать красоту природы, будут стараться сохранять и беречь ее. 
Конечно, не все так просто в моей работе, но хорошего все же намного больше. И как приятно мне бывает порой, когда родители, приходя вечером за своими детьми, не могут забрать их домой. Значит детям нравится, значит они счастливы  в группе рядом со мной. А когда счастливы дети, то и родители рады доверить воспитание своих чад мне - воспитателю детского сада.
И пусть я не стала великим путешественником, знаменитой цирковой артисткой или добрым ветеринарным врачом, но я счастлива. Счастлива от того, что могу приносить пользу людям. Счастлива от того, что взрослые доверяют мне самое дорогое - своих малышей. Счастлива от того, что я учу малышей делать первые шаги в жизнь, а любой жизненный путь начинается с первого шага.

