эпиграф.
не сразу всё устроилось 
система вся построилась
авторитет заслуженный не сразу к нам пришёл
ответственно работаем мы сердцем и душой
чтобы у детишек всё было хорошо!

     Я убеждена, что профессия воспитатель самая лучшая на свете. 
     Слова  Цицерона как нельзя лучше объясняют ее суть «Наш особый долг заключается в том, что, если кто-либо особенно нуждается в нашей помощи, мы должны приложить все силы к тому, чтобы помочь этому человеку».
     Выбор моей профессии был не случайным, осознанным. Я всю жизнь любила и люблю детей. Уже с 12 лет я ухаживала за соседскими детишками, и это определило мой выбор: «Я стану воспитателем!»
     Взаимоотношения с ребенком начинаются с уютной группы и улыбки воспитателя, который сделает все возможное, чтобы дать ему возможность развиваться и учиться чему-то новому.
     Вот уже на протяжении нескольких десятков лет каждое утро я с удовольствием спешу в любимый "Тёплый дом", такое название у нашего учреждения не случайно. Захожу в просторную группу,  в которой имеется все необходимое для осуществления педагогического процесса: методическая литература, картотека словесных игр, загадок, пословиц и поговорок, дидактические пособия, картинный материал по лексическим темам, материал для развития мелкой моторики и направленной воздушной струи, индивидуальные маршруты развития. Но самое главное – все детишки ощущают теплоту и заботу родного дома.
     В нашем учреждении богатая развивающая среда - комната для развития сенсорики и снятия психологического напряжения, столы для песочной терапии, аудиозаписи звуков природы. 
     С годами наработан опыт, которым делюсь с коллегами. Являюсь руководителем клуба любителей Орловщины «Люби и знай родной свой край». Особую роль в этом направлении играют открытые занятия, досуги, экскурсии по родному городу Мценску , а особенно посещение музея – усадьбы Спасское Лутовиново, где жил и творил  И. С.Тургенев. 
     Мне интересно принимать участие в профессиональных группах в интернете, где есть возможность обмениваться мнениями с коллегами со всех уголков нашей страны. Невозможно представить нашу работу без многочисленных индивидуальных консультаций, 
     Наша профессия такова, что надо постоянно быть в курсе всех научных и практических достижений в области воспитания и обучения детей дошкольного возраста, и поэтому я продолжаю осваивать профессию, узнавать что-то новое, нетрадиционное, применимое для усовершенствования моей работы с детьми.
     За долгие годы работы много детей побывало не только на моих занятиях, но и в моем сердце. Уверена, что положительных результатов в работе можно достичь лишь тогда, когда любишь свою работу и тех, с кем работаешь, а нашим детям особенно нужна любовь и забота, поэтому всё с детьми мы переживаем вместе: успех и огорчение, радость и разочарование. Каждое занятие для меня – это маленький шаг вперёд, ведущий к будущей успешности ребёнка, к его счастливой жизни.
     Мне довелось работать в группе для детей с ОВЗ. И всегда работа была с применением  специальных методов и приемов с учетом индивидуальных особенностей развития и специальными образовательными потребностями воспитанников. Работа велась в тесном контакте с психологом, дефектологом и логопедом. 
     Мы видим, что дети все разные, каждому нужен индивидуальный подход. Так что, воспитателю надо хорошо знать не только методику работы, но и быть психологом и артистом. Я и щедрая Осень на празднике осени,  и Машенька из сказки и смешная Баба Яга на празднике "Масленница" и Снегурочка на новогоднем утреннике и Снеговик на Рождественском празднике и крот в экологической сказке "Репка" и различные персонажи в кукольных спектаклях, но самый любимый персонаж моих малышей это - Мери Попинс, которая приходит к ним с волшебным саквояжем, полным чудес.
Уверенно могу сказать, что моя профессия – самая лучшая на свете!



                                      
