«Воспитатель года 2020»
Эссе.
                                                                                                       Воспитание детей надо начинать 
                                                                                                   с воспитания родителей. Именно 
                                                                                                   родители должны стать нашими 
                                                                                                     помощниками, союзниками единого
 педагогического процесса, коллегами
                                                                                 в деле воспитания детей.
В.А.Сухомлинский.
Да, я воспитатель, педагог, психолог и наконец-то просто мама. Я мама для детишек, что ждут меня в саду. Пусть для других играет на слуху слово «педагог» - смешно, а может низко, но для меня- гармония души, глоток энергии и смысла жизни, красоты. Ведь ПЕДАГОГ - звучит так гордо, величаво. 
Но мало кто из нынешнего мира. Осознает всю значимость свою. Ребенок многим как игрушка, но он ведь дан нам свыше для зарождения любви и уважения, а не для шуток, игр или забав.
В своей работе важным я считаю, раскрыть талант и целостность души, и развивая личность малыша через любовь, терпение, заботу, тяжкий труд, мы все же воспитаем в этом маленьком «цветочке»: любовь, заботу, счастье, «красоту»…
[bookmark: _GoBack]Одно из важных преимуществ, является мой творческий подход. Ведь через творчество ребенок понимает: каков он мир и что еще он не познал (явления, признаки, характер), какие чувства испытал- все это он отображает через палитру красок, различный материал…
Горжусь я тем, что в этом современном мире, где молодым нет дело до детей, мне удалось развить в родителях активность, осознанность в развитии малыша. Теперь мы дружно в унисон, работаем над личностью ребенка. Чтоб вырос он счастливым человеком…
Пусть сквозь года, а может и столетия, из поколения в поколение, звучат похвальные слова и гордость в честь педагога-мудреца…


