Эссе «Моя профессия – воспитатель»
«Такая простая  профессия – воспитатель», – думают многие. А что значит, простая?  Воспитатель должен уметь многое: быть педагогом и актёром, строителем и портным, художником и писателем. Почти всё своё время посвящаешь детям: думаешь о них, переживаешь, играешь, поёшь, читаешь, танцуешь, кормишь, жалеешь и очень-очень любишь… 
     В  профессию я пришла в 18 лет, почти сразу после средней школы. Я и сейчас помню свою первую группу, малышей и их родителей. Удивительно, мамы и папы детей были гораздо старше меня, но говорили мне: «Вы». Сколько слёз я пролила вместе с детьми, сколько радости мне подарили они. Всё своё старание и терпение дарила малышам, спешила к ним каждое утро и совсем не уставала. Помню свои переживания: смешные и грустные, добрые и очень наивные.  Я воспитывала и развивала детей, а они воспитывали и развивали меня. Именно эти первые годы работы в детском саду определили весь мой личностный путь и  понимание важности нашей совсем непростой профессии.
   Эта профессия требует полной самоотдачи, творческого роста, постоянного самообразования и великой ответственности за судьбы маленьких людей. Старшие коллеги сразу дали мне понять, что педагог-дошкольник воспитывает, прежде всего, своим примером: спокойно, правильно и красиво говорит, много трудиться, многое умеет. Профессия постепенно стала полноценной частью моей жизнью, наполнила её светлым, очень чистым смыслом. И годы, посвященные работе с детьми, пролетели как один миг, словно птица взмахнула крыльями и скрылась из виду.  Но я не разу не пожалела, что однажды пришла в детский сад, что так привязалась к малышам , что им принадлежат и мои мысли и мои переживания.
    Теперь прошло почти 30 лет, нет ни наивной девчонки, ни тех самых первых моих малышей. Они выросли, стали мамами и папами, разъехались по стране. Но на просторах интернета пишут трогательные поздравления, передают приветы своему воспитателю. И это необыкновенная радость, понимать, что тебя не забывают и ценят, что любовь и хорошее отношение однажды возвращаются.
  
    
