 Эссе  
«  Моя педагогическая философия»
 Может и кто то мечтал о профессии воспитателя с детства, а кого то,  как меня в детский сад привели собственные дети. И вот уже больше 10 лет я все свое сердце, себя и душу посвящаю не только своим детям . Это стало смыслом  и образом моей жизни.  Ведь воспитатель это больше чем профессия,  это призвание определенное состояние душ.
[bookmark: _GoBack]Быть воспитателем значит быть мамой, актером волшебником, учителем первооткрывателем   в одном лице для ребят.   А  от умелой   и правильной  организации различных видов детской деятельности зависит не только физическое, но и личностное развитие малышей, а в последствие и будущее ребенка. Именно от воспитателя зависит полюбит малыш детский сад или нет.  Воспитатель должен стать для ребёнка не только мамой, но и другом и наставником    Именно воспитатель  может изменить траекторию « с я не умею» на траекторию  « у меня получилось», а  результат   своего труда появится    лишь через несколько лет. А когда я вижу успешных , умных красивых    и воспитанных ребят, которые когда то звали тебя «мамой» испытываешь непередаваемую гордость за профессию, за труд,за то что мои чистики души живут в  душах  нескольких десятков детей. Несмотря на то что профессия воспитателя сложная, многогранная, опасная и трудная, заставляет те всегда двигается вперед и идти в ногу со временем, но всегда добрая и прекрасная. И награда за все улыбки и счастливые лица ребят, которые тебя искренне любят. 
И хотелось бы закончить  свои мысли словами В.А Сухомлинского: «Педагогика – самая сложная из всех наук, известных человечеству. Ее вопросы бесконечны, и каждый ответ ничего не значит, вовсе не является ответом если не решены тысячи других вопросов.»
	 
