Эссе
“Я и моя профессия”
В детском саду я работаю 31 год , из них 20лет  инструктором по физической культуре, в МБДОУ  ЦРР – детский  сад №2 «Солнышко». Сначала была  воспитателем ,потом   предложили быть  инструктором по  физкультуре  ,  я  согласилась.
Каждое  занятие  расписывала в  тетради ,  составляла конспект, было  тяжело:  групп много,  разного возраста.

Много  пришлось прочесть методической  литературы,  делала  нестандартное  оборудование  своими  руками , пособия. Старалась  сделать  каждое  занятие   интересным,  разнообразным.

Прошло время :  появился  новый спортивный  инвентарь,  который  соответствует всем  требованиям,  пособия  красивые  и  яркие,  занятия  стали    интересней .   Я рада,  что  каждое  утро  дети  с  удовольствием  бегут  на  зарядку, занятия.  Хочется,  чтобы  они  были  здоровыми,  любили  спорт.

Конечно многому  приходиться учиться, прохожу курсы повышения квалификации, изучаю  вебинары ,  смотрю на  сайтах  занятия,  много  всего  интересного.
 Работа инструктором по физкультуре дала мне возможность заниматься  любимым  делом – это не только развитие и совершенствование тела, но и формирование внутреннего мира ребенка .  Хочу, чтобы  дети  были  здоровы, радовались своим  успехам.
Я  вижу  радость и интерес в глазах детей, их желание общаться со  мной, это даёт мне вдохновение, желание работать и дарить радость детям!
