Мой девиз: «Дарить детям знание и любовь»
Моё эссе "Я - воспитатель"

Педагог без любви к ребенку - все равно, что певец без голоса, музыкант без слуха, живописец без чувства цвета. Недаром все великие педагоги, мечтая о школе радости, создавая ее, безмерно любили детей.  
                                                                                                             Т.Гончаров

Любовь к детям! Это так чудесно! К сожалению, у меня нет детей, а я всегда себя хотела почувствовать любящей и заботливой мамой! Это меня и привело в детский сад, как магнитом манило! Судьба не зря свела меня с детьми! Это необыкновенный и удивительный мир детства полный новых, интересных, увлекательных открытий, новых впечатлений, в мир, где нет стандартных решений, и каждый день – это новый этап, не похожий ни на один другой. Назвать легкой работу воспитателя нельзя. Это кропотливый ежедневный труд.  Это огромная ответственность за воспитание маленького человека. Воспитание ребенка, его подготовка к взрослой жизни – совместная работа родителей, воспитателей.
[bookmark: _GoBack]Работаю воспитателем в детском саду чуть больше четырех лет. Узнала, что есть вакансия помощника воспитателя. Решила попытаться. Работала помощником воспитателя 2 года 2 месяца. Потом мне предложили перейти на должность воспитателя в ясельную группу, работаю уже 2 года. Не всегда все получается, не хватает опыта. Но я не отчаиваюсь, я самообразовываюсь, изучаю соответствующую литературу, стараюсь узнавать и не отставать от новых технологий в области дошкольного воспитания. Главное – я люблю детей и у меня есть огромное желание работать. Каждый день я что-то планирую, реализую, показываю, общаюсь.
Воспитателем надо родиться, 
Чтоб детей непременно любить. 
И терпенье иметь, не сердиться, 
И заботой уметь окружить
Источник: https://nauka.club/literatura/stikhi/pro-vospitatelya.html 
Воспитатель детского сада должен быть немного волшебником. Почему спросите вы? Ребенок как лист чистой бумаги, если напишешь на ней что-то с ошибкой, исправить ее в дальнейшем будет сложно. Каждый ребенок открыт для всего нового, для красоты и добра, чутко реагирует на ложь и несправедливость. Потому что все дети ежесекундно ждут от нас – взрослых сказки, чуда, открытий. А воспитатели по волшебству должны все это донести в их детские души. За время работы в детском саду мне довелось работать с детьми разного возраста. Больше всего мне интересней работать с детьми младшего возраста. Здесь необходимо быть настоящим волшебником, любящим и добрым, умеющим найти к каждому ребенку подход, суметь привлечь внимание детей, уметь их удивлять.
Воспитатель должен быть готов ответить на любой детский вопрос, ребенок нам доверяет и верит, что мы все на свете знаем. Я стараюсь быть для детей другом, к каждому найти свой подход, понять характер каждого, чтобы не только дать им новые знания о жизни, но и воспитать положительное отношение к окружающему их миру, к самому себе. Работая с детьми постоянно удивляюсь, насколько они разные, удивительные, непосредственные, у каждого свой индивидуальный характер, к которому нужно найти свой подход. Каждый из детей талантлив, стоит только заметить и развить этот талант, кто-то замечательно рисует, поет, танцует, лепит, любит эксперименты.
Воспитатель должен и обязан любить всех детей, несмотря на то, что все они разные – каждый со своим характером и причудами, и чувства вызывают разные. Ко всем своим воспитанникам нужно научиться относиться объективно, терпимо, любя. В саду у нас работают замечательные опытные педагоги, которые готовы мне помочь в сложных ситуациях, они помогают мне советами, делятся секретами воспитания, опытом.
Начиная работать в детском саду, я сначала сомневалась в своем выборе, но теперь твердо уверена, что я выбрала правильную профессию, хотя с каждым днём все больше убеждаюсь, как это нелегко воспитывать детей. Ты чувствуешь, как тебе верят, на тебя надеются, от тебя ждут понимания. А ты должен всему этому соответствовать, стараться не совершать ошибок и быть на высоте, никого не подводить. Ведь именно от тебя зависит какую основу в жизни ты задашь для детей. Случайных людей в профессии воспитателя быть не должно. Некоторые быстро уходят с этой профессии, поняв, что воспитатель - не их призвание.
Воспитатель – это огромный труд. Именно от воспитателя зависит, каким ребенок увидит мир: светлым, счастливым или жестоким, злым. Самое главное – любовь к детям. Без этого воспитатель ничего не сможет дать детям. В детском саду главное – это создание психологического комфорта для детей, оторванных от мамы, и условий для развития детей.
 Умение преподать ребенку тот объем знаний, умений и навыков, который он должен освоить к школе, конечно, очень важно, но как показывает практика, если ребенку не комфортно в детском саду, обучение не даст должного результата.  Дети – самая большая ценность на земле, это то, во имя кого мы живем.
Воспитатель должен уметь всё – рисовать, мастерить, петь, танцевать, играть, строить и т.д. Чем больше воспитатель знает и умеет сам, тем проще, легче и интереснее ему будет общаться с детьми.
Ну и конечно воспитатель должен уметь работать с родителями, чем теснее налажен контакт с родителями, тем лучше работать с детьми, чувствуя поддержку родителей. Ведь именно воспитатель несет ответственность за каждого малыша. 
Каким должен быть воспитатель? Я думаю хороший воспитатель – это, прежде всего хороший человек. Порядочный, честный, добрый, смелый и конечно немного волшебник!
