ЭССЕ на тему: «Моя педагогическая философия».

 «Становление личности человека
 зависит от его природы и воспитания»
(Демокрит - др.греч. философ
460 -370 гг до н.э.)

  В дошедших до нас фрагментах трудов Демокрита отражено требование: надо начинать воспитание детей с малых лет. С чем я полностью согласна. Каждый период детства ребёнка важен по – своему, со своими сенситивными и кризисными периодами развития. Поэтому нам всем, и педагогам, и родителям, надо вовремя замечать то, что происходит с детьми в тот или иной отрезок времени и помогать в развитии или преодолении каких- либо психологических трудностей в жизни ребенка – дошкольника.
Я работаю с детьми старшего дошкольного возраста на коррекционной группе по речевому развитию. Дети приходят с особенностями в развитии и поэтому необходимо с каждым наладить контакт, настроить доверительные отношения. Разрабатывается индивидуальный маршрут сопровождения каждого ребенка со всеми специалистами. И всегда виден успех и положительная динамика к концу второго года воспитания и образования детей. Наши дети всегда принимают участие во всех конкурсах и мероприятиях районного и городского уровня. С удовольствием выступают на праздниках и других открытых мероприятиях.
Проводится работа с родителями, у нас хороший контакт со взрослыми, они участвуют в совместных мероприятиях с детьми, таких как квест-игра, мастер – классы, соревнования семейных команд, совместные экскурсии. Родители нам во всем помогают и участвуют в различных проектах группы.
Я очень люблю свою работу и считаю мне повезло с выбором профессии, где я тружусь уже более 20 лет. Детей люблю и скучаю, когда долго их не вижу, например после длительных праздников. Всегда интересуюсь, как они провели выходные, что интересного произошло в их жизни. Очень радуюсь, когда дети сами подходят и делятся своими впечатлениями, особенно те, кто застенчив и раньше этого не делал, или может не было таких доверительных отношений.
При работе с детьми использую все рекомендуемые в педагогике и психологии методы и способы взаимодействия, особенно уделяю время игре и коммуникации между сверстниками и взрослыми.
Дети осваивают и новые информационные технологии, мы начали недавно использовать в работе интерактивную доску, что тоже помогает нам успешно овладевать новыми знаниями и закреплять в дидактических играх пройденный материал.
[bookmark: _GoBack]Я горжусь своими детками и радуюсь  вместе с ними их успехам и новым достижениям , а он у них , у каждого, свой собственный мир достижений, который только начинается в их жизни и дает успешное начало  к продвижению вперёд.
 


