Эссе

Я – воспитатель!

В нашей семье – педагогическая династия: прабабушка, Цветкова Александра Никандровна, работала воспитателем в детском саду г. Павлово; бабушка, Коняшкина Инна Ивановна, - учителем начальных классов в гимназии г. Арзамаса; мама, Кузнецова Наталья Николаевна, - учитель алгебры и геометрии в МБОУ СОШ № 128 г.Н.Новгорода.

Я педагог в четвертом поколении. Сразу после окончания университета я стала работать в МОУ СОШ № 5 г. Нижнего Новгорода учителем географии. Из школы ушла в декретный отпуск, где и поняла свое настоящее предназначение. Развивая и обучая своего ребенка, играя с ним, я поняла, что «это мое», что именно в профессии воспитателя я смогу полностью раскрыться, реализовать свои творческие способности. Именно эта деятельность будет приносить мне много новых эмоций, а успехи моих воспитанников всегда будут греть душу: «все, что я делаю – делаю не зря». Поднимаясь вместе с ребятами по ступеням дошкольного детства, мне даровано видеть, как формируется маленькая детская душа, а через нее и будущее человечества. А это очень дорогого стоит…

Я считаю, что главное в моей работе – это доверие и взаимопонимание между мной и моими воспитанниками, это личные успехи каждого из них; их желание идти в детский сад, в группу и нежелание оттуда уходить. 
Основной принцип моей работы с детьми – видеть в ребенке личность, ведь каждый человек по-своему уникален. В ходе своей работы я стараюсь социализировать  воспитанников так, чтобы они смогли осознать себя личностью, чтобы пробудить в них потребность в познании себя, жизни, окружающего мира. Для этого я использую индивидуальный подход к каждому ребенку, стараюсь способствовать развитию творческих способностей своих воспитанников. Свою работу я строю так, чтобы ребенок стал мне помощником, союзником. Поэтому почти всегда стараюсь предоставлять детям право выбора, стараюсь дать им возможность проявить свою инициативу в разных видах деятельности. 
Придерживаясь этих принципах работы, я, тем самым, обеспечиваю эмоциональное благополучие каждого ребёнка в моей группе.
В своей работе я стараюсь использовать инновационные технологии: здоровьесберегающую, проектную, игровую технологию, технологию ТРИЗ, моделирование, экспериментирование, интерактивные технологии. Я считаю, что данные технологии способствуют лучшему освоению и осмыслению детьми полученного материала. Я стараюсь весь воспитательно-образовательный процесс проводить в увлекательной форме через игру, ведь если дети сами примут участие в освоении нового материала, если им будет интересно, то обязательно он надолго отложится в их памяти.

Я, как воспитатель, считаю, что цель моей работы – развитие творческой личности с активной жизненной позицией. Для этого я применяю личностно-ориентированный подход в образовательной деятельности с дошкольниками. Я стараюсь вовлекать детей в процесс получения новых знаний, ведь только в этом случае полученная информация будет ими прочно усвоена.

Зная особенности каждого своего воспитанника, подбираю методы и приемы вовлечения их в образовательную деятельность. Развивая в детях индивидуальность, я реализую их право выбора участия в той или иной деятельности, которая им интересна. 

Современные дети хорошо знакомы с компьютерной техникой, поэтому одним из приемов работы с детьми является использование ИКТ-технологий. Дети с увлечением работают с интерактивной доской, получая новые знания.

Все дети по своей сути исследователи, поэтому я развиваю в них любознательность и интерес через познавательно-исследовательскую деятельность и создание проектов. Моим воспитанникам нравится получать знания самостоятельно через собственный творческий исследовательский поиск, делать выводы.

Ведущая деятельность дошкольников – это игра. В своей работе с детьми активно использую игровую технологию, т.к. знания в процессе игры усваиваются детьми в легкой и непринужденной форме, делают повседневную жизнь ребенка в детском саду более интересной и насыщенной.

Мы вместе с воспитанниками ходим на экскурсии или маршруты выходного дня в различные учреждения культуры с целью знакомства дошкольников с народной культурой. Все это положительно сказывается и на формировании гражданской идентичности детей дошкольного возраста и на взаимоотношениях между детьми в коллективе группы.
Работа, проводимая с детьми, будет эффективна только в том случае, если родители и педагоги будут работать в одном русле. Мне очень повезло, что с родителями моих воспитанников мне удалось установить доверительные отношения, завоевать их расположение. Родители активно участвуют в жизни группы, оказывают посильную помощь. Совместно с детьми и их родителями мы проводим праздничные мероприятия развлечения, родительские собрания в нетрадиционной форме, консультации, дискуссии.

Я считаю, что благодаря совместным усилиям педагогов и родителей наши ребята хорошо социализированы и готовы к школе и будущей жизни.

