Эссе педагога.  
С моим детством, связаны яркие воспоминания о своем детском садике «Улаалзай»,  (Кижингинский район) о совместных играх со сверстниками, детских забавах.
      Мне очень симпатизировали такие люди как Дивасанова Дулма Гармаевна (заведующая), Дамдинжапова Людмила Базаровна (музыкальный руководитель). Они всегда встречали нас, детей с улыбкой. Были очень внимательны и отзывчивы к нам, детям. Я до сих пор говорю о них с восторгом. Это были мои первые «учителя», вне семьи.  В своей взрослой жизни (по воле случая), я неоднократно с ними встречалась ( моя бабушка была заслуженным работником дошкольного образования). Их тематические беседы, рассуждения, вызвали у меня желание стать педагогом. Когда представилась возможность, я устроилась в МАДОУ детский сад «Сэсэг» ( в 2006 году).            Работая в детском саду, я наблюдала  и играла с детьми, помогала воспитателям в их работе. Тогда  я поняла, что сад и дети это мое призвание, и  поступила в БГУ ПИ, квалификация  преподаватель дошкольной педагогики и психологии по специальности "Дошкольная педагогика и психология" (Заочная форма).  В 2013 году  я завершила обучение в БГУ ПИ. Студенческие годы многому меня научили   и дали путевку в профессиональную жизнь. Сколько прекрасных педагогов встретилось на моем пути. 
       В 2016году   была переведена в МАДОУ «Детский сад «Жаргал». 
       В моем развитии как педагога меня поддерживает и  моя семья. 
Свой досуг провожу за рисованием, тесто пластикой.
      Мне интересно расширять свои познания о культурном наследии своего народа, о современной культуре, в частности, об изобразительном искусстве. 
     В настоящее время я воспитатель старшей группы, в котором насчитывается более 35 детей.   
      Я люблю заниматься художественно - творческой деятельностью. С детьми мы рисуем, лепим, делаем аппликации, поделки. Плоды нашего творчества радует нас.
       Стараюсь постоянно повышать уровень своей квалификации. Принимаю участие в профессиональных мероприятиях разного уровня. Неоднократно становилась ведущей, а также организатором, соавтором, оформителем - дизайнером различных мероприятий, проводимых в МАДОУ. 
      Я горжусь своей профессией. Горжусь доверием детей и родителей, успехами, достижениями каждого ребенка…
                                                                                    «Лучший способ сделать детей хорошими
                                                                                     - это сделать их счастливыми »- Оскар Уайльд.


