Эссе на тему:
«Я   - воспитатель»

Гусева Наталья Владимировна,
воспитатель,
высшая квалификационная категория,                                                                                                                                             МБДОУ № 190, г. Иваново.

                                                   «Воспитывает все: люди, вещи, явления
                                                        Но прежде всего и дольше всего – люди
                    Из них на первом месте – родители и педагоги»
                                                                                               А. С. Макаренко.

Как найти единственное место в жизни и понять, а правильно ли ты сделал выбор? Что повлияло на мой выбор? Ответ, казалось бы, на простой вопрос всегда остается загадкой. А может это судьба? У каждого из нас это происходит по-разному.  Возможно, я просто не осознавала, что это именно то, что мне необходимо…
Почему я стала воспитателем? Может быть потому, что стать воспитателем мне хотелось с детства. Да, да, именно в детстве я проводила много времени с малышами. Играла роль воспитателя в детской игре. А может быть потому, что я до сих пор помню образ моей первой воспитательницы: доброй, щедрой, любящей, искренней. И чем старше я становилась, тем больше меня тянуло к детям. И тогда я даже не подозревала, что профессия воспитателя станет для меня единственной…
И вот уже много лет я совершаю бесконечное путешествие по необыкновенной стране «Стране Детства». Жители этой страны являются хранителями наших фантазий, мечтаний, добрых дел.
Великий педагог Л. Толстой сказал: «Любить значит жить жизнью, того кого ты любишь». В этих замечательных словах заключается смысл того за чем ты ежедневно идешь к детям. Я люблю детей, даже не смотря на то, что все они разные. Люблю искренне, не разделяя детей на спокойных и игривых, ответственных и шалунов. Самое главное видеть в каждом из них маленькую личность, со своими взглядами и убеждениями, со своим характером. Принцип моей работы: « Каждый ребенок – уникальная личность - и я стараюсь создать условия для раскрытия способностей каждого». 
Воспитатель – это состояние души, образ жизни. И когда ты видишь в распахнутых, доверчивых глазах детей восторг и ожидание чего – то нового, ловящих каждое мое слово, жест, взгляд. Они верят тебе, ждут чуда. Для них ты волшебница, лучшая подруга, целая вселенная. Только тогда ты задумываешься о значимости своей профессии. И вместе с детьми, мы каждый день открываем для себя целый мир. Мир, полный Любви и Добра. Они учатся различать добро и зло, познавать себя, а я учусь у них преданности, искренности, открытости и любви…
Но сегодня в современном мире мы остро ощущаем дефицит внимания, доверия, любви, душевной теплоты к человеку. Дети это чувствуют значительно сильнее и начинают испытывать неуверенность, страх. И порой воспитатель это единственный человек, которому есть дело до ребенка. Современные дети по - другому мыслят, они очень подвижны, их трудно организовать, они хорошо образованы в сфере информационной коммуникации, их трудно, чем либо удивить. И я как воспитатель, должна выбирать такие методы и приемы, создавать определенные условия, которые были бы интересны детям. Для этого нужно стремиться к новому, идти по пути познания и самосовершенствования.
Сегодня я с уверенностью могу сказать, что я благодарна своей судьбе, которая привела меня в «Страну Детства». Я благодарна ей за те минуты, когда удалось пробудить лучшие чувства в детях, за те мгновения, когда победа ребенка стала моей победой, его радость -  моей радостью, и за любовь детей, которая вернулась ко мне в их благодарных глазах. И если ребенок с радостью переступает каждый день порог детского сада, встречает тебя с улыбкой – вот наивысшая оценка для меня.

Каким быть должен  воспитатель?
Конечно, добрым должен быть!
Любить детей, любить ученье,
Свою профессию любить!
Каким быть должен воспитатель?
[bookmark: _GoBack]Конечно, щедрым добрым быть!
Всего себя без сожаленья
Он должен детям подарить!

