Дудникова Наталья Викторовна.

    Мой девиз по жизни:  « Двигайся больше – проживешь дольше!» 

На протяжении 20 лет работаю воспитателем  в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении «Детский сад № 5» пгт. Нижний Одес.

Своё профессиональное кредо определяю, как постоянно совершенствуемое педагогическое мастерство,  направленное на воспитание и раскрытие в детях творческих, интеллектуальных способностей,  физических качеств, привитие любви к разным видам спорта и здоровому образу жизни. Мой девиз по жизни: «Двигайся больше – проживешь дольше». 

По моему мнению, профессиональное развитие педагога – это бесконечный процесс поиска. «Образование через всю жизнь» - необходимое условие профессиональной компетентности педагога. На мой взгляд, задачей профессионального совершенствования является развитие ценностных ориентаций, мотивов и профессиональных потребностей, а также профессиональных знаний, умений, личностных качеств, наиболее значимых для профессии педагога. Чтобы добиться совершенства в умении эффективно и качественно работать, необходимо научиться самоизменяться в соответствие с требованиями времени, стремиться к постоянному самообразованию.

 Образовательный процесс организую с учётом возрастных и индивидуальных особенностей, медицинских показаний,  не допуская физической и психической перегрузки воспитанников, с учётом запросов родителей.  

     
Мною разработано тематическое планирование по оздоровлению дошкольников и родителей, которое реализуется на группе здоровья. Его цель – охрана и укрепление здоровья детей, всестороннее физическое развитие и закаливание организма. 

Системный подход к сохранению и укреплению здоровья воспитанников включает использование в воспитательно-образовательном процессе здоровьесберегающих технологий, создание здоровьесберегающего пространства, реализация режима двигательной активности. Здоровьесберегающие технологии направлены на укрепление здоровья ребёнка, привитие ему основ здорового образа жизни. Это особенно актуально в связи с ухудшением общей картины детского здоровья, неправильного питания, ухудшением экологии. Поэтому в современных условиях развитие ребёнка невозможно без построения системы формирования здорового образа жизни.  Опираясь на статистический мониторинг здоровья детей, стараюсь обеспечить индивидуальный подход к каждому ребенку, что формирует положительную мотивацию у детей и родителей. В работу внедряю как стандартные, так и нетрадиционные методы и средства оздоровления детей:

- подвижные и спортивные игры, 

-различные виды гимнастик (дыхательную гимнастику А. Н. Стрельниковой, гимнастику для глаз, бодрящую, корригирующую, пальчиковую гимнастику),

- самомассаж,

- динамические паузы,
- закаливание водой.

Кроме того знакомлю воспитанников с культурой здорового образа жизни, провожу занятия по тематическому планированию «Как стать Неболейкой».  Для удовлетворения потребности детей в движении, развития индивидуальных способностей детей в пластике мной разработано тематическое планирование «Маленький акробат».  

Применение в работе здоровьесберегающих технологий повышает результативность воспитательно- образовательного процесса, формирует у педагогов и родителей ценностные ориентации направленные на сохранение и укрепление здоровья детей.


По моему мнению, профессиональное развитие педагога – это бесконечный процесс поиска. «Образование через всю жизнь» - необходимое условие профессиональной компетентности педагога. На мой взгляд, задачей профессионального совершенствования является развитие ценностных ориентаций, мотивов и профессиональных потребностей, а также профессиональных знаний, умений, личностных качеств, наиболее значимых для профессии педагога. 
