Мой подход к работе с детьми

      В своей работе я стараюсь спланировать день так , чтобы детям было интересно и они с удовольствием посещали в детский сад. Выстраиваю занятия в форме игровых ситуаций, побуждающих детей к сближению друг с другом.

       Наблюдая за игрой детей я вспоминаю своё детство, как мы с девочками играли в «дочки – матери», а с мальчишками гоняли мяч во дворе. Я стараюсь принять участие во многих играх с детьми.  Особенно мы вместе любим играть в настольные игры. Я не стремлюсь выиграть и тем самых у них развивается азарт и хочется играть снова и снова.

На занятиях ручным трудом воспитываю в детях такие качества, ка усидчивость, настойчивость, самостоятельность, трудолюбие, умение довести начатое дело до конца.

За год работы в саду я могу сказать, что педагогическая деятельность, безусловно кропотливая ежедневная работа с детьми и в первую очередь над собой. Я должна уметь уловить настроение каждого ребенка в группе; прийти на помощь нерешительному, застенчивому. Я глубоко убеждена, что воспитатель должен быть неизменно доброжелательным, всегда иметь хорошее настроение, быть внимательным и к родителям своих воспитанников - это моё кредо. В моей работе каждому ребенку необходима любовь, понимание его индивидуальности. Ведь только в любви открывается неповторимость каждого ребенка, раскрывается его образ. Каждое утро, встречаясь со своими воспитанниками, я вижу в их глазах доверие и уважение, чувствую их ответную любовь. Это ли не счастье? И за это каждодневное ощущение счастья я благодарна моей профессии. Смысл дошкольной работы заключен в простых словах: ребенку в детском саду должно быть хорошо – это главное.

