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Перед каждым человеком с детства встает вопрос «Кем быть?». Для меня такого вопроса даже не существовало. Еще с детства я твердо решила стать педагогом. В выборе моей профессии большую роль сыграла моя мама – педагог. Мне часто приходилось бывать у  нее на работе. Я с удовольствием наблюдала, как она общается с детьми, как учит их. Педагогический процесс оставлял у меня море впечатлений. Дома я часто играла в школу и детский сад. Тогда мне казалось, что это самая интересная и простая профессия в жизни. Стать воспитателем – была моя мечта. Я думала, что получив специальное образование, можно без труда стать мастером своего дела. 
Моя мечта осуществилась. Я получила соответствующее образование и пришла работать в детский сад. Спустя годы, я поняла, что человек становится педагогом не после окончания института, а после долгого общения с детьми. Ведь  каждое слово педагога  должно быть таким, чтобы ребенок захотел идти в детский сад, чтобы ему было интересно и хорошо здесь. Сейчас я понимаю, что педагог - одна из самых  трудных профессий. Ведь мы должны уметь прочувствовать каждого ребенка и найти подход к нему. Перед нами стоит задача - подготовить ребенка к жизни, научить его доброте и любви.
Несмотря на все трудности, я очень люблю свою работу. Моя профессия - самая лучшая на свете. Ведь у меня есть возможность погрузиться в мир детства и заново прожить самое счастливое время в жизни. Благодаря этому, моя жизнь наполнена радостью, бесконечным счастьем и теплом. 
Работая с детьми, я не перестаю удивляться, насколько они все разные, замечательные и талантливые, открытые и непосредственные. Они постоянно ставят пере до мной разные интересные задачи, решая которые вместе с детьми, я помогаю детям развиваться,  адаптироваться в обществе, стать уверенными в себе. Я стараюсь помочь каждому воспитаннику раскрыть способности и развивать их. Ведь каждый ребенок талантлив по-своему. 
На мой взгляд,  воспитатель - сама благородная  профессия. Мы получаем отдачу от детей, а это самое главное в жизни.
Я каждое утро с радостью иду на работу, ведь там меня ждут маленькие человечки со счастливыми глазами и открытой на распашку душой. Я счастлива, что я воспитатель!

