Эссе «Горжусь своей профессией»

   В юности перед каждым стоит вопрос: какую дорогу – профессию выбрать? Я закончила Торжокский педагогический колледж по профессии учитель. Но, приезжая летом в родной город, я работала в детском саду. Меня очень заинтересовала работа воспитателей. Поэтому, волей судьбы, закончив учебу, я пошла работать не в школу, а в свой родной детский сад «Огонек», где некогда и сама воспитывалась.  
   Я работаю с самыми маленькими детками: от 1,5 до 3 лет. Ведь именно этот ранний возраст является самым искренним и непосредственным. Часто можно услышать, как люди говорят: «Господи, как жаль, что нельзя вернуть наше детство!» и какой же счастливой рядом с ними себя чувствую я, ведь именно мне выпала возможность вновь и вновь подходить к стартовой черте и снова давать жизнь своему детству с новыми детьми.
   Совсем недавно я передала своих деток новым воспитателям. Я понимала, что они от меня уходят, и от этого становилось очень грустно. Я полюбила этих детей.
   На смену им пришли другие. И опять передо мной стоит задача: воспитывать в них добрые качества, развивать творческие способности и вновь проживать счастливые и беззаботные моменты детства.
   Теперь я понимаю зачем я каждый день прихожу на работу. Стараюсь быть доброй, терпеливой, любознательной, умеющей оставлять свои проблемы и волнения за дверью детского сада.
   Я очень люблю свою профессию, т.к. моя жизнь никогда не стоит на месте. И пусть я не совершаю подвигов, не получаю орденов за какие – либо открытия, одно я знаю точно – самая главная награда – это мои малыши, их улыбки на лицах, которые я вижу, входя в группу.
   Закончить свое выступление я бы хотела строками стихотворения, которое я написала сама, размышляя над вопросом: «Почему же стала воспитателем?»
«Почему же стала воспитателем?» -
Задаюсь вопросом я.
«Детских душ являюсь открывателем» -
Отвечаю без раздумий, не тая.
«Потому что это чудо – нужным быть
Самым маленьким любимым человечкам.
Радость, теплоту души дарить
И от сердца отрывать частичку,
И на полную катушку вместе с ними жить.
[bookmark: _GoBack]Вот поэтому я не хочу покоя,
Не хочу, чтоб жизнь уныло шла.
А сегодня праздник – Воспитатель года –
И я думаю, что я не зря сюда пришла.»
 












 
