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Эссе «Я - воспитатель»
Сто дорог – одна твоя! Как не ошибиться, как выбрать дело по душе? Эти вопросы задавал себе каждый из нас. На свете много разных профессий, все они важны и по – своему интересны. Найти свой путь, своё призвание удаётся не каждому…
Путь к профессии воспитатель оказался долгим. Возможно, я просто не осознавала, что это именно то, что мне необходимо.  Потребовалось время, чтобы осознать – дело по душе.

Кто- то усмехнётся, услышав это, кто- то пожалеет, кто- то осуждающе покачает головой – «Ну и работу, ты себе выбрала…»

А, я готова произносить эти слова десятки раз с улыбкой на лице, потому что это- моя жизнь! Да, именно, так- жизнь. Вместе с детьми я проживаю «детство многократно», а это не каждому дано.

Сколько помню себя, всегда я стремлюсь заботиться о ком- то, нравилось опекать более слабых, неумелых, нравилось учить их всему, что умела сама, и это происходило не только по отношению к детям, но и к взрослым.

Моя профессия уникальна, ведь воспитатель должен уметь всё- играть, рисовать, клеить, петь, танцевать… научить ребёнка быть успешным, научить верить в себя.. Позже я поняла, что в первые к этому стала стремится четырнадцать лет назад, когда на свет появилась моя дочь Арина., и моя жизнь перевернулась. С её появлением я поняла, как сильно я могу любить. Арина растёт добрым и светлым ребёнком. Она учиться познавать этот мир, и я учусь вместе с ней. Я желаю своим маленьким друзьям вырасти мудрыми и сохранить частичку своей непосредственности, ве6дь без этого  человек- просто бездушный робот.
К сожалению, современное общество диктует свои законы, и сегодня родители, прежде всего, ставят перед собой цель обеспечить ребёнка, а не воспитать. Вот и получается, что родители не могут уделить должного внимания ребёнку и его проблемам. И эти дети, оторванные от жизни приходят в детский сад. Все они нуждаются в любви и понимании. Вот и собираешь свои знания и умения, приёмы и методы, набираешься терпения и стараешься сделать всё, чтобы пребывание было комфортным и уютным.

Мне, как воспитателю, важно увидеть то общение, что в последующем будет связывать нас, чем мы станем  друг другу дороги.

Я стараюсь быть щедрой на похвалу, нахожу положительные моменты даже там, где его быть не может- это воодушевит детей на подвиги. Наша скучная демагогия никому не интересна. Дети послушают и забудут. Но, если они сами методом проб, ошибок придут к правильному выводу, то они запомнят это надолго.
Мне всегда хочется быть на ровне с ребёнком, делать всё вместе с ним, сообща.., стать примером для подражания, дети «примеряют» на себя всё, что видят вокруг. На творческих занятиях, важно уметь разжечь в детях интерес, а не ставить их перед фактом. Нужно позволять детям проявить себя в чём- то. Быть постоянно в тренде. Узнавая не только новинки в мире моды, но также героев современных мультфильмов, чтобы вовремя поддержать беседу или направить сюжет в нежное русло. И, конечно же не стоит забывать о современных инновационных технологиях в обучении и воспитании.

Я нашла себя. Это моё. Я счастлива рядом с детьми! Я счастлива, что у меня есть Дети!

