Эссе «Я - педагог»


                Было это давно, лет так тридцать назад. Была я ещё маленькой девочкой. Моя бабушка, Татьяна Захаровна, говорила о загадочной профессии – «сеятель» разумного, доброго, вечного. В моём детском воображении возникала русская светловолосая женщина с доброй улыбкой на лице, идущая по бескрайнему полю. И за её спиной под лучами тёплого солнца растут и растут колосья.
               По истечении лет я поняла, что эта профессия называется гордо – Учитель – Педагог. И назначение педагога, осознающего свои огромные возможности и последствия своего вмешательства в этот хрупкий мир детства, не навредить. Взрастить, согреть своим теплом маленькие росточки детской души. Вложить в каждого ребёнка, частицу себя, частицу своего сердца.
               Быть  педагогом трудно, но возможно. Главное, каким быть? Я не говорю уже о том, что в наш век бурного развития высоких технологий педагог, бесспорно, должен обладать рядом знаний и умений, необходимость которых продиктована самим временем; должен соответствовать реалиям дня: владеть компьютером. Но главное: нам педагогам надо учиться быть счастливыми. Несчастному педагогу всё плохо: солнце серое, небо хмурое, луна чёрная, дети как горячая картошка: он на них дует, перекидывает из руки в руку, а они всё равно обжигают. У счастливого педагога дети испытывают состояние счастья: они действуют, преодолевают, творят, ощущают, что их любят и желают им добра.
                В личностных качествах педагога всегда на первое место ставят доброту и любовь к детям, понимание и оптимизм. К этим составляющим, на мой взгляд, обязательно надо добавить качество, с которым личность педагога засверкает более ярко – это способность творить. Использовать свои мысли, эмоции, вдохновение – всё, что он знает и умеет, передать своим воспитанникам. И тогда наши знания и умения станут их знаниями и умениями, прорастут в них, окрепнут и войдут в души и сердца их детей и внуков.
Творенье может пережить творца;
Творец уйдёт, природой побеждённый,
Однако образ, им запечатлённый,
Веками будет согревать сердца.
              Моё пожелание педагогам: шире смотреть на проблему воспитания, запастись неисчерпаемым терпением и трудиться на благо «святому делу просвещенья». И помните: пройдёт немного времени, проклюнется зёрнышко, упавшее из ваших рук, распустятся росточки и по ним будет можно узнать, кто это…


Размышляла о профессии педагога Жалнина Ольга Николаевна.
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