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Мой педагогический стаж – небольшой, всего 10 лет. Все это время я работаю с детьми разного возраста в дошкольной группе. Мои знакомые постоянно меня спрашивают: «Как  ты там работаешь?», или еще: «Как у тебя хватает терпения?».  Конечно, работать в старшей разновозрастной группе нелегко, даже тяжело когда у тебя ежедневно 20 детей  в возрасте от 4 до 7 лет.  И вот как – то  раз,  я задумалась, а почему из большого количества возможных вариантов, я выбрала именно эту? Не буду лукавить, главным критерием выбора профессии воспитателя  была господдержка педагогов, работающих в сельской местности, а еще я очень люблю детей и у меня всегда хорошо получалось с ними ладить, и я, ребенок, выросший в семье, где мама постоянно пропадала в детском саду, работая заведующей ДОУ,  с детства хотела, как мама работать в детском саду. 
После окончания колледжа, я пришла работать в ясельную группу детского сада. И это было словно вчера. Я как сейчас помню этот первый день. Я так боялась идти к детям, думала, у меня ничего не получится. Коллеги поддерживали: «Главное начать» -, говорили они. Могу вам признаться, что этот день перевернул во мне все. Я как будто снова стала ребенком, попала в мир детства, где можно играть, дружить, экспериментировать. Так мне понравилось быть в новой роли воспитателя. А дальше было все: как говорится и смех и слезы и любовь. Столько всего было: и открытые занятия, утренники, родительские собрания и замечания старшего воспитателя и многое, многое другое, но благодаря всему, я получила колоссальный опыт и являюсь тем, кем являюсь.
Конечно, как и большинству из нас, мне трудно вставать по утрам, готовится к занятиям, составлять план работы, но это того стоит. Когда утром приходишь в группу и видишь задорные глазки и улыбающиеся лица детей, знаешь, что они ждут  от тебя чего – то нового, интересного, напрочь забываешь обо  всех трудностях.
Мне очень нравится обучать детей, играть с ними, придумывать сказки, рисовать, создавать что – нибудь прекрасное. Мы вместе поем, танцуем, мастерим, познаем окружающий мир. Огромное удовольствие мне доставляет рассказывать им, о том, чего они еще не знают, видеть округленные от удивления глаза, открытые рты и отвечать на кучу вопросов, после рассказа, объяснять значение неизвестных слов.
Также я люблю посещать  разные методические объединения для педагогов, организованные нашим районным отелом образования, участвовать в конкурсах, викторинах чтобы повысить свое педагогическое мастерство и применять его в работе. Все таки,  дошкольное образование теперь – первая ступень в образовании  и именно воспитатель закладывает все необходимые знания, умения и навыки для дальнейшего развития ребенка. Поэтому воспитатель сейчас – благородная и престижная профессия.
Я люблю детей и мои воспитанники тоже меня любят. Я вижу это, чувствую. Когда я прихожу на работу, они бегут ко мне с радостными возгласами, обнимают меня, искренне прижимаются, делятся со мной самыми сокровенными секретами.  И это нормально, ведь я для них – вторая мама!
