Эссе «Мои размышления о профессии педагога»
                                 «Воспитывает всё: люди, вещи, явления, но прежде всего и дольше всего-люди. Из них на первом месте- родители и педагоги»
 А.С.Макаренко
Своё эссе я решила начать именно с изречения Антона Семёновича Макаренко, потому что слова поистине замечательного отечественного педагога полностью передают те взгляды на воспитание, которым я сейчас придерживаюсь. Воспитание ребёнка в первую очередь начинается в семье, именно тогда, родные и близкие ребёнка прививают общечеловеческие ценности, основы культуры поведения в общественных местах. Что же остаётся педагогам? Нам нужно скорректировать недочёты родительского воспитания, то есть найти их, понять причину и выстроить свою воспитательную работу так, чтобы ребёнок стал лучше не только в наших глазах, но и в своих. Конечно есть дети, воспитание которых не вызывает вопросов, но тогда перед нами стоит задача поддержать, не упустить хорошее в этом ребёнке.
Я работаю в детском саду не так давно и теперь понимаю, что воспитание ребёнка- это большой кропотливый труд, которому надо учиться, учиться каждому взрослому, который работает с детьми. Только после приобретения опыта в воспитании детей можно сказать насколько это непросто. Пока у меня есть некоторые трудности, но я верю, что моё стремление и упорство в их преодолении, а также совместная работа с родителями детей, основным воспитателем, психологом, может устранить их.    
[bookmark: _GoBack]На мой взгляд, педагог должен обладать не только профессиональными качествами, но и вкладывать в воспитание детей все сердце, искренне любить каждого ребёнка. Почувствовать воспитанника, настроится на его волну, приблизится к душе.
Главное - любить детей. Любить не за то, что они «хорошие», а просто любить за то, что они есть. За то, что они наши дети. Дети, которые постоянно ощущают любовь близких и воспитателя- растут под знаком доверия к миру. Они знают, что о них заботятся, что они защищены, это защита и забота помогает развить в ребёнке лучшие качества.
Необходимо, чтобы ребёнок доверял воспитателю. Тогда будет полное взаимопонимание. Воспитываем не только мы, но и дети воспитывают нас. Вместе мы совершаем процесс познания мира, учимся творить и созидать.
Если вернуться к эпиграфу эссе, то можно прочитать ещё одну истину- дольше всего воспитывают- люди. Наш личный пример-вот, что воспитывает наших детей. Поэтому мы- взрослые должны показывать свой собственный пример воспитанного поведения не только в общественных местах, в детском саду или школе, но и дома. 
Детский мир – особый мир, хрупкий, ранимый. Я, как воспитатель, постараюсь беречь его изо всех сил: воспитывать и обучать детей так, чтобы они сами этого хотели. 



