ЭССЕ «МОЁ ПЕДАГОГИЧЕСКОЕ КРЕДО»
        «Все мы родом из детства», - сказал Антуан де Сент – Экзюпери. И все,

         что происходит с нами в самые первые годы жизни, проявится потом  , 

         через десятилетия, отразится и на нашем характере и на здоровье,         и на интеллектуальных и творческих способностях в конечном счёте.         Основополагающую роль в этом играет детский сад, так как ребята           проводят  здесь наибольшую часть времени, и очень многое идёт          именно отсюда. Родители по вечерам устают и заняты домашними          делами, да и в выходные дни не всегда удаётся  уделить ребёнку доста-          точно внимания. Та есть детскому саду, в особенности главному действующему лицу в нем – воспитателю – отводится важнейшая и ответственная роль. 

          Специальный корреспондент нашей газеты  «От 1.5 до 7»  Новатор  Перестройкин побеседовал с воспитателем МБДОУ  «Детский сад №4 «Ромашка» Зайцевой Ольгой Анатольевной по вопросам, интересующим родителей и общественность.

-Ольга Анатольевна, от ваших воспитанников и  их родителей мне пришлось слышать самые добрые слова в ваш адрес. А как все-таки случилось, что вы пришли работать именно в детский сад?


Сначала складывалось все  совсем иначе. Педагогика-то меня привлекала к себе ещё в школе. Как и многим девчонкам, мне нравилось быть учителем во всех играх, да и сама учительница – это обычно лидер среди детей, она умеет быть строгой и доброй одновременно. И после окончания Болховского педагогического училища в 1987 году я пришла работать в Зайцевскую основную школу. После того как у меня родился сын, я переосмыслила роль учителя. И на первое место встала женщина – мама, бесконечно любящая не только своё дитя, но и в его лице всех маленьких детишек.  У которой, однако, много домашних забот и хлопот. И , как правило, на ребёнка, на его  интересы и проблемы, остаётся совсем мало времени. Поразмыслив над этой задачкой, дорога и привела меня в детский сад, где воспитатель – это вторая мама, у которой хватает времени и книжку почитать, и зверюшку из пластилина  слепить, и поиграть вместе с детьми, и просто приласкать, погладить по голове.

· Как же вам все это удаётся? Насколько я знаю  в детском саду ещё время отводится на обучение детей.

В том-то и заключается особенность воспитателя. В его 

универсальности. Когда человек сочетает в себе и материнские качества и качества педагога. И прийти к этому очень не просто. Хочу сказать, что одна из тропинок, которая приведёт к решению многих вопросов – это программа «Радуга» Дороновой , по которой и работает наш детский сад.

· В чем же особенность этой программы? И как она помогает вам в решении педагогических проблем?

Программа «Радуга» - это целостная система воспитания, 

развития и обучения детей в условиях детского сада. Работая по программе, мы реализуем три основные задачи:

1. Сохранение и укрепление здоровья детей

2. Создание в детском саду условий для своевременного и полноценного психического развития каждого ребёнка

3. Обеспечение возможности радостно и содержательно прожить период дошкольного детства.

Идеал, к которому мы стремимся – свободные, самостоятельные, интеллектуально  развитые, эмоционально отзывчивые, открытые для общения, подготовленные к школе дети.


Не случайно и название программы, семь цветов радуги ассоциируются с семью основными видами деятельности и занятий, в процессе который  происходит воспитание и развитие ребёнка: физическая культура, игра, изобразительная деятельность и труд, конструирование, музыкальные занятия, занятия по развитию речи и ознакомлению с окружающим, математика.


Главное, работая по этой программе, у меня появилось ощущение  личной творческой свободы в работе,  изменились взгляды на процессы воспитания, образования и развития детей  дошкольного возраста. В программе решается задача формирования  доверительного отношения ребёнка ко взрослому. В старших группах я ставлю перед собой цель – заслужить уважение детей. Я не считаю, что дети изначально обязаны любить  своего воспитателя.


Одной из важнейших задач воспитателя, как я считаю, является умение  помочь ребёнку при подготовке к школе, занять активную позицию ученика. В программе «Радуга» впервые проблемы преемственности дошкольного образования и школы решаются комплексно.


И ещё. Самое интересное, что в процессе работы можно наблюдать следующее – программа «Радуга» в унисон с Концепцией модернизации российского образования оставляет за подрастающим поколением право участия в процессе обновления  общества и связывает это участие с последующими этапами развития психо-физического становления личности.

Слушая ваш рассказ, Ольга Анатольевна, я тоже, невольно, стал сторонником программы «Радуга». Я чувствую, что это действительно ваша программа, уж больно заразительно Вы о ней рассказываете и успешно решаете задачи, поставленные ею. И всё  же хочется задать вопрос: сладок ли успех?


Это другое. Он не горек и не сладок, он необходим, как воздух! Давайте не будем забывать, что детский сад – это социальный институт, а если это так, то успех – это то, что мною движет, заставляет развиваться и совершенствоваться.

