Мой подход к работе с детьми
«Любить детей, творить добро, дарить заботу и тепло!»

      Этот девиз стал лозунгом моей работы с детьми. Ведь ребенок сам не может о себе позаботиться, поэтому, ему надо помочь, показать, научить. Беречь здоровье того, за кого мы в ответе. Сегодня, чтобы обеспечить своей семье должные условия жизни, большинству родителям приходится много работать, а на постоянные занятия с детьми у них просто не хватает времени.  Чтобы дети правильно развивались, получали необходимые знания, и навыки их отдают в детские сады, где самым важным для них человеком становится воспитатель. И в это период мы в ответе за ребенка. Хочется быть для своих детей и заботливой мамой и доброй бабушкой. Чтобы они с улыбкой приходили в детский сад, чувствовали себя как дома. С удовольствием играли, занимались, развивались.

      Чтобы идти в ногу со временем, внести новизну в воспитание и развитие детей своей группы, я глубоко окунулась в информационно-коммуникационные технологии. Изучила компьютер, освоила много программ, которые позволяют делать презентации, создавать видеофильмы. Помогаю своим коллегам в работе с компьютером. Особую роль имеет место мультимедиа в работе с родителями. Я записываю высказывания детей, их выступления, праздники. Монтирую видеофильмы, клипы. Затем просматриваем вместе с детьми и родителями на родительских собраниях. Разработала сайт детского сада и являюсь его модератором. Имею свои персональный сайт, который уже третий год подряд становится победителем Всероссийских сайтов. Используя информационные технологии создаю фильмы и мультфильмы, открыла в детском саду свою студию «Светлячок». Вместе с детьми создаём мультфильмы, которые являются Победителями и призёрами Муниципальных, Всероссийских и Международных конкурсов. 
      Основываюсь на методику проведения занятия с использованием интегрированного подхода, я стараюсь строить занятия таким образом, чтобы они повышали детскую мыслительную активность. Этому помогают примеры сравнения, вопросы, индивидуальные задания, нужно приучать детей самостоятельно анализировать, делать обобщения, выводы.
      Интегрированные занятия объединяют детей общими впечатлениями, переживаниями, эмоциями, способствуют формированию коллективных взаимоотношений. Я стремлюсь, чтобы каждый цикл интегрированных занятий включал создание коллективных композиций в виде игр-драматизаций, театральных представлений, картин или литературно-музыкальных композиций. Важно, что педагогический процесс, выстроенный на принципах интеграции содержания, способствует более тесному контакту всех специалистов (заместитель заведующего по безопасности, инструктор по физической культуре, музыкальный руководитель, педагог-психолог). Интегрированное содержание не только объединяет педагогов, но и развивает способности детей в комплексе.
      Формирование творческой личности – одна из наиболее важных задач педагогической теории и практики на современном этапе. Наиболее эффективное средство для этого – изобразительная деятельность ребенка. Еще Аристотель подчеркивал, что занятия по рисованию способствуют разностороннему развитию личности ребенка. Об этом писали выдающиеся педагоги прошлого: Я.А. Коменский, И.Г. Песталоцци, Ф. Фребель, многие русские преподаватели, педагоги, психологи. Работы специалистов свидетельствуют, что художественно-творческая деятельность отвлекает детей от грустных событий, снимает нервное напряжение, страх, обеспечивает положительное эмоциональное состояние. 

      Реализуя программу Васильевой М.А. «Программа воспитания и обучения в детском саду» и внедряя в работу новые ФГТ, я дополняю новыми нетрадиционными методиками, которые дают возможность шире раскрыть творческие возможности ребенка, колоссальный толчок детскому воображению. В своей работе  использую дополнительную литературу:  это авторская методика  Лыковой И.А. «Изобразительная деятельность в детском саду», пластилинография для малышей Давыдовой Г.Н. и других.

Термин «нетрадиционный» подразумевает использование материалов, инструментов, способов рисования, которые не являются общепринятыми, традиционными, широко известными. Рисование ладошкой, пальчиками, пипеткой, ватными палочками, подкрашенной мыльной пеной, оттиск пробкой, мятой бумагой, пенопластом и др.

      Пластилинография, тестопластика, квиллинг, изонить, скатывание бумаги – это основные нетрадиционные техники, которые я использую в своей работе.

      Рисование с использованием нетрадиционных техник изображения не утомляет дошкольников, у них сохраняется высокая активность, работоспособность на протяжении всего времени, отведенного на выполнение задания. Нетрадиционные техники позволяют педагогу осуществлять индивидуальный подход к детям, учитывать их желание, интерес. Их использование способствует интеллектуальному развитию ребенка, коррекции психических процессов и личностной сферы дошкольников, позволяют расширять представления детей о нетрадиционных способах рисования, формировать эстетическое отношение к окружающей действительности.
      Волшебный мир пластилина знаком каждому из нас со времен детства.  Традиционно считается, что занятия лепкой можно начинать лишь по достижении ребенком определенного возраста. Поделки, выполненные с применением разных способов – конструктивного (составление целого из отдельных кусочков), скульптурного (из целого куска, постепенно изменяя его) или комбинированного (сочетание скульптурного и конструктивного способов)- довольно непростые. Они требуют с одной стороны, сложных манипуляций с большим объемом пластичного материала, а с другой – тонких действий с мелкими деталями. Кроме того, при создании такой поделки необходимо распланировать этапы работы, нужно терпение и время. 

      Такая длительная, сложная работа пока недоступна малышам.  Уровень развития ручной моторики маленьких детей делает затруднительной работу с большими кусками теста или пластилина, а также не позволяет изготавливать и прикреплять мелкие детали. 

      В своей работе я использую нетрадиционную лепку - пластилинография, использую новые методы, которые подходят для работы и с маленькими детьми и более старшими дошкольниками. Лепка становится одним из любимых занятий, не только у младшего возраста, но и в старших группах. Дети охотно соглашаются на эксперименты с новыми материалами в знакомой ситуации, когда основные навыки работы уже сформированы. 

      Творца от человека нетворческого отделяет пропасть. Но через эту пропасть существует много мостов, - живопись, музыка, поэзия, наука. Никакой прорицатель не сможет сказать, каким путем преодолеет пропасть Ваш ребенок, а поэтому не уменьшайте искусственно число мостов. А еще лучше – стройте новые.

      Я искренне надеюсь, что представления, знания и умения, полученные в детском саду, станут основой для получения фундаментальных знаний о себе, семье, стране, обществе, государстве, мире и природе и формирования духовно - нравственных личностей с активной жизненной позицией, способных к самосовершенствованию, к гармоничному взаимодействию с другими людьми.

      Своим педагогическим опытом я стараюсь делиться со своими коллегами на педагогических советах ДОУ, ГМО, семинарах различного уровня.  На персональном сайте детского сада, печатных изданиях Всероссийских образовательных газет и журналов: «Дошкольное воспитание», «Дошкольное образование», «Добрая Дорога Детства» и др.
      На Всероссийском фестивале «Педагогических идей», печатного издания «Первое сентября», я поделилась своим педагогическим опытом по проведению интегрированной деятельности в области «Здоровье»: «Путешествие в сказочную страну», с использованием нетрадиционного оборудования, изготовленного своими руками. Был представлен конспект деятельности по использованию нетрадиционных форм оздоровления детей в подготовительной группе. Задачи: формировать правильную осанку и развивать все группы мышц; продолжать работу по профилактике плоскостопия с использованием нетрадиционных форм оздоровления детей. 
	      Особую роль в своей работе я уделяю обучению безопасному поведению на дороге, для этого использую все доступные формы и методы работы. В своей группе я применяю наглядный метод обучения. Для чего совместно с родителями и детьми нашей группы был создан макет микрорайона, в котором расположен наш детский сад. Макет является многофункциональным учебным пособием. Он позволяет решить не только задачи по безопасному движению на дороге, но и расширять кругозор ребенка. 
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Макет «Дом, дорога, детский сад»


      Развиваются способности детей к восприятию пространственных отрезков. Они обучаются самостоятельно давать оценку действиям пешехода, водителя. Прекрасным и доступным материалом для нас явились спичечные коробки. Что позволяет выполнить правильное соотношение и максимально приблизиться к масштабу макета. Наш макет размещен в кабинете ОБЖ. Его также используют педагоги других групп для обучения детей безопасному дорожному движению.

 Продолжая работу по обучению детей правилам дорожного движения, в группе проходят мероприятия, которые помогают детям на практике закрепить с детьми правила дорожного движения, знание дорожных знаков. Умение находить выход в сложных ситуациях, правильно называть разрешающие и запрещающие дорожные знаки, умение использовать полученные знания на практике. Одним из таких мероприятий был досуг «Вместе в страну дорожных знаков». Своим опытом по проведению досуга я поделилась в газете «Добрая Дорога Детства».
 
Для того, чтобы детям было интересно в детском саду, чтобы они приходили и желали что-то творить, познавать, я всегда стремлюсь современные технологии, методики. Постоянно повышая свою квалификацию, своё мастерство.
