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Воспитатель-это волшебник,
который открывает мир в дверь взрослых.
И от того, что знает и умеет воспитатель,
зависит и то чему и как он научит своих воспитанников.
                     К. Гельвеций
На свете есть тысячи профессий, все они нужные и интересные. Но каждый человек должен выбрать ту, которая наиболее соответствует его природным способностям и наклонностям, то есть найти свое призвание. Я уверена, что сделала правильный выбор.
Моя профессия – педагог… Первое, что приходит на ум – фраза из известного стихотворения «Ох, нелегкая это работа…». И действительно, в современном, стремительно меняющемся мире, стремительно меняются и возрастают требования к педагогу как профессионалу, при этом он не в праве растерять те человеческие качества, которыми должен обладать беспрекословно. Нелегко?! Несомненно, сложно!!! Но ведь как интересно!!! Интересно не отстать от прогресса, постоянно достигать чего-то нового, расти в собственных и не только глазах.
Я – педагог! Моим вторым домом стала планета под названием «Детский сад». Дом, в который я всегда спешу с радостью и новыми идеями, в котором, я надеюсь, меня ждут и любят. Я понимаю, что для каждого жителя этого дома я выполняю свои функции и по-своему ценна.
Для моих воспитанников я как педагог – источник знаний, пример для подражания, товарищ по игре, сказочный герой, а иногда, и волшебница, и вторая мама, которая всегда подскажет и придет на помощь. К воспитанникам я отношусь так, как бы хотела, чтобы относились к моим детям. Стараюсь, чтобы им не было со мной скучно.
Для педагогов -  я единомышленник. Я – коллега по счастью! Да, я могу назвать себя счастливым человеком, отдающим свои знания, свою энергию, свою любовь детям. Взамен я получаю: их доверие, откровения, радость, маленькие тайны и хитрости, а самое главное любовь.
Для администрации детского сада я как педагог должна обладать множеством компетенций, толерантностью, быть грамотной, владеющей ИКТ, творческой, способной к инновационной деятельности. Для себя я выбрала одно из инновационных направлений, которое достаточно актуально в настоящее время - развитие инженерного мышления через конструктивную деятельность. В мире конструирования так много яркого и красочного, дающего возможность выбрать именно то, что ты сможешь передать детям как инструмент для дальнейшего развития. Возникает необходимость постоянно совершенствоваться самой. Модульные курсы по Лего-конструированию и робототехнике помогли найти мне правильное направление в работе. Полученные знания я активно применяю.  Конструирование очень помогает мне привлечь к образовательному процессу родителей моих маленьких воспитанников, которые несомненно предъявляют ко мне как к педагогу очень высокие требования.
С давних времен профессия педагог считалась одной из самых уважаемых, благородных, нужных и важных. Можно сказать, что она обладала непререкаемым авторитетом. К сожалению, времена изменились и мне как педагогу постоянно приходится доказывать свою профессиональную состоятельность перед родителями. Сегодня для мамы, испытавшей затруднения в вопросах воспитания, я - консультант, завтра, на встрече с родителями, я – оратор, я – мастер, научивший чему-то новому. Каждое утро я – позитив, настраивающий всех на радостный и добрый день, гасящий слезы и плохое настроение. Каждый вечер я должна похвалить, выделить каждого ребенка, дать возможность родителю испытать гордость за своего малыша. От меня ждут понимания, на меня надеются и вот, наконец, мне доверяют…
Работая в детском саду, я ни разу не усомнилась в выборе своей профессии, но с каждым годом всё больше убеждаюсь: «Ох, нелегкая это работа…». Но нужная и интересная!!!

