


Эссе «Я-педагог»
Во вторую смену иду в детский сад, снег мне тихо по лесу падает.

Как люблю голоса я ребят, тех, кто каждый день меня радует.

Тех, что плачут, смеются, шалят, тех, что смотрят в глаза мне доверчиво!

Так люблю я своих дошколят, каждый день с ними жду встречи я с ними. 
Как тихо в группе, даже слышно как тикают часы. «Тик-так»- говорят они, -«Тик-так-так-так. Дети крепко спят». В детском саду тихий час. Эх, не успела поздороваться с моими ребятами - мальчишками и девчатами! Вот они, спят, только носики сопят. Такие миленькие, смешные, доверчивые, шаловливые - мои любимые. Да и как их не любить? Посмотрите,  каждый - личность. У каждого свой характер, своя изюминка, свой талант. Дима, наверное, будет финансистом. Он уже сейчас на всё смотрит прагматично, любит математику и умеет легко договариваться с товарищами. А вот Варя - открытая, добрая, отзывчивая девочка, точно будет хорошей мамой. Если бы вы видели, как она ухаживает за сверстниками, как переживает из-за чужих неудач и радуется успехам. Тимур -  будущий изобретатель. Сколько необычных моделей он собирает из конструктора,  рисует схемы и детали. А вот и его преданный помощник Богдан - спокойный, но очень целеустремлённый, всегда доводит начатое дело до конца. У него, как и у всех моих ребят, будет чудесное, открытое, интересное будущее. Да и как же может быть иначе, ведь у нас в группе царит любовь и взаимопонимание. Я слушаю моих «учёных», «художников», « математиков», «чтецов». Они делятся со мной  своими  интересами, задают вопросы, а я…. Нет, не я, мы вместе ищем ответы, исследует предметы, делаем выводы, развиваемся. А я вместе с ними. Вроде бы я уже взрослый человек , а ощущаю себя ребёнком, который вместе со своими друзьями каждый день открывает для себя что-то новое, раскрывает в себе таланты.  

Совсем недавно я узнала, что умею писать стихи. Пусть они не совсем серьёзные, можно даже сказать детские, а других и быть не может, ведь я же работаю в детском саду. А стихотворение само как-то появилось - нужно было организовать расшумевшуюся ребятню.  Что бы  сделать такого необычного, чтобы привлечь их внимание? Так  родились мои первые строчки:

Ну-ка ребятки, 

Поиграем в прятки,

Стульчик свой скорей найдите

И тихонечко садитесь.

Закрывайте глазки, 

Загадайте сказку.

Раз, два, три, четыре, пять

Будем сказку мы искать.

Как же мои шалуны удивились, когда Мария Александровна заговорила стихами. Конечно же,  они сели на стулья и выполняли задания, а когда, в конце концов, узнали, что в прятки играют сказки - радости и восхищения не было предела! Потому что мои фантазёры обожают придумывать новые сюжеты старых сказок. В тот день дети решили изменить сюжет сказки «Три медведя». Вы представляете, что у них получилось! Маша разрушила дом медведей и пригласила их жить в свою избушку , где вместе с ней жила Бабушка Яга  и дедушка Леший. Сейчас готовим костюмы, декорации, скоро будет премьера…
Да, с детьми  никогда не бывает скучно! Каждый раз задают тебе вопросы, а ты попробуй,  объясни, да так , чтобы было интересно и понятно. Осенью наша Алёнка сказала: «Ну что ж это такое? Небо всё плачет и плачет. Откуда там наверху так много воды, и когда она закончится?» Мои всезнайки сразу кинулись объяснять, что это круговорот воды, а Алёнка всё равно не понимает: «Как вода в небе держится?» Опыт! Вот что нам нужно! Вместе создали макет земли и неба и увидели, как происходит круговорот воды в природе. 
За четыре года работы в детском саду  я  с ребятами  провела опытов больше, чем в школе и в институте!
Как всё-таки странно складывается наша судьба… С детства мечтала быть педагогом, а поступила в технический ВУЗ. Но от мечты и призвания нельзя укрыться. Моя детская мечта всегда шагала рядом со мной. А когда  родилась дочурка - всё было решено. Ну,  какой я специалист по связям с общественностью?! Мне тесно  и скучно общаться с серьёзными взрослыми. Ведь я так люблю играть, фантазировать, совершать открытия! Мне интересней создать мультфильм или интерактивную игру, чем  «сухой» отчёт о проделанной работе, организовать сказочное путешествие, квест, чем проводить серьёзные переговоры. Детство  - вот мой мир, моё призвание! Только здесь я чувствую себя  нужной, востребованной, креативной  и по- настоящему счастливой. 
Часики стали стучать тише, завозились малыши в своих кроватках, чувствуют, что скоро «ленивая зарядка»,  и снова зазвенят звонкие детские голоса, завертится карусель игр и забав. Ну что ж, пора: 

«Ребята, просыпайтесь, мои золотые».
Вот оно  моё счастье - любопытные и доверчивые глаза, наивные  детские улыбки, чистая душа...  Как здорово, что мне доверено вести их по   разноцветному миру детства, миру творчества и вдохновения…
