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И каждый день,
Как на премьеру.
Вхожу в притихший детский сад…
…Мне вспоминается далекий эпизод моего детства. 
Утро..., 
темно..., 
сугробы…, 
метель, а мы с мамой идем в детский сад. 
Мне, пятилетней девочке, казалось, будто детсадовская жизнь строга к воспитателям. Прошло несколько десятков лет, прежде чем я поняла, что такое быть Воспитателем с большой буквы.
Итак, поразмышляем над вопросом, могу ли я назвать себя Воспитателем с большой буквы?
Кто-то становится воспитателем целенаправленно, ещё со школьной скамьи понимая ценность этой великой профессии и, ставя перед собой цель, добивается её. У меня было всё…. наоборот. Я просто кричала вслед учителям, пророчившим мое будущее, что никогда не стану педагогом! Слышите: «Никогда!!!!» 
[bookmark: _GoBack]Но гены взяли свое,  ведь я педагог в третьем поколении. Моя трудовая биография началась с сельской школы искусств. В детский сад меня привело желание быть ближе к собственному ребенку. Имея педагогический и организаторский опыт, накопленный в школьные годы, мне все же пришлось столкнуться с трудностями. Казалось, что нужно «размножиться», чтобы все успеть. Накормить детей, провести занятие – и еще много других режимных моментов. Было очень сложно! Но трудности забывались, когда видела детские глаза, жадно ловящие каждый жест, слово, взгляд. И этот мир детства, фантазии, сказки, творчества… – я полюбила. Нет другой такой профессии, чтобы вот так к тебе подбежали, обняли ручонками и сказали: «Я так тебя люблю! А ты завтра придешь? Ты самый лучший воспитатель!». Эти слова заставляют сердце чаще биться. Я стараюсь быть для детей, прежде всего другом, понять индивидуальность каждого, чтобы воспитать чувство уверенности в себе как личности, положительное отношение к окружающему их миру. Воспитание детей – это неизмеримый труд, выдержать его способен далеко не каждый человек. «А всё ли я  правильно делаю? Интересно ли ребятам со мной?!», - закрадываются мысли в тихий час под сопение малышей. Но вспоминаю горящие глаза заинтересованных «почемучек» на прошедшем занятии, или бегущих ко мне выпускников, при случайной встрече на улице и  понимаю – все правильно! Я на своём месте!
Все необычно в этом детском саду, все удивляет, радует, поражает. Интересно проходят вечера – встречи с родителями, друзьями. Это дни юмора, комплиментов, сюрпризов. И, конечно же, восхищают дети, которые могут подарить свои стихи, угостить печеньем собственного приготовления, пригласить поиграть и потанцевать вместе. Как бы трудно ни было порой, никогда нельзя опускать руки, ведь детский сад – огромная ответственность за будущее детей. «При виде малышей мы улыбаемся, не видя, удивительного в том, что каждый день мы с будущим встречаемся, мы будущее за руку ведем». Я – счастлива! Я могу быть рядом с нашим будущим - с нашими детьми!  В каждом ребенке важно развить стремление узнавать новое, разгадывать неизвестное, заметить необыкновенное в обыкновенном. Я уверенна, что детей надо любить такими,  какие они есть.  А заслужить Любовь детей – наивысшая оценка для любого воспитателя!
Много профессий на свете, но эту профессию не выбирают, выбирает ОНА! (Что и произошло со мной!) Случайных людей здесь не бывает, они просто не смогут жить в этом состоянии. Педагог всегда остается молодым. Детство очень заразительно, оно проникает во все клеточки твоего организма и превращает это состояние в образ жизни. Года летят быстро… За плечами первые шаги в профессии, открытые занятия, конкурсы, выпуски детей в школу. А, что же впереди? Впереди целая жизнь… - моя жизнь в детском саду!
 А Воспитатель с большой буквы… - это лишь слова для меня, а не цель! Я ещё раз хочу подчеркнуть, что высшая награда – любовь детей!!! И главное, чтобы во взрослой жизни –  они были добрыми, отзывчивыми людьми!


