ЭССЕ
«Я - педагог»

Детство – важнейший период человеческой жизни,
 не подготовка к будущей жизни,
 а настоящая, яркая, самобытная, неповторимая жизнь. 
И от того, кто вел ребенка за руку в детские годы,
 что вошло в его разум и сердце из окружающего мира,
 - от этого в решающей степени зависит,
 каким человеком станет сегодняшний малыш». 
(В.А.Сухомлинский)

            Моя история всем покажется банальной, но другой у меня нет. Мне 39 лет и в профессию «воспитатель» я пришла совсем недавно. 15 лет я посвятила себя скучной и сухой профессии, но не будем ее называть, дабы не обидеть эту категорию работников. Когда после окончания школы мне очень захотелось стать педагогом, я мечтала о педучилище, мама категорически не отпустила меня в другой город (это было время 90-х), и мобильных телефонов не было, «всё было опасно!». Пришлось учиться без энтузиазма, зато рядом с домом. Следующий этап - работа, тоже рядом и по рекомендации родителей. Не сказала бы, что было совсем плохо, там я достигла своих успехов. Но…..
            Если вы занимаетесь своим любимым делом, значит вы «счастливый человек». А я, не была достаточно счастливой все эти годы. Ведь с детства я играла в куклы и непроизвольно рассаживала их на стульчики в один ряд и занималась ими, пытаясь их учить всему, что сама знала. Все соседи как один говорили: «Воспитательница!» А повзрослев,  когда у меня появились свои дети, я поняла, что мне нравится заниматься творчеством и доносить все о том, что я знаю до глубины души детей, быть вместе с ними первооткрывателями. Ведь наш мир прекрасен, и если донести до сознания детей, то можно разглядеть вокруг себя огромный и безграничный мир - мир в котором мы живем, живут наши родные, близкие и друзья, мир, которым нужно дорожить и любить. Это огромного стоит!  Вы только вслушайтесь в это слово: В-ос-питание! Процесс воспитания ребенка есть процесс питания его духовной оси, его сердца. А чем питать? Лучшими образами вашей души, вашего сердца.
             И когда я это поняла, в какой-то момент, я сказала себе «Хватит!» и уволилась, сбежав не оглядываясь! В пединститут! Это была лучшая пора. Какие педагоги!!! Бесценные знания!!! Училась с удовольствием и большим рвением!
          Знаете, человеку подарен самый длительный  из всех живых существ на Земле период детства. Он просто необходим для приобретения жизненного опыта, освоения культурных и духовных традиций. Можно сказать, что детство – это дар Природы человечеству для того, чтобы оно впитало в себя культуру и духовный опыт всех предыдущих поколений. Наверное, именно поэтому я выбрала профессию педагога, и она меня тоже выбрала!
           Педагог - воспитатель, для меня это не просто профессия или работа. Это призвание, состояние души, образ жизни. Я выбрала свое место, пусть поздно, но нашла мир, в котором я растворяюсь вместе с детьми. Дети - это самое лучшее, то есть в нашей жизни, а как интересно работать с малышами и радоваться их успехам. Наблюдая за занятием детей, замечая их продвижение вперёд, у меня словно крылья вырастают. Ведь это я, - воспитатель, вложила свою душу в них. Ведь это мне в первую очередь они расскажут о своих трудностях, о своих неудачах и тогда мы вместе, совместными усилиями преодолеем все трудности. Работая в детском саду, я окунулась в мир творчества, которого мне так не хватает во взрослой жизни. Только в нашей профессии возможны чудеса: ежедневно путешествуем по сказкам, превращаемся в Волшебников, проводим разные исследования, опыты, летаем в космос…, А разве в другой профессии бывают чудеса, а разве в другой профессии вырастают крылья. 
              Только здесь работая в кругу детей, живя вместе с ними, вкладывая в каждого частичку своей души, начинаю понимать, что я занимаюсь своим любимым делом. А значит я «счастливый человек». И счастливым сделала меня моя профессия «Воспитатель». 
              Лев Николаевич Толстой писал: «Любить - это значит жить жизнью того, кого любишь». Именно в этих словах я вижу смысл того, зачем ты ежедневно идёшь к детям. Да, современный воспитатель должен применять современные педагогические технологии, но не в ущерб лучшим человеческим качествам. Педагог на все века остаётся «наставником души». Поэтому по призванию воспитатель должен быть терпеливым и доброжелательным, должен быть всесторонне развитым работать не только с детьми, но с родителями. Воспитатель - для родителей как всесторонне развитая личность, которая умеет посоветовать, предложить. 
              Свою главную задачу работы с детьми я вижу в том, чтобы дать возможность раскрыться индивидуальности каждого ребенка, не пытаясь переделывать его, а превращать его слабые стороны в его достоинства. 
             Я очень люблю свою профессию, несмотря на то, что она и сложная, и трудная, но всегда прекрасная! И каждый день, видя радостные, озорные, пытливые глаза своих детей, я сама забываю все свои проблемы! Ведь что может быть чудеснее, чем каждый день возвращаться в детство!
