                                 Эссе
Я  очень люблю свою работу и  получаю от неё удовольствие. Не верите? Напрасно. Детский сад – мир детства и игр, а значит царит атмосфера добра и сказки.    А это любят все!
Я всегда прихожу на работу с хорошим настроением. Для меня очень важно начинать день со слов, с одной стороны простых, но вместе с тем приводящих в какой – то трепет, слов, произнесённых с любовью:                      « Здравствуй, малыш!» Улыбаться детям и получать их улыбки в ответ. Просто быть с ними. Если бы этого не было, работала бы я с детьми 20 с лишним лет? Едва ли. Важно понимать ,  что в детском саду воспитатель не только для того чтобы научить и воспитать , но и для того чтобы прожить с детьми такую удивительную, интересную жизнь , которая называется « Детство».
Простое знание психологических и педагогических  особенностей детей не принесет ощутимых результатов, если у человека нет призвания - дарить любовь и добро детям. 
Поэтому я стараюсь создавать благоприятную, положительную атмосферу  в ходе всевозможных развивающих игр и занятий, стимулировать  интерес детей к театрализованным представлениям, где и родителям предоставляется возможность оценить результаты нашего совместного с детьми труда. Я стараюсь быть для детей волшебным проводником в мир сказки и фантазии, и это стремление подкрепляется любопытными и доверчивыми взглядами детей, находящимися в ожидании очередного чуда.
Современный  воспитатель  - это даже не профессия , а образ жизни. Каждый день ты идёшь в детский сад для того, чтобы научить, помочь найти себя в этом сложном мире малышу. Для этого педагогу надо быть не только профессионалом в своём деле, но и иметь богатый внутренний эмоциональный мир, так как маленькие дети очень чувствуют настроение и отношение взрослого, каждого надо полюбить как родного.
Хочется верить, что отдавая частицу себя, вкладывая частицу своей души и своего сердца в каждого ребёнка, я делаю этот мир добрее и лучше.
Так почему же я все таки выбрала работу с детьми раннего возраста? Очень приятно видеть как ребенок растет и меняется на твоих глазах. А самое главное, что для каждого малыша я становлюсь второй мамой, и это не может не радовать меня как человека, который очень любит детей.
Мне свойственно доброта, понимание, открытость, иногда строгость, но главное любовь к  детям!
Жизнь льётся бурною рекой
И в этой суете,
Я задаю себе вопрос:
В чём счастье на земле?
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А может быть в любви,
Но,  я то знаю счастье есть
И знаю где найти.
Вы посмотрите на детей
На их горящий взгляд
Как веселы они, бодры
На месте не сидят!
От их энергии порой кружится голова, 
Но я люблю их всей душой, 
Они моя судьба!
Бываю строгой, озорной, а иногда сержусь
Но только загляну в глаза,
И сразу улыбнусь
Смотрите чаще на детей,
Любите  крепче их
Они отрада на земле,
А мы  ответ за них.
Я не философ, не поэт
Обычный обыватель,
В моей душе покоя нет –
Я просто воспитатель!!

  

