Я воспитатель!
Выбрать любимую профессию каждому человеку также важно, как и найти свою вторую половинку… Ведь это так здорово, когда ты каждый день идёшь на работу с радостью, а не просто «отбыть день», а после работы не менее радостно спешишь домой.
 В профессию я пришла неслучайно. Ведь три поколения до меня по линии мамы были педагогами. Моя прабабушка Авдеева Мария Титовна преподавала уроки словесности в церковно – приходской школе, бабушка Авдеева Тамара Ивановна и дедушка Муравьёв Павел Васильевич были учителями истории. Моя мама Смольская Светлана Павловна – преподаватель белорусского языка и литературы, но, имея маленьких детей,  пошла работать в детский сад. Дети выросли, а мама так и осталась в детском саду, искренне полюбив эту профессию. Её педагогический стаж составляет 53 года, она Ветеран педагогического труда.
В школьные годы в свободное от занятий время, я любила бывать у мамы на работе. Я не была там сторонним наблюдателем. Мне нравилось играть с детьми, разучивать с ними детские песенки, которые знала сама. На праздничных  утренниках все главные роли были мои… Родители маминых воспитанников, да и коллеги нередко говорили маме:
 « Вашей Ирине непременно нужно стать воспитателем!» Я и сама чувствовала, что дети тянутся ко мне, да и мне с ними как- то комфортно и легко. Так, можно сказать, что профессия выбрала меня. И, проработав воспитателем вот уже более 33 лет, я ни разу не пожалела об этом. Честно говоря, на другом месте себя не представляю. Люблю свою работу, свой детский сад, своих девчонок и мальчишек. Каждый день, переступая порог  группы, я забываю о своих проблемах, когда вижу, смотрящие на меня 20 пар любопытных глаз, понимаю, что просто не могу быть в плохом настроении. И каждый из ребятишек непременно желает поделиться со мной своими новостями, рассказать по секрету всё, что только можно, а порой и что нельзя…Глядя на детскую непосредственность, невольно думаешь о том, что мы, воспитатели детского сада - очень счастливые люди! Ведь на наших глазах происходит настоящее чудо, когда, поступив в дошкольное учреждение, крошечные несмышлёныши, постепенно, шаг за шагом становятся самостоятельными, любознательными, дружными, словом, уже готовыми к школе.
 Все эти годы, находясь среди детей, я научилась дружить с ними, чувствовать и понимать каждого, не выделяя никого, тем самым создав в группе доброжелательную обстановку. Вот мы поём любимую песенку о папе, вот собираемся на экскурсию, водим хоровод, а  вот, затаив дыхание слушаем волшебную сказку… И нам так хорошо вместе! А когда, вернувшись после летнего отдыха, окрепшие и загорелые Маши и Саши бегут с открытыми объятиями навстречу мне, со словами: «Анатольевна,  а мы по  вам скучали!» - невольно понимаю, за что я люблю свою профессию...
Но, одной любви к профессии недостаточно, я убеждена, что мало просто любить детей, весьма  важно , чтобы педагог вызывал интерес у своих воспитанников. Вот почему столь необходимо воспитателю самому иметь достаточный багаж знаний, и не приходить к своим воспитанникам, как говорится с «пустыми руками». В моём арсенале имеется немало пословиц, поговорок, стихов и др. детских произведений, которые знаю наизусть. Многие стихи сочиняю сама. Свою любовь к художественному слову стараюсь передать своим воспитанникам. Очень люблю петь, знаю много детских песен, которые пою вместе со своими воспитанниками в группе в свободное время. 
С разными выпусками я работаю, меняя темы по самообразованию. Завершив очередную тему, обобщаю свой опыт и щедро делюсь им с коллегами на семинарах разного уровня, активно участвую в интернет – конкурсах, конференциях, занимая призовые места. Регулярно провожу открытые просмотры НОД, где присутствуют не только педагоги нашего детского сада, но и родители воспитанников. Активный участник поселковых концертов и др. мероприятий, литературных гостиных, проводимых  в поселковой библиотеке. Также являюсь внештатным корреспондентом районной газеты «Ленский вестник», на страницах которой веду «разговор по душам» с семьями воспитанников, ведь вестибюль детского сада не совсем удачное место для душевных бесед… На данный момент у меня насчитывается около 70 статей. В январе 2015г. мне присуждена Премия «Общественный корреспондент года» по итогам профессионального конкурса среди массовой информации и журналистов РС(Я).Участник республиканского салона- выставки «ДО РС (Якутия): открытое в будущее» в декабре 2015г. Отмечена Благодарственным письмом от Главы МО «Ленский район» за вклад в освещение работы ДОУ Ленского района в январе 2016г. В феврале 2016г. выступила в г. Ленске на методической ярмарке с авторским методическим пособием «Когда все дома» (посещение детей на дому).
Выпустила три авторские книги стихов для детей и их родителей: «Как научить детей добру» 2013г. , «Приходите в гости к нам…» 2015г., «Как хорошо, что есть семья!» 2019г. В стихотворной форме преподношу родителям своих воспитанников «уроки добра», привлекаю внимание взрослых к жизни детей в детском саду, убеждаю быть внимательнее к своим мальчикам и девочкам…
Неоднократно отмечалась почётными грамотами Главы МО «п.Пеледуй», «Ленский район», руководством ДОУ, РУО  в 2014г.- .2019 за долголетний, добросовестный  труд в системе образования Ленского района ,преданность профессии, активную жизненную позицию, значительный вклад в развитие предприятия, за успехи в области средств массовой информации, большой вклад в дело обучения и воспитания подрастающего поколения, за успехи в организации и совершенствовании учебного и воспитательного процессов , в формировании интеллектуального, культурного и нравственного развития личности ребёнка, за подготовку победителей конкурсов различного уровня.
Мною не так давно реализованы групповые проекты: «Хорошо рядом с мамой», «Папы разные нужны», «Наш президент. Какой он?».Творческие, индивидуальные проекты: «Чудо – чай», «Мои любимые лошадки».
Семьи моих воспитанников всегда активные участники всех мероприятий, проводимых в ДОУ: семейных гостиных, ярмарок, субботников, дней открытых дверей.
Нельзя не отметить успехи ребят в общесадовских, поселковых, районных, общероссийских и международных конкурсах, где чаще всего мои мальчики и девочки занимают призовые места! В каждом ребёнке стараюсь найти свою «изюминку», ведь, как  известно, нет детей неталантливых, главное вовремя заметить, помочь раскрыться маленькому дарованию. 
 Мокаева Ирина Анатольевна, воспитатель Высшей квалификационной категории, Отличник Образования РС(Я).
