Эссе «Я воспитатель»
Все мы когда-то задумываемся о выборе профессии. Каким будет наш дальнейший путь? Как найти свое место в жизни? Выбор профессии — важный шаг в жизни каждого человека. Ты выбираешь. А бывает, и за тебя выбирают. 
Мой путь к профессии воспитателя оказался неожиданным для меня самой. В моих планах было получить юридическое образование и стать юристом. Поступила я в сельскохозяйственный техникум, на заочное отделение и в то же время пригласили меня работать воспитателем в детский сад моего родного колхоза. 
Придя воспитателем на работу, я испытывала массу эмоций и впечатлений. Первые же эмоции это были страх, испуг, растерянность, тревога, но в то же время я чувствовала восхищение, заинтересованность, удовольствие в работе. Постепенно стало приходить понимание сложности и ответственности моей профессии. Дети учат многому: своей непосредственности, искренности, справедливости и многим другим качествам. 
Окунувшись в эту профессию, мне хочется всегда видеть их эмоции, их смешные выражения лиц, постоянно узнавать все больше и больше о детях, об их устроенном мире, их наблюдательности. Поэтому решила, что это именно тот путь, который мне было суждено выбрать в жизни.
Мой первый шаг в профессию воспитателя был сделан в 1989 году. Конечно, было очень трудно на первых порах. Как много всего надо было усвоить! Были моменты отчаяния, чувство беспомощности, будто ты сам еще малыш, который только - только начал делать свои первые шаги... И лишь спустя время я начала понимать, что все старания не напрасны, и в этой профессии нет лишних людей, остаются только самые сильные духом и те, кто умеет смотреть на мир глазами ребенка. Тот, кто отбросив все сомнения, идет только вперед.
Современный воспитатель – это человек, который открыт всему новому; человек, понимающий все особенности детской психологии. Думаю, что моя задача как педагога - раскрыть способности каждого ребенка, воспитать порядочного и мыслящего человека, патриота своей страны, личность, непременно вовлекая родителей в активную совместную деятельность. Ведь, чем больше радости у ребёнка в детстве, тем больше он её подарит людям, став взрослым.
А завершить хочу такими словами: Педагог - это человек, от порядочности, чести, убежденности которого зависит судьба маленьких граждан. Идти в такую профессию можно только с осознанием того, какая ответственность ложится на человека, сделавшего этот выбор.
Как много на свете различных профессий,
И в каждой есть прелесть своя.
Но нет благородней, нежней и чудесней,
Чем та, кем работаю я!	
(Н. Кузнецова)




