
ЭССЕ на тему «Я – воспитатель»
«Исключительное счастье человека – быть при своём постоянном любимом деле», - с этими словами В. И. Немировича-Данченко я согласна полностью.
К сожалению, многим людям по разным причинам приходится выполнять свою работу без желания. Многим, но не мне. Потому что моя работа оказалась делом моей жизни, любимым делом. Я осознаю свою необходимость, вижу, что все мои умения, навыки, знания, творческие способности в полной мере реализуются.
Думаю, пора назвать место моей изумительной работы, и, поверьте, я говорю так не для красного словца, а совершенно искренне. Я – воспитатель. Каждый день начинается для меня с предвкушения радости общения с малышами, которые в силу своего возраста видят во мне вторую маму, а я очень стараюсь оправдать их доверие и сделать пребывание в детском саду комфортным, полезным.
Своих малышей я очень люблю, знаю особенности каждого. Люблю играть с ними, удивляться их маленьким достижениям, наблюдать, как они развиваются, насколько богаче становится их речь, мышление. Я радуюсь, что в этом есть и мой вклад.
А ведь мой путь в эту замечательную профессию был, надо сказать, совсем не прост. Пришлось потрудиться швеёй на швейной фабрике, поработать в медицинском учреждении, имея образование бухгалтера, выполнять обязанности кассира-операциониста в банке. Но всё это время не давала покоя мысль о работе с детьми, о педагогической деятельности. И вполне осознанно получив профессию воспитателя, я с огромным желанием начала трудиться в детском саду. И представьте, всё то, чем я занималась раньше, очень пригодилось, оказалось востребованным сейчас!  
Мне известен уход за детьми, я могу смоделировать и сшить костюмы для утренников, с удовольствием рисую и оформляю помещения, да и работа с документацией не представляет трудностей.
Иногда я задаюсь вопросом, а такие же ощущения и эмоции были бы у меня, приди я сюда совсем юной выпускницей педагогического колледжа? Ведь только попробовав себя в разных профессиях, я поняла, в чём моё настоящее призвание. Да, именно эта работа с детьми оказалась настоящим призванием! Впрочем, думается мне, у всех разный путь. Кто-то ещё со школьной скамьи понимает своё предназначение.
Ясно одно: работа воспитателя очень важна и значима, ведь ему родители полностью доверяют самое дорогое – своих малюток.
Счастлив воспитатель, которому поутру ребёнок доверчиво подаёт ручку и охотно бежит в группу. Значит, он верит тебе, значит, получится совместная деятельность, значит, будет результат и день пройдет не зря.
Воспитатель формирует личность, учит простым, но вечным ценностям: доброте, отзывчивости, состраданию, уважению к окружающим, элементарной вежливости. Не менее важным является и формирование  гигиенических навыков.
Я считаю, что главным в моей работе является любовь к ребенку, ответственность за его жизнь и здоровье, постоянное саморазвитие. 
В общении с родителями стараюсь быть предельно внимательной, чуткой к их просьбам и пожеланиям. Кроме того, вижу своей задачей  быть для них проводником в мире воспитания.
Возвращаясь к приведенному выше высказыванию В. И. Немировича-Данченко,  хочу сказать, что я постоянно при своём любимом деле  - деле воспитания, и в этом – моя жизнь, моё счастье.
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