Эссе «Моя педагогическая философия».
«В мире есть две сложные вещи - воспитывать и управлять».          

И. Кант
В детстве моей любимой книжкой была книга В.Маяковского «Кем быть?»

Помню, как папа водружал меня на стульчик и перед гостями во все горло я декламировала: «У меня растут года, будет и 17! Где работать мне тогда, чем мне заниматься???». На этом  самом месте гости обычно улыбались и говорили: «Ну, ты-то, Светочка, обязательно будешь артисткой!». Их предсказания сбылись, но лишь отчасти - «я и чтец, и жнец, и на дуде игрец,- я - ПЕДАГОГ!
Мой жизненный путь не сразу привел меня в профессию, о таких как я говорят: «Пришел случайно,- остался навсегда». 
  В первые два, три года я постигала основы дошкольной TERRA INCOGNITA, проще говоря, была обычным дошкольным школяром, и лишь по прошествию   трех лет,- пришло время рефлексии: «А кто же такой педагог, и какова его роль в современном обществе».
Каким должен быть современный педагог? Об этом можно долго рассуждать, но все идеи сводятся к тому, что педагог должен обладать творческим потенциалом; уметь сотрудничать с воспитанниками, родителями, коллегами; искать истину, уметь увлекать и удивлять, быть открытым.

Для маленького человечка важно, что бы он был любим, принят, понят, защищен. Входя в Большой Мир, ребенок нуждается в грамотном проводнике. И таким проводником является педагог. Педагог, принимая на себя роль проводника, должен понимать, что он несет ответственность за создание условий, в которых ребенок не потеряет свое доверие к миру. 

Исаак Бабель писал: «Никто в мире не чувствует новых вещей сильнее, чем дети. Дети содрогаются от этого запаха, как собака от заячьего следа, и испытывают безумие, которое потом, когда мы становимся взрослыми, называется вдохновением».  А вот за то, чтобы детское «безумие» превратилось в будущем во взрослое «вдохновение»,- ответственен, по моему глубокому убеждению, - педагог!!!
     Быть педагогом  - мой Путь! Я еще не прошла его до конца. Детские шаги коротки. И если, кажется, что ребенок отстает, то это значит, что мой шаг слишком широк.
У великого писателя и философа эпохи Возрождения Мишеля Монтеня есть замечательные строчки: «Чтобы научить другого, требуется больше ума, чем чтобы научиться самому». Вот именно поэтому, чтобы быть интересным воспитанникам, соответствовать  социальному заказу современного общества на компетентного педагога, я и занимаюсь самообразованием, интересуюсь опытом коллег, изучаю и применяю на практике инновационные методики, например, программу дошкольного образования Рыбаковфонда «ПРОдетей».
Современные стандарты образования требуют вовлечения родителей в образовательный процесс, образовательные отношения, а посему приходится быть проводником не только для маленьких воспитанников, но и их родителей. Чтобы стать для родителей настоящим партнером я стараюсь организовывать и проводить встречи в нетрадиционной форме. Всегда благодарю родителей за любое участие в жизни группы, детского сада. В ответ получаю доверительное отношение, желание быть единым сообществом в воспитании и развитии детей. Дети – это будущие родители. Поэтому считаю,- какие отношения сложатся с родителями, какой пример показывают родители, такими в будущем будут и повзрослевшие дети. 
  Думая о том, что я делаю каждодневной работой, и задаваясь вопросом: «Почему и зачем я это делаю?»  прихожу к выводу, что не я выбрала эту профессию, а она выбрала меня.
Для самой себя я вывела свою формулу воспитателя и она такова:

Вдохновленный

Оптимистичный
Сопереживающий
Позитивный
Интересный
Талантливый
Амбициозный
Толерантный
Единственный
Любимый
Ь мягкий
