Моя педагогическая философия
[bookmark: _GoBack]«Я знаю, 
что слово мое
 в сердце твоем отзовется»…
Дошкольный период в жизни человека  -   короткий, но такой важный  этап  его жизни. Кто же находится рядом с маленьким человеком в это время? Это воспитатель.
Моя педагогическая деятельность не так длинна, всего 6 лет и пришла я в детский сад не сразу после окончания педагогического института. Полагаю, что требовалось время на переосмысление того, а где же мое место в этом мире? Сейчас я воспитатель   и   понимаю, что современный мир предъявляет большие требования к моей профессии, потому что наши дети изменились, так как и сам мир стал другим. Воспитатель должен обладать рядом компетенции: коммуникативной, методологической, психолого-педагогической, исследовательской, презентационной, акмеологической, информационно-коммуникативной.  Именно наличие их дает возможность принять верное решение в ходе образовательного процесса.
А решение верное должно быть, так как ребенка часто сравнивают с чистым листом бумаги – « что посеешь, то и пожнешь». Поэтому если проявляешь  доброту  по отношению к детям – и дети это будут делать; создаешь  ситуацию успеха в любой деятельности – у детей все получается, но при этом  показываешь и что не получается и определяешь причину этого – ребенок развивается. Нужно понимать, что с воспитателем дети находятся больше времени, чем даже с родителями. Какой мир он им покажет, как научит взаимодействовать с взрослыми и сверстниками, так и пойдет ребенок в школу и по жизни дальше.
Поэтому моя философия заключается в следующем: ребенок сам по себе не может усвоить все нормы, принятые в обществе, стать инициативным и самостоятельным.   Ребенок подобно сосуду, и чем заполняется этот сосуд, зависит от воспитателя. Необходимо не угнетать, не подавлять, а разъяснять и направлять, любить и уважать и быть проводником в этот  прекрасный мир, в котором мы живем. 
Недавно ко мне подошла бабушка одного воспитанника – сейчас второклассника и сказала: «Знаете, а мой Тимур сказал, что  когда я вырасту, и у меня появятся дети, то я приведу их  в этот детский сад, куда ходил недавно я». Разве может быть большей награда за свой труд, чем эти слова?
