«Дети должны жить в мире красоты, игры, сказки, 

музыки, рисунка фантазии, творчества. 

Этот мир должен окружать ребенка и тогда ,

когда мы хотим научить его читать и писать. 

Да, от того, как будет чувствовать себя ребенок, 

поднимаясь на первую ступеньку лестницы познания, 

что он будет переживать, 

зависит весь его дальнейший путь к знаниям»

В.А. Сухомлинский

     Я воспитатель… Вот уже много лет дети являются неотъемлемой частью моей жизни, несмотря на то, что пока своих детей у меня нет. «Выбери себе работу по душе, и тебе не придется работать ни одного дня в своей жизни» - одно из известнейших изречений древнего мыслителя и философа Конфуция. И я не могу с ним не согласиться. В профессии воспитатель нет места рутине и скуке. Дети-вечный двигатель, с котором на одной волне нахожусь и я. Вместе мы открываем тайны нашего огромного мира. Я стараюсь быть проводником и портерном на всем пути познания.  Думаю, что большая часть успеха в работе с детьми заключается в умении быть для них другом, старшим товарищем , человеком, которому можно доверять. А доверие детей не так уж и просто завоевать… Большая часть моей работы занимает создание для ребят комфортных психологических условий. Ведь, очень часто бывает, что малыш приходит не в духе, но если его встретили с улыбкой и увлекли в интереснейший мир познания, игры и фантазии, то здесь уже не остается места для слез, капризов и плохому настроению. 
     Меняются времена — меняются и дети. Важно идти в ногу со временем. Поэтому, еще одним критерием в своей работе, я считаю саморазвитие и самообразование. В самостоятельном поиске узнаю о новых технологиях, приемах и методах. Помогают курсы повышения квалификации, педагогические семинары, литература. Детям нравится все новое. Они увлеченно играют в современные развивающие игры, придумывая нестандартное их использование.
     Быть воспитателем — это оставить в сердцах детей теплое и светлое воспоминание об их детстве. Видеть в их глазах неподдельный восторг  побед или подбодрить после поражения, сохранив веру ребенка в собственные силы . Знать, что они смогут использовать знания, полученные в детском саду и в случае необходимости искать новые решения.

«Лучший способ сделать детей хорошими — это сделать их счастливыми»
Оскар Уайльд 
