Эссе
«Я - учтитель-логопед»
“Наш особый долг заключается в том, 

что, если кто-либо особенно нуждается в нашей помощи,

 мы должны приложить все силы к тому, 

чтобы помочь этому человеку”.

Цицерон

«Профессию, как и призвание не  выбирают, с ней рождаются» -  сказал  кто-то умный. Это обо мне! Впервые я узнала  «детский сад»  когда только решила придти в этот мир и зародилась  в утробе моей мамы – воспитателя детского сада, в котором  теперь работаю и я, в должности учителя логопеда.  

Это было уже очень  давно! Тогда еще не было «логопедических групп», «логопунктов», «логопедических центров»  и прочих организаций и учреждений, оказывающих услуги коррекции детской речи…  А вот дети  «логопаты», которые нуждались в  помощи  в виде  этой коррекции  – были! И воспитатели детских  садов искренне старались им помочь! 

 «Р-р-р-р-ракета, р-р-р-рыба, здр-р-р-р-равствуйте - твердила моя мама- воспитатель, пытаясь научить Ванечку и Машу, Сережу и Наташу правильно произносить  сонорные звуки.  Уверена теперь, что я тоже слушала её и искренне переживала  за этих малышей, горячо желая  научить их  говорить правильно  и красиво! И, вероятно, подсказывала своей маме как сделать это грамотно и быстро, ведь дети в период внутриутробного развития мудрее взрослых, они могут использовать вековой опыт всего человечества.

 Конечно, это мои фантазии!  Но они так похожи на правду, иначе как объяснить, почему моя профессия стала моим призванием?! Почему я так люблю своих «шипящих и свистящих»,  « рычащих и жужжащих», «поющих и тянущих»  дошколят, почему они так упорно стараются повторять вслед за мной все, о чем я их прошу и чему я их учу.  Кто я для них? На ум приходят такие строки: “Он педагог, учитель и психолог, филолог он и языковед, исследователь, методист, новатор, он диагност, корректор и эксперт. Он воспитатель, доктор, дефектолог, актер, оратор – это логопед”. 

Это я,  учитель-логопед!  А потому  мне приходится аккумулировать в моей деятельности направленной на коррекцию речи воспитанников   детского сада  знания, умения и навыки характерные для специалистов  многих профессий, порой так не похожих друг с другом. Не слишком ли высоко взяла? Думаю - нет!

Ведь личность учителя-логопеда должна быть высококвалифицированной,  многогранной, разносторонне компетентной, сочетать  речевой этикет и культуру межличностных отношений, выдержку и терпение, толерантность и доброжелательность. А потому специалист моей профессии  призван  повышать свою профессиональную компетентность непрерывно, саморазвиваться и самосовершенствоваться посредством  активного поиска инновационных форм  коррекционно-речевой работы,  оптимизации и совершенствования традиционных методов и приемов    сопровождения  развития речи обучающихся образовательной организации, в том числе и дошкольной.

Как никто другой я стремлюсь получить продукт моей коррекционной деятельности, что же это?! Чистая, правильная, выразительная  речь ребенка, будущего первоклассника,  возможно отличника! Вполне вероятно, а если бы остался плохо  говорящим -  малыш стал бы  потенциальным  «двоишником»  и  «неудачником».

Достижение конечного результата в коррекционной деятельности направленной на речевое развитие детей возможно лишь в том случае если субъектом  образовательных отношений  выступают не только дети, логопед и воспитатели,  но и родители (законные представители) дошкольников. Если хоть одно звено  цепочки выпадает, то  работа по устранению дефектов  речи ребенка затягивается, а порой бывает невыполнимой! А потому так важно учителю – логопеду владеть словом,  уметь словом влиять на других, с помощью таланта оратора убеждать родителей (законных представителей), спорить с ними, производить впечатление, достигать успеха, управлять наконец! А если включить в педагогический арсенал педагога  не только знания и эрудицию, но и  просто  улыбку…, “Душа зябнет и каменеет без улыбки” считает В.Солоухин, прибавим её к  доброму, грамотно и  красиво сказанному слову, получится речь.

Речь – царица всех наук, считал мудрец Еврипид!  В утробе моей мамочки я тоже была мудрецом, возможно, была знакома  и с этим  Еврипидом… 

А вдруг,  это он подвигнул меня  учить  детей правильной и красивой речи…  Я  благодарна тебе, Мудрец! А больше всех я благодарна своей  маме – воспитателю детского сада,  моего любимого детского сада!
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