Эссе на тему: «Я-воспитатель»

«С детьми всегда должна быть рядом, 
даря тепло и согревая взглядом, 
их в мир  прекрасного вести 
и помнить заповедь-не навреди!»
  
       Немаловажную роль в выборе моей профессии сыграли люди, которые первыми встретились в моей жизни – это первые воспитатели и первый учитель и, конечно же  мои любимые мама и папа.  Я родилась в деревне. Деревня у нас  дружная. Каждый вечер мы  сидели на лавочке отдыхали  от работы. И как только я выходила, ко мне всегда бежали соседские дети. Они здоровались со мной, угощали меня сладостями, делились со мной своими радостями, показывали новые игрушки, им нравилось  со мной общаться, и мне  было приятно их слушать, общаться. Мама говорила: «Дочка, будешь воспитателем! Смотри, как тебя дети любят!»
       Когда я вспоминаю детский сад, куда я ходила в детстве,  в памяти всплывают  добрые глаза воспитателей, которые встречали меня каждое утро. Прошло столько времени, а я до сих пор помню, как зовут моих  воспитателей.  Их  доброта и забота навсегда остались в моем сердце. Может быть, поэтому еще тогда, я решила, что очень хочу быть похожей на них. 
       Когда  пришло время выбирать свой жизненный путь, из множества профессий  я выбрала одну – воспитатель детского сада.
       После училища я работала младшим воспитателем в детском саду и заочно училась в университете, закончив, я стала работать - воспитателем. 
       А сегодня я  объясняю своим малышам  простые, но удивительные вещи, рассказываю, как важно быть добрым и честным, любить себя и своих близких. Еще очень важно для меня  лишний раз похвалить ребенка, даже тогда, когда его успехи очень скромны. Это воспитывает у детей уверенность в себе, вызывает желание сделать следующий шаг. 
       Каждый день, когда видишь  распахнутые навстречу тебе детские  глаза и  жадно ловящие каждое твое  слово малышей, понимаешь, что ты  нужна им. Секрет их чистой любви прост: они открыты  и простодушны и  для меня лучшая награда-их радостная улыбка и  слова: «Вы завтра придете снова?».    
          
       Надеюсь на то, что каждый «мой ребёнок» найдёт своё место в жизни. А если кто-то из них выберет для себя профессию «Воспитатель детского сада», буду только рада этому.
  
       Вот уже много лет я работаю воспитателем и думаю, это не просто моя профессия, это мой образ жизни. За эти года я никогда не сожалела о том, что моя жизнь проходит среди детей. Эта профессия заставляет меня забывать все проблемы и огорчения, ощущать себя всегда здоровой, энергичной и всегда находиться в мире неповторимого, сказочного детства. 
       «В любой профессии любовь к ней является одним из условий успеха», писал Жолио-Кюри Ирен. Я люблю свою профессию и утвердилась в ней, а это значит, что я счастливый человек. 
       Заканчивая, хочу обратиться ко всем со словами:

Мир детства сладостен и тонок,
Как флейты плавающей звук.
Пока смеется мне ребенок,
Я знаю, что не зря живу
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“Есть нивы тише”,
Но ни за что не отступлю.
Я этих милых ребятишек,
Как собственных детей люблю…
И каждый день,
Как на премьеру.
Вхожу в притихший детский сад:
Иду сюда не для карьеры –
Здесь каждый мне ребенок рад.
Быть в гуще детских восприятий…
И так на протяженье лет –
Судьба моя – я воспитатель!
Нет лучшей доли на земле.

    





