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Эссе. Моя педагогическая философия.

Учитель! На каком бы языке не звучало это слово, в сердце каждого человека оно вызовет тёплые незабываемые чувства о любимом воспитателе, школьном учителе, преподавателе в институте, наставнике на работе.

Выбирая профессию воспитатель, я понимала, какую ответственность я возлагаю на себя. Ведь от личности воспитателя зависит, насколько эффективным будет процесс воспитания и развития детей. Какими будут выпускники,  какие ценности они пронесут по жизненному пути. Ведь дошкольное воспитание – это первая и основная ступень лестницы Жизни, по которой происходит восхождение к гордому званию Человек.
Моя педагогическая философия строится по принципу, который не раз провозглашали великие педагоги и философы: « Научить нельзя понуканием, лишь собственным примером». Самовоспитание и саморазвитие даёт мне возможность рассмотреть в каждом ребёнке маленького Кулибина, Вернадского, Пирогова или Гагарина. Я одинаково люблю и шалуна, и послушного, и сообразительного, и тугодума, и ленивого, и прилежного. Люблю детей такими, какие они есть, стараюсь понять детскую душу, то есть встать на позицию ребёнка, принять его заботы и дела как серьёзные и считаться с ними. Каждый день, общаясь с детьми, нахожу в этом радость и удовлетворение, радуюсь вместе с ними успехам и сопереживаю неудачам. Дарю детям любовь и улыбку, которые рождают всё, что в мире есть: свет, тепло, добро.  

Воспитатель  – организатор, консультант, эксперт, источник информации, партнёр, помощник, посредник между ребенком и общечеловеческими ценностями, которые не доходят до детей в стерилизованном виде.  Они приобретаются через  сотрудничество с воспитателем, родителями, сверстниками, где воспитатель является примером и образцом человечности. Любовь и взаимопонимание позволяют ребёнку освоить моральные ценности в процессе   совместной  деятельности.  Это значит, что дети не получают знания от воспитателя, а добывают их вместе  в различных видах деятельности. В этом мне помогает проектная деятельность, которая является инструментом саморазвития детей, где каждый ребёнок, принимает участие в коллективном деле, оказывает помощь, соотносит свои желания с интересами других, планирует этапы деятельности, выбирает способы действий, доводит начатое дело до конца. Данное сотрудничество позволяет  стать каждому ребёнку личностью, получить гордое звание Человек. 

В заключение хочется привести строки из стихотворения Николая Заболоцкого: 

 «Два мира есть у человека! Один, который нас творил,

 другой, который мы от века творим по мере наших сил. 

Дети радуются, когда что-то создают вместе, чувствуют себя творцами, значимыми  сначала в детском обществе, потом во взрослой жизни».
