Эссе на тему «Я – воспитатель! »
Детский сад…что это? В словаре Ушакова САД это участок земли, засаженный разного рода растениями, обычно с проложенными дорожками.

А ДЕТСКИЙ САД? Это домик для ребят! В моей группе, как и в саду, растёт много разных цветов. К ним ведут разные дорожки. К кому-то нужно пробираться через колючки, а к кому-то подойти очень легко. А некоторые цветочки сами норовят попасть в руки, чтобы их погладили и полюбовались ими. 

Каждое утро я жду своих любимых малышей. Нужно столько всего успеть: проветрить группу, дорезать заготовки для аппликации. Ох! Чуть не забыла в сюрпризную коробку положить мыльные пузыри. Это наша еженедельная традиция, её обязательно проверят.
А вот и первые цветочки – это мои «рановстайки» Маша, Ксюша, Арина и Диана. Забежали, наперебой щебечут про гусеницу на тротуаре, про распустившиеся цветы на клумбе, про разбитую коленку и про конфеты в кармане на вечер.…Ну, точно колокольчики. Пока обсуждали новости, идёт Максим. Он сегодня улыбается, прищурившись, а вчера пришёл грустный. Какой придёт завтра - не угадаешь никогда. Это наша ромашка. Следующими пришли мои фиалочки Соня и Глеб. Очень нежные и ранимые ребята. Время идёт, мой сад наполняется…. Здесь уже Тимоша, Муниса и Настя. Они как подсолнухи – яркие, открытые крепыши. Ещё у меня есть целый букет малышей – тюльпанов. Вика, Артём и Кристина. Эти бутончики ещё закрыты. Они позже остальных, совсем недавно пришли к нам в группу. А это пришла Даша. Она как роза – красива и кажется беззащитной. Но я уже знаю, что есть у неё маленькие милые колючки. Чуть задержалась Аделина. Это мой ландыш – хрупкий, нежный цветочек.

Ну вот, все в сборе, пора на утреннюю гимнастику. И завертелось…. Нужно сделать много самых важных дел: погулять и пообедать, почитать и порисовать. Кто-то размазывает пластилин по стенке (оказывается, замечательно прилипает!), кто-то рассыпал мозаику под столом. Здесь для кукол накрыли стол, ведь у Зайки сегодня день рождения.
На прогулке ещё веселее! У кого-то полведёрка песка оказалось на шапочке, кто-то с весёлым хихиканьем пытается затолкать мне в карман большого жука (только бы не завизжать, не напугать шалунов! Я ведь до жути боюсь всяких насекомых) А во время игры «У медведя во бору» полгруппы захотели быть медведем именно сейчас. Так у нас вместо одного оказалась целая семья медведей в лесу.

А время всё куда-то летит, летит…. За обедом непослушный суп норовит пролиться на стол или коленки. А хлеб хочется помакать в компот. Кто-то обедает с удивительной для 3 летнего малыша аккуратностью, а кто-то уже засыпает за столом, нагулявшись и  наигравшись. 

Вот уже и тихий час прошёл, и родители, бабушки и дедушки идут в наш сад за своими цветами – малышами. Кто-то радостно бежит им навстречу. А кто-то просит оставить их поиграть ещё немного. 
Да и мне уже пора идти домой. Так…не забыть взять флешку (надо записать на неё новые детские песенки), и книгу взять почитать (завтра планирую с детьми провести опыты - эксперименты, чтобы определить свойства воды). Всё. Теперь домой. А что дома? Там у меня есть ещё цветник. Старший сын Павел – это строгий георгин. Дочь Мария – цветик-семицветик, всегда разная и яркая. И младший сын Тимоша. Это мой одуванчик – тоненький, беленький, хрупкий.… И снова пытливые глазки и море вопросов. Дети всегда дети. И в 3 года и в 15 лет. Разве что у старших вопросы взрослые. А внимание, забота и любовь нужны всем. И я спешу подарить своим детям – всем своим – и дома и в детском саду, своё сердце, душу, любовь. И вот ведь парадокс: чем больше я отдаю детям, тем больше у меня остаётся.
Когда все цветники погружаются в сон, укутываются звёздным одеялом, можно оглянуться, и спросить себя: а кто же я? Ответ приходит сам: я садовник в этом прекрасном мире цветов. Это почётно. И очень ответственно. Только бы не ошибиться,…не перелить и не пересушить. Верно подобрать удобрение и посадить «правильные» семена. Дети в этом самые первые помощники, надо только их слушать и слышать. Тогда сад будет благоухать, и украшать собой мир. Я горжусь своим садом. Каждым стебельком я горжусь, и каждый лепесток мне дорог.


Если меня кто-нибудь спросит: довольна ли я своей работой, своей судьбой, я могу с уверенностью сказать: я нашла свою дорогу, узнала своё место в жизни. Я счастлива! 
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