	«Воспитатель — это волшебник, который открывает
                              детям дверь в мир взрослых. И от того, что знает и           умеет воспитатель, зависит и то, чему и как он научит
своих воспитанников».
К. Гельвеций
	Родилась в городе Сасово Рязанской области, свое детство проводила в деревне у бабушки.  Гуляя по улице мне всегда было интересно смотреть на детей, которые играли на участке детского сада. Когда мне исполнилось 6 лет я стала посещать дом детского творчества, там нас готовили в школе. В ДДТ я познакомилась со многими ребятами, мне было очень весело и интересно. Нас многому научили: и читать, и писать, и лепить, и даже шить, рассказывали о различных профессиях. Время летело быстро вот уже позади 4 класс, так и не заметно пролетели еще 5 лет. И вот я уже ученица 9 класса нужно делать выбор в пользу какой – то профессии, за это время я хотела быть и юристом, и учителем, и врачом, и даже спасателем. Вот позади школа и настал тот ответственный момент, когда пришло время точно определиться с профессией. В 2013 году поступила в филиал Рязанского педагогического колледжа в городе Касимове на специальность воспитатель детей дошкольного возраста. Будучи студенткой 1 курса педагогического колледжа я еще не особо осознавала правильность выбранной профессии. И вот настало то время когда мы в количестве небольшой группы отправились на учебную практику в детский сад. Это было очень интересно и незабываемо.
	Педколледж – хорошая закалка, путевка в жизнь, если человек сам желает этого. Именно обучение в колледже мне помогло утвердиться в выборе профессии. Вспоминаю время учебы с радостью и гордостью за своих педагогов, которые вкладывали не только знания, но и обучали эффективным методикам по продуктивным видам деятельности, развитию речи и тд. Получая знания, переносила их в практическую работу с детьми, где на время мы оказывались в роли актера, водителя, продавца, врача. Время летело быстро, и вот уже выпускной и вручение красного диплома. Чтобы воплотить полученные знания в жизнь устроилась на работу в уютный, добрый детский сад №7 в родном городе. Моими воспитанниками стали дети второй группы раннего возраста, эта группа начала только формироваться. Перед своим первым рабочим днем я очень сильно волновалась, как меня воспримут коллеги, а главное как ко мне отнесутся дети и их родители. И вот наступил первый рабочий день, познакомившись с воспитателем с которой мне предстояло работать я очень обрадовалась, ведь она оказалось очень хорошим человеком. Все мне рассказала про детишек, которые уже ходили, познакомила с документацией, полностью ввела в курс дела. Я могла обратиться к ней по любому вопросу и она всегда мне помогала. Время летело очень быстро. 
	С каждым днём я понимала, что моя профессия это очень нелёгкий и непростой труд, это постоянный поиск чего-то нового, это творческий подход, это новые открытия. И чтобы быть нужной и полезной детям, необходимо постоянно совершенствоваться самой, необходимо желание расти в профессии, как педагог, который со временем с приобретением опыта становится только мудрее. Сейчас, в связи с реализацией и внедрением ФГОС в дошкольных учреждениях, для педагогов предоставляется еще больший объём для развития творческих и проектных возможностей, для саморазвития. И только при желании можно достигнуть наибольших высот.
 Ведь воспитатель должен уметь всё – играть, рисовать, клеить, мастерить,
петь, танцевать и прочее… Чем больше  знаю и умею сама, тем проще, легче и интереснее мне общаться с детьми. Необходимо всегда идти вперед, осваивать инновационные технологии, нетрадиционные методы воспитания и обучения.
	Своими знаниями я делюсь не только с детьми, но и с педагогами, с теми, кто, так же как и я, стремится к совершенству. И сама черпаю для себя постоянно что – то новое от своих более опытных коллег. Ценность общения с коллегами в творческом процессе непомерно высока. Возникают новые идеи в профессиональном развитии.
	Спросите, что значит для меня моя работа, я отвечаю — это часть меня, моего сердца, моих мыслей, эмоций и чувств. Мои светлячки, мои шаловливые, озорные, весёлые, порой непослушные дети — но самые дорогие и любимые.
	Моя работа — это моё творчество, без которого я не могу обходиться. Здесь я и дизайнер, психолог, строитель, и просто человек, ведь самое дорогое, что у нас есть — это наши дети, наше будущее, наша частичка добра.
	Эта прекрасная профессия, воспитатель, и каждый знает, сколько сил мы прикладываем, сколько энергии нужно, всю душу вкладываем, иногда даже не замечаешь времени, всё бегом и бегом. И всё потому, что Я ВОСПИТАТЕЛЬ, я творческая личность.
	


