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Эссе «Я – современный музыкальный руководитель»
Есть на свете музыкальная страна. Каждый инструмент в этой прекрасной  стране играет свою неповторимую партию. Ни один инструмент не может сыграть мелодию, написанную для другого. У каждого своя собственная и неповторимая партия. Знаешь ли ты свою партию? Не фальшивишь ли ты? 
I  часть Allegro - Задорно и жизнерадостно звучит партия детства. 
Все начинается с детства. Именно с детства закладываются основы будущей личности. Это важнейший период человеческой жизни. Не случайно наше государство уделяет детям самое пристальное внимание, стремиться к тому, чтобы дети были здоровыми и счастливыми. Вопросы воспитания и образования -  приоритетные вопросы новой социальной программы «Десятилетие детства». Ценность данной установки государства заключается в обеспечении доступности и качества образования. 
Какое это имеет отношение ко мне, как к музыкальному руководителю? Самое прямое. Сегодня часто приходится слышать с экрана телевизора о жестокости, о войне, о страдании людей, детей. Музыка наилучшим способом приобщает детей  к человечности, развивает способность воспринимать, чувствовать, понимать прекрасное в жизни и в искусстве, воспитывает стремление самому участвовать в преобразовании окружающего мира по законам красоты.

Музыкальное развитие дошкольников – кропотливый процесс, требующий от меня умения понимать их возрастные особенности и возможности, интересы,  состояние в каждый момент и избирательно использовать методы, приемы. Я стараюсь создавать на музыкальных занятиях доброжелательную, творческую атмосферу игры, не возвышаясь над ребенком, а сотрудничая с ним. Подбирая детям  песенный репертуар, я выбираю песни, которые вдохновляют детей и оставляют  в их душах добрый след. 

II часть Andante - Сосредоточенно и задумчиво звучит партия взрослых. 
Качество моей работы во многом зависит  от  тесного сотрудничества с родителями моих воспитанников. Родители  активно участвуют  в подготовке и проведении праздников, развлечений, сопровождают и поддерживают детей на вокальных конкурсных мероприятиях. Для повышения музыкально-педагогической компетенции родителей, традиционно в дни открытых дверей организую  тематические выставки «Музыка в жизни ребенка», «Будем с песенкой дружит», «Эмоциональное развитие дошкольников». Ценность данного опыта работы в доверии и заинтересованности родителей.

Чтобы соответствовать современным требованиям,  мне необходимо  постоянно совершенствовать свое мастерство, пополнять свои знания,  овладевать передовыми методами и технологиями, и никогда не останавливаться на достигнутом. Участвуя в мастер-классах, в областных и региональных конференциях, форумах, посещая курсы повышения квалификации, я не только делюсь своим опытом, но и приобретаю новые знания, умения. 

Для обеспечения качества образования необходима отличная материально-техническая база. Чтобы обеспечить каждому ребенку творческую развивающую среду, позволив ему наиболее полно реализовать собственные возможности, осуществляю творческий и авторский подход при разработке музыкально-дидактических игр и пособий.
III Mennuetto –  С оптимизмом и энергией звучит партия первой скрипки, моя партия.
Что же является для меня источником вдохновения? Это дети, это мои воспитанники. Их глаза, улыбки. Общаясь с ними, понимаешь – какие они открытые, как много в них искренности. Вдохновение - это вдох нового, новых сил, идей, мыслей, чувств. И именно так -  «Вдохновение»- называется  вокальный коллектив нашего детского сада. В его состав входят дети подготовительных групп. Каждый год дети меняются, а любовь к пению остается неименной. Каждое наше выступление, участие в конкурсах – это не просто победа, это открытие новых талантов, это старт для начала чего-то нового. Увлеченные музыкальным искусством дети, продолжают своё образование в музыкальных школах, лицеях искусств, кружках, студиях.

Все люди разные. Но в каждом человеке природа заложила свой дар. Кто-то замечательно рисует, кто-то хорошо поет, танцует. Раскрыть природный дар – это главная задача педагога-мастера. Ведь главное богатство любой страны – именно талантливые люди. 

Я убеждена, что музыкальные способности есть у всех детей, только уровень их развития разный, и как любые другие способности, поддаются тренировке и развитию. Очень важно чтобы, как можно раньше началась соответствующая работа, тогда большего результата можно достигнуть. Важно «зажечь» огонек любви к музыке, к пению, сформировать потребность в ней на всю жизнь, ведь произведения музыкальной классики, мировой музыкальной культуры  несут добро и красоту.
К.Д. Ушинский сравнивал личность педагога с плодотворным лучом солнца. Рассуждая над этими  словами, я делаю вывод о том, что без творчества, вдохновения, любви к детям нет воспитания, воспитания чувства прекрасного. А любовь педагога – это вера в силы ребенка, это умение видеть в нем личность. 

Я не могу угадать, кем станут мои воспитанники, какую профессию выберут, но мне важно, чтоб они выросли людьми добрыми, способными сопереживать и видеть красоту окружающего мира.

IV Финал – Радостно и весело звучат все музыкальные инструменты.
Сколько же нужно приложить стараний, чтоб в чудесной музыкальной стране не звучали фальшивые ноты. 
