Эссе
воспитателя МДОУ ДС Звёздочка г.Краснослободска 
Корчагиной Елены Александровны

 Каждый человек определяет для себя место в жизни, находит любимое дело, которым он будет заниматься всю свою жизнь, выбирает  профессию.
 Для меня выбор профессии был принят еще в детстве. Я родилась и выросла в селе, в моей семье было трое детей, я была самая старшая и очень рано научилась нести ответственность за своих сестер. В нашей дружной семье всегда царила взаимная поддержка, любовь, доброта. 
 Я часто вспоминаю свой детский сад, в который я ходила еще ребенком. Эту любовь которую дарили нам наши воспитатели. Я и подумать не могла , что воспитатель такая интересная и нужная профессия, что надо много уметь и знать, проводить занятия, организовать и справляться с такой забавной и шумной детворой. Ведь от воспитателя зависит дальнейшая судьба каждого ребенка, и очень важно создать вокруг ребенка доброжелательную атмосферу дружбы и эмоционального комфорта. Именно от меня ребенок должен узнать много нового и интересного. Мое огромное счастье быть полезным каждому ребенку, научиться понимать его и стать ему другом. Но самое главное надо любить детей и отдавать им свою душу и сердце, готовым приносить детям каждый день радость и тепло. Я  безгранично счастлива от того, что сделала правильный выбор, что моя профессия нашла меня и я могу приносить пользу в воспитании подрастающего поколения. Хочется поблагодарить своих наставников педагогов, которые помогали мне начинать мою педагогическую карьеру. Мне очень повезло, потому что все педагоги были действительно гениальными и научили меня любить свою работу и детей.
 Работая с детьми , я не замечаю своего возраста, мне важно  всё, что волнует, радует и тревожит моих детей.
