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     Жизнь - это большой мир, в котором так много дорог. Как выбрать ту, которая приведет тебя к счастью, наполнит твою жизнь смыслом? Что такое счастье? Для каждого оно свое. Говорят, что не мы выбираем дороги, а они выбирают нас. Так произошло и со мной. Уже в детстве я была уверена, что буду педагогом. Так детская уверенность переросла в реальность, мечта осуществилась! Я нашла себя и свое призвание – быть воспитателем. Это - состояние моей души.
     Я попала в необыкновенный и удивительный мир, полный новых, интересных, увлекательных открытий, необычных впечатлений, где нет стандартных решений и каждый день – это неповторяющийся этап, не похожий ни на один другой. Вместе с детьми я развиваюсь и многократно проживаю самое счастливое время – детство. Счастливые лица и улыбки детишек и благодарность родителей – подтверждение этого.
     Моими основными принципами в работе с детьми являются психологическая комфортность, уважительное отношение к каждому ребенку и его родителям, свободное и эффективное развитие, создающее для детей атмосферу радости, активности, увлеченности, свободы выбора интересующей деятельности, поддержание позитивной самооценки ребенка. Стиль моей работы -  доброжелательность, тактичность, открытость, соблюдение партнерской позиции, доверительное отношение, коммуникабельность, чувство юмора.
     Я верю, что каждый ребенок талантлив и неповторим, нужно лишь помочь ему раскрыться, как цветку. И если он здоров душой и телом, то обязательно вырастит настоящим человеком! 
     Сколькими знаниями и умениями должен обладать воспитатель? Мне приходится делать все: шить и рисовать, вязать, заниматься садоводством и огородничеством, владеть актерским, режиссерским делом, петь, танцевать, выступать перед родителями, знать правила хорошего тона, просто быть примером во всем.
     Воспитатель – это наставник, владеющий новыми информационными технологиями, ведущий своих детей к первым шагам успеха. Мое достижение в работе с детьми – это дружеские и партнерские отношения, взаимопонимание и доверие,  радость общения, желание детей самовыражаться, развиваться, познавать. Для меня творчеством, воплотившемся в жизнь, стала проектно - исследовательская деятельность.  Мы рассуждаем об окружающем мире. Я стараюсь развивать в детях положительный взгляд на разные ситуации, познавательно – исследовательскую активность, свободное мышление.  Мы часто выдвигаем предположения, рассматриваем, фантазируем, экспериментируем, делаем обобщения и выводы. Я стараюсь давать детям возможность не только раскрывать свои способности, но и ориентироваться в высокотехнологичном мире, учу понимать и осваивать новое, быть открытыми и способными выражать собственные мысли, уметь принимать решения, помогать друг другу, формулировать свои интересы и осознавать свои возможности.                   Выбранная мною профессия, заставляет меня все время двигаться вперед, искать и находить что – то новое, развивать свои творческие способности, дает возможность окунуться в атмосферу счастливого детства. Шумное,  доверчивое, трогательное детство ворвалось в мою жизнь. Я прикоснулась к огромному миру добра и чистоты и поняла, что только с детьми я могу быть самой собой.  Родители доверяют мне самое дорогое, что у них есть – своих детей. Я открыта для детей и они это чувствуют. Воспитатель – это не только моя профессия, это – образ моей жизни. И мне это по душе! А любовь детей – это высшая награда!!!
