Я воспитатель.
Зима. Раннее утро. По знакомой дороге я спешу к своим детям в родной детский сад. Я люблю все в нашем радостном доме, наполненном звонкими детскими голосами, смехом, бесконечными вопросами, играми, танцами, пением….  С гордостью говорю: « Я воспитатель». Задумываюсь о слове. Приставка (Воз.) в русском языке означает направление действия в вверх, движение по восходящей, создание чего-нибудь вновь. Получается, что воспитание - это питание ребенка на разных уровнях развития. Малышей я учу всему необходимому для их детской жизни, формирую их характер. Конечно, не только воспитатель эту важную работу выполняет. Ребенок формируется на протяжении многих лет жизни, и даже до его рождения душа испытывает влияние помыслов родителей. Думая, что воспитание ребенка - это прежде всего воспитание самого себя. Это и не трудно совсем, если родители, и воспитатели будут жить вместе с детьми в пространстве любви. Тогда из малыша вырастет Человек с большой буквы, творец, созидатель, умеющий любить и ценить мир, родителей, Родину и тех людей, кто принимал в его становление и участие.
А вот и первые мои воспитанники! Их лучистые глазки, смешные носики, вихрастые макушки и бантики девочек, их, здравствуйте -  все восхищает, и улыбка появляется на моем лице. Впереди целый день с детьми, которых я люблю и чувствую ответную любовь. Детей не проведешь! Они каким- то непостижимым  образом угадывают в нас черты характера, отношение к работе, к ним нашим деткам.
[bookmark: _GoBack]Я горжусь своей профессией. Это целый мир. Мир интересный, радостный, шумный, веселый, не перестающей удивлять, требующий высшего напряжения всех душевных сил. В этом мире я живу вместе с детьми и не представляю себя в каком – нибудь другом. 
Моя главная задача - вложить в нежные детские души стремление к прекрасному, к развитию способностей, талантов, которые заложены в каждом ребенке. Я помогаю детям раскрыть себя, учу мыслить, излагать свои мысли, быть творческим, пока еще маленьким человеком, но уже чувствующим себя личностью.
Воспитатель пропускает через свое сердце все, что передает малышам, тревожно и осторожно стараясь не спугнуть в ребенке ростки добра, любви, творчества. Маленький человек должен не только постичь загадки огромного мира, но и почувствовать рядом другого человека, научится уважать, знать, что его любят и ценят. Я поняла:  чем больше отдаешь душевного богатства. Тем больше его и приобретаешь. Таков закон  жизни.
Малыш должен знать, что его любят, он нужен, он уважаем. Он личность, пусть пока еще маленькая, но заслуживающая внимания. Каждый ребенок гениален от рождения, а воспитатель помогает раскрыться его способностям. И я делаю это с радостью. Приятно видеть, как ребятишки растут, как проявляется в них то, что старательно воспитатель в них взращивал.
Солнечный лучик - улыбка ребенка.
Песнь ручейка - смех его звонкий.
Взгляд его чистый, доверчивый взгляд
Пусть о любви, о добре говорит.
Воспитатель в твоих руках жизнь.
Воспитатель, будет трудно, держись.
Ребенок - это просто чудо!
И пусть он счастлив будет!
Ладошки ребенка в твоей руке.
Без взрослого трудно ему на земле.
Хрупкий расточек должен расти.
Лучшее в жизни своей обрести.
Считаю, что воспитатель должен научить детей тонким переживаниям. Сочувствию, добру.
 В. Сухомлинский писал: « В детстве человек должен пройти эмоциональную школу- школу воспитания добрых чувств»…
А это все возможно в пространстве любви, которое создается в семье и в детском саду.
Любить свое дело – это очень важно. Если любишь то, чему посвящаешь свою жизнь, все получится. И я с гордостью повторяю: « Я воспитатель!»
