Эссе «Я - воспитатель»

«Воспитатель – это волшебник, который открывает 

детям дверь в мир взрослых.

И оттого, что знает, умеет воспитатель, зависит 

то, чему и как он научит своих воспитанников».

                                                                К. Гельвеций

С детства люблю сказку Л. Кэрола «Алиса в стране чудес». Она научила меня замечать в обычных вещах что-то удивительно интересное!

Алиса! Какая она?  Любящая - это прежде всего: любящая и нежная, учтивая: вежливая и приветливая со всеми, с великими и малыми, с могучими и смешными, с королями и червяками. И еще - доверчивая, готовая поверить в самую невозможную небыль и принять ее с безграничным доверием мечтательницы. И, наконец, - любопытная, отчаянно любопытная и жизнерадостная той жизнерадостностью, какая дается лишь в детстве, когда весь мир нов и прекрасен и когда горе и грех - всего лишь слова, пустые звуки, не означающие ничего!

Читая строки сказки, я вижу себя Алисой, а детский сад - это моя страна чудес! Здесь я встречаю удивительных «персонажей» – это мои дети! Все дети абсолютно разные: один спокойный и серьезный, как Червовый король, другой быстрый и сообразительный, третий, как «говорящий кролик» может увлечь за собой. Здесь я, как Алиса, могу стать большой и многому научить ребят, а могу сделаться маленькой и просто поиграть с ними, как лучший друг или подружка.

Наша жизнь в детском саду расписана по минутам, как у Л. Кэрола «Нужно бежать со всех ног, чтобы только оставаться на месте, а чтобы куда-то попасть, надо бежать как минимум вдвое быстрее!» Вот и я стараюсь каждую минуту увлечь детей чем-то новым, учу замечать удивительное в каждой мелочи: в набухших весенних почках, в четких линиях геометрических форм, в красоте пейзажа на иллюстрации. Учу, как Алиса помогать слабым, различать плохое и хорошее, верить в добро. 

Я человек, который очень любит рисовать, стараюсь создать вокруг детей ту удивительную страну, где каждый день не похож на предыдущий, где каждый миг – поиск интересного и нового, захватывающее путешествие в неизведанную страну познания. Прививая им любовь к рисованию, использую разнообразные нетрадиционные приемы: цветную соль, свечи, всевозможные трафареты. Рисование - одна из многих радостей, которыми так наполнено детство. Оно самое первое и доступное выражение на бумаге своих мыслей и переживаний. Дети рисуют то, о чем думают, что привлекает их внимание, действуют и живут в своем рисунке. И чтобы не ушло из жизни ощущение радости созидания, я развиваю в каждом ребенке качества творца, художника,  
