Здравствуйте, дорогие читатели!
Я приветствую вас таких уставших, все время, куда- то бегущих в эти будничные дни, в моем эссе «Я- воспитатель».
 Так о чем же сегодня пойдет речь, спросят многие из вас?! На мой взгляд, о самом важном и главном. О профессии, о призвании, о нас с вами.
Я, как и большинство ребят рожденных в девяностых все время куда- то спешу. А так хочется иногда на весь мир крикнуть: « Остановись!!! Прислушайся!!!!» Многие спросят и что же я смогу услышать в этой тишине? Да собственно много чего, а иногда и себя. Ведь это немало важно, слушать и слышать себя. Мы порой забываем о том, что нас ждет, гонясь за чем-то « большим», « глобальным», но сейчас это « деньги»- одно из главных целей нашего существования. Мы бежим по жизни в погоне успеть заработать и купить новый телефон, планшет, а очередной гаджет заменяет нам живое общение. Мы тратим бесценные минуты в сети, а не на наших близких и родных. Мы словно зомбировано не осознаем всей глубины происходящего, мы тратим минуты своей жизни НЕ НА ТО!!!! Мы не замечаем детства! Мы больше не друзья, и товарищи своим малышам! Мы партнеры, союзники, а зачастую совершенно чужие люди. Нам проще написать письмо в блог, описать чувства в смайликах и стикерах, а не сказать о них. Мы перестали доверять друг другу секреты, мы перестали их хранить. Все самое ценное мы выносим на показ, хотя должны бережно хранить в нашем сознании. 
Так к чему так много писанины и напыщенных слов? Да собственно, потому что понимаю каждую из сторон процесса воспитания и образования дошкольников.  Родителей, стремящихся заработать и обеспечить своим чадам благоприятное будущее. Малышей, которые скучают и тоскуют по родителям, и страдают от недостатка внимания с их стороны. Так какую роль здесь играет воспитатель?! А самую большую и важную!!! Ни для кого не секрет, что все малыши разные, так же как и взрослые. А воспитатель пусть хоть немного, но должен быть похож немного на маму. Добрую, веселую, озорную. Все ребята со своим характером, мировоззрением и отношением к жизни. О сколько напуганных и неуверенных глаз я встречала на своем профессиональном пути. И как ювелирный мастер, придавая огранке алмаз, я бережно и аккуратно работаю с ними. Каждый день для нас с ребятами – это очередное открытие, подвиг, путешествие, новый неизведанный мир. Хотя нет, МЫ ВМЕСТЕ- МИР!!! Большой, необъятный, безграничный полный непознанного и интересного, захватывающего, реального и нереального.
 Сколько сложностей воспитатель встречает на своем пути, только лишь за один день. Помочь воспитанникам  радостно встретить утро, когда оно вдруг совсем не хочет казаться им таким. Съесть весь завтрак, когда не нравится  каша. Рассудить, кому важнее игрушка. Как накормить голодных птиц и где им жить. Помирить самых лучших друзей. Увидеть во сне Вселенную. Отправиться в мой увлекательный мир и оставить «историю» малыша на потом. Это самая трудная задача! Сделать так, чтобы внутренний мир ребенка не нарушился, остался гармоничным. Но в тоже время, чтобы он продолжал следовать за тобой. Так волнительно приятно осознавать, что ты тот человек, который творит судьбу нового члена общества. Что от меня зависит, каким станет новый гражданин. Полным активного поиска и задора, способным находить разные нестандартные решения развития событий. Видеть мир полным приятных открытий, не забывая о реальности. А главное рассказать мамам и папам, какой важный был сегодня день. О том, что завтра день не менее важный, а впереди полная решений и активности жизнь. Одной из трудностей для воспитателя является работа с родителями. С ними тоже важны правильные и гармоничные отношения, ведь взрослые это самые главные помощники и союзники детей. Я полностью убеждена в том, что воспитатель играет весомую роль не только в воспитании подрастающего поколения, но и их родителей. Правильно подобранный материал для индивидуальной работы и родительские собрания дают положительный результат в развитии личности, как взрослых, так и детей.
Воспитатель не просто человек, и не просто профессия. Это по праву называется – призвание!!! Отдавая себя изучению новых технологий и литературы, обучению и постоянному развитию в своей профессии мы достигаем самых положительных вершин. И вот теперь мои ребята, больше ничего не бояться, они полны решимости и имеют в запасе несколько вариантов развития событий. Мои драгоценный камни, еще не бриллианты, но я знаю, точно, они будут блистать самым ярким светом!!! А впереди их ждет самая светлая и полная ярких событий жизнь. В том есть самая моя большая заслуга! Я- воспитатель!



