Эссе «Я – воспитатель»
Все детство я мечтала, что стану учителем как мама, буду работать в школе. Считала, что это так замечательно работать с детьми. В нашей маленькой деревне не было детского сада, и я ничего не знала про профессию воспитатель. После окончания школы я поступила в педагогический колледж. Я получила профессию учителя начальных классов. Учителем я так и не стала, так как родились свои детки. А когда детки пошли в детски сад, подумала, а может поработать воспитателем, зато свои мальчишки рядом. А сейчас мне так нравится в детском саду, что я не жалею, что работаю воспитателем.
Я очень хорошо помню, что в первый месяц работы мне хотелось просто убежать. Казалось, что пришла я сюда зря. Ничего не получается. А потом все наладилось. Детки меня полюбили, а я их. Они стали делится своими секретами, доверять  самое сокровенное, мы постоянно обнимались. В прошлом году, я выпустила свой первый выпуск. На выпускном я так плакала, я их полюбила как своих родных. Казалось, что других деток я так и не полюблю. Когда встречаешь своих выпускников, они тебя встречают с улыбкой, обязательно обнимут, скажут, что скучают. И это очень приятно. 
Им на смену пришли другие дети, которых быстро полюбила. Когда смотришь в их глаза, то видишь, что они сияют счастьем, что ты им нужна. В работе с детьми я стараюсь чувствовать детей, идти с ними в мир красоты, фантазии, добра, сказки и волшебства. Хочется всегда показать, что в этом мире иного прекрасного, много интересного. Я всегда учусь вместе с ними, так как много нового узнаешь вместе с ними. Стремлюсь принимать детей такими, какими они есть.
         Часто слышишь: «Как вы здесь работаете?» А я считаю, что я здесь не работаю, я здесь живу, творю, создаю что-то волшебное. Находясь рядом с детьми, замечаешь,что они тебя любят, как вторую маму. Для меня главное – это детская любовь.
