Эссе «Моя педагогическая философия».
Мое педагогическое кредо - "Педагог должен гореть постоянным желанием стать лучше, грамотнее, квалифицированнее".
13% - это много или мало? Это не процент налога на доходы. Это показатель детей, не имеющих проблемы в обучении и развитии. 

Остальные 87% детей являются группой риска. Ученый Асмолов распределил их по трем вершинам «Бермудского треугольника», или как называют по-другому «треугольник возмущения педагогов». На одну из вершин он поместил детей с асоциальным поведением. Следующую вершину представляют одаренные дети, эту группу отнести к норме весьма сложно – они выше нормы!!! И, наконец, на последнюю вершину приходится дети с ограниченными возможностями здоровья. К ней относится лица с нарушениями слуха, зрения, речи, опорно-двигательного аппарата, с нарушениями интеллекта и эмоционально-волевой сферы. Моя работа как учителя-дефектолога образовательного учреждения компенсирующего вида №1 заключалась в том, чтобы воспитанники нашего сада входили в эти 13%. 
На сегодняшний день я не работаю учителем-дефектологом, этому делу я посвятила 12 лет. Я очень скучаю по своей работе, но у меня новый этап в педагогической деятельности. Конечно как каждый человек, я была в поиске. Педагогическая работа это дело всей моей жизни или нет? Много задавала вопросов, как себе, так и спрашивала совета у  взрослых и мудрых людей. Получила второе высшее экономическое образование, и ни одного дня не проработала по данной профессии. Я думаю,  это о многом говорит, что мое призвание быть педагогом. В данный момент жизни  я выбрала другое направление педагогической деятельности,  я старший воспитатель ДОУ.
Сейчас это миссия не только моя, но и всего коллектива, чтобы наши воспитанники входили в 13%. Всего четыре месяца я работаю на данной  должности. В чем же заключается работа старшего воспитателя? Работа основана на взаимодействии с педагогическим коллективом.
Хотелось бы процитировать слова мальчика-пажа из фильма «Золушка»: «И хоть я не волшебник, а только учусь, но позвольте мне Вам сказать, что дружба помогает нам делать настоящие чудеса!».
Я не волшебник, но очень и очень многому мне нужно учиться и делиться своим опытом, знаниями и интересными достижениями в дошкольном воспитании со своими коллегами. 

Но я очень люблю свою работу. Моя работа  не связана с детьми, она связана  с педагогами.  Они тоже как дети, их нужно направлять, обучать, помогать, воспитывать и учить многому интересному и новому. Старшим воспитателем работать мне нравиться, работа трудная, но очень интересная. 
Я думаю, во многом зависит, как работа с детьми, так и с педагогами, от слаженной и коллективной работы всего ДОУ. Ведь дружба помогает нам делать настоящие чудеса!
Я могу сказать твердо и убедительно, что я счастливый человек. У меня интересная работа, где нужно постоянно развиваться, совершенствоваться, идти вверх и учиться новому и двигаться в ногу со временем. Мне не знакома скучная и не прогрессивная работа. Я постоянно в тонусе, в движении, в поисках реализации себя, как личности, как старшего воспитателя, как будущего руководителя.

 Педагоги и специалисты нашего детского сада делают все, чтобы ребенок чувствовал себя комфортно в ДОУ, чтобы каждое утро, просыпаясь, малыш говорил: «Хочу в детский сад!» Почему? Потому что там его ждут заботливые, внимательные, любящие взрослые, и они делают все, что бы он чувствовал себя комфортно и уютно. В детском саду он снова отправится в увлекательный мир знаний, а любое, даже самое трудное дело, за которое он взялся, обязательно получится. Ему некогда скучать. А вечером при встрече с мамой он снова спросит: «А завтра я снова приду в садик?».
Завершить свое эссе хотелось бы следующими прекрасными словами:

Нам не дано предугадать

Как наше слово отзовется

Посеять в душах благодать

Увы, не каждый раз дается,

Но мы обязаны мечтать

О дивном времени,

О веке, когда цветком прекрасным стать

Сумеет личность человека.

И мы обязаны творить,
Презрев все тяготы мирские,

Чтоб истин светлых заложить

Зачатки в души молодые

Чтоб верный путь им отыскать

Помочь в толпе не раствориться.

Нам не дано предугадать,

Но мы обязаны трудиться. 
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