Эссе на тему: «Я, и моя профессия – воспитатель».
Педагог без любви к ребенку - все равно, что певец без голоса,
музыкант без слуха, живописец без чувства цвета.
Недаром все великие педагоги, мечтая о школе радости,
создавая ее, безмерно любили детей.  
Т.Гончаров
Как умно и метко высказывается автор. На свете очень много профессий и все они нужны и важны. Но я считаю самой важной мою профессию - воспитатель детского сада. Почему я выбрала эту профессию? Ответ неоспорим: «Это любовь – моя любовь к детям и ответная любовь ко мне». Без любви не может быть воспитателя. Великий педагог Г. Песталоцци сказал: «Если не любишь, то не имеешь права воспитывать». 
Поэтому вот уже 35 год я работаю воспитателем в своем любимом и родном детском саду, с необыкновенным названием «Колокольчик». Он действительно мне родной, ведь меня маленькую сюда водила мама. Мой сад – это часть моей жизни. 
Когда я иду на работу, я представляю, что скоро зазвенят со всех сторон мои «колокольчики», как я их ласково называю. Встречая моих детей, я делаю все возможное, чтобы убедить их в том, что их здесь любят и рады видеть каждый день. Я люблю их как своих и отдаю им свою ласку и тепло, чтобы они не чувствовали себя одинокими и беззащитными без родных. Мои дети разные, но все они талантливы и развитие их способностей полностью зависит от моего мастерства. Имея большой опыт, я стараюсь передать детям все свои знания и умения и сделать для детей каждый день игрой и сказкой, которая наполнена невероятными приключениями. Я прилагаю все усилия, чтобы они научились познавать, наблюдать, думать, исследовать, экспериментировать. Для этого мне приходится выступать в разных ролях: быть учителем, который всё знает, всему учит, и товарищем по игре, и второй мамой. Хотя я уже долго работаю, но я постоянно совершенствую свое мастерство, используя достижения педагогической науки и передовой практики, инновационные технологии, нетрадиционные методики. Стараюсь быть в курсе происходящих событий, следить за новинками в мультипликации и детских фильмах, чтобы я могла легко поддержать беседу с моими детьми.
Но детям я стремлюсь дать не только определенные знания, но и стараюсь привить моральные и нравственные качества, которые помогут им в будущем стать хорошим человеком. В этом, наверное, и состоит моя педагогическая философия: помочь ребёнку стать просто хорошим человеком, дать ему правильные ориентиры в жизни, а самое главное, чтобы они сами захотели быть хорошими людьми. 
Я могу сказать – лучше моей профессии нет! Мне всегда приятно отмечать радостные улыбки на лицах родителей моих воспитанников! Это означает, что ещё один день был прожит не зря! Но все - таки самая наилучшая награда это любовь и признание моих детей, когда в течение дня слышишь от них: «Я тебя люблю!» Только за эти моменты можно любить свою профессию. Как говорил Л.Н.Толстой: «Любить - значит жить жизнью того, кого любишь». В этих словах и заключается смысл, почему я выбрала эту профессию.
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