Эссе
«Моё педагогическое кредо»

                                                            «Чтобы стать настоящим воспитателем детей,                  надо отдавать им свое сердце»
              Жан-Жак Руссо 
Почему я стала воспитателем? Почему осталась в этой профессии до сегодняшнего дня? Всё это потому, что у меня своя особенная миссия на Земле. Я – воспитатель! Какое светлое слово! От него веет счастливым детством, детскими улыбками и безмерной заботой. Иногда я думаю: « А может это не я выбирала эту профессию, а она терпеливо выбирала меня?».

Мысленно возвращаясь в детство, я вспоминаю как любила играть с детьми младше своего возраста, подражала любимым воспитателям. Будучи маленькой девочкой, приходя из детского сада, я рассаживала зайцев и кукол, показывала им книжки, что-то объясняла, кормила, укладывала спать и даже иногда журила, одним словом-воспитывала. Так и родилась мечта-стать воспитателем.

И вот теперь воспитатель я, и я понимаю насколько это ответственно, ведь дети, как и я сама когда-то, запоминают и повторяют то, чему их научили в детском саду. 
В детском саду № 194 «Лесная полянка» я работаю 7 лет. За время работы мне довелось работать с разными возрастами: от первой младшей до подготовительной к школе группы. В каждом возрасте есть свои «изюминки». Когда набираешь младший возраст и идёшь, шаг за шагом к выпуску из детского сада, ты настолько сближаешься с детьми и растёшь вместе с ними. Собираешь все свои знания и умения и стараешься сделать всё, чтобы пребывание малышей было комфортным, уютным и обязательно полезным. И как же здорово, когда ребята, попрощавшись с родителями, идут к тебе, радостно приветствуя и тянутся, как к родному человеку.

Воспитатель - это волшебник, который открывает детям дверь в мир взрослых. И от того, что знает и умеет воспитатель, зависит то, чему и как он научит своих воспитанников. 

Воспитатель для меня, это стремящийся к самообразованию, самосовершенствованию, самовыражению, многогранный, по-настоящему творческий человек, бесконечно преданный своему делу. А самое главное в нашей профессии – принимать детей такими, какие они есть, и любить их, любить просто так, ни за что, отдавать им своё сердце. Очень важно увидеть и услышать каждого ребёнка, понимать уникальность личности каждого из своих воспитанников.

В своей педагогической деятельности стараюсь быть для детей другом, к каждому найти свой подход, понять индивидуальность каждого, чтобы не только дать им новые знания о жизни, но и воспитать положительное отношение к окружающему миру, к самому себе. И когда дети приходят в группу с улыбками и хорошим настроением, я понимаю – наш контакт состоялся. Всегда стремлюсь к тому, чтобы воспитанники моей группы были одной большой дружной семьёй.

В воспитательно-образовательном процессе я стремлюсь использовать разнообразные технологии, приемы и методы. В своей работе, я обратилась к интересной, на мой взгляд, технологии Лего-конструирование  и образовательная робототехника. Каждый ребенок - прирожденный конструктор, изобретатель и исследователь. Эти заложенные природой задачи особенно быстро реализуются и совершенствуются в конструктивной деятельности. Конструирование – это интереснейшее и увлекательное занятие, оно теснейшим образом связано с интеллектуальным развитием ребенка.
 Широко применяю в работе с детьми технологию развивающего обучения, проектной деятельности, игровые-коммуникативные технологии.
Думаю, что профессия воспитателя стала моим призванием, помогла найти своё место в жизни, дала возможность отдавать свою любовь, знания детям и не сгорать от этого, а становиться чище и богаче душой. Я убеждена в том, что воспитывая детей, я воспитываю себя и вместе с детьми жить на свете учусь!

