«Моя педагогическая философия» или «Я -воспитатель»

Моя история началась еще в детстве… С любви к своим воспитателям и восхищения ими. Мне нравилось за ними наблюдать,  повторять, играть в «детский сад», где я, конечно же, в главной роли, роли воспитателя. И вот, мечта, которую я лелеяла с детских пор – быть педагогом - воспитателем, воплотилась в реальность! Моя мечта сбылась. Разве это не успех?! 
Работа воспитателя – это не просто профессия, это мой стиль жизни. Воспитатель – это универсальный человек во всем. Ведь просто научить и передать свои умения и навыки детям - этого мало, необходимо любить детей, уважать в каждом ребенке личность со своим характером, со своими взглядами и убеждениями. Современные дети очень любознательны, они задают очень много вопросов! И поэтому я как воспитатель должна быть всегда готова ответить на любой вопрос.  Моя профессия просто обязывает  меня хорошо ориентироваться в окружающем мире, уметь использовать инновационные методы и технологии, пользоваться современным техническим оборудованием. Воспитатель -  друг детей, мастер, педагог, учитель, человек, у которого очень сильное и обостренное  чувство любви, внимания, который заботится о детях, который вкладывает в них частичку своей души. 

Именно благодаря воспитателю ребенок впервые знакомится с социумом, развивается как личность. Именно из детства ребёнок выносит то, что сохраняется потом на всю жизнь. Поэтому я стараюсь обеспечить детям тот самый эмоциональный комфорт, атмосферу любви и взаимопонимания, интересную, содержательную и познавательную жизнь в детском саду, создавая условия для полноценного разностороннего его развития. 

В моей профессии возможности полета фантазии, творчества, мысли безграничны. Мое вдохновение – это мои дети. Желание творить и созидать не угасает никогда, а, наоборот, возрастает. С детьми не бывает скучных и однообразных дней, каждый раз происходит что-то новое, интересное, открывается новый мир, новая жизнь.
          Я считаю, что лучшим и благоприятным периодом развития способностей и  талантов детей является детство. Я как воспитатель помогаю родителям  разглядеть в ребенке его потенциальную гениальность. Помогаю ребенку раскрывать его природные и приобретенные таланты, развивать, реализовывать их в полную силу, поддерживаю во всех его проявлениях. Ребенок –это бриллиант, который нуждается в особенной и индивидуальной огранке.
Успехи моих воспитанников – мои успехи! Мы растем и развиваемся вместе. Живем большой дружной семьей, успех каждого ребенка – это наш общий успех. Успешный человек – это человек самореализовавшийся. В моей жизни, жизни воспитателя, самореализация происходит каждый день через воплощение своих идей, увлечений, поэтому я считаю себя успешным человеком.
Если воспитатель имеет только любовь к делу, он будет хорошим воспитателем, но стать второй мамой для ребенка может только педагог с большим сердцем. 
