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Образовательная область: физическое развитие, художественно-эстетическое развитие.
Виды деятельности: физическая, музыкально-двигательная, игровая, коммуникативная, познавательно-исследовательская.
Методы и приёмы: 

· Наглядные (показ, демонстрация);

· Словесные (художественное слово, беседа, вопрос – ответ);

· Педагогические технологии: личностно-ориентированная, игровая, интерактивная.
· Здоровьесберегающие технологии: физкультминутки, разминки, гимнастики, музыкотерапия.
Цель: формировать знания, умения, навыки в условиях интегрирования физической и художественно-эстетической областей (модуль «Музыка»), с использованием интерактивных технологий, основываясь на амплификации детского развития 6-7 лет. 
Программные задачи:

1. Закреплять и совершенствовать двигательные навыки и физические качества;
2. Воспитывать морально-волевые качества – выдержку, уверенность в своих силах, выносливость, эмоционально положительное отношение и интерес к двигательной активности;
3. Стимулировать самостоятельную физическую деятельность детей;
4. Совершенствовать умение сотрудничества в коллективной двигательной деятельности;
5. Способствовать получению положительных эмоций и ярких впечатлений от общения во время развлечения.
Предварительная работа: разучивание основных видов упражнений, танцевальных движений, игровых правил, рассматривание интерактивных моделей, наглядного материала, отбор наглядного материала и пособий, подбор упражнений, танцевальных движений, разучивание игр и хореографических постановок, работа со спортивным инвентарём.
Планируемый результат: дети могут выполнять физические упражнения, умеют ритмично двигаться в соответствии с характером музыки, овладели приёмами национальной игры, научились метать тынзян на хорей,  знают некоторые понятия интерактивных технологий, активно и доброжелательно взаимодействуют с инструктором по физической культуре, умеют сотрудничать в коллективной музыкально-двигательной деятельности, получили положительные эмоции и яркие впечатления.
Оборудование: мульти-медийное оборудование, бутафорское дерево, гирлянды, спортивный инвентарь, принадлежности для ненецкой народной игры (тынзян, хорей).

Дети входят в зал под музыку. Звучит техномузыка.
На экране интернет-просторы. На экране появляется Аватарочка.

Аватарочка: – Где я? Что это за место? Ой, здравствуйте! Помогите, я заблудилась на просторах интернета. Вокруг меня неизвестные сайты, интернет страницы, файлы. Мои силы на исходе, боюсь, что мне уже не добраться до своего домена. Помогите! 
Ребёнок: – Здравствуй! Ребята, давайте поможем нашей интернет-подруге вернуться домой.
Ответы детей:

Аватарочка: – Тогда вам придётся совершить путешествие по интернет – пространству. Войти в глобальную мировую сеть и овладеть навыками и умениями работы в сети. Не страшно вам?
Ответы детей:

Аватарочка: – Тогда вперёд! Вам придётся проникнуть в этот информационный туннель! 

Дети начинают ползти в туннель. 
Неожиданно навстречу из туннеля вылезает Аватарочка.
Аватарочка: – Ой здравствуйте, ребята как вы быстро меня нашли. Какие вы молодцы! Меня зовут Авотарочка. Спасибо что вы согласились мне помочь отыскать мой домен. 
1. Дети получают первый бонусный файл
Аватарочка: – Вот мы и получили первый бонусный файл. Когда мы соберём все бонусные файлы, мы узнаем, как помочь мне добраться до моего домена.
О да, это дерево Знаний, в моём мире мы все ему поклоняемся. Оно точно поможет добраться до моего домена. А для начала давайте я вас познакомлю с представителями виртуального мира, которые живут на просторах интернета.
2. Аватарочка проводит с детьми РАЗМИНКУ.
Получили бонусный файл
Аватарочка: – Не будем медлить, друзья, пора отправляться дальше. Нас ждёт физнет. (физкультурный интернет). Смотрите, по этой сети передаётся информация. Да, это мои друзья – килобайтики, мегабайтики и даже гигобайтики. Ну-ка, повторяйте за мной. Будем сохранять информацию на дисках.
3. Дети становятся в круг с дисками. 
Аватарочка показывает движения дисками.
Дети повторяют за ней. 
Получают бонусный файл. 
Упражнение с дисками на координацию движений
Чёрные дыры на экране.
Аватарочка: – Ребята, посмотрите, (показывает на экран) мы с вами попали в чёрные дыры. Я знаю, что это такое, это вирусные файлы. А как надо бороться с вирусами? (Ответы детей). Правильно, их нужно победить! Быстренько берём гантели и будем отбиваться от вирусов.
4. Проводится упражнение с гантелями.
Получают бонусный файл. 

Аватарочка: – А теперь нужно их заморозить. Давайте станцуем, и отправим вирусы на оленях в тундру, заархивируем их там.

5. Дети исполняют НЕНЕЦКИЙ танец.
Получают бонусный файл.

Аватарочка: – А я знаю, что помимо вирусов в виртуальном мире много других проблем. Вот, например, не во всех местах есть хороший интернет. У вас есть такое место, где вы живёте, самый Крайний Север, сплошная тундра, и там не всегда можно поймать интернет. Зато я знаю, что там можно ловить оленей. Давайте сейчас  мы попробуем поймать оленя. 
Аватарочка: Это национальная ненецкая игра, называется «Метание тынзяна на хорей». Давайте в неё поиграем. Мне нужно 2 смелых, ловких, храбрых ребенка.
6. Проводится ненецкая национальная игра
«МЕТАНИЕ ТЫНЗЯНА НА ХОРЕЙ»
Звучит музыка. 
Получают бонусный файл.
Аватарочка: – Ребята я чувствую, что мы уже близки к цели нашего путешествия, скоро я доберусь до своего домена. Ребята, давайте постараемся, и соберём все силы для последнего рывка, надо быть смелыми, сильными и выносливыми. Мы откроем интернет – портал и я смогу попасть домой.
7. Проводится общая эстафета.
Открытие портала (общая эстафета)
Идут по следам: пятки, ноги, носки
Пролезают в туннель
Проходят по скамейке
Пролезают под дугами
Прыжки через нарты (национальный ненецкий вид прыжка)
Шарики по количеству детей, в 1мячике «Ёжик» изображение вилки и розетки.
Аватарочка: – Ребята, соберите для меня всю энергию, что бы я смогла открыть портал. Дети, а тут к нам затесались 1 вирус! Ойё, ёй! Давайте–ка от него избавимся поскорее. Давайте его мне, я сейчас сделаю дэлит! Удалю их! Ой, ой, ой! Только что это за знаки? (рассматривает). Это обозначает то, что нужно включить что-либо в сеть! Точно, нужно включиться в глобальную, в мировую сеть!
Аватарочка включает дерево Знаний в сеть, 
звучит музыка, дерево зажигается огоньками.
Аватарочка: – Ребята, огромное вам спасибо, вы помогли мне попасть в мою виртуальную страну, теперь я знаю, как мне попасть в свой домен! 
Аватарочка: – Дотроньтесь все до Дерева Знаний и приобщитесь  к глобальной виртуальной сети. 
Дети дотрагиваются рукой до листиков. 
Звучит музыка, и огоньки на дереве начинают переливаться.
Какие вы все были молодцы, так старались мне добраться до моего домена. Мне тоже было интересно, увлекательно. Смотрите что у меня есть, я хочу подарить вам на память вот эти ключи, они открывают двери в виртуальное пространство.
А мне пора, до свидания, встретимся в интернет – пространстве!
Дети: – До свидания! До новой встречи! Всем спасибо за внимание!
Слова к разминке.

Все мы дружно встали,

В интернет попали,

По сети побежали,

На клавиши нажали.

Посмотрели мы в экран,

Там такой шум-тарарам,

Кругом файлы, файлы, файлы,

Объём информации небывалый.

Мы скакали по страницам,

Мы летали, словно птицы.

Много нового узнали,

И от этого устали, фух….
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