Я – воспитатель!
Почему????
Учась в школе, мне очень мне очень хотелось стать воспитателем и когда у меня стал выбор будущей профессии, на профильном обучении я выбрала профессию воспитателя. Завершила обучение на отлично и получила свидетельство по специальности основы педзнаний от 03.03.1993г. с присвоением квалификации воспитатель я/сада. Обучение проходило на базе производственного комбината Советского района Тюменской области. 
В то время воспитателями были моя бабушка и тетя, но судьба повернулась так, что я выбрала другую профессию, сначала художника, потом флориста. Отработав много лет в цветах, я все-таки решила, что я хочу растить другие цветы – цветы жизни, детей. Это осознание пришло позже. Я вырастила прекрасную дочь, которая выучилась на воспитателя. Династия воспитателей пополнилась, за это время моя двоюродная сестра стала воспитателем и на данный момент имеет стаж около 25 лет. В процессе общения с родственниками выяснила, что в нашей родне есть еще 4 воспитателя. 
Я очень люблю детей. Когда я проходила в школе практику у моей тети меня поразила ее безграничная любовь к детям. Она не выделяла никого. Тогда она и сказала мне, что плохих детей не бывает и они все нуждаются в любви и заботе. Эти слова стали главными в моей работе.  
«Мне нравиться мой выбор, и я хочу, как и в каждой профессии, стать профессионалом, а самое главное нужно просто любить детей иначе в этой профессии делать нечего» Эти слова я говорила в начале своей трудовой деятельности. Сейчас мой трудовой стаж составляет 7 лет, имею высшую квалификационную категорию, награды в конкурсах различных уровней, выступаю на опорных площадках и конференциях. Являюсь педагогом дополнительного образования, преподаю Лего-конструирование уже 3 года и буду продолжать преподавать. Занимаюсь активно самообразованием, обучаясь на курсах переподготовки, КПК, слушаю различные вебинары. Моя жизнь в постоянном движении. Время движется вперед и мир не стоит на месте, поэтому приходиться идти с ним в ногу, осваивать новые технологии и методики. Я выполнила данное себе обещание, но останавливаться не собираюсь, так много еще хочется узнать.
Самый трудный был первый выпуск. Было тяжело, многого не знала, но именно поэтому он мне так запомнился. Их первые достижения, песенки и стихи, Первые пробы в театральных постановках дались всем тяжело, но мы справились и даже выступали на Епархиальных конкурсах, где занимали призовые места. Тяжело было первое время найти подход к родителям, они проявляли осторожность и недоверие. Но «дружба» победила, они стали нам отличными помощниками. Второй набор тоже по-своему интересен, они пришли совсем совсем малышами, что тоже вызывало свои трудности. Некоторым было 1год7месяцев, мало кто говорил. Приходилось учиться с ними общаться. Но все уже позади, наши детки подросли, многому научились. Активно выступают, участвуют в конкурсах, а самое главное они отзывчивые, добрые и учатся быть настоящими друзьями друг для друга. 
[bookmark: _GoBack]Я, нет нет не жалею, я ими живу и дышу. Поняла, что я не только счастливый человек, но многодетная мама. Да, мама меня так многие детки называют, а это такое счастье. Еще я счастливая бабушка, которой нужно много рассказать своей внучке и многому ее научить. 
