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Каждая профессия хороша по-своему, и выбирать ее нужно душой. Ещё будучи подростком я любила играть и заниматься с детьми. В 14 лет у меня появилась племянница, и мне доставляло колоссальное удовольствие принимать участие в её воспитании. Когда она пошла в детский сад, я активно участвовала в утренниках её группы, а позже-всего детского сада. Мне нравилось быть волшебницей и вселять в детей веру в то, что существует нежная и добрая Снегурочка, ворчливая Баба Яга, Богиня лесов родного края-Вирьава. Это были мои первые роли, сыгранные для детей, которые и поставили точку при выборе моей специальности. Закончив школу, когда стоит важнейший выбор профессии, у меня не было никаких сомнений, что она будет связана с детским садом. Я поняла, что моя душа лежит к детям, она должна быть здесь-в мире сказочного детства.  Дети-это самое дорогое, что есть у каждого человека, дети-это самые добрые, искренние «человечки». Я всегда мечтала ходить на работу с энтузиазмом, а возвращаться с хорошим настроением, осознавая, что я завтра вернусь сюда, где будут ждать меня те же беззаботные, светлые глазки.  Так я и связала свою жизнь с детьми.
 Закончив педагогический институт, я сразу же пошла работать по профессии воспитателя. Однако, моя судьба повернулась так, что мне пришлось немного поменять направление своей деятельности и стать инструктором по физической культуре в детском саду. Честно, было страшно… но меня подбадривало то, что я так же буду в окружении маленьких детей, в которых по-прежнему буду вкладывать свою душу. Вместе с ними мы ставим цели и достигаем неплохих результатов, вместе двигаемся вперед и становимся сильнее. 
В своей работе я стараюсь развивать в детях не только физические качества, но и волевые, которые помогут сформировать в моих воспитанниках личность и сыграют немаловажную роль уже в их взрослой жизни. Я стараюсь, чтобы каждое мое занятие не было похоже на предыдущее. Стараюсь, чтобы с каждым приходом в спортивный зал у детей всё больше и больше появлялся интерес к спорту и своему здоровью. 
Вкладывая в них частичку себя, через короткое время ты видишь реализацию своей работы и получаешь внутреннее удовлетворение собой, а также радость за достижения и высокие результаты, которые показывают твои воспитанники. Трудно словами описать те эмоции и чувства, которые испытываешь во время конкурсных испытаний твоих маленьких спортсменов. Вместе с ними ты мысленно прыгаешь через обручи, проползаешь под дугами, двигаешься вперед на беговеле, стараясь обогнать соперников. Но нет взлетов без падений, и в такие моменты я являюсь для своих деток не только наставником, но и психологом, который учит их достойно проигрывать и, не опустив руки, идти дальше и выше.   Но в первую очередь у меня огромное волнение за безопасность их жизни и здоровья, именно она превыше всего в моей профессии.
Работая 9 лет в детском саду, я понимаю, что это не просто бездыханное здание, а волшебное место, где существует своя «необыкновенная» жизнь под названием «Счастливое Детство». И я нереально благодарна всем обстоятельствам, которые дали мне прекрасный шанс воплотить свою мечту в реальность. Мне нравится творить и жить работой!!! 
