«Очень много хороших профессий на свете, но я знаю, что мне не найти интересней…»

[bookmark: _GoBack]И это действительно так.  Ведь именно воспитатель – это первый учитель и друг (после мамы, конечно), который даёт детям необходимый багаж знаний, учит дружить, играть, общаться со сверстниками и взрослыми, рассказывает много нового, интересного.
Воспитатель – это не случайный мой выбор. У меня есть младшая сестрёнка, разница в возрасте 12 лет. Когда мне было 15 лет, она пошла в детский сад. Очень часто забирала я её из садика. Воспитателем у них была молодая девушка, только окончившая педагогическое училище. Меня тогда очень интересовал вопрос: «Как такая молоденькая справляется с целой кучей ребятишек? Только она хлопнула в ладоши – они все бегут к ней, как будто у неё необыкновенные способности» …  Тогда мне казалось, что я так не смогу… 
И вот прошли годы… Сейчас некоторые родители удивляются, что их один ребёнок не слышит, а воспитателя слышит вся группа… Теперь я понимаю, почему так происходит. Надо жить жизнью ребенка, любить и принимать его таким, какой он есть, выслушивать все его рассуждения, отвечать на все вопросы, каждое его словечко для тебя должно быть важным.
В профессии воспитателя много профессий. Ты не просто ВОСПИТАТЕЛЬ. Ты музыкант и певец, ты артист и хореограф, ты режиссёр и сценарист, ты учёный лаборатории и эколог, ты медик и физрук, ты клоун и фокусник, ты художник и скульптор, ты психолог и логопед, ты няня и друг, ты «всехняя» мама… 
Работая в любимом детском саду могу сказать с полной уверенностью – моей профессии лучше нет! Как радостно смотреть на своих выпускников, слышать от них и их родителей тёплые слова. Становится грустно от расставания, будто отрывается частица твоей души. Ещё часто прибегают первоклассники в свою группу к любимым и любящим педагогам, спешат поделиться своей радостью, первыми успехами в школьной жизни. 
Нет предела радости и гордости, когда узнаёшь, что твой выпускник стал победителем олимпиады, музыкального или танцевального конкурса.
Я люблю свою профессию, мне приятно и важно, что родители доверили мне самое дорогое, что у них есть – своих детей.  Дети вырастут и станут достойными членами общества.  А я буду знать, что в этом есть и моя заслуга, так как я вложила в каждого своего воспитанника свой труд, частичку души и сердца
Безумно люблю эту песенку и считаю её своим педагогическим кредо:
Каждый день раньше солнца встаю
И спешу в свой родной детский сад.
Утро дарит мне свежесть свою,
Я с улыбкой встречаю ребят.
Малыши вы мои, малыши!
Все для меня хороши,
Ясные глазки пухлые ручки -
Плаксы-смешинки мои!
Хочется закончить словами Л.Н.Толстого: «Любить - значит жить жизнью того, кого любишь». В этих словах и заключается смысл того, зачем ты ежедневно идёшь к детям. 
	


