Человек, который прививает своим детям навыки трудолюбия, обеспечивает их лучше, чем, если бы он оставил им наследство.
К. Уэйтли
Я – воспитатель.


«Детство – важнейший период в человеческой жизни, не подготовка к будущей жизни, а настоящая, яркая, самостоятельная, неповторимая жизнь! И от того, как прошло детство, кто вел ребенка за руку в детские годы, что вошло в его разум и сердце от окружающего мира, - от этого в решающей степени зависит, каким человеком станет сегодняшний малыш» (Сухомлинский В.А.).

Воспитание детей - очень нелегкое дело. Задача воспитателя не просто любить и уважать ребенка, но еще и предоставлять ему необходимую свободу для реализации своих стремлений.


С чего начинается Родина? С картинки в твоём букваре… С чего начинается воспитание? Оно начинается с Воспитателя, который: приучает, поражает, проникает, создает, награждает, рассуждает, напоминает, испытывает, запечатлевает, формирует, принимает, просвещает, узнает, побуждает, отражает, воплощает, наблюдает, устанавливает, поддерживает, вызывает, связывает, возделывает, открывает и ведет! 
 
Воспитание делает нас тем, чем мы являемся. И я рада, что могу вносить свои ростки в воспитание и становление Ребенка!

Воспитание – это питание каждого ребенка, это пример для подражания. Дети – это драгоценный дар, посланный нам для того, чтобы наш мир стал лучше, светлее и чище. Красота, которая окружает меня и захватывает мой дух — это лица моих детей. И каждый день я встречаюсь с этой красотой. Я – счастливый человек!

Любить детей, ценить их, воспитывать так, чтобы преумножить то добро, которым они наполнены – вот главный принцип Воспитателя!
