Эссе «Я-воспитатель»
Мы часто слышим: «Дети – цветы жизни». Никто не сможет возразить, поскольку будущее всего мира лежит на ещё крошечных плечиках наших детей. Новые открытия и достижения, прорывы в мировой науке и искусстве – всё что не смогли сами, мы доверяем нашим последователям. Каждому ребёнку необходимо пройти долгий и тернистый путь становления и развития, в котором не последняя роль отводится воспитателям.

Детский сад становится для малыша вторым домом, а воспитатель –второй мамой. Весь день, пока малыш в детском саду, воспитатель его оберегает, помогать познавать окружающий мир, узнавать новое и неизведанное, правильно вести себя в различных бытовых ситуациях, открывать сердце дружбе, добру, честности, справедливости. У воспитателя очень непростая и важная задача: помочь каждому ребёнку раскрыть свои способности, наладить контакты с окружающим его огромным миром и стать по настоящему всесторонней и гармонично развитой личностью.

Воспитатель – это не просто профессия, это призвание! Только безграничная любовь к детям, желание всем сердцем помочь их развитию, и главное, наличие возможности к осуществлению данного желания помогут воспитателю в его нелёгкой задаче. Воспитатель должен обладать целым багажом знаний о возрастных и индивидуальных особенностях детей, сензитивных и критических периодах их развития, владеть технологиями оценки уровня и динамики развития тех или иных качеств каждого ребёнка, а также методами, техниками, технологиями, методиками развития и совершенствования определённых умений и способностей детей. Надёжным спутником каждого воспитателя становится самообразование и самосовершенствование, помогающее идти в ногу со временем, улавливать важнейшие открытия и изменения в методической стороне данного вопроса и соотнося их с имеющимся опытом модернизировать используемые образовательные технологии. Опираясь, на известные общепедагогические принципы, выдвинутые в своё время Я.А. Коменским, воспитатель организует свою педагогическую, воспитательную, образовательную деятельность и помогает достичь высокого уровня развития каждому ребёнку группы.
Труд воспитателя нелёгок, он заслуживает уважения и признания, но самый главный показатель успешности проводимой работы и настоящее счастье для воспитателя – это видеть, как пришедший однажды малыш выпускается образованным, воспитанным, талантливым ребёнком, несущим за собой багаж знаний, умений, навыков, компетенций, а потому готовым к поступлению в первый класс и началу новой, более взрослой и самостоятельной жизни.
Что касается меня, то я работаю воспитателем не так давно. Мы с ребятами начали свой путь и рост в одно время и продолжаем его по сегодняшний день: они с малышей до будущих первоклассников, а я с начинающего воспитателя до грамотного и опытного специалиста. За прошедшие три года мы многому научились друг у друга, а главное – пониманию и уважению, поддержке. Научить детей открыто смотреть на мир и идти вперёд по хорошей правильной дорожке честности, любви, добра, оптимизма и т.п. можно только если между воспитателем и ребёнком по-настоящему доверительные и дружеские отношения. Когда ребёнок знает, что его, несмотря ни на что, выслушают, поддержат, простят мелкие шалости помогут сделать правильный выбор. Дети помогают мне посмотреть на процесс воспитания под особым углом, осознать, что став для детей настоящим другом (пусть иногда и ругающим за совершённые ошибки) можно успешнее развивать все познавательные и личностные сферы их жизни. 
Воспитатель – человек с широким сердцем и горящими глазами, всегда готовый помочь советом и делом. Он загорается во время работы и погасить эту искру никому не под силу. Во мне горит эта искра и помогает жить данной профессией. Я убеждаюсь снова и снова, что сделанный однажды выбор был единственно правильным, поскольку в роли воспитателя я успешно реализую свой потенциал, применяю свои идеи и разработки, помогающие воспитанию и развитию детей, их социализации и адаптации в общество. 
