[bookmark: _GoBack]МОЕ ЭССЕ

В жизни каждого человека наступает момент ,когда нужно сделать выбор. Выбрать профессию,которая будет тебя удовлетворять как личность . Для меня  примерами для подражания были моя мама и тетя. Мама много лет проработала в дошкольном учреждении. Иногда я бывала у нее в саду и мне всегда хотелось походить на нее - быть педагогом . Будучи воспитанницей детского сада , мне мои воспитатели говорили: "Это будущий воспитатель!"так оно и вышло.
Вот уже много лет я отдаю детям. Искусство быть воспитателем многогранно и сложно. Воспитатель должен быть порядочным , трудолюбивым,доброжелательным , терпеливым человеком , идти в ногу со временем , т. е постоянно развиваться . Время диктует нам новые подходы в работе воспитателя-знание и  умение владеть ИКТ . Чем больше воспитатель умеет . тем легче и интересней ему работать в детьми.
За время своей работы мною разработаны различные картотеки ; разработаны памятки и консультации для родителей ; совместно с родителями стараемся создавать хорошую материально- техническую оснащенность группы . Мною разработаны проекты : 
-"Пожару-нет!" для детей старшего дошкольного возраста ; 
-Краткосрочный проект для младших дошкольников "Этот День победы 
-Долгосрочный проект "Цветные ступеньки" для младшего возраста.
Я стараюсь создавать благоприятную эмоциональную атмосферу в группе , педагогически  просвещать родителей . Стараюсь воспринимать детей как личность , внимательно реагировать на детские чувства и проблемы . Ведь воспитатель для ребенка - это не только учитель , который все знает  и умеет ; это и товарищ по игре , и близкий человек , который все поймет и поможет в любую минуту . Жизнь в среде детей научила меня понимать их потребности , вдумчиво относиться ко всему , что окружает нас , стойко переносить невзгоды беспокойной воспитательской жизни .
Мое педагогическое кредо определяю следующим высказыванием : "Нам кажется недостаточным оставлять  тело и душу детей в таком состоянии , в каком они даны природой , мы заботимся об их воспитании и обучении , чтобы хорошее стало лучшим , а плохое изменилось и  стало хорошим "( Лукиан).
Воспитатель должен постоянно самосовершенствоваться . Только в этом случае он будет пользоваться авторитетом среди коллег и родителей , и дети будут тянуться к нему. 

