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Кто же это – «воспитатель»?
Он – души преподаватель!
Никогда не подведёт:
И поможет, и поймёт…

          Я написала «никогда не подведёт», но это не означает  отсутствие ошибок и «истиной в последней инстанции» я, конечно же не являюсь. Существует распространённое изречение: «Пусть бросит  в меня камень тот, кто никогда не ошибался…» - так вот с ним я абсолютно  согласна, как и с народной мудростью: «Не ошибается тот, кто ничего не делает». 
          Если в сердце есть любовь к детям, делу, которому ты посвящаешь большую часть своей жизни, если ты понимаешь что ждёт от тебя ребёнок – и оправдываешь его ожидания, то все ошибки, а они – увы  неизбежны – это приобретённый опыт, полезный и необходимый. 
Мне нравится высказывание Пэм Браун: «Всегда улыбайтесь в ответ на детскую улыбку. Если этого не делать – значит разрушать их веру в то, что мир ьожет быть хорошим».
             Когда я вижу восторг и сияние в глазах детей, у меня вырастают крылья: и хочется ещё что – то придумать, ещё чем – то удивить…       Для этого я как воспитатель, просто обязана самосовершенствоваться, и не только профессионально, но и личностно, да и общая эрудированность ещё никому не помешала. 
[bookmark: _GoBack]            Если ты можешь ответить на многие вопросы – это хорошо, но если  ответа не знаешь, честно в этом ребёнку признаёшься и обещаешь уточнить, а затем, на следующий день, посидев в интернете, полистав дома энциклопедии, отвечаешь на заданный вопрос, то  видишь в глазах ребёнка понимание того, что он интересен мне – воспитателю – взрослому человеку, я не забыла о нём, не отмахнулась, внимательно выслушала, специально для него одного искала ответ. 
           Нельзя обманывать детей даже в мелочах: если пообещал - выполни, иначе они перестанут тебе верить. Обман раздражает детей и подрывает доверие к взрослым. Джеймс Альтушер сказал: «Честность – это самый быстрый способ предотвратиить превращение ошибки в неудачу». С этим действительно трудно спорить.
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