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Профессия воспитатель – это не просто профессия, для меня это призвание. 7 лет назад я перешагнула порог детского сада, как мне тогда казалась, это будит временно, но получилось иначе…

 Первые шаги в профессии воспитатель давались мне очень трудно, и было время, что лукавить, хотелось уйти, я задавалась вопросом: а смогу ли я?; хватит ли сил?; удастся ли мне отдать им все, что я умею и знаю?  
Я начала свой путь и дети мне помогли. Они с радостью меня встречали, ждали от меня новых интересных идей и с удовольствием принимали все то, что я предлагала. Моя любовь к ним, а их ко мне – вот залог успеха и радости в моей профессии. Для меня быть воспитателем – это иметь возможность постоянно находится в мире детстве, в увлекательном мире фантазии и волшебства. Я, своего рода, гончар, в руках которого мягкая глина превращается в изящный сосуд. Но самое главное, чтоб сосуд не был пуст, а был заполнен добром, милосердием, любовью, отзывчивостью, всеми необходимыми знаниями, умениями и навыками, которые пригодятся для дальнейшего развития «маленького человека», востребованного человека. 
Какие разные дети. У каждого ребенка свой особый мир, который нельзя разрушать, свои идеи, интересы, и я – воспитатель, принимаю их такими, какие они есть, ищу и нахожу подход абсолютно к каждому ребенку, и они мне отвечают свои теплым отношением и светящими от счастья глазами. Воспитатель, прежде всего, должен выступать в роли организатора и координатора воспитательного процесса, играя, формировать у детей умение самостоятельно добывать знания, оценивать себя и свои возможности. 
Сегодня, очень много говориться о том, каким должен быть воспитатель. Но, на мой взгляд,  воспитатель – это человек наполненный любовью к детям. 
