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     Судьба выбирает нас или мы выбираем судьбу? Я никогда не думала, что буду воспитателем детского сада, я видела себя учителем, химии, физики, математики, но никак не воспитателем детского сада, точные науки, понятны и нужны.  С такими мыслями я окончила школу и поступила в университет. Отучилась и пошла, работать в школу учителем химии в старшие классы, мне нравилось.  Но судьба сложилась по-другому, я вышла за муж и приехала в маленький уютный город, который находится в красивой республики с  самобытным народом. Судьба вела меня по жизни, и я встречала очень хороших, добрых, компетентных людей, среди них была,  Начальник  отдела образования -    Березенцева  Ирина  Александровна.                                                                                              
Она мне предложила поработать воспитателем в  городском детском саду, и я решилась. Моя жизнь изменилась за один миг, дети – маленькие дети, этот неизведанный мир, прекрасный и не понятный, но, видно, по- другому не могло сложиться и я начала работать в дошкольном учреждении.
      Работаю уже 31 год в одном и том же детском саду, я ни когда, ни на миг не пожалела, что связала свою жизнь с детским садом, с детьми. Я поняла, что это моя жизнь, это состояние моей души и моих мыслей, это мое призвание. 
     Работа с детьми, это удивительный мир, который все время трансформируется и, ты трансформируешься вместе с ним, ты меняешься, влюбляешься в детей с каждым годом все больше и больше, ты меняешься и совершенствуешься сама и дети рядом с тобой меняются, становятся лучше, умнее, добрее, активнее, душевнее и ты знаешь, что и ты сделала их такими, что семья,  и ты подготовила  детей к школьному обучению и жизни вообще, что с твоей помощью им будут легче преодолевать трудности жизни, а они будут у них, как у всех людей.
     В своей работе я придерживаюсь, следующих принципов – любовь, любовь и любовь к детям, а еще совершенствование себя, пополнение своего опыта, учеба и внедрение в свою работу, новых приемов и методов воспитания и обучения. Работа воспитателя – это не только любовь к детям, но и стремление дать им все больше и больше знаний, умений, навыков, это уважение к интересам  личности каждого ребенка, воспитание его, как человека, как гражданина. Ребенку должно быть комфортно в детском саду, поэтому я стремлюсь, что бы в моей группе была атмосфера доброжелательности, радости, позитива, что бы ребенок себя чувствовал уверенно, свободно, но с долей ответственности и дисциплинированности. 
     Я уверена, что каждый ребенок неповторим, и я должна ему помочь  раскрыться, он должен быть, прежде всего, здоров, как душевно, так и физически и его здоровье –  моя главная  цель в работе.
     Основной темой моей работы, является: «Развитие познавательной активности детей, через экспериментальную деятельность». Наряду с игрой экспериментирование считается основным видом деятельности детей дошкольного возраста. Эксперимент дает ребенку возможность учиться самому, делать выводы,  думать, анализировать, значит развиваться всесторонне, а воспитатель должен быть наставником, другом, близким человеком, учителем. Профессия воспитателя учит меня все время идти вперед, находить новое, развиваться творчески. Вместе с родителями мы воспитываем новое поколение и от этого я чувствую свою ответственность. Ведь, они доверяют мне самое дорогое – своих детей и я должна эту ответственность оправдать,  я умею и хочу передать своим детям все самое полезное, нужное, а в замен, получать уважение и любовь детей и родителей. 
