Здравствуйте!
Позвольте представиться, я из маленькой Страны «Детства» муниципального дошкольного образовательного бюджетного учреждения детский сад № 24 «Улыбка» города Кореновска, старший воспитатель Островерхова Светлана Ивановна. Сегодня, я хочу рассказать Вам, почему я стала педагогом своей маленькой Страны «Детства».
Педагог – профессия птица!
Нужнее её не сыскать.
С какою другою работой сравниться–
Ребячьи сердца зажигать!
Почему я выбрала именно эту профессию?
Мне повезло! Из детского сада меня выпускали два лучших воспитателя Екатерина Петровна и Таисия Павловна. А так как мой дом находился рядом с детским садом, я часто бывала у них  на работе, где мне разрешали  играть с детьми. Так приятно приходить к маленьким деткам, которые уже к тебе привязались, встречают тебя  с восторгом, обнимают.  Мне хотелось отдать им частичку себя, помочь, чему-то научить.
Воспитатель для маленького человечка, это вторая мама. Здорово, когда детки  бегут в садик  вприпрыжку, а не плачут.  Сейчас я работаю старшим воспитателем, но я часто вспоминаю, как проводила занятия с детьми, с заботой и вниманием относилась к ним, как будто, это мои родные дети. Для каждого из них находила  ласковое слово «солнышко», «рыбка», «зайка». С помощью  сказок, игрушек, разных игр,  помогала научить малышей  открывать для них новый мир, получать новые ощущения, помогала  развивать  воображение, мышление, память, внимание.
Это все очень хорошо! 
[bookmark: _GoBack]Но мне хотелось чего-то большего. Я понимала, чтобы детям было интересно, надо  самому много чему научиться, быть творческим человеком - не стесняться перевоплощаться в какой-нибудь другой образ, персонаж сказочного героя или мультфильма и быть компетентным педагогом в своей работе. Поэтому, я поступила в Кубанский государственный педагогический университет, чтобы повышать свои знания. Участвовала в семинарах и практикумах различных уровней, конкурсах, печатала свой опыт работы в СМИ. И когда мне предложили работать старшим воспитателем, я поняла, что это то большее, что я хотела – передать свой опыт работы другим воспитателям.
Я хочу:
Что бы лица моих воспитателей – радостно сияли,
Детский смех – радовал их слух! Творчество детей – радовало их глаз!
Душа была доброй, а руки ловкими и умелыми!
Хочу:
Что бы они были лучше меня, мудрее, талантливее и умнее.
Природа подарила им эту возможность, которую нужно раскрыть, сохранить, 
А дальше – они будут радовать меня, удивлять и восхищать.
Благодарю за внимание!
