  Здравствуй, мой милый дневник, мой верный спутник. Только тебе могу доверить все свои мысли, размышления, только с тобой могу поделиться своими планами и мечтами. Ты помогаешь мне вспомнить важные моменты в моей жизни и  разобраться в своих эмоциях. 
 Недавно мне задали вопрос: «Почему я решила работать в детском саду? Почему я выбрала эту профессию?»
[bookmark: _GoBack] Как же всё начиналось, дорогой мой дневник, давай вместе вспомним…и вот я вновь перелистываю твои страницы, и снова возвращаюсь к тому моменту выбора моей профессии…

Сентябрь, 1998г. :   Начало нового учебного года, я ученица 10 класса… Новое расписание…эх ещё два урока и домой… Ну а пока мы готовимся к уроку по физкультуре. Как представлю, что снова придётся бесконечно бегать по стадиону и сдавать скучные нормативы – настроение сразу ухудшается.
Вот наш класс в спортивном зале, выстроился в шеренгу и ждёт педагога.  Учитель физкультуры сообщил, что у девочек будет вести занятия другой, новый преподаватель. И входит: подтянутая, изящная, грациозная… представилась: Наталья Ивановна, вот она, наша учительница по физкультуре.

Декабрь:   Скоро контрольная по физике…да…как же мне справиться и понять кинематику твёрдого тела, ещё надо вспомнить законы Ньютона и Гука…, но зато я не переживаю за биологию, это один из школьных предметов, как и физкультура, мой любимый. К тому же, на биологии, мы приступили к новому разделу «Эволюция и генетика человека». Как же увлекательно решать задачи по генетике! Наш класс их щёлкает, как орешки!
 После тренировок на физкультуре, у меня не возникает вопросов,.. почему болят мышцы. Знания по биологии и анатомии человека, дают мне все ответы на мои вопросы.

Сентябрь, 1999г. :  11 класс. Ещё год, и мы попрощаемся со школой. Сегодня урок физкультуры начался для меня с сюрприза. Наталья Ивановна сообщила, что тренировку для нашего класса буду проводить я! Боже мой, что творилось у меня внутри… и радость, и страх, и гордость! По окончании урока меня переполняли эмоции! Я со всем справилась, у меня всё получилось, даже одноклассницы стали по-другому на меня смотреть. 

Лето 2000г. : Впереди выпускные экзамены: два предмета обязательных и  три по выбору. Передо мной выбор не стоял, конечно, я выбрала биологию ( жаль, что физкультура не входит в выбор сдачи экзаменов). 
  Такое лето можно смело назвать незабываемым  для каждого выпускника школы. Июнь – экзамены в школе, июль – вступительные в институт. В какой?  Конечно, в педагогический. Вот только какой факультет? Я стояла перед выбором: спорт или биология? После долгих раздумий, семейного совета я всё же прислушалась к мнению родителей, и в итоге - я студентка биофака.

Ноябрь, 2005г. :   Сегодня совершенно случайно я встретила свою знакомую, с которой  давно не виделась. Несмотря на промозглый, дождливый, осенний день моя приятельница шла такая бодрая, жизнерадостная, и в руках у неё было что-то не понятное, похожее на чехол  из яркой ткани. На мой удивлённый взгляд, она ответила, что весь вечер шила тоннель для детей и с нетерпением спешит показать его им.
Тоннель? Детям? Куда она так спешит? Мысли путались в моей голове. Как выяснилось, моя знакомая работает инструктором по физической культуре в детском саду. Её  рассказ о работе с детьми меня так впечатлил, что в итоге я напросилась к ней на занятие.

Март, 2006г. :   Наша жизнь – это череда загадок и тайн. Кто бы мог подумать, что я буду работать в детском саду инструктором по физической культуре. Какие я испытываю чувства в работе с детьми? Это легко увидеть и понять по моим глазам! На каждом занятии, я радуюсь вместе с ними, их первым успехам, в каждого ребёнка верю и помогаю ему развиваться. Они сначала неумело и робко пытаются выполнить прыжок в длину, пытаются бросить мяч в кольцо, но постепенно у нас с ребятами всё получается! Очень здорово осознавать, что я приношу пользу каждому маленькому человечку в его развитии.

Октябрь, 2012 г.: Я в своём физкультурном зале:  передо мной стоят малыши в белых футболках и шортиках, а за ними на скамейках сидят мои коллеги – инструкторы по физической культуре. Их было, наверное, человек двадцать… Моё волнение меня выдаёт: голос дрожит, руки потеют,  потому что сегодня я провожу методическое объединение для инструкторов. Я поделилась своим педагогическим опытом с моими коллегами, показала им занятия по физической культуре на разных возрастных группах, продемонстрировала мастер-класс. В общем, не так всё страшно, как казалось! Методист, меня хвалила, поддерживала, коллеги – инструкторы после открытого просмотра, подходили и записывали отдельные моменты занятий. 

Ноябрь: Портфолио готово, тестирование прошла и снова ожидание… И вот спустя некоторое время, приходит новость, что я успешно прошла тестирование и мне присвоена первая квалификационная категория! Прекрасный подарок под новый год! Я горда собой, эта цель достигнута. Ура!

Декабрь, 2014г. :  «Делайте то, что делает вас счастливым» /Ошо/  Работая в детском саду, я следую данному высказыванию. В этой сфере я себя как личность совершенно по другому раскрыла, сама того не ведая. Я всё так же инструктор, но я ещё и актриса, и певица, и ведущая различных мероприятий в саду.
«Одни сказки читают, другие в них живут» /Макс Фрай/. Мой каждый рабочий день не похож на предыдущий. Кто-то сидит в скучных офисах и выполняет рутинную работу, но такая работа не для меня.  Моё детство продолжается, ведь я каждый день играю с детьми, бегаю, прыгаю, провожу спортивные праздники, езжу с детьми на соревнования, делюсь опытом с другими коллегами.  Детские глаза, их искренние улыбки очаровывают меня снова и снова. Тем самым, мне хочется самой дальше развиваться, творить, самосовершенствоваться, помогать детям становиться сильнее, выносливее, укреплять их здоровье.

Октябрь, 2016. :  Сегодня, мы с детьми приехали на ежегодные соревнования, среди дошкольных учреждений нашего города - «Малышок». Построение команд, мы громко кричим наш девиз, ну а далее судьи оповещают о начале соревнований. Семь эстафет ждёт каждую команду. Все волнуются, переживают: и дети, и родители, и я в том числе. Два с лишним часа пролетели, как один миг. Было тяжело, особенно в эстафете с обручами, много потеряли времени. Дети устали и немного расстроены, потому что сегодня нам не удалось одержать победу. Наша команда получила грамоту за участие и утешительные призы. Ну ничего, не будем унывать, будем тренироваться дальше и в следующий раз будет легче!

Март, 2017 г. :   Мой детский сад №13 «Карамелька», в котором я работаю, стал площадкой для слушателей курсов ВИРО. Поэтому наступает новая пора, в первую очередь для меня, пора очередного «спорта». Ведь приобретение навыков и новых знаний – это тот же спорт. Учение тяжело, когда мы не умеем найти в нём радость. И знаменитая цитата советского филолога Д. С .Лихачёва «Учись учиться», очень актуальна для нынешнего времени. Как говорится, «Перестанешь учиться – не сможешь и учить» /Д. С. Лихачёв./

Май, 2019 г. :  Бессонные ночи, волнение, переживания, ожидание, и вот он… вкус победы! Я поднимаюсь на сцену, эмоции переполняют меня, слёзы счастья, а в руках -  долгожданная грамота за первое место в конкурсе «Пчёлка – 2019». Ура! Моему счастью нет предела!
Оглядываясь назад, я бы с трудом поверила, что смогу поучаствовать в областном конкурсе среди других сильных педагогов и сумею показать открытое занятие в чужом детском саду, на не знакомых мне детях, проявив всё своё мастерство и профессионализм. Но я справилась: все мои переживания и трудности позади, и цель, к которой я так долго шла,  достигнута!
Ну а сейчас  небольшая передышка и снова на встречу к знаниям. Впереди следующий конкурс, новые испытания, трудности, волнения, переживания и, конечно же,  ощущение счастья! А что такое счастье? «Исключительное счастье человека – быть при своём постоянном любимом деле» /В.И. Немирович-Данченко/. С этим высказыванием я абсолютно согласна! Поэтому - только вперёд,  к новым вершинам и целям, во благо детей!
   Мой милый спутник, сколько ещё впереди пустых страниц…я обязательно тебе всё расскажу, ведь только в тебе я уверенна, что ты меня выслушаешь, поймёшь и  конечно поддержишь. Я с тобой не прощаюсь, а говорю до встречи, мой дорогой друг!
