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Моя профессия приносит детям радость,

Моя работа - лучшая из всех!

С детьми работать мне совсем не в тягость,

Ведь каждый день - улыбки, игры, смех!                                                                        


В нашей профессии необходимо уметь найти золотую середину в воспитании творческой личности, так как каждый ребёнок от природы талантлив по-своему, и наша задача не навредить, а помочь раскрыть детский потенциал. Со временем я осознала, что воспитатель это не профессия, не работа, это моё призвание!
Каждое утро на протяжении 6 лет иду на работу в родной детский сад. И не важно, какая погода, какое время года.  Время пролетело незаметно: вот уже первые мои воспитанники пошли в  школу, у меня у самой растут дети, «растёт» и мой педагогический стаж, происходят изменения в моей судьбе, семье, работе. За эти годы было многое: трудности и огорчения, радости и успехи, но работать всегда было интересно. Хочется сказать спасибо  моим коллегам за их помощь, советы - вместе мы сила. Мой педагогический принцип: «Работать в команде единомышленников, быть частью большого творческого коллектива».
На мой взгляд, самое важное качество воспитателя - любовь к детям. Хочется стать для своих малышей самым близким другом, хочется научить их всему, что знаю и умею сама, показать, как прекрасен и разнообразен окружающий мир, научить в любой ситуации видеть положительные моменты.
Судьба распорядилась так, что рождение второго ребенка определило мою профессию. Мой педагогический стаж начался тогда, когда младшая дочь пошла в детский сад. Двери этого детского сада распахнулись и для меня, как для воспитателя. 
Когда я  первый паз переступила порог дошкольного учреждения, я думала что это временное явление. Я даже не могла себе представить, что можно так любить других детей. На всю жизнь я запомнила мой первый рабочий день, когда в первый раз в группу привели Аню, она очень сильно плакала. Я взяла девочку на руки, она сильно прижалась ко мне, обняла и уткнулась в плечо, как бы ища защиты и понимания. В этот момент, я очень растерялась, огляделась во круг и увидела, что на меня смотрят изучающе и с доверием десятки детских глаз. Сердце бешено колотилось, этот момент , я поняла, что должна им заменить маму, и что я, никогда не смогу их оставить.  
Это  и определило мою дальнейшую профессию.
Привыкание к новому делу было для меня серьезным испытанием. Меня пугала ответственность за жизнь вверенных мне детишек. Каждый день без поблажек  боролась сама с собой, со своей ленью и всю себя дарить детям. 
Бесспорно, быть воспитателем - нелегкий труд! Воспитателем должен обучать, развивать и воспитывать ребенка, понимать и чувствовать детский мир, сочетать в себе строгость и доброту, уважение к маленькому человеку и требовательность. Я прошла этот путь. И сегодня, с полной уверенностью, могу сказать, что лучше моей профессии нет!
Теперь, каждый день, видя перед собой ясные, чистые, наполненные искренностью и любовью детские глаза, испытываешь удовлетворение от своей деятельности, радость от общения с "цветами жизни". Хочется вновь и вновь возвращаться к ним. Одни дети вырастают и уходят, на их смену приходят другие, а я вновь ищу заветный "золотой ключик" от потайной дверцы их детской души, взамен отдавая им свое сердце.
Помимо личностных качеств, педагог должен обладать профессиональным мастерством - быть компетентным в области педагогики и психологии, творчески активным, владеть инновационными и компьютерными технологиями. Поэтому я постоянно совершенствую свое мастерство, стремлюсь идти в ногу со временем, пополняя свою копилку знаний и умений, чтобы удовлетворять любознательность современного подрастающего поколения.
Как для любого воспитателя, наивысшая оценка для меня не награды и медали, а счастливые улыбки малышей, их доверие, признание и любовь. Я горжусь тем, что со своими воспитанниками могу многократно проживать самое счастливое время - детство.
Я – Воспитатель!!! Я горжусь этим! Много профессий на свете, но эту профессию не выбирают, выбирает ОНА! Случайных людей здесь не бывает, они просто не смогут жить в этом состоянии.
Думаю, что когда мои воспитанники подрастут и станут взрослыми, они тоже оценят мои старания. Даже если не станут великими и знаменитыми, не откроют новых планет и законов физики, а будут жить в гармонии с окружающим миром, будут добрыми, честными, справедливыми, будут радоваться жизни и тому, что они есть на этой планете, – это уже счастье, это смысл существования человека на Земле.
      А я… Я буду знать, что в каждом из них есть частичка моего труда и сердца, что мои усилия были не напрасны!
