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«Моя – профессия».

На свете есть много различных профессий,
И в каждой есть прелесть своя,
Но нет благородней, нужней и чудесней,
Чем та, кем работаю я!
Окончив школу, каждый в своей жизни задумывается над вопросом, кем быть, куда пойти учиться дальше, чтобы найти своё призвание в жизни. У меня не было сомнений. Я видела себя учителем начальных классов. Закончила в 2001 году Барнаульский педагогический колледж и сразу же приступила к работе. Помню первый день, первый урок…Конечно, очень волновалась, наверное, не меньше своих первоклассников. В школе я поняла, что найти общий язык с детьми, дорожку к их маленьким сердечкам – это быть наравне с ними, понимать каждого, разделять его мнение, настроение, не сравнивать ребёнка с кем-то, а принимать каждого таким, какой он есть, и, конечно, любить, дарить свою любовь, не смотря ни на что. Только тогда получаешь в ответ самое ценное – любовь детей! 
В 2005 году я получила второе образование, окончив  Санкт – Петербургский институт психологии и социальной работы.  Ответила для себя на многие вопросы. Что такое внимание, мышление, память, воображение, восприятие? Что способствует их развитию? Каковы возрастные особенности деток? Новые знания  - это новые возможности. Но ведь не всегда знания человек может применить на практике. В работе с детьми, считаю важным больше человеческие качества, такие как доброта, сочувствие, сопереживание, открытость, честность.
Судьба привела меня после работы в школе в детский сад. Вторая младшая группа. Малыши двух – трёх лет …Они особенные: непосредственные, открытые, наивные, ранимые, любопытные и очень разные. Кто задаёт много вопросов, кто сидит в стороне в одиночестве, кто плачет, тоскуя по маме. Как подружиться с ними? Как помочь преодолеть детские переживания? Как помочь раскрыться каждому? И снова любовь и немного терпения делают своё дело. Подружившись с детьми, открывшись перед ними, получаешь в ответ и их дружбу, и любовь,  и доверие. 
Детский сад – это игра, это творчество, это театр, это сказка. Воспитатель и рисует, и клеит, и мастерит, и выступает в разных ролях… Я рада, что работаю в саду! Здесь каждый день – день нового, день открытий. Думаю, так и должно быть, каждый день хоть чем-то должен отличаться от предыдущего, только тогда будет интересней и занимательней. Дети всё новое воспринимают с широко распахнутыми глазами, затаив дыхание. А ещё интересней всё потрогать, попробовать самому… Только ради таких моментов хочется творить, придумывать, мастерить…
Постоянно ищешь что-то новое, новые идеи, думаешь, а что же завтра, чем завлечь своих малышей, чем удивить. Сейчас в магазинах богатый выбор игрушек, дидактических пособий, но всего не купить, и порой сделанное своими руками более интересней и занимательней. Мне нравится мастерить для своих дошколят разные дидактические игры, пособия.  День за днём, неделя за неделей… И начинаешь замечать, что дети называют цвет, форму, различают предметы по размеру, считают, сравнивают, а главное, начинают говорить, формулировать, высказывать свою мысль. 
      Детский сад – это не только общение с детьми, но и с их родителями. Мои родители добрые, отзывчивые. У нас одна цель – воспитание детей. Мы хотим, чтобы каждый малыш вырос достойным человеком. Достаточно ему лишь помочь, быть всегда рядом. Родители оказывают большую помощь, всегда откликаются на призыв что-то сделать, смастерить. Мамы, бабушки шьют, вяжут, вышивают, папы делают разные поделки из дерева. Наши совместные усилия, наше совместное творчество не остаётся незамеченным. Мы участвуем в разных конкурсах городских, областных, на уровне ДОУ, и получаем победные места, что очень радует. И я, как воспитатель, и дети гордимся своими родителями и говорим им «спасибо».
     Детский сад – это и дружный коллектив педагогов, воспитателей. В нашем детском саду 10 групп. Педагогический коллектив большой, сплоченный. Есть молодые педагоги, есть опытные педагоги – наставники. Коллектив творческий, опыт и идеи каждого воспитателя – источник вдохновения всего остального коллектива. Спасибо каждому!
     Оглядываясь назад, могу с уверенностью сказать: «Я счастливый человек!» Смысл жизни – это дети. Создается семья, ждет с нетерпением появления своего долгожданного ребенка, а потом дарит ему все тепло, заботу, ласку, любовь. Для него живёт, работает, для него создает уют в доме, радуется его открытиям, подвигам. А у меня детей 26. И получаю я в тысячи раз больше радости от счастливых глаз, счастья от новых открытий. Сделает ребенок хоть малое, но доброе дело, справится с заданием, и понимаешь, мой труд не напрасный. 
Подойдет ребенок, обнимет, и, глядя в глаза, шепнет, что любит – и понимаешь, что живёшь не зря. В этом человеческое счастье. 
Мое педагогическое кредо: «Воспитатель должен быть тем, кем он хочет сделать воспитанника» (В. Даль) Хочу, чтобы мои дети были честными, добрыми, отзывчивыми, научились сочувствовать и сопереживать, оказывать посильную помощь ближнему, не быть равнодушными и видеть красоту во всем!
Кто ласково погладит по головке?
Красивые косички заплетёт?
Кто за всё берется ловко,
И меня никогда не подведет.
Иногда поругает,
А потом приласкает.
Это мой лучший друг!
Пусть все знают вокруг:
[bookmark: _GoBack]Мы большие друзья-
Воспитатель и я!




