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Каждый человек приходит в этот мир с определенной миссией… Вот только с какой? Наверное, многие из нас задают себе этот вопрос. И порой мы всю жизнь ищем ответ на него. Как понять, что ты обрел себя, свое предназначение? Что ты сделал верный выбор в своей жизни и готов идти, не сворачивая с него ни при каких обстоятельствах?
            У всех это происходит по-разному. Выбирая профессию, только в процессе понимаешь, насколько от нее «стучит в груди». От того, насколько совместимую  профессию ты выбрал, зависит мир твоего благоденствия.
Кто же такой воспитатель? Конечно же, человек! Человек, воспитывающий детей, по тем или иным причинам, оставшихся на попечении государства, лишённых самого главного –  любви, ласки, теплоты…
Доброта и милосердие  присущи любому человеку, а тем более воспитателю, работающему с детьми такого статуса, так как его значимость складывается от его отношения к делу и профессии вообще. Воспитатель как кузнец, в руках которого твердый, неподатливый металл превращается в произведение искусства. Но самое главное, чтобы этот шедевр был полезен. И моя задача создать такие условия, чтобы выковать доброту, отзывчивость, чуткость в сердцах детей.
             Если задуматься над словом воспитатель, что оно означает? Слово без приставки «вос-» звучит как – «питание». Приставка «вос-» меняет его значение. Как ребёнок не может выжить без питания, так он не может выжить и без хорошего воспитания, без умения общаться со сверстниками и взрослыми людьми. Воспитатель – человек, питающий душу, сердце  ребенка, его сознание, формирующий его внутренний мир.
            Воспитатель для детей  – человек, который всё знает, всему учит, и друг по игре, и родитель, который все поймёт и поможет в трудную минуту.  Для этого воспитатель всегда должен оставаться интересным для своих детей. 
Возможно, я никогда не совершу великое открытие, - но это не главное. Главное, что когда дети вырастут, они  обязательно внесут свой посильный вклад в развитие нашей Родины. А я буду знать, что в этом отчасти есть и моя заслуга, так как я ковала их сердца своим трудом, любовью, частичкой души и сердца. 

