«Учиться»-вот главное слово, и 
это не означает копить книжные знания

 - скорее постоянно упражняться в том, 

чтобы отдавать другим то лучшее, 

что есть в тебе, 

Конфуций. 

Эссе «Моя педагогическая философия»

Меня зовут Екатерина Михайловна Птицына. Я родилась в 1982 году, вторым ребенком в семье. Детство мое проходило в череде забав игр и  увлечений.
В 1989 году я пошла в школу.  Параллельно  учебе,  посещала кружок по «Театральной деятельности» Ещё учась в школе, я организовывала своих сверстников на различных школьных мероприятиях. Была старостой в классе. 
К выбору будущей профессии я подошла осознанно, так как очень люблю детей. Очень хотелось знать о них больше ,понимать  и помогать,  а также  правильно организовать   большой коллектив, маленьких человечков,  дать им большее, показать и рассказать как прекрасен мир, научить любить его таким как он есть, и вносить в него только лучшее. Жить  среди  людей в гармонии и доброжелательности . Я выбрала профессию- воспитателя. 
 Я считаю, что каждый ребенок –это бесценный маленький мир. Они маленькие философы. Маленькие дети знают гораздо больше, чем могут сказать нам. Часто они знают даже больше, чем мы взрослые и наша задача помочь воспользоваться и сохранить эти данные.  Все дети сами себе психотерапевты и нужно  только их увидеть, услышать, понять, почувствовать и помочь им найти выход из сложившейся ситуации. Наша задача  помочь раскрыться ребенку, дать почувствовать мир в который он пришел. Найти индивидуальный подход к каждому маленькому сердечку. 
У каждого человека есть своя история. В этой истории есть и веселые и грустные моменты. Есть и такие ситуации, которые очень хочется вспомнить, заново пережить, быть может по-новому осмыслить, но доступ к ним «за семью замками». Арт –терапия –это ключик.   Для этого  в своей работе я использую много методов связанных с  арт- терапией. Именно  работа через рисунок, лепку , музыку, помогает ребенку  раскрыться и комфортно чувствовать себя  во время занятий. В творчестве ребенка отображается то, что его волнует, то что для него важно. Творчество естественно вплетается в жизнь ребенка, являясь неотъемлемой частью его развития.
С точки зрения Конфуция, существование человечества подразумевает существование старших и младших. Подобная иерархия лежит в основе всех отношений, поскольку каждый проходит через разные роли. Дети должны испытывать к родителям то уважение, которое потом  вернется к ним от их собственных детей. 
 Главное чего я хочу от своей работы, то к чему стремлюсь ежедневно- это счастье и радость наших детей. Ведь детство так быстротечно и так много значит в жизни человека. Пусть дети улыбаются как можно чаще, пусть слышится звонкий детский смех. От этого  на земле становится светлее. 
Я это точно знаю!

