Эссе на тему «Я – воспитатель»
[bookmark: _GoBack]У меня идут года.
Стажа двадцать пять.
Где работать мне тогда?
Воспитателем ОПЯТЬ???
Все чаще задаю себе вопрос, рассуждая о своей миссии как педагога и чувствуя ответственность за судьбу каждого ребёнка. С первым, с чем встречается дитё, вступая  в социум-это детский сад и …воспитатель. Будучи сама трижды мамой, могу представить,  какие надежды возлагают родители, поручая своё чадо в руки воспитателя. Воспитатель-это понятие круглосуточное, это состояние души, это способность погружаться в своё дело, отдавать  частичку души и сердца.  
Оглядываясь назад, вспоминаю, что же послужило отправной точкой при выборе профессии. И на ум приходит  народная пословица «С кем поведёшься, того и наберёшься».1991 году работала в Кушнурском детском саду «Колобок», заведующей которого была Старикова Тамара Николаевна. Человек большого такта и культуры общения, знаток детских душ, уважительно относящийся  к детям, родителям, и каждому сотруднику. Именно тогда, я погрузилась в атмосферу творчества, позитива, глубокой ответственности и веры в своё дело,  желания работать с маленькими детьми. 
С благодарностью относилась и отношусь к коллегам-единомышленникам,  с коими  мне посчастливилось трудиться. Как говорится, «Один в поле - не воин». В сплочённом коллективе, живущем едиными проблемами, где царит взаимопонимание и взаимовыручка,  существует одна цель - счастливое, гармоничное проживание дошкольного периода. Детская натура, как лакмусовая бумага,  тонко чувствует настроение взрослого по отношению к себе. Притворству и лицемерию в саду  нет места. «А вы придёте ко мне в гости?». «А у меня для Вас подарок», «Почему Вы так долго не приходили? (после больничного), или, малыши при виде Вас успокаиваются, чувствуя комфорт и защищённость, тепло «родного» человека, словом, «Как аукнется, так  и откликнется». У воспитателя должен быть «ключик» к сердцу каждого ребёнка, умение чувствовать  его настрой и мотивацию к чему-либо в данный момент, вовремя поддержать инициативу, творчество, найти похвалу для каждого, даже самого лихого. Увы, «ключики» появляются не сразу, а в процессе анализа и самоанализа ситуаций, долгих размышлений, выбора  эффективных педагогических методов, самый главный из которых - ИГРА.  В игре дети раскрепощаются, учатся общаться  со сверстниками, регулируют нормы поведения, отстаивают своё мнение, находят компромиссные решения, экспериментируют, высказывают самостоятельные умозаключения. В памяти такие примеры: «А мошенник это тот, кто машины делает?», «Открыта дядичья и тётичья парикмахерская», «Тетрадь называется  общая, потому что моя и Колина?», «На границе служит гранник» или «Отгадайте загадку. У него есть крыша, есть рабочие и выходные…это детский сад» и т.д.
Современному педагогу необходимо владеть компьютерными технологиями ( «Век живи - век учись»). На помощь приходят молодые специалисты, участие в проблемной группе,  но отмечу, что воспитатель с опытом  в этой ситуации в преимуществе, потому как, средствам ИКТ обучиться можно, а вот опыт работы приходит с годами!!! Наставничество в коллективе - одна из форм повышения мастерства.
С введением ФГОС ДО главной целью  является формирование успешной, творческой личности, способности  заботиться о своем здоровье и здоровье близких, сопереживать,  проявлять любовь, и бережное отношение к окружающему. Задача воспитателя самому быть творческой личностью, являться примером для детей и родителей. Главное воспитание происходит в семье: «Ребёнок учится тому, что видит у себя в дому». Цель воспитателя привлечь родителей к тесному сотрудничеству, жить проблемами группы,  позаботится об их компетентности в вопросах воспитания своего ребёнка, быть спутником для него.
Размышляя о мисси воспитателя, я использовала народные пословицы и поговорки, Зачастую, они служат ориентиром при разрешении  жизненных ситуаций, как в личной жизни, так и в профессии. В них отражается мудрость, смысл человеческих взаимоотношений, идущие из глубины лет. 
Я люблю свою профессию, могу быть полезной обществу, воспитывая молодое поколение родного посёлка.
У меня идут года.
Стажа двадцать пять.
Но работать буду, да
Воспитателем ОПЯТЬ!!!



