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«Если профессия становится образом жизни, 

то ремесло превращается в искусство»
Шевелев И.
Педагогом я мечтала стать, будучи ребенком. Часто с подружками мы играли «в школу», подражая своим любимым учителям. Я любила  писать что-то на доске, задавать и проверять домашнее задание, ставить оценки в тетрадях и журнале. 

И,  вот уже школа позади…

У каждого человека есть свой Путь – Судьба. Судьба меня привела в детский садик совсем недавно, видимо давала возможность подготовиться к главному – к знакомству с миром детства, любви и добра. 

Работаю воспитателем с 2015 года, и для себя я поняла – это мое! Вспоминаю,  свой первый рабочий  день, когда  пришла к деткам в садик. 

В душе было большое волнение, переживание: как меня примут дети, а получится ли у меня? 

И у меня получилось! 
 «Игра – это огромное светлое окно, через которое в духовный мир ребенка вливается живительный поток представлений, понятий об окружающем мире. Игра – это искра, зажигающая огонек пытливости  и любознательности» - писал В.А. Сухомлинский.
 В любой деятельности с детьми можно использовать игру, сказку, интегрировать с другими образовательными областями.  Большое  внимание в своей работе уделяю театрализованным играм, в которых использую различные игрушки, куклы,  музыкальные композиции, видеозаписи, создаю проблемные ситуации, сюрпризные моменты. Дети оживляются, начинают принимать участие в происходящем, у них активизируется речь, развивается воображение. А самое главное – дети радуются, смеются!
Считаю важным условием в своей профессии: хорошее настроение, не забывать хвалить, поддерживать инициативу ребенка, чувство успеха. 

Моя жизнь – это детский сад, куда я спешу с новыми идеями, находками и, конечно, хорошим настроением! Приходя домой, я ни на минуту не перестаю думать о своих воспитанниках. Планирую, готовлюсь к завтрашнему дню и перед собой  вижу всю группу, и каждого в отдельности. Все такие разные, и такие замечательные! 
Мой девиз по жизни: «От улыбки станет всем светлей!». Воспитатель должен быть как актер – всегда улыбка на лице, может спеть и сплясать, а если нужно что-то смастерить, или починить – у него «золотые» руки! А еще воспитатель должен быть таким же, как дети – прыгать, бегать, рисовать, лепить, играть. На мой взгляд, профессия воспитатель – это одна из самых важных и ответственных. Именно воспитатель закладывает фундамент в общее развитие личности ребенка.

Чем больше мой опыт работы становится, тем мои знания о детях увеличиваются. Все больше приходит понимание о том, как важно уметь слышать ребенка, понимать его потребности, строить контакты с родителями, вдумчиво относиться ко всему, что вокруг. 
Чтобы быть хорошим педагогом, нужно постоянно «расти», повышать свое профессиональное мастерство, заниматься самообразованием и это очень  интересно.
Веду активный образ жизни: принимаю участие в областных лыжных гонках среди работников образования, туристических слетах, имею золотой значок  ГТО. Считаю, что спорт должен присутствовать в жизни каждого человека, ведь движение – это жизнь! В своей работе с детьми применяю здоровьесберегающие технологии в различных видах деятельности.

Как научить, здоровым быть,
И физкультуру полюбить?

А просто сделай что-то сам

И подари всё малышам.

Я хочу, чтобы мои воспитанники выросли здоровыми, добрыми, честными, отзывчивыми людьми и научились любить окружающий мир, ценить его. 

Размышляя обо всем, прихожу к выводу, что я – счастливый человек: у меня замечательная семья, любимая профессия... И завтра я опять иду в детский сад, к детям…

