Эссе на тему:
«Я ‒ воспитатель»
Савостиковой Наталии Николаевны
Когда в семье появляется ребёнок, его воспитанием занимаются родители. Рано или поздно перед ними возникает  вопрос: «В какой детский сад отдать ребёнка? Какими будут воспитатели?». Ведь немаловажную роль в воспитании играют именно эти люди. 
Какими же качествами должен обладать воспитатель? Душа ребёнка  это не каменистая почва, а цветок, которому необходимо помочь раскрыться. Воспитатель  это своего рода садовник, который помогает воспитаннику раскрыться и в будущем добиться успехов. По мнению Оскара Уайльда, лучший способ воспитания хороших детей  это сделать их счастливым. Человек, не любящий детей, не может сделать их такими. 
По моему мнению, воспитатель должен обладать определёнными качествами, позволяющими сделать каждого воспитанника лучше и дать ему возможность добиться определённых успехов в дальнейшей жизни.
Несомненно, важным качеством является толерантность. Это чувство должно проявляться как  по отношению к воспитанникам, так и к родителям. Воспитателю приходится ежедневно общаться с ними. Мне очень близки слова М.И. Драгоманова : «Воспитатель должен сам обладать умом, большим самообладанием, добротой и высокими нравственными воззрениями». В силу своей профессии мне приходится постоянно учиться новому, многое успевать и многое делать.
Нередко мне задают вопрос: «Почему я выбрала эту профессию?». Я часто вспоминаю свою первую воспитательницу Галину Петровну, её улыбку, ласку и доброту к нам, её маленьким воспитанникам. Именно в детском саду я узнала , почему снежинки имеют такую причудливую форму, почему листья желтеют, и куда девается снег весной. На сотни вопросов «Почему?» мы получали ответы от нашей Галины Петровны. Скорее всего, моя первая воспитательница сыграла большую роль в выборе дальнейшей профессии. Мне нравится заходить в детский сад и заново окунуться в неповторимый мир детства. 
Мне часто говорят о том, как нелегко работать с детьми. Но я могу сказать точно, что несмотря на трудности, не пожалела о своём выборе. Ведь именно я могу помочь ребёнку раскрыть свои возможности, научить его быть добрым, чутким. Воспитатель сам должен быть тем, кем он хочет сделать воспитанника. Поэтому я требовательна к себе. Я иду в ногу со временем: реализую новые проекты и постоянно пополняю свою методическую копилку.
Хотя мой педагогический опыт невелик, я люблю свою профессию за её непредсказуемость , радость общения с детьми и возможность постоянно расти и самореализовываться.

