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Из всех профессий я выбрала одну.

Что может быть прекраснее на свете,

Чем детям прививать любовь к добру

И быть за них в ответе.

Наша жизнь – это огромный океан, усеянный рифами.  Мы проживаем нашу жизнь по – разному : кто-то борется с волной, кто-то плывет  по течению. А дети - это жемчужины, которые спрятаны в раковине. Задача воспитателя - помочь раскрыться каждому.
    Детский сад – это мой океан, моя стихия. В ней я чувствую себя как рыба в воде - легко, свободно и весело. Мне доставляет удовольствие успех каждого ребёнка, его радость, улыбки на детских лицах. Я стараюсь создать вокруг детей атмосферу любви и взаимопонимания. Именно такая атмосфера способствует раскрытию внутреннего потенциала каждого ребёнка.                                                    
     Гёте сказал: « Дети от природы гении». Всё, что ребёнок осваивает в детском саду, прочно останется с ним навсегда. А мы должны добавить к данным и заложенным природой возможностям необходимые знания, умения и навыки.  Для меня важно научить ребёнка рассуждать, оценивать, творить, воспитывать чувство собственного достоинства и ответственности за себя, за свои поступки, учить доброте, заботе о ближнем и уважению к другим людям.   
    Многие современные воспитательно - образовательные программы нацелены на качественное наращивание знаний, но и параллельно с этим должно идти и духовно-нравственное воспитание. В учениях преподобного Серафима Саровского есть мудрый совет: « Не торопитесь учить детей по - французски и по – немецки, а приготовьте их душу прежде, а прочее приложится потом».       
       Моя педагогическая философия: достучаться до самых сокровенных уголков детской души, помочь поверить в себя. И важно помнить вечную заповедь: не навреди! 
     Великий педагог Г. Песталоцци сказал: « Если не любишь, то не имеешь права воспитывать». Я очень люблю свою работу и считаю профессию воспитателя лучшей для женщины. Ведь главное качество женщины - материнство. И я, по- матерински, стараюсь окружать детей заботой, лаской и вниманием. Каждая мать счастлива, когда вновь проживает период детства со своим ребёнком. А мне посчастливилось наслаждаться периодом детства ежеминутно. Ведь вместе с детьми мы растём, развиваемся, проживаем самые счастливые годы.
     Любовь к детям, постоянный творческий поиск, самообразование и работа над собой - вот три кита для воспитателя прошлого, настоящего и будущего.        
       А высшее проявление педагогической успешности, на мой взгляд,- это улыбки на лицах детей. Улыбнись миру и он улыбнётся тебе в ответ! Не случайно психологи и философы последнего тысячелетия говорят именно об этом, что ты подаришь миру, то тебе вернётся.       
     Говорят, воспитателей забывают быстро и вспоминают редко, но я уверена в одном: можно забыть имя человека, забыть как он выглядит, но его отношение к тебе – никогда! Я горжусь своим делом. Гожусь доверием детей, достижениями своих воспитанников, возможностью реализации своего творчества, признанием и оценкой своего труда. Гожусь тем, что родители доверяют мне самое дорогое, что у них есть. Горжусь тем, что мои бывшие воспитанники при встрече всегда улыбаются, здороваются, бегут обниматься. Мне бы хотелось, что бы мои воспитанники-жемчужины вошли на будущую ступень социально- компетентными, активными, инициативными, самостоятельными и ответственными людьми и достигли поставленных целей. И в этом, я знаю, будет частица моего труда. Я буду безгранично счастлива, если по прошествии лет, дети будут вспоминать меня с теплотой и благодарностью.  И, если ребёнок- это жемчужина, то в наших силах собрать целое ожерелье, где каждая жемчужина будет драгоценна, уникальна и  не похожа на все остальные.
