Эссе «Я – педагог»

                                     Уча детей, учусь сама 
                                И детство проживаю многократно!
              Педагог - он вечно созидатель
             Он жизни учит и любви к труду.
              Я педагог, наставник, воспитатель
              За что благодарю свою судьбу.

Склонность к педагогической профессии у меня проявилась рано. В детстве мои подруги играли во врача, в артистку, в продавца, я же всегда была учителем.
Рассадив перед собой кукол, учила их грамоте, терпеливо объясняя «новый материал». Сколько себя помню, я очень любила возиться с малышами и была заводилой.
В старших классах преподаватель русского языка, сказала мне: «Оля, ты непременно будешь учителем!» Так оно и получилось.
В далеком 1979 году я окончила Петропавловское педагогическое училище Ордена Трудового Красного Знамени и стала учителем обслуживающего труда и черчения. Правда по специальности, мне почти не удалось поработать.
За свою долгую педагогическую деятельность я работала учителем нулевого класса, методистом в доме пионеров, учителем начальных классов, заведующей малокомплектной школы в Тюменской области.
Волей судьбы в 2008 году моя семья переехала в Тулу. 
«Все!» - решила я. «Устала. Больше никакой школы. Хочу спокойной жизни: без планов, открытых уроков, проверок тетрадей, классного руководства!»
Я пошла работать в сферу торговли. Но все же меня не отпускало чувство, что занимаюсь я не своим делом, мне все чаще и чаще вспоминались «мои» дети, выпускники разных лет, их родители, коллеги по школе.
И вот, 14 октября 2013 года я впервые переступила порог второй младшей группы детского сада «Капитошки» (МБДОУ № 126 г. Тулы).
Меня встретили двадцать пять пар внимательных глаз. Эти тихони, озорники, непоседы и «почемучки» стали самыми родными и любимыми до самого выпуска.
Сейчас у меня старшая группа, это будет второй мой выпуск.  Детский сад стал моей жизнью, которая никогда не стоит на месте. Здесь все бурлит, кипит, вертится, если, конечно, приложить определенные усилия.
Горящие глаза, радостные улыбки, удивленные и восхищенные возгласы, сосредоточенный взгляд. Детский сад – это творческая мастерская, это волшебный мир счастливого детства, это второй дом для ребенка, где он проводит большую часть времени, потому там он должен чувствовать себя комфортно и безопасно.
Приятно слышать, когда дети, подражая мне, кричат заигравшимся ребятам: «Дети мои, домой!» И мы возвращаемся с прогулки в группу. 
Мне очень хочется развивать самые крошечные задатки ребенка, не дать погаснуть искорке индивидуальности, таланта, которая есть в каждом из них, ее просто надо найти и не задуть. Поэтому я стараюсь помочь ребятам, раскрыть их творческий потенциал.
В зависимости от обстоятельств мне приходится выступать в разных ролях: я и учитель, который многое знает, учит новому и интересному, я и товарищ по игре, и близкий человек, которому можно доверять свои очень важные секреты, я друг, который поймет и поможет ребенку в трудную минуту, я и лицедей, который может сыграть любую роль в том или ином представлении.
Родители доверили мне своих детей. Я учу и воспитываю их, и сама учусь у них. Профессия воспитатель помогает мне постоянно находиться в творческом поиске, видеть новое и интересное, порой даже в самых обыденных вещах и каждый день совершать удивительные открытия.
Например, мы вышли с детьми на прогулку. Вдруг Максим громко кричит мне: «Ольга Владимировна, быстрее, быстрее бегите ко мне, а то не успеете!» Первая мысль, что ребенок упал, ушибся, ему срочно требуется медицинская помощь. А он стоит, счастливо улыбается во весь рот, и держит на варежке, потрясающей красоты снежинку, такую большую по размеру, которую я точно никогда не видела в своей жизни. Вот вам и открытие!
Для меня профессия воспитатель одна из самых важных профессий на земле; здесь, как в медицине главный принцип – «не навреди»!  В этом есть педагогический смысл моей работы. 
Потому что для меня нет ничего более трепетного, чем ощущение глядящих на тебя десятков пар глаз, улыбок на лицах детей. Какое охватывает чувство теплоты и радости при прикосновении к твоему плечу головки ребенка, или обнимающих тебя ручек и доверчивых слов: «Я вас так люблю!» или «Вы сегодня такая красивая!»
    	Нельзя бездумно подходить к процессу обучения и воспитания, каждый твой шаг, каждое слово должно быть продумано, взвешено, ведь это все формирует личность ребенка. 
     	 Я всегда радуюсь, когда у моих воспитанников все получается, когда их маленькие успехи становятся и моими.
За время моей работы судьба свела меня с прекрасными людьми. Это мой второй воспитатель Козлова Е.Ю., и помощник воспитателя Прохорова Л.Е. Дружная и согласованная работа педагогов и няни залог успешного осуществления задач, стоящих перед работниками дошкольного учреждения.
Сейчас у нас старшая группа. И слезы на глазах во время выпускного еще впереди. Наши дети уйдут в большую жизнь, но их лица, их имена мы будем помнить еще долгие годы.
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