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     Много лет назад, когда пришла пора получать профессию, передо мной встал непростой выбор: учитель начальных классов или воспитатель? Казалось бы: и там, и там дети -  работай, радуйся, твори! Но вскоре пришло озарение, ставшее решающим в моём выборе. Люди растут, взрослеют, попадают во взрослый мир – полный проблем, трудностей, жестокости. И так хочется вернуться назад, в детство, где всё было чистым, добрым и понятным, верилось в чудеса, в то, что добро всегда побеждает зло. А работая с детьми, ты получишь прекрасную возможность самому в какой – то мере оставаться ребёнком. И каждый день чувствовать ту незабываемую, но уже такую далёкую атмосферу собственного детства.  
     И вот уже 20 лет я работаю воспитателем в детском саду и ни минуты не пожалела о своём выборе, сделанном много лет назад. И каждый день приносит мне понимание того, что я сделала правильный выбор.
      А ощущение того, что в глубине твоей души живёт ребёнок, которым ты была когда – то, помогает легче находить общий язык с воспитанниками, понять их, быть им товарищем, другом. 
     И так близки и понятны, верны, становятся услышанные когда – то слова: «От того, кто будет воспитывать ребёнка, зависит его будущее, его мировоззрение, вся его жизнь. Воспитатель детского сада - это состояние души.  Он дарит детям тепло своего сердца. Работа воспитателя - не просто труд. Это, прежде всего, способность к отречению, умение отдать всего себя, без остатка, видеть в этом свет».
     Настоящий педагог, искренне любящий свою профессию, умеет дарить свою любовь, какими бы разными не были те, кому она дарится.  Дети все очень разные, у каждого свой характер, привычки, настроение, уровень развития. Но для любящего их воспитателя, они все одинаковы: жаждущие, чтобы их любили, понимали, доверяли им, проживали с ними каждый день много радостей, горестей, удач и забот. 
     Они смотрят на тебя широко распахнутыми глазами, жадно ловят каждое слово, жест, взгляд. Глядя в эти глаза, понимаешь, что ты нужна им, любима ими.  Секрет их чистой любви прост: они открыты и простодушны. Они открыты для добра, красоты, чутко реагируют на ложь, на несправедливость.
     А ещё воспитатель знает, что «… дети должны жить в мире красоты, игры, сказки, музыки, рисунка, фантазии, творчества…» (писал Сухомлинский).  Этот мир должен окружать ребёнка всегда, на протяжении всего пребывания в детском саду.       
     И вот уже наступает пора воспитанникам идти в школу: умными, с запасом крепких и полезных знаний, преодолевшими речевые проблемы, проблемы с общением, да и многие другие. 
     А ведь ничего этого без любви к детям не было бы. Не было бы ощущения радости от полученных результатов, счастливых, благодарных глаз, улыбок и слёз грусти от того, что расстаются с любимым воспитателем. Потому что, дети как никто другой, чувствуют: любят их по - настоящему или нет. И если всё по – настоящему, то и отдача будет полной и ответная любовь. А заслужить признание и любовь ребёнка, ни своего, чужого, дорогого стоит.
    Работая воспитателем, понимаешь, что выбранная от души профессия приносит удовлетворение, связанное с возникновением чувства радости. Каждый раз, придя на работу, я забываю про все неприятности. Только любовь к детям вдохновляет меня и дает хорошие результаты в работе. Главное – это доброта, понимание, умение создать доброжелательную атмосферу в детском коллективе и личным примером воспитывать у детей чуткое отношение к людям. Настоящее воспитание начинается с любви и кончается там, где кончается любовь.
[bookmark: _GoBack]       Поэтому, хочется пожелать тем, кто стоит на перепутье в выборе профессии, чтобы выбирали самую добрую, самую благодарную, пусть и одновременно трудную профессию - воспитатель. Оно того стоит! И самое главное – любили детей, всем сердцем, по - настоящему!
