Эссе «Моя профессия – мой выбор»
«Чтобы быть настоящим воспитателем детей, надо отдать им свое сердце» 
В. Сухомлинский

Воспитатель – это не только профессия – а призвание. Меняется время, система образования, меняется поколения детей, а воспитатель во все времена остается воспитателем. Уйдут в историю многие профессии, появятся новые, но профессия воспитателя будет до тех пор, пока для человечества будет оставаться ценностью воспитание и развитие человека. 

Я часто задаю вопрос: «Каждый ли человек способен быть воспитателем?» Люди, которые работают «в мире детства», не такие как все. Они отличаются от других людей. Главное отличие их в том, что, несмотря на их возраст, они до преклонного возраста в душе остаются детьми. За данным душевным состоянием скрываются уникальные особенности личности, ценностные позиции, открытость к непрерывному восприятию мира.
Высказывание о том, что хороший педагог должен «просто любить детей», с моей точки зрения не совсем верное. Безусловно, любовь к детям – это ценностная позиция педагога, без которой педагог не сможет работать с детьми (отсутствие любви к детям не позволит профессионалу переживать состояния удовлетворенности своей деятельностью, работа с детьми будет его тяготить, будет нарастать состояние фрустрации и, как следствие, рано или поздно, такой человек уйдет с педагогической арены). В тоже время, надеяться на «проявление любви к детям» как наивысшее профессиональное качестве – неверно и непрофессионально. Современные дети в дошкольных образовательных учреждениях нуждаются в грамотных, квалифицированных специалистах, которые могут развить личностные ресурсы ребенка, создать оптимальную образовательную среду, ориентированную на возможности и потребности каждого ребенка, обеспечить разумность и эффективность образования, развития и воспитания подрастающего поколения. 
Считаю, что в современных условиях дошкольного образования, педагог нуждается в постоянном повышении своей квалификации. Особо остро стоит проблема в выборе эффективных методов, средств и технологий развития, воспитания и обучения детей дошкольного возраста. За последние годы замечаю, что дети стали другие, еще несколько лет назад дети были «почемучками», а на сегодняшней день, все чаще встречаются дети с другой стратегией восприятия мира, условно, я называю их дети - «Я знаю сам». На мой взгляд, это интересный феномен преобразования детского восприятия, это дети нового поколения.
Мои педагогические наблюдения активируют меня к постоянной работе над определением и корректировкой целей и задач в процессе организации образовательной деятельности. Последние годы приоритетным направлением моей педагогической деятельности является проблема формирования познавательной активности детей с акцентом на воспитание духовно-нравственных ценностей. В связи с этим в своей педагогической деятельности реализую следующие педагогические проекты: «Сияние Росси», «Мамин день», «Проект по поликультурному воспитанию», «Организация развивающей предметно-пространственной среды (РППС) в группе и на прогулочной площадке в соответствии с  ФГОС ДО», «Уютный город, уютный детский сад», «Широкая масленица»
Активно участвую в конкурсах профессионального мастерства, где занимаю призовые места:

· 2018г. Всероссийский конкурс профессионального мастерства «Я-педагог» с работой «Презентация «Мое призвание», диплом 1 степени;

· 2018г. Всероссийский экологический конкурс «Природа – дом, в котором живет человек, благодарственное письмо;

· 2019г. Всероссийский конкурс «ФГОС: создание развивающей предметно-пространственной среды» в номинации «Презентация развивающей предметно-пространственной среды в ДОУ в рамках ФГОС ДО», диплом 2 степени;

· 2017 г. Международный конкурс педагогического мастерства «Педагог – звучит гордо!» с работой «Социальный проект «Уютный город – уютный детский сад», диплом 2 степени;

· 2019г. II Международный конкурс «Творческий педагог» с работой «Маркер игрового пространства «Навстречу к звездам», диплом 1 место.

· 2020г. Международный педагогический конкурс «Копилка педагогического мастерства» с работой «Поликультурное образование дошкольников в контексте нравственно-патриотического воспитания»;
· 2020г. Региональный очный творческий профессиональный конкурс педагогов дошкольных образовательных организаций Иркутской области, Бурятии и Забайкальского края для определения победителей и лауреатов Премии «Байкальская нерпа», диплом лауреата.
В феврале 2020 г. вместе с детьми и родителями группы принимала участие в муниципальном смотре-конкурсе строевой песни «На знамя победы равняем шаг».
 Будущее в наших детях и хочется надеяться на «лучшее будущее». Научить ребенка входить в этот мир уверенными шагами – задача воспитателя. Создать для маленького человека такие условия, чтобы он чувствовал себя комфортно, уютно, как дома, это своего рода тоже огромный талант. Самая лучшая оценка моей работы, это когда я слышу, что ребенок с удовольствием идет туда, где он проводит целый  день. А моя задача сделать новый день лучше предыдущего.
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