Эссе «Я – воспитатель»
«Ваше время ограниченно, так что не тратьте его, проживая чью-то чужую жизнь. Не попадайтесь в ловушку догмы – не живите чужими мыслями. Не давайте шуму чужих мнений заглушать собственный внутренний голос. И самое главное – имейте мужество следовать своему сердцу и уму. Они каким-то образом уже знают, кем ты должен стать. Все остальное – вторично».
Стив Джобс
Я новичок в своей профессии и оказалось, что это очень ответственно и безумно интересно. Не перестаю удивляться самой себе, ведь на деле вышло что я многое умею и делаю: рисую, шью, вяжу, занимаюсь садоводством и огородничеством, владею актерским делом, пою, танцую, выступаю перед родителями, знаю правила хорошего тона, и конечно, являюсь примером для своих воспитанников. Чему несказанно рада! В своей работе я придерживаюсь профессионального кредо: «Не воспитывайте детей, все равно они будут похожи на нас, воспитывайте себя!»
Мне кажется у меня получается быть воспитателем, хорошим, успешным, если так можно сказать про воспитателя. Я быстро обучаюсь и не боюсь ничего нового. Сейчас мои воспитанники, вторая младшая группа. Они, впрочем, как и я, в самом начале «садиковского» пути, поэтому учимся и экспериментируем мы вместе. Каждый день я объясняю своим малышам простые, но удивительные для них вещи, рассказываю, как важно быть добрым и честным, любить себя и своих близких. И никогда не скуплюсь на похвалу, даже тогда, когда успехи ребенка очень скромны. Это воспитывает у детей уверенность в себе, вызывает желание сделать следующий шаг. 
[bookmark: _GoBack]Я часто слышу «Олеся Александровна, как вы сними справляетесь, я с одним не могу, а у вас их двадцать» или «Как у вас нервов хватает на всех? у нас бы уже давно голова лопнула». Приходится просто мило пожимать плечами в ответ. Словами этого не объяснить, это идет изнутри, Это особое состояние души, когда ты видишь детские горящие глаза, и понимаешь всю значимость и ответственность своего присутствия здесь и сейчас.
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