Эссе «Я - воспитатель»
Дети должны жить в мире красоты,
 игры, сказки, музыки, рисунка, фантазии, творчества. 
В.А. Сухомлинский
Каждому человеку хоть раз в жизни приходится задумываться  «Что мне дорого?», «Важно ли то, чем я занимаюсь?», «Как выбрать то, что сделает меня счастливым?». Эти вопросы себе задавала и я.
Выбор моей профессии был более чем осознанным. Я – воспитатель! Ну а как все начиналось?
С рождением доченьки я стала осваивать профессию – «мама». Мне стало интересно абсолютно все, что связано с воспитанием и развитием ребенка! Передо мной отрылся новый и увлекательный мир детства, который впоследствии и привел меня в педагогику. Передо мной гостеприимно распахнул свои двери Центр развития ребенка – детский сад №66 «Березка», в котором я с удовольствием работаю уже более десять лет. 
На сегодняшний день обществу нужны   образованные, инициативные и творческие педагоги, с яркими, интересными идеями, способные находить и реализовывать нестандартные решения в воспитании подрастающего поколения. Самостоятельность, трудолюбие, способность к саморазвитию и самосовершенствованию – вот те личностные качества, которые предъявляются к современному воспитателю. У человека, сознательно вступающего на педагогический путь, должны быть и врожденные качества, среди которых любовь к детям, доброта, терпимость, должны стоять на одном из главных мест. 
Что для меня значит быть воспитателем? Чтобы воспитывать заинтересованных людей, учить их самостоятельно мыслить и действовать, быть уверенными в своих силах, нужно самой быть заинтересованной личностью. Быть воспитателем – это ежедневная кропотливая работа. Вокруг меня дети. Они такие разные, каждый со своим настроением, характером, эмоциями и я точно знаю, что только искренняя любовь и уважение к ним помогают мне найти путь к сердцу каждого ребенка. Воспитывая своих дошколят, я приобщаю их к общечеловеческим ценностям, стараюсь показать удивительность и безграничность окружающего мира. Мне нравится увлекать их в страну идей, знаний, новых свершений. Я учу их слушать и слышать, уважительно относиться друг к другу,  прощать, стараюсь прививать все те качества, которые помогут им во взрослой жизни. Я уверенна, что могу быть надежным путеводителем на пути к совершенству для моих маленьких воспитанников.
[bookmark: _GoBack]Детский сад – это творческая мастерская, где ребенок проводит большую часть времени и ему необходимо создать все условия для того, чтобы было комфортно и интересно, чтобы каждый ребенок  смог почувствовать радость от личных достижений и успехов. Я понимаю, ребенок современного мира – это наше завтрашнее бедующее. Новый стандарт указывает на то, что вся система дошкольного воспитания должна работать на ребенка, строиться вокруг его интересов. Поэтому я выбираю такие методы и формы организации работы с детьми, а также с родителями воспитанников, которые оптимально соответствуют поставленной цели развития каждого ребенка.
Внедрение в образовательный процесс современных образовательных технологий, позволяет мне существенно повысить мотивацию детей к обучению, что способствует формированию у детей познавательного интереса, развивает наблюдательность и мыслительную деятельность. Мои маленькие почемучки задают сотни вопросов в день. Неподдельный интерес и удивление вызывают порой самые обычные процессы. Наблюдая, с ребятами за тем, как растения поглощают воду,  куда прячутся насекомые, как растут сосульки или появляется радуга, я учу детей мыслить, сравнивать, делать выводы, основанные на собственных наблюдениях и опытах. Моя задача поддержать каждый, даже маленький успех ребенка, но так, что бы ребенок был уверен, что успехом он обязан самому себе.
На своих занятиях успешно использую презентации, видеоролики и слайд – шоу, которые позволяют мне познакомить детей с объектами, расположенными в зоне недосягаемости или в полной мере увидеть все красоты нашего безграничного мира. Чем бы мы, не занимались: рисовали, лепили, играли или читали сказки, я стараюсь, что бы каждый день, прожитый в детском саду, был для ребенка интересным и познавательным.
Я считаю, что я сделала одно из самых важных открытий в своей жизни – нашла свое призвание. Моя дорога  педагогического труда, заключается в успехах моих воспитанников, я горда тем, что вкладываю частичку своей души и безграничной любви в воспитание нашего будущего поколения.



