                    Эссе на тему:  «Я – воспитатель»
Нам дан хрупкий цветок –
Задача не разбить,
А водворить
Счастливым, добрым, сильным.

Мой путь к педагогической деятельности был долгим и в некотором понимании случайным. Долгое время не могла найти работу по душе, имея за плечами высшее образование по дизайну. Но моя маленькая дочурка «привела» меня в детский сад, да так и оставила.  Вот как говорится: «Случайность - частый признак  закономерности».  
 Работая в детском саду уже второй год, я  понимаю, что попала в профессию по душе, да и образование пригодилось. Где как ни здесь, приходиться много придумывать и мастерить с детьми руками. Где как ни здесь, требуется постоянное творчество и разнообразие. И чем больше работаешь в детском саду с детьми, тем больше понимаешь, как важно уметь слышать и понимать ребенка, а главное любить его и свое дело.
Свой первый день на  работе в яслях,  я увидела маленьких, потерянных малышей, меня охватило чувство страха и неуверенности в своих силах. По правде сказать, не все сразу получалось, были моменты, когда опускались руки, но мне помогали мои коллеги, я перенимала у них опыт, много занималась самообразованием.
С огромным интересом я постоянно изучаю новые технологии в сфере образования, интересуюсь современными приемами,  нетрадиционными изобразительными техниками, а так же очень интересной опытно-экспериментальной деятельностью. Все новое интересно для меня, это помогает заинтересовать своих воспитанников к познанию, творчеству, осознанию радости общения.
Я осознала, что профессия воспитателя – очень сложная и ответственная. Это не просто работа -  это состояние души, образ жизни. Это значит, хотеть и уметь снова и снова проживать детство с каждым ребенком, видеть мир его глазами, удивляться и познавать вместе с ним, быть незаменимым, когда ему нужна помощь и поддержка. 
сБыть воспитателем – это и большая радость, когда видишь ответные чувства и плоды своего труда. Настоящий воспитатель живет жизнью детей, понимает их с первого слова, налаживает и поддерживает контакты с родителями воспитанников, всегда энергичен и полон сил.
 Родители доверяя, своего ребенка, часто не задумываются, что дошкольный возраст -самый интенсивный период, когда закладывается фундамент личности. 
Когда родители отдают ребенка в детский сад, «свой хрупкий цветочек», я понимаю всю ответственность,  чтобы не сломать этот стебелек, а стать ему благодатной почвой, для его крепкого роста и развития.

