Эссе «Моя педагогическая философия»
Попутный ветер!
                                                  Мне несказанно повезло, что в начале своего 
                                                    сознательного пути я определился, слава Богу, 
                                       к чему стремиться, кем я должен быть.

В. Зайцев

«…голова гудит от мыслей, идей… Хочется спать, но это нужно сделать до завтра. Смотрю на монитор – фразы, фразы, фразы. Вот оно! Сложилось. Выключаю лампу. За окном светает… Почти утро. И угораздило же меня стать…! Чего хорошего? С утра до вечера на ногах. Голова вечно забита. Но что поделаешь, впереди очередной день! Чашка кофе, на улице попутный ветер толкает в спину, как будто торопит куда-то, в последний момент заскакиваю в автобус. Смотрю на часы. До встречи - несколько минут. Успеваю.
И вот она встреча! Я слышу топот быстрых ножек. Я вижу их…! Они окружают меня, прикасаются своими ладошками. «Здравствуйте! А Вы знаете…» и отовсюду звучат весёлые голоса, сыпется тысячи «почему?» и на тебя смотрят множество любопытных глазок. И сразу становится тепло и уютно, и ты понимаешь, что всё не напрасно!
Моя профессия воспитатель. Работая в детском саду, не перестаю удивляться, насколько разные все дети, непоседливые и серьёзные, интересные, забавные, удивительные. Каждый ребёнок уникален в своём роде, он открыт для красоты и добра, остро реагирует на ложь и несправедливость, и если уж любит – то честно, без оговорок, а если грубит в ответ – то ищи недостаток в себе – не ошибёшься, ведь неискренние чувства малышам ещё не известны, и они чисты и честны перед миром, не умеют скрывать своих чувств в отличии от взрослых.
А когда то, как и тысяча подростков, я задумывалась над вопросом «Кем быть?». Выбор профессии – это важный шаг в жизни каждого. Человек должен определять ту жизненную работу, которая наиболее соответствует его природным способностям и наклонностям. И когда работа по душе, когда человек влюблен, что называется в свою профессию - только тогда он будет отдавать все силы любимому делу, черпать радость в своем труде. Человек, который любит свою профессию, становится профессионалом, ассом в своем деле. 
Известный психолог В. Шахиджанян говорил: «Как важно человеку найти дело по душе, свое призвание. Сделает это человек – и работа станет ему в радость. Любить свое дело, знать и с увлечением относиться к нему – это и есть призвание, после которого приходит к мастеру Признание». Я разделяю позицию В. Шахиджаняна: работа в радость - большое Счастье для человека, его семьи, да и польза обществу.
…а дочка подросла, уже старшие классы и вот в мою жизнь вернулся вопрос «Кем быть?». Да…хочется для неё именно того Счастья… А ведь всем подросткам, по-прежнему, не всегда легко определиться с будущей специальностью. Все же не хватает жизненного опыта. Они советуются с родными, друзьями, учителями. Иногда идут за компанию с друзьями, но нередко жалеют об этом всю жизнь.

Какой же выход? Как сделать так, что бы счастливых людей стало больше? А может быть…И я решила, чтобы в дальнейшем детям легче было бы определяться с выбором дела по душе, работу по формированию представлений о профессиях нужно начинать с дошкольного возраста. Очень важно развивать интерес детей к разным профессиям, их специфике, показывать детям общественную значимость труда взрослых, раскрывать богатство человеческих отношений в труде, воспитывать положительное отношение к труду и трудящемуся человеку, обогащая их моральные представления о разных видах профессий. Важно донести до детей, что лёгких профессий не бывает, каждая из них требует усилий и добросовестности, только в этом случае она будет приносить пользу и самому человеку и окружающим. 
Конечно, в работе детского сада имеются свои сложности в осуществлении знакомства с профессиями: значительная часть труда взрослых протекает не на глазах у детей. И вот здесь совершенно очевидно, нужна помощь родителей. Необходимо, чтобы родители общались с ребёнком, рассказывали в доступной форме о своей профессии, вечером делились с ребёнком впечатлениями о прошедшем дне, о достижениях на работе. При таких беседах очень важен положительный отзыв родителей о своём деле, а это возможно только в том случае если человек любит свою профессию, только тогда он заложит в душу своего ребёнка частичку своей души. Наверно, только в этом случае появляются фамильные династии в профессии и это здорово!
В своей работе я уделяю много внимания ознакомлению детей с профессиями и уверена, что в дальнейшем эти знания им пригодятся. Очень надеюсь, что в будущем они поймут, что хотят в жизни, правильно выберут свой профессиональный путь, смогут реализовать себя и быть востребованными. Ведь не зря же говорят, что если человек не знает, к какой пристани он держит путь, то ни один ветер не будет для него попутным. 
Много лет назад мне повезло с выбором профессии и до сих пор, слава Богу, меня сопровождает попутный ветер!
