Эссе на тему: «Я – воспитатель»
В мире много разных, интересных значимых профессий. Одна их таких-воспитатель! Я воспитатель – это звучит гордо! А кто такой воспитатель? Это человек, который прежде всего должен любить детей основа профессии воспитателя это – любовь, доверие и понимание.
Я современный воспитатель, стараюсь идти в ногу со временем – самообразовываюсь. Ведь когда я развиваюсь сама, развиваются мои дети. Осваиваю новые инновационные технологии, которые мне помогают развивать интеллектуальную, познавательную активность малышей. Систематически совершенствую свое педагогическое мастерство, ищу подходы к детским сердцам, уму, стараюсь быть образцом для подражания. 
В своей работе ориентируюсь на ФГОС. Стремлюсь, чтобы любая деятельность была мотивационной. Для ребенка я партнер! Стараюсь быть незаметной, когда он занят и незаменимой, когда ему нужна моя  помощь. Выстраиваю деятельность так, чтобы дети были активными участниками образовательного процесса. 
Я ищу подходы к каждому детскому сердечку, стараюсь быть образцом для подражания. Первым моим условие в работе является улыбка, радость, похвала, искренняя заинтересованность в проблемах моих детей. Как приятно слышать, когда ребенок говорит: «Я тебя люблю!». Это самые искренние слова и высшая похвала для меня. 
Работая в детском саду и видя от детей отдачу испытываю огромное количество положительных эмоций, тогда понимаешь, что работаешь не зря!
[bookmark: _GoBack]Я считаю, профессия воспитателя – одна из самых важных и значимых в жизни современного общества. И хотя это огромный труд и постоянное самосовершенствование, гораздо важнее результат, который видишь каждый день. Сияющие глаза малышей приходящих в детский сад, их открытые и чистые сердца, их любовь, которой дети с огромной радостью делятся со мной, для меня это и есть самая большая награда и подтверждение в правильности выбора профессии. Профессии - Воспитатель!


 
