Эссе Моя педагогическая философия.
Я много размышляла о профессии воспитатель. Воспитатель – кто это?
Я думаю, это тот, кто воспитывает детей, отдавая им свою любовь и ласку. Это тот, кто учит терпению, прощению, состраданию, благородству, справедливости. Это тот, кому присуще доброта и милосердие.
Быть воспитателем значит нести ответственность за свой уровень знаний, культуру поведения, речь и тот опыт, который передаешь детям.
Для меня работа воспитателем не просто работа. Это каждый день новый мир, новые открытия, новые знания. Это мир, где я открываю двери в детство и радуюсь каждому дню проведенному там. Пытаюсь быть не только воспитателем, который всё знает, всему учит, но и партнером по играм, не стать скучным взрослым, быть всегда «чуть-чуть» ребенком, уметь учиться у детей их видению мира.
Чтобы быть близкой и понятной каждому ребенку, зная его индивидуальные особенности, увлечения и образовательные тенденции, мне необходимо постоянно совершенствоваться.
Сегодня Стандарт предъявляет новые требования к «современному воспитателю» это дает мне стимул развиваться не только как педагогу, но и как личности. Вспомним слова Л.Н. Толстого: «И воспитание, и образование неразделимы. Нельзя воспитывать, не передавая знания, всякое же знание действует воспитательно». А ведь именно эти задачи ставит перед нами современное дошкольное образование в контексте Федерального государственного образовательного стандарта «…необходимо объединить воспитание и обучение детей в целостный образовательный процесс на основе духовно-нравственных, социокультурных ценностей...».
Моя задача как воспитателя «работать» с ребенком «на равных» в содружестве и сотворчестве. Важно не предлагать ему готовых решений, а дать возможность искать ответы самому, предоставив право выбора. Именно такой метод способствует раскрытию потенциала каждого ребенка.
В своей педагогической работе я активно применяю информационно-коммуникативные технологии, так как современную образовательную деятельность невозможно представить без технических средств обучения. 
Каждый взрослый хотя бы раз в жизни задавал себе вопрос: - Правильно ли я выбрал профессию? Отвечая на него, скажу, что когда-то давно один человек сказал мне, что я буду хорошим воспитателем. Пока я не знаю, так ли это, но я стремлюсь быть таким. Приходя каждый день в группу, я вижу глаза детей, которые смотрят на меня со всей искренностью и ждут чего-то нового и интересного. А сколько вопросов «Почему?» и на каждый надо дать верный ответ никого не обделив вниманием. А сколько «обнимашек». Это так приятно, когда подбегают дети, обнимают и наперебой начинают рассказывать, как прошел их день или выходные. Самая высшая награда для меня - любовь детей и благодарность родителей. Это придает мне уверенности в моей работе.
Я выбрала свой путь. У меня самая замечательная профессия. Ведь дети это будущие взрослые. Это им я отдаю частику своей душу и сердца и искренне верю, что хорошая судьба будет у каждого, каждый раскроет свой внутренний потенциал. И мне, как любому взрослому, так хочется увидеть плоды своего труда.

