



Эссе «Я – воспитатель»
Суслина С.И. , воспитатель структурного подразделения «Детский сад №7 комбинированного вида» МБДОУ «Детский сад «Радуга» комбинированного вида» Рузаевского муниципального района

Сколько есть профессий разных:
Сразу всех не перечесть.
А детей ждёт воспитатель
У порога в детский сад.
Он волшебник, он создатель
Доброй сказки для ребят.
 «Если есть в жизни человека что-то судьбоносное, так это выбор профессии» – сказал Н. Чернышевский. 

Воспитателем детского сада я стала совсем недавно, хотя в педагогической сфере работаю уже 22 года.  Но обо всем по порядку.

Изначально я не планировала быть воспитателем, с самого раннего детства мечтая стать учителем. Учёба в школе мне давалась легко. С большим интересом и желанием я постигала азы русского языка и литературы, математики и физики, истории и географии. Я старалась учиться на пятёрки, так как с детства поставила себе цель стать грамотным и перспективным педагогом. Закончив с отличием школу, я поступила в Зубово-Полянское педагогическое училище. Не скрою, что мне понравилось учиться на воспитателя и особенно ходить на практику в детский сад. Непосредственно общаясь с маленькими детьми, занимаясь с ними, играя, наблюдая за тем, как они растут, видя их радостные лица, чистоту и бескорыстность, ту надежду и веру в нас, взрослых, я по-настоящему захотела быть воспитателем. Пример доброго, любящего воспитателя всегда возникает в моей памяти. Такими  мудрыми, добрыми волшебницами в моём детстве были мои воспитатели Юлина Тамара Михайловна и Мараева Нина Владимировна. Их добрые теплые руки, ласковые слова, нежность и заботу, первые занятия рисованием запомнились мне  на всю жизнь. Мне хотелось стать воспитателем, похожим на моих первых наставников.
В 20 лет я вышла из стен училища молодым дипломированным специалистом. Но на этом моё обучение не закончилось. Стараясь быть высококвалифицированным специалистом, я поступила в Мордовский государственный педагогический институт им. М.Е. Евсевьева на специальность «Дошкольная педагогика и психология». За годы обучения я приобрела бесценный кладезь  знаний, умений, навыков. Педагогический институт дал мне путевку в жизнь, подарил веру в себя и собственные силы, повысил уровень моего педагогического мастерства. Поворотом в моей педагогической судьбе стало мое возвращение в стены родного педагогического училища, который теперь носил новое гордое название педагогический колледж, в качестве преподавателя педагогики и частных методик. Здесь меня ожидала встреча с моими мудрыми педагогами - наставниками. Они приняли  и поддержали меня - молодого преподавателя и бывшую робкую студентку. Жизнь не стояла на месте, а дорогу осилит идущий… Стараясь идти в ногу со временем, я старалась освоить новые образовательные технологии. В систему преподавательской работы прочно вошел компьютер. Азами компьютерной грамотности я старалась поделиться и с педагогами - стажистами. Но основной моей работой было преподавание педагогики. Педагогика - это не только наука об обучении, воспитании и развитии, но прежде всего искусство и судьба. Отрадно видеть, что мои уроки педагогики не прошли даром. Многие из студентов добросовестно работают в системе дошкольного образования на благо подрастающего поколения и Республики Мордовия. Мне приятно осознавать что, будучи классным руководителем, своих  студентов я вела к их маленьким победам, делясь своими знаниями, опытом, переживая за их судьбы, проживая с ними их первую любовь, взлеты и падения, ведь студенты - это тоже дети, вылетевшие из родного гнезда. 
Оглядываясь назад, можно сказать, что мои студенческие годы, годы опыта и личностной зрелости связаны с моим педагогическим колледжем. Много счастливых лет я проработала преподавателем педагогики и методики детского  изобразительного  творчества в окружении любимых студентов и  творческих  коллег, но судьба распорядилась иначе, вернув меня к моей первой профессии - воспитатель, надеюсь, что отныне навсегда!  Сейчас, работая воспитателем, я не мыслю себя без детей, очень люблю своих маленьких воспитанников, каждого ребенка, в независимости от того покладистый он или  нет, шумный или тихий, бойкий или застенчивый. Мой педагогический принцип: быть воспитателем - другом, не возвышаться над детьми, а находиться рядом, помогая радостно и интересно «жить» в детском коллективе. Считаю, что каждый ребенок талантлив. К сожалению, иногда взрослые слишком ленивы или попросту равнодушны, чтобы разглядеть удивительные детские способности.  Мне нравится обучать, развивать и воспитывать  детей. Обучая их, я учусь сама быть более милосердной, более творческой, более целеустремленной. Я благодарна судьбе, ведь рядом с моими малышами   счастливый период детства проживаю многократно! Счастье человека во многом зависит от работы, вот я – счастливый человек, потому что, придя на работу меня, ждут дети, я ощущаю себя как никогда нужной еще кому то, кроме членов моей семьи. Особенно приятно, когда в процессе воспитания налажено взаимодействие с родителями, тогда процесс воспитания становится полноценным, достигаются лучшие результаты. 
Я творческий воспитатель, постоянно занимаюсь саморазвитием, инновационными педагогическими технологиями, особое внимание  в работе с детьми уделяю использованию смарт - занятий, так как хорошо владею компьютером и нетрадиционным техниками рисования, потому что рисование, да и вообще, изобразительная деятельность - моя изюминка в работе.  Не раз делилась  опытом  и со своими новыми коллегами, показывая открытые занятия, проводя мастер-классы, внося в работу что-то новое. Быть воспитателем в условиях ФГОС очень ответственно, требуются всестороннее развитие.
Но все же, несмотря на все трудности, воспитатель - благородная профессия! Воспитателю доверяют самое ценное в жизни любого человека - ребенка. А детей обмануть невозможно, ведь их чуткие сердца способны чувствовать душу и настроение человека, поэтому  воспитателями случайно не становятся… Если я стала воспитателем, значит так действительно угодно Богу.
