Эссе на тему «Я - педагог!»
инструктора по физической культуре Сусловой Натальи Викторовны

«Чтобы быть хорошим педагогом,
 нужно любить то, что преподаешь и любить тех,
[bookmark: _GoBack] кому преподаешь» 
В. Ключевский

В детстве, как и все мои сверстники, я любила дворовые игры. Все свое свободное время от уроков, в основном, прошло на улице в большой дружной компании. Зачастую организатором каких-либо игр, мероприятий оказывалась я. Устраивала соревнования, конкурсы, организовывала  отряды, походы в кинотеатр на просмотр мультфильмов  и детских кинофильмов, меняла правила у подвижных игр, устраивала с друзьями уличные концерты, мини - театры.
Взрослые пророчили мне: быть тебе  педагогом, водить за собой детей. Пришло время выбора профессии. В моем списке были разные варианты, как у Маяковского: «Все работы хороши, выбирай на вкус!». Одним из них была профессия - воспитатель. 
В 1988 году я - студентка Ханты-Мансийского педагогического училища по специальности «Дошкольное воспитание». Преподаватели училища - талантливые педагоги, много  интересных предметов, среди которых - методика физического воспитания для дошкольников. Преподаватель этой дисциплины - молодая, энергичная Зырянова Любовь Владимировна. С первого курса полюбила этот предмет, особенно практические занятия. В дипломе среди прочих отметок красовалась пятерка по данной дисциплине. Очень жаль, что в то время в педагогическом училище, где я обучалась, не было отделения по подготовке инструкторов физкультуры в ДОУ.
 По распределению попала в родной поселок. По ряду причин, трудовая деятельность воспитателя началась не сразу. В 1993 году была принята воспитателем в детский сад «Малышок». Как оказалось, работа воспитателя, это очень нелегкий и непростой труд. Теория–это, как одна планета, практика - другая, которая  в постоянном поиске нового, интересного, требующая терпения и понимания. 
Я вспоминаю слова наших педагогов, которые часто говорили: «Если тебе трудно, значит, ты на правильном пути. Ни одна вершина не покорялась без усилий». И если ты любишь детей, понимаешь, уважаешь, тогда любые проблемы и трудности решаются намного проще. И еще, мне  повезло с талантливыми педагогами  - наставниками, я училась у них быть милосердной, терпеливой, мудрой и творческой. Думаю, у нас это получилось. За немалый период своей педагогической деятельности, я ни разу не усомнилась, что эта профессия моя.
В 2006 году сбылась моя давняя мечта - проводить спортивные мероприятия с детьми, я была переведена инструктором по физической культуре в ДОУ. Что же особенного в этой профессии? Важнейшая цель -сохранение, укрепление и здоровья детей. Ведь дети – наше будущее, а здоровый ребёнок – это самая главная ценность общества, залог его успешного развития. Добиться успехов в работе невозможно, если не любить то, чем занимаешься. К тому же, работая с детьми, мне кажется, я многократно проживаю свое детство.
Всегда стараюсь сделать свои занятия увлекательными, необычными, яркими, с положительным настроем на укрепление здоровья. Об успешности моей работы говорят желание ребят снова посещать занятия по физической культуре, радость, полученная от проведенных мероприятий, положительная динамика, призовые места в районных  соревнованиях, хорошие результаты по ГТО, желание детей вести здоровый образ жизни, заниматься спортом не только в стенах детского сада и интересоваться спортивными достижениями спортсменов нашей страны. Многие выпускники нашего датского сада, продолжают заниматься в спортивных секциях и радуют  своими спортивными достижениями. Лучшие ребята имеют медали в том или ином виде спорта.
Часто говорю своим коллегам, родственникам, друзьям: «На работу, как на праздник». И это так: красивый, уютный детский сад, замечательный коллектив, талантливые педагоги, готовые прийти на помощь в любой момент, милые, доверчивые, веселые, серьезные, талантливые и спортивные  дети, разве это не праздник?! 
Я люблю свою профессию, мне кажется, что я нашла себя и своё - призвание работать с детьми!
На свете есть много различных профессий
И в каждой есть прелесть своя,
Но нет благородней, нужней и чудесней,
Чем та, кем работаю я!
Хочу пожелать всем, кто выбрал для себя путь педагога: не жалейте тепла своего сердца, терпения Вам в вашей непростой и благородной работе!
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