Эссе: «Я – воспитатель!»
воспитателя МКДОУ – детский сад №44 Тагировой Эльвиры Агилулловны
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«Хорошо, что учитель»,- сказала моя мама, когда я познакомила её с моим будущим мужем. Так соединились две линии: учитель математики и учитель русского языка и литературы. Тогда и не могла предположить, что выйду замуж за учителя и свяжу свою жизнь с педагогикой. Родственники мне так и сказали: «Это твоя судьба. От судьбы никуда не уйдёшь». 
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В детстве я всегда мечтала стать воспитателем детского сада. И моя мечта сбылась! И вот уже больше 30 лет я работаю воспитателем.  На выбор такого решения повлияла судьба моих родственников. Сейчас это большая педагогическая династия. 
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Моя мама, Султангираева Земфира Самигулловна, много лет проработала учителем математики в сельских школах Челябинской области.  Учитель в России всегда пользовался почётом и уважением. А на селе считался самой авторитетной фигурой, носителем нравственных начал. Многолетние усилия мамы не остались незамеченными. За свой труд она награждена медалью «Ветеран педагогического труда», многочисленными почётными грамотами. 
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Мама для меня была Учителем всей моей жизни. Я очень горжусь, что родилась в учительской семье, с гордостью и любовью я говорю о своей маме, о её доброте, щедрости души. 
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Творческое горение, любовь к детям и своей работе - вот отличительные черты учителей всех поколений. Таким педагогом была моя тетя, Газимуллина Раиса Самигулловна, учитель математики, работала она в Челябинской области.  Она начинала простым учителем, постепенно завоёвывая авторитет у коллег и любовь учеников, была завучем и стала директором школы. Тётя Рая была прекрасным учителем, специалистом высокого класса, примером для всех педагогов, отличалась трудолюбием и высокой требовательностью к себе и к учащимся. За многолетний труд Раиса Самигулловна награждена почётными грамотами и благодарственными письмами. 
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Моя двоюродная сестра, Дина, тоже пошла по стопам своей мамы, Раисы Самигулловны. Она работала учителем математики в городе Челябинске,  сейчас находится на пенсии.


Дина Григорьевна Мирошниченко - опытный и талантливый педагог. Всех покоряла её интеллигентность, скромность и огромное трудолюбие. За преданность своему делу она была награждена почётными грамотами. 


Небольшая искорка педагогического мастерства зажглась и в моём брате  Султангираеве Эрнсте Алексеевиче. Он тоже работает с детьми,  в посёлке Кулуево Челябинской области,  учит их любить и понимать музыку, язык музыкальных инструментов. Почему мой брат стал педагогом? Может потому, что мы – двойняшки? 

Больше 30 лет работает учителем русского языка и литературы мой муж Феликс. За эти годы, наверное, почти все ученики полюбили эти предметы. 


Феликс Рависович Тагиров  работает в городе Среднеуральске  в МОУ - СОШ №6 с углублённым изучением отдельных предметов. Хотя он был завучем, ведущим специалистом отдела образования, работал  начальником отдела образования, и по сей день продолжает оставаться учителем. Конечно, не все ученики станут учителями, но, несомненно, все будут помнить с благодарностью неповторимые уроки вечных ценностей.


Продолжая традиции нашей педагогической династии, моя дочь Тагирова  Вероника закончила УрГПУ, Институт филологии, культурологии и межкультурной коммуникации в городе Екатеринбурге. Атмосфера учительской семьи повлияла на выбор её профессии. Вероника – золотая медалистка. Перед ней стоял широкий выбор профессии, но она решила стать учителем, как папа. Сейчас дочь работает преподавателем английского языка в Екатеринбурге в языковом центре «Талисман». Вероника пользуется огромным уважением у коллег, родителей, а особенно у детей. 

Проработав много лет в детском саду, я поняла, что попав в радостный, весёлый и беззаботный мир детства, я не хочу с ним расставаться, потому что это моя жизнь и судьба. Я всегда нахожусь в постоянном поиске, добросовестно отношусь к своей любимой работе. Очень люблю свою профессию, люблю быть вместе с детьми, вместе творить. Это моя философия сотрудничества, основанная на любви, доброте и уважении к детям. Рядом с воспитателем формируется маленькая детская душа, а через неё и будущее человечество. 

   Я горжусь нашей педагогической династией, горжусь их успехами, горжусь тем, что все нашли свой путь в жизни.  

Хочется так много сказать! Эта дорога по воспоминаниям больше полезна мне самой. Она заставила меня вспомнить так много дорогих минут из моей счастливой жизни рядом с любимыми для меня людьми. 

Минуют годы, века, неузнаваемой станет жизнь, изчезнут многие профессии, но пока существует человечество, сохранится на земле высокое звание - Учитель и Воспитатель. 
Тагирова Э.А., воспитатель 








Султангираева З.С., учитель математики








Газимуллина Р.С., учитель математики





Мирошниченко Д.Г.,


учитель математики








Султангираев Э.А.,


педагог дополнительного образования








Тагиров Ф.Р., 


учитель русского языка и литературы








Тагирова В.Ф.


Преподаватель английского языка











PAGE  
3

