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ЭССЕ
«МОЯ ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ ФИЛОСОФИЯ, Я  ВОСПИТАТЕЛЬ!» 

                                         Воспитатель МБДОУ № 175   Халиева Т.М.
…Высоко поднялись, Иристона горы
Чтоб могли бы видеть, Родины просторы
Чтоб в орлинной выси, там за облаками
Зарождались танцы, чудо родниками…. 
                                                        
Я, Халиева Тамара Муриковна, воспитатель высшей категории из Владикавказа, набралась смелости для участия в конкурсе «Воспитатель года – 2021».Участие на различных конкурсах определяет один из аспектов смысла моего труда, моё отношение к моим воспитанникам. 
      ДА, я  - воспитатель! Это самая прекрасная профессия, потому что возможность прочувствовать внутренний мир ребёнка, есть лишь у воспитателя. Детишки, это самое прекрасное чудо на Земле. Я счастлива, потому что у меня не скучная, не однообразная, не обыденная  работа, а совсем наоборот. С огромной радостью я делюсь с детьми своими знаниями, доношу до их маленького сознания нужную информацию. Для меня вторым домом уже давно стал детский сад. Прихожу на работу рано. В группе - тишина. Но вот, проходит минута, другая и...зазвенели детские голоса и группа озарилась улыбками детишек. Всё ожило, жизнь закипела. Как люблю я эти минуты!  Посмотришь в глазки моих воспитанников и  понимаешь все его чувства, все то, что творится у него внутри. Ведь глаза детей – это его душевное состояние, в которых многое можно увидеть. Я считаю что в моей профессии не любить детей, значит ты лишний в своей работе.  Всегда стараюсь жить жизнью детей, делю с воспитанниками  их печальки и радостные моменты, незначительные провалы и маленькие или большие победы, при этом неискренность в наших отношениях не допустима.
       К.Д.Ушинский писал: «Если вы удачно выберете труд и вложите в него свою душу, то счастье само отыщет вас». Если я как  воспитатель, как человек счастлива, то это заметно без лишних слов – он всецело отдается детям, контактирует с родителями, всегда с пониманием относится ко всему, что его окружает, спокойно реагирует на отрицательные моменты педагогической работы. Ведь работа воспитателя - это нелегкий труд, который отнимает порой все и физические и моральные силы, но неинтересным, однообразным и скучным его назвать нельзя. Потому что быть воспитателем - это большая ответственность, но ещё больше - огромное счастье. Главное в нашей профессии – показать ребенку  всю красоту нашего мира, нашей окружающей действительности и научить видеть ее самостоятельно. А чтобы это реализовать на практике, воспитатель должен владеть профессиональной компетентностью. Человек, выбравший профессию воспитателя, должен быть заинтересованным в повышении уровня методической грамотности, стремиться узнавать что-то новое, развивать свое мастерство, пользуясь достижениями передовой практики и педагогической науки. Должен идти вперед, осваивать инновационные технологии, нетрадиционные методики, уметь применять профессиональные знания на практике. Так же в успешной работе воспитателя большую значимость имеет педагогическая культура. Именно культурному человеку легко подобрать желанный ключик к каждому малышу, поладить с родителями малышей и найти общий язык с коллегами.
     В своей работе я активно применяю информационно-коммуникативные технологии, но даже самый современный компьютер не заменит эмоционального и контактного общения с воспитателем. Но основное приоритетное направление в моей работе с детьми дошкольного возраста, это нравственно- патриотическое воспитание детей.  Свое ЭССЕ  я начала писать с четверостишье написанное человеком который впервые увидел всю красоту и мощь нашего края. И я как воспитатель, как педагог, считаю что наше подрастающее поколение должны любить, знать ,гордиться своей малой и большой Родиной. Чтоб стать достойными членами нашего общества ведь  даже В. А. Сухомлинский писал, что «детство - важнейший период человеческой жизни, не подготовка к будущей жизни, а настоящая, яркая, самобытная, неповторимая жизнь. И от того, как прошло детство, кто вёл ребёнка за руку в детские годы, что вошло в его разум  и сердце из окружающего мира, - от этого в решающей степени зависит, каким человеком станет сегодняшний малыш». И я, как воспитатель, обязана влиться в этот период жизни детей, помочь осознать духовно-нравственные ценности. Я люблю свою интересную, иногда нелёгкую профессию и очень рада тому, что мне предоставляется возможность  прожить и прочувствовать мир детства не единожды, а многократно. Я проживаю самые счастливые годы , расту и развиваюсь вместе со своими детьми. Горжусь достижениями своих выпускников. Ведь как говорится – « Успехи и достижения выпускников- это наши крылья!»…..

