«НЕ РАБОТА – А ПРИЗВАНИЕ, 

я педагог музыкального воспитания».
«Музыка — единственный всемирный язык,
 его не надо переводить, на нем душа говорит с душою»
 (Бертольд Авербах).
      Моя профессия – музыкальный руководитель. Моя история о  том, как музыка вошла в мою жизнь началась очень давно, можно сказать «ещё до рождения».  Моя мама играла на фортепиано, и окончив только музыкальную школу по классу фортепиано, продолжала играть «для себя» всю жизнь.        Я помню, как не редко мама  пела, под аккомпанемент, для нас сестрой детские песни, и играла, любимый ею, «Полонез» М. Огинского. Музыка в раннем детстве вошла в мою жизнь и стала неотъемлемой ее частью. Так же, как и мама, я отучилась в музыкальной школе, по классу фортепиано, а затем получила профессию в Педагогическом колледже по специальности «Музыкальное образование»
По ряду причин, с момента окончания Педагогического колледжа и началом трудовой деятельности в детском саду, прошло около 10 лет, но тяга к музыке, желанием играть на инструменте, привела меня к моей профессии – Музыкальный руководитель.  

Что такое для меня музыкальное образование в работе с детьми? Конечно же, это в первую очередь, введение ребенка в мир прекрасного, волшебного искусства Музыка. Показать и рассказать детям - на сколько велика сила музыки, как тесно она переплетается с разными видами искусства, как не заменима она в повседневной жизни. Песня, танец, марш, становятся для детей толчком, для развития творческих способностей, желание мыслить, выдумывать, творить - вот одна из главных задач, которые я ставлю на своих  занятиях, используя основные виды деятельности.
Детский сад, мои коллеги и воспитанники - это не только моя работа, а второй дом, в котором меня ждут, любят, ценят; в который я спешу с интересными идеями, хорошим настроением. Я творческий человек и очень эмоциональная личность. Мне хочется стать для своих малышей самым близким другом, отдать им все свои знания и умения, показать им как красив и приветлив окружающий мир.
Я знаю, что 2 года это не большой срок , с точки зрения, педагогического опыта, что я стаю в начале «пути», но у меня есть огромное желание познавать, что то новое, креативное, современное и делиться со своими воспитанниками. Вложить в них частичку своей души, любви к музыке и всему прекрасному. 
Душа ребенка в дошкольном возрасте, открыта как книга, и то, что даст им педагог, на сколько, эмоционально глубоко сможет затронуть трепетную душу по средствам музыки, то и будет началом «ростком» прекрасной, гармоничной личности.
