

Анкета 
     
Тлеуова Луиза Равильевна 1986 года рождения, образование высшее профессиональное педагогическое, закончила в 2012 году Московский социально-гуманитарный институт по специальности «Логопедия»; квалификация «Учитель-логопед», специализация «Практическая психология». Работает в детском саду №10 «Солнышко» с 2010г. Общий стаж работы в должности учителя-логопеда - 7 лет.
Луиза Равильевна творческий, постоянно работающий над повышением своего профессионального мастерства педагог, хорошо владеющий методикой  речевого развития детей дошкольного возраста. У Луизы Равильевны на достаточно высоком уровне сформированы личностные качества педагога, такие как умение находить контакт с каждым ребенком, доброжелательное отношение к детям, что является важным условием для успешной  реализации педагогической деятельности. Педагог любит детей, бережно относится к внутреннему миру каждого ребенка. 
Работая в системе дошкольной логопедической службы, Луиза Равильевна особое внимание уделяет проблеме преодоления речевого нарушения, развития у дошкольников познавательных способностей, отбора оптимальных методов, приемов обучения и коррекционно-развивающей работы. У  педагога хорошо развиты учебно-организационные умения: разработаны подробные перспективные планы, в которых отражены основные направления логопедической работы, а также разработана система групповых и индивидуальных занятий с детьми, имеющими ФНР и ФФНР. Имеет стабильные результаты освоения воспитанниками коррекционных и образовательных программ и положительную динамику в коррекции тяжелых нарушений речи. Результативность качества коррекционно-развивающей работы составляет в среднем 87%. 
Ведущим направлением профессиональной деятельности Луизы Равильевны является актуальная тема современной логопедии:  «Использование игр, игровых ситуаций, занимательного материала на занятиях по коррекции речи детей с ФНР и ФФНР». За время работы над данной проблемой ею был собран и обобщен в виде методических рекомендаций теоретический и практический материал; адаптированы для детей разнообразные игры, задания. Разработала и систематизировала игровые упражнения на развитие дыхания и развитие мелкой моторики рук в соответствии с лексическими темами. Изготовила методические пособия «Домик для язычка», «Тактильный тоннель», «Большие ноги», «Игральный кубик».
Луиза Равильевна активно сотрудничает с родителями старших и подготовительных групп.  Ежегодно проводит мероприятия по подготовке детей к обучению в школе. Педагог разработала и провела консультации для родителей и воспитателей по темам: «Взаимодействие участников педагогического процесса как условие речевого развития детей», «Дидактическая игра как средство исправления речевых нарушений», «Речевой этикет воспитателя». 
Луиза Равильевна активно участвует в работе методических объединений, является  членом творческой группы педагогов ДОУ. Систематически выступает с докладами и сообщениями на педагогических советах, семинарах по проблемам оказания логопедической помощи.   В составе творческой группы коллектива ДОУ приняла участие в разработке  Программы развития МДОБУ «Саракташский детский сад №10 «Солнышко» и образовательной программы дошкольного образования в соответствии с требованиями ФГОС ДО. Провела семинар-практикум для педагогов ДОУ по теме:  «Методика применения артикуляционной и дыхательной гимнастики в работе воспитателя».
    Луиза Равильевна транслирует опыт своей профессиональной деятельности на педагогических советах и семинарах. В ноябре 2014 г. на районном семинаре среди педагогов системы коррекционно-развивающего обучения, выступила с докладом на тему: «Равносторонний треугольник – логопед-воспитатель-родитель – залог успеха в коррекции речи дошкольника». В 2012 году получила Сертификат Московского социально-гуманитарного института за участие в работе Республиканского научно-практического семинара по проблеме «Психолого-педагогическое сопровождение детей с проблемами в развитии». Опыт работы Луизы Равильевны размещен на сайтах:  http://www.maam.ru/users/luizik,  http://ds370072.sar-roo.infо в разделе “логопед”. В районной газете “Пульс дня” опубликовала статью  “Педагоги системы коррекционно-развивающего обучения” (2012г.), “Педагоги в тренде” (2016г.). Приняла активное участие в подготовке статьи под названием “Солнечная страна” в газете “Оренбургская сударыня” (2017г.).  
    Луиза Равильевна является участником конкурсного движения. Приняла участие в муниципальном этапе XI Всероссийского конкурса профессионального мастерства работников системы образования “Мой лучший урок - 2016” и заняла 1 место, а так же 1 место в   заочном туре регионального этапа по направлению “Дополнительное и дошкольное образование”, представила опыт своей работы на региональном этапе очного тура, который прошел на базе Губернаторского многопрофильного лицея  - интерната  для одаренных детей Оренбуржья. 
Награждена благодарственным письмом Администрации МДОБУ «Саракташский детский сад №10» за значительные успехи в организации и совершенствовании учебного и воспитательного процессов, формировании интеллектуального, культурного и нравственного развития личности; грамотой районного отдела образования администрации Саракташского района  за 1 место в муниципальном этапе конкурса “Мой лучший урок -2016”.
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