Педагогическое эссе
"Я - воспитатель".
Как часто мы слышим фразу "Ничего личного...". Я с этими словами не согласна - на мой взгляд, все в нашей жизни начинается именно с личного отношения к родине, семье, работе.
Если говорить о работе, мне повезло: я люблю свою профессию. 
Наш мир изменчив, противоречив, разнообразен,
В нем место есть для счастья и страстей,
Но есть и мир особый рядом с нами
Он полон сказок, тайн, открытий – мир детей!
В детском саду я работаю больше 30 лет. Я была воспитанницей этого детского сада и уже в то время знала, что буду работать в своем детском саду воспитателем.
Детский мир намного интереснее и богаче, чем мир взрослых. В детском саду невозможно не улыбаться и не радоваться мелочам. Мы стремимся сделать, как можно больше хорошего для ребенка и порой не замечаем, как сами становимся добрее и мягче.
Еще один, самый важный, повод любить свою работу появляется, когда осознаешь миссию, которая возложена на дошкольное образование: в детском саду закладывается фундамент для дальнейшего развития человека. Мы, работники дошкольных учреждений, стоим у истоков формирования пока еще маленькой личности. Мне нравится, что я причастна к этому процессу и вижу его результаты.
Для кого-то жизнь состоит из черно-белых полос. Мне же она представляется цветным лоскутным покрывалом, сшитым из ярких, удивительных и необыкновенно интересных событий, впечатлений и встреч. В этой лоскутной мозаике важное место отведено пестрому миру детства.
Детский сад - моя стихия, мир ярких впечатлений и эмоций, где можно удивлять и удивляться. Детский сад - это и пространство для воплощения творческих идей. Каждый день, проведенный в детском саду, приносит радость от веселых улыбок ребят, от света наших маленьких "звездочек". Создать такую атмосферу могут только педагоги, искренне любящие детей, свою работу. Наш труд не бывает напрасным.
Свою работу я люблю за тепло, энергию и любовь, которые каждый день получаю от воспитанников и коллег, - благодаря им каждое утро мне хочется идти в детский сад.
Я благодарна своей работе за возможность постоянно находиться в мире детей, воспитывать их, вкладывать в них частичку своей души, окружать заботой, быть терпимой к воспитанникам и их родителям.
Моя работа многогранна: в ней я могу реализовать себя как педагог, психолог, партнер, друг и достичь успеха в каждой из этих ролей. Все, что я делаю, - только для детей и во благо нашего дошкольного учреждения.
Я влюблена в свою профессию, и нет для меня большей радости, чем "видеть распахнутые детские глаза, сознавать, что самое большое и значительное закладывается в детстве, и быть сопричастной этому чуду".
Мое педагогическое кредо:
С детьми всегда должна быть рядом,
Даря тепло и согревая взглядом,
Их в мир прекрасного вести,
И помнить заповедь – не навреди!
На своем примере, я убедилась, что в основе профессионального признания лежит огромный труд и верность избранному делу. Современный педагог и воспитатель должен быть не просто носителем глубоких знаний, но и человеком по-настоящему творческим, энергичным, интеллектуальным и в этом большую помощь оказывает мне моя семья, мои родители, мой муж, мои сыновья. Они меня понимают, они мне помогают, они меня берегут и конечно очень любят.
Я влюблена в свою профессию воспитателя. Мне нравится то, что в этой профессии невозможно остановиться на достигнутом. А для этого, я уверена, нужно не только сочетать в себе компетентность, выдержку, доброжелательность и находчивость, но и уметь дарить детям улыбку, от которой душа ребёнка согревается. А что нежнее, чем детская душа? И моя задача - сберечь эту душу.
