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Я не ошиблась в выборе своем,                                                                                           





       Пусть говорят, что не работа – муки…                                                                                               
    



         А мы, быть может, для того живем,                                                                                               
      



          Чтоб дети к нам протягивали руки…                                           




                                                                                                             





И, может, счастье многих матерей                                          




      Зависит хоть немножко и от нас?                                           




        Ведь, как своих, мы любим их детей                                  



            И, как своих, их балуем подчас…                                            




                                                                                                           

На свете очень много профессий, все они нужные и интересные. Но каждый человек должен избрать ту, которая наиболее соответствует его способностям и наклонностям, найти своё призвание.                                                      
Почему я выбрала профессию воспитателя? Ответ на этот вопрос очень прост: для меня это не просто профессия или работа – это состояние души, образ жизни. Я всегда любила детей и мечтала стать педагогом. Ведь это самая интересная профессия! Я – счастливый человек! Мне позволено судьбой быть рядом с нашим будущим – с нашими детьми! Каждая мать счастлива, когда вновь проживает период детства со своим ребёнком, а мне посчастливилось наслаждаться этим возрастом многократно, каждый раз «уча других, учиться самой»! Я могу назвать себя «Мамой» с большой буквы, ведь у меня очень много детей, и все они мои, все любимые мною, каждому из них я отдаю частичку своей души, своего сердца! Думать о детях, заботиться о них, любить их – самое прекрасное чувство, которое дано испытать не каждому. И этим я счастлива! Я – любящий человек! У меня прекрасная миссия – дарить свою Любовь детям! И я с большим удовольствием воплощаю её в жизнь, одновременно обучая своих детей этому чувству. Я – созидатель! И именно мне доверено Человечеством «сеять» разумное, доброе, вечное в маленькие души самых прекрасных сокровищ на Земле! Я – Воспитатель! Я горжусь этим! Много профессий на свете, но эту профессию не выбирают, выбирает ОНА! Случайных людей здесь не бывает, они просто не смогут жить в этом состоянии. Кто-то становится воспитателем целенаправленно, ещё со школьной скамьи понимая ценность этой великой профессии и, ставя перед собой цель, добивается её. Для кого-то этот путь нелёгок и тернист. Это ещё раз подтверждает, что профессия воспитателя – это жизнь, а в жизни всё бывает по-разному. Но людей, несущих это гордое звание, объединяет одно – они с радостью отдают своё сердце детям и не мыслят свою жизнь без этого!             
Для меня моя профессия – это возможность постоянно находиться в мире детства, в мире сказки и фантазии. Я вхожу в группу и вижу глаза детей. В одних – настороженность, в других – интерес, в третьих – надежда, в чьих-то – пока равнодушие и даже страх. Какие они разные! У каждого свой особый мир, который нельзя нарушить, которому надо помочь раскрыться. Глаза, жадно ловящие каждое моё слово, мой взгляд и жест; глаза, готовые вместить в себя мир. Глядя в эти детские глаза, понимаешь, что ты нужна им, что ты для них целая вселенная, что именно ты закладываешь ростки будущих характеров, поддерживаешь их своей любовью, отдаёшь тепло своего сердца. 
                 
В этой профессии одиннадцать лет. Закончив Чувашский Государственный Университет им. Ульянова по специальности «филология», волею судьбы я пришла в детский сад и осталась там навсегда. Эти детские глаза невозможно предать, им невозможно солгать, ведь они так верят тебе!     
По словам В. Сухомлинского, «если ребёнок живёт во вражде, он учится агрессии; если ребёнка постоянно критиковать, он учиться ненависти; если ребёнка высмеивать, он стремится к замкнутости; если ребёнок растёт в упрёках, он учится жить с чувством вины, но, в тоже время, если ребёнок растёт в терпимости, он учится быть благодарным; если ребёнок растёт в безопасности, он учится верить в людей; если ребёнок живёт в понимании и дружелюбии, он учится находить любовь в этом мире». Эти слова стали для меня главным ориентиром в воспитательной деятельности, моей педагогической философией.
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