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Уважаемые организаторы конкурса, я очень рада тому,  что принимаю участие в  конкурсе ««Воспитатель года» уникальность которого состоит в том, чтобы каждому  стало ясно: понимание задач  воспитания  и развития здорового поколения, а также  владение правильными  методами  воздействия  на  ребёнка – важный  педагогический  резерв. Я думаю, что конкурс вовлечет  в творческую деятельность педагогов разного возраста  и  даст возможность поделиться  своим опытом. Ведь в наше трудное и противоречивое время важно доказать на деле: профессия «учитель-логопед» должна быть престижной, а статус высоким. 
Моё педагогическое кредо «Каждый человек рождается для какого-нибудь дела» (Э. Хемингуэй). Каждый ребенок, независимо от своих физических, психических, интеллектуальных, культурно-этнических и иных особенностей, имеет право на получение общего образования. Поэтому особую социальную и педагогическую значимость приобретает внедрение в систему образования специальных организационных приемов активной дифференцированной помощи детям, испытывающим трудности в усвоении программ обучения.  
                Считаю свою профессию сложной, но очень интересной.  Учитель – логопед сродни строителю, который по кирпичику возводит здания каждый раз разные и по-разному. «Валится крыша, если не уделено должного внимания фундаменту. Как ребёнок сумеет жить завтра, если мы не даем ему жить полной, ответственной жизнью сегодня? Дайте детям упиться радостью, не гоните, не торопите, не осуждайте» Януш Корчак. Развивая мысль Я. Корчака, для создания крепкого фундамента необходимо создать условия для полноценного развития ребёнка.
    Хороший  логопед - это  грамотная, чистая  и  выразительная  речь, это  доброжелательные, благодарные  слова  родителей, это  тесное  сотрудничество  и  сопереживание  в  преодолении  имеющихся  трудностей.  Моя  работа  позволяет  ощущать  себя  волшебником – дарить  детям  и  взрослым  надежду, своего  рода  «выздоровление». А ещё эта профессия  сочетает в себе профессии педагога, актёра, музыканта, дизайнера и психолога.
Учитывая особенности детей, в ходе занятий использую разные органи-зационные формы: фронтальные, подгрупповые и индивидуальные занятия. Широко применяю методы дифференциальной диагностики,  определяющей правильность комплектования подгрупп и выбора адекватной стратегии и техники речевого развития на индивидуальных занятиях. 

Внедряю инновационные средства, приёмы и формы работы с детьми через социальную сеть работников образования nsportal.ru, на котором создала свой персональный сайт и портфолио: nsportal.ru/trushnikova-alla-gennadevna.  Опыт моей работы представлен педагогической общественности региона и страны, в печатных изданиях:  на Межрегиональной Ярмарке педагогических инноваций «Актуальные вопросы модернизации образования», являюсь ежегодным участником на Всероссийской научно-практической конференции «Чередовские чтения» с 2014г., а также на региональном уровне представила опыт своей работы в научно- методическом журнале «Образование Омской области» .
     Опубликовала статьи на Дистанционном образовательном ресурсе «Академия педагогического мастерства» и на Портале для целеустремлённых натур »[4], [5] www.pedacademy.ru в электронном научно-практическом журнале «Совушка» №1,2016г. [6].:

Своё профессиональное мастерство демонстрирую, участвуя во Всероссийских конкурсах методических разработок.
     Являясь секретарём ПМПК по отбору детей в дошкольные учреждения города (с 2009 г. - 2019 г.)   провожу  консультирование, отбор и раннее выявление детей, нуждающихся в рекомендациях специалистов и специальной коррекции. 
      В ходе работы организовано продуктивное взаимодействие с родителями,  найдены новые формы повышающие мотивацию родителей к участию в коррекционной и профилактической работе, например, включение родителей в проектную деятельность: логопедический проект «Буквы из всего»[12]. Воспитанники группы неоднократно становились призёрами Всероссийских фестивалей «Белая берёза» и «Экоша», проектов сайта «Совушка», Узнавай-ка», «Шаг вперёд» в различных номинациях.   
    С 2008г и по настоящее время являюсь руководителем РУМО учителей-логопедов и воспитателей логопедических групп дошкольных образовательных организаций. По нашей инициативе в целях  развития познавательной активности и выявления интеллектуальной  одаренности воспитанников был разработан и утверждён муниципальный конкурс среди детей старшего дошкольного возраста «ЛогоЗнайка».

     Главным результатом считаю, что 99% моих выпускников уходят в общеобразовательные заведения с чистой речью и имеют высокую готовность к школьному обучению, а также признание опыта моей работы на региональном уровне: отмечена Сертификатом и Грамотой Министерства образования Омской области, как участник областного конкурса «Педагог школы для всех- 2014» и занесена на доску Почёта Института развития образования Омской области в 2016г.

           Терпеливо, шаг  за  шагом, ступенька  за  ступенькой  приближаюсь  я  к  поставленной  цели. Этот  путь  долог  и  труден, но  завершается  успехом – полученным  результатом. И  для  меня  нет  большего  счастья, как  слышать  красивую  и  грамотную  речь, осознавая, что  я  являюсь  ступенькой  в  начале  их  жизненного  пути. 
Терпение  и  творчество, упорство  и  победа-

Вот  главные  этапы  в  работе        

                                                  логопеда.
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