Эссе

Тутушкина Екатерина Михайловна, воспитатель 1 категории

Я – воспитатель и этим горжусь, 

Что вместе с детьми жить на свете учусь! 

Да, я – актриса несчетных ролей,
Но главная роль – заменять матерей!

Воспитатель – это не только профессия

Воспитатель – это стиль жизни.

В мире существует много профессий, и выбрать одну и на всю жизнь очень сложно. К своему выбору я шла долгие годы и выбрала профессию, которая дарит мне радость, ведь если человеку не нравиться его работа, то он не будет выполнять ее хорошо. А если профессия тебе нравится, то ты каждый день будешь идти на работу как на праздник и дарить этот  праздник людям.

Самое важное достижение в работе с детьми – это их любовь и доверие, радость от встречи с тобой. Важно суметь понять, прочувствовать каждого ребёнка, стать неотъемлемой частью его  детского загадочного таинственного мира, который полон любви, нежности, тепла и заботы, его мыслями, счастливыми глазами, воздухом, теплом и холодком, удачами и неудачами. Достижение  в работе с детьми - это каждый миг. Встретил меня малыш и поздоровался, показал свои умения, улыбнулся - это уже много значит для меня. Всё это помогает мне верить, что жизнь прекрасна и удивительна, а наши достижения продолжаются.

В своей работе я придерживаюсь трех основных принципов.

Первый принцип - принцип создания для детей комфортной, доброжелательной атмосферы. 

Второй принцип - уважительное отношение к каждому ребенку. Каждый ребенок  - это личность! 

Третий принцип - научить ребенка не только усваивать новые знания, но главное показать пути, через которые можно найти ответ на вопрос, интересующий ребенка.

Как известно детский сад - это второй дом. Идеальный детский сад  в будущем должен стать домом не только для ребёнка, но и для его семьи. Это не просто учреждение, а место поддержки развития каждого ребенка, даже ребёнка с ограниченными возможностями, т.к. доступная среда должна быть у каждого. 

