Эссе «Моя педагогическая философия»
Утро! Нежная розовая полоса разбавила небесные краски востока… . Со всех сторон в детский сад торопятся  родители, торопливо вторят им и сонные еще малыши, а  некоторые  сами торопят мам  в предвкушении утренних встреч…  Спешу в детский сад и я! Сад! Почему не детская комната, детское помещение, детский дом, наконец?.. Нет – это детский сад! Только в саду с любовью и трепетом взращивают неповторимые, уникальные произведения природы – цветы! Вот и мои ребятишки – неповторимое, уникальное произведение Жизни –  Дети – Цветы! Стройные белоснежные ромашки, трепетные голубые незабудки, пронзительно жгучие васильки, капризные недотроги одуванчики - Ванечка, Викуся, Даня, Лизонька, … Цветы жизни! Это им  посвятила я свою жизнь! 
 Известный философ К. Вебер считает: «Воспитателем, как и художником, надо родиться». Наверное, каждый человек, а педагог,  несомненно, в душе философ! Философия, в переводе с греческого – это любовь к мудрости. С годами человек  становимся мудрее. А потому и я с годами все больше убеждаюсь в том, что родилась -  Воспитателем. Моя профессия – служение Детям.  Есть профессия такая, скажем правду -  не  простая,  в Воспитанье  преуспеть - за детей душой болеть!  Более 15-ти лет  моя жизнь  и  жизнь маленьких детсадовских почемучек  скреплена   красочным разноцветным сплетением.  Невозможно  коротко  рассказать о том, как живем мы с моими дошколятами! Если хотите, это можно назвать секретом успеха. Вы спросите: «А в чём он -  секрет?» Отвечу!
«- быть на стороне Ребенка;
- любить каждого Ребенка;
- жить жизнью Ребенка»
И только когда  разгадаешь этот секрет – станешь любим детьми! 
Взрослые, помните -   период дошкольного детства, это важная  часть жизни Человека, настоящая, самобытная, неповторимая. От нее – этой части зависит, каким Человеком станет сегодняшний малыш. Не столь важно, кем он станет, главное  -  каким! А потому, умейте не подавлять его  личность, еще в детстве. Умейте показать ребенку, что он неповторимая индивидуальность, что никто и никогда не сделает это дело так, как умеет он! Только он!  Воспитатель, который уважает личность в своих дошколятах, вырастит Человека – личность. Светом разума, добра  и познания стараюсь я наполнить душу каждого маленького человека. Вместе с ним  недолго погрустить  - ушла мама до вечера на работу…  и  повеселиться  - как здорово в кругу друзей  играть в любимые игрушки, ходить в  зимний сад и кормить зверюшек, любоваться яркой красотой  комнатных растений, наблюдать ленивое шевеление плавников  рыбок в аквариуме и соревнования красноухих черепах в  «бассейне»,  забавно переговариваться с  горластыми попугаями, гулять на улице, а какую вкусную запеканку из творога и гречки готовит Анна Суреновна – наш повар, слушать любимую сказку и уснуть в своей   кроватке - под тихую музыку Шопена… Малыши всегда верят в сказку. Широко открытыми глазами смотрят они на мир в поисках приключений и ждут чуда, состоится ли оно, это чудо -  зависит от меня!  Воспитатель должен быть немного волшебником – думаю я…   Знаю -   творить волшебство непросто!   Для этого надо быть  самому креативным  интеллектуалом, систематически повышать свой профессиональный уровень, выстраивать образовательный процесс в инновационном режиме, владеть современными образовательными технологиями,  использовать  компьютерные технологии,  читать детскую литературу  и смотреть современные «мультяшки», чтобы  оградить детей от безвкусицы новомодных страшилок. Боже, как много надо знать и уметь, чтобы оставаться интересным и любимым для детей, чтобы ответить на бесконечные детские «Почему?» и «Зачем?»!  И я учусь, учусь в течение всей своей профессиональной деятельности, в том числе и у  них - моих неугомонных дошколят. А высшее проявление моей педагогической успешности –  улыбка  радости на  счастливых детских лицах. Она не трудно дается, но    дорогого стоит! 
Вечер! Солнышко устало торопится спрятаться за горизонт, смущенно разбавляя небесные краски пурпурным цветом. И мои «солнышки»  уже утомились, а потому изредка бросают ожидающие взгляды на дверь (мама придет). Ванюшка торопит время, Машенька его тянет, рано, она еще не долепила пингвинчика. И всё же надо идти домой… «О-дея-ла и по-душ-ки ждут ребят, да-же сказ-ка спать ложит-ся…» А я?! Непривычно тихо в группе и всем саду…Приятная усталость, переплелась с удовлетворенностью – получилось  Счастье!
Мне  в  ладошку  Счастье, солнышком   упало,
Может  потому,  что  я  о  нём  мечтала?..
Тёплое,  лучистое,  нежное  такое,
Самое  заветное... сердцу  дорогое...
Захотелось  Счастьем  с  кем-то поделиться,
А  оно  ладошку  греет  и  искрится.
Только  лишь  по  капельке  стоит  дать
кому - то,
Станет  счастья  больше  у  самой...
Вот  чудо!
Главное  Чудо Света – Дети! Мои неповторимые, неугомонные  солнышки! Держи  лучик  Ванечка, и  тебе  Викуся, и тебе Даня и тебе Лизонька, и тебе, и тебе, и тебе… Стройные белоснежные ромашки, трепетные голубые незабудки, пронзительно жгучие васильки, капризные недотроги одуванчики.
Я люблю вас, я скучаю о вас, мне хорошо с вами… 
А вам со мной интересно?!
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