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                                                      Любовь – начало всех начал на свете,

 Она рождает всё, что в мире есть прекрасного.

Начало жизни, начало учебы, начало профессиональной деятельности…

Сколько у человека значимых вех, связанных с началом? Каким быть каждому из этих начал?..

Но одно я знаю точно. Каждое из них проходит через любовь. 

Мне повезло. С самого раннего детства я купалась в любви, которую щедро дарили мне мои близкие. И ответная любовь не могла не созреть во мне, не наполнить мою душу. Это любовь к жизни, к миру, к людям и ко всему, что меня окружает.

Но любовью  нужно делиться, а значит передавать и дарить другим, иначе она потеряет свое назначение. В этом великом чувстве больше всего нуждаются дети, поэтому, оглядываясь назад, я все больше убеждаюсь, что путь в детский сад для меня был предсказан.

И вот я в детском саду. Рядом со мной дети. Каждый из них со своим характером, эмоциями, настроением. Кем я стану для них? Что я могу им дать? Прежде всего – любовь и радость.

Моя работа прежде всего, как  музыкального руководителя, а потом уже и воспитателя   невозможна без любви к делу своей жизни, к тем, кого ты учишь. «Возлюби ближнего, как самого себя», – читаем мы в Библии. 

Невозможно увлечь чем-то без любви. А ведь только увлечение, по словам А. Эйнштейна, движет человека к познанию. И кто, как не активный, мыслящий, увлечённый, талантливый ребёнок, мечта каждого педагога ?

Поэтому для меня любовь в профессии первична, она – залог высоких  достижений моих дошколят.

Когда-то давно  я услышала одну притчу, которая взволновала меня так, что стала основой  всей моей педагогической деятельности.

«Один человек решил проверить мудрость своего учителя, зажав в руке бабочку. Если учитель скажет, что в руке бабочка мертвая, - размышлял он,- то он раскроет кулак и выпустит бабочку на свободу, а если скажет, что она живая, то он незаметно сожмет кулак и покажет мертвую бабочку. Когда он спросил своего учителя живая или мертвая бабочка в его руке, учитель ответил: «ВСЕ В ТВОИХ РУКАХ, ЧЕЛОВЕК».

И только когда я сама стала педагогом я поняла и  понимаю, что и судьба каждого ребенка, как и судьба той  бабочки  «в руках человека » , то есть в моих руках.

 «Детство – это цветущий луг, залитый солнцем, по которому бежишь без оглядки к далекому горизонту. И как важно, чтобы рядом с тобой был любящий, опытный поводырь» (А. И. Баркан)
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Я – этот  «поводырь», встречающий детей в начале их дошкольной  жизни. Я дарю  им красоту музыкального мира. И только своей искренней любовью к ним   я смогу  завоевать их  доверие, а значит, право и возможность воспитывать их и учить.

Для маленького ребёнка все важно в детском саду: и уют в группе, и красота книжек, и яркие музыкальные игрушки и инструменты и взгляд, и слово музыкального руководителя, и сосед по столовой, даже солнце, которое светит в окно ярче обычного.

 Прав оказался В. П. Шереметьевский, когда говорил: «Все дело воспитания и обучения маленьких людей слагается из мелочей. Из всех мелочей незаметно закладывается фундамент, без которого все здание и шатко и валко, и на сторону».

Пройдет время и мои  маленькие робкие воспитанники станут первоклассниками, а потом и взрослыми людьми. Как хочется, чтобы они выросли добрыми, умеющими видеть прекрасное, кормящими голодных птиц зимой, любующимися закатами и рассветами, ценящими дружбу и  уважение к старшему поколению.

Вводя детей в огромный неведомый мир полный противоречий, помогая им постичь законы жизни, развивая способности ребенка, воспитывая чувства и волю, я пытаюсь донести до ребят самое главное, что все в жизни  зависит от них самих.

Ощущение этого помогает слабому не сломаться и найти в себе внутреннюю

опору, сильному стать сильнее, а мне  внимательно и ответственно вглядываться в каждого своего ребёнка, чтобы разглядеть «ту искорку, которую каждый получает при рождении» и не дать ей потухнуть.

И только «Доброта», «Честь», «Искренность», «Справедливость», «Достоинство», «Профессионализм» помогут  мне воспитывать своих ребят  достойными гражданами нашей необъятной Родины.

Работа с малыми детьми стала делом моей жизни и я хочу научить их; самостоятельности, чувству человеческого достоинства, умению найти себя в нашей трудной, но прекрасной жизни, умению любить себя и окружающий мир, через мир музыки, мир искусства. А еще я хочу «Все!» лучшее - детям своим отдавать. А, коль будет нужно - и ночи не спать! 
И темные ночи, и дни на пролет. Для наших детей моё сердце живет!
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