Эссе «Я- воспитатель».
«Если не любишь, то не имеешь права воспитывать». 
Г. Песталоцци.

  При написании эссе, я проанализировала каждый этап своей жизни. С детства я хотела заниматься педагогической деятельностью, не важно кем работать, учителем или воспитателе, главное работать с детьми. С младшего дошкольного возраста, я обучала своего младшего брата счету и письму. Мы играли с ним в школу. Мне очень нравилось, проверять тетради, оценивать его, вызывать к доске. Окончив 11 класс, я с гордостью подавала документы в педагогический колледж. И вот сейчас я могу с полной уверенностью сказать, что свой выбор я сделала правильно.
   Я- воспитатель детского сада, свою жизнь я посвящаю маленьким гражданам нашей страны, пытаясь стать для них второй мамой, другом и товарищем. Совместно с родителями, я радуюсь первым шагам детей, воспитываю в них самостоятельность, стараюсь научить малышей любить, быть отзывчивыми, общительными, жизнерадостными. Я постоянно нахожусь в творческом поиске, стараясь разнообразить каждый новый день, придумать что-то новое, интересное, вызывающие у детей восторг и удивление. Играя с детьми, я снова и снова окунаюсь в детство, ощущая себя счастливым и беззаботным человеком.
        Набираясь опыта у коллег, при помощью книг, итерет-ресурсов, в своей работе  я большое внимание уделяю проектной деятельности. Каждый проект уникален, а главное результативен. Я продумываю каждый этап своего проекта, учитываю возрастные особенности детей, тему, цель, заинтересованность детей и родителей, оборудование и многое другое. 
[bookmark: _GoBack]        Обучая детей, я обучаюсь сама. Я с большим удовольствием занимаюсь своим самообразованием.  С большим интересом посещаю курсы повышения квалификации, вебинары и семинары, провожу мастер-классы для педагогов. Воспитатель должен идти в ногу современем, обучаясь новым методам воспитания детей. Чтобы уверенно сказать «Я –педагог 21 века». 
  За что я люблю свою профессию? За то что, я с радостью каждый день иду на работу, а вечером с радостью возвращаюсь домой. Я люблю свою работу, я занимаюсь тем, что мне нравиться.  Любовь к детям вдохновляет меня, к новым идеям, методикам и тд. Особенно приятно, когда мою работу положительно оценивают не только дети, но и их родители! Проработав 5 лет в деском саду, я с уверенностью могу сказать : -«Педагогика – мое призвание!».
Я хочу закончить свое эссе словами:                  Луизы Хей
"Лучшее, что мы можем дать нашим детям, – это научить их любить себя."




