Мотивационное эссе «Я – педагог».
“Самое прекрасное зрелище на свете – 

вид ребенка, уверенно идущего по жизненной 

дороге после того, как Вы указали ему путь.”

Конфуций

            «Педаго́г» слово греческого происхождения (др.-греч. παιδαγωγός), означающее «ведущий ребёнка». Мне всегда было очень интересно общаться с детьми, ведь так искренне и открыто взрослые люди редко могут выражать свои мысли и желания. Непосредственность, правдивость и живость общения, фантазия и интерес ко всему происходящему в жизни – вот, что больше всего привлекает меня в детях и пробуждает желание не только помочь им стать умнее, научиться уважать себя и других людей, дать возможность их душе обогатиться, уметь сохранить свое физическое здоровье, но и развиваться и совершенствоваться самой вместе с ними. Как говорил великий русский писатель Л.Н.Толстой: «Воспитание детей есть только самосовершенствование, которому ничто не помогает столько, как дети.» Вот поэтому я и остановила свой выбор на профессии педагог и я уверена, что мой выбор это не случайность и я могу реализовать себя именно в такой деятельности, я нужна «моим» детям, а они нужны мне.

          Педагогу необходимо достучаться до самых сокровенных уголков детской души. Помочь поверить в себя. Для того, чтобы это сделать нужно обладать соответствующими компетенциями.

        Педагог, по моему мнению, это человек:

- высокопрофессиональный, владеющий необходимыми знаниями и умениями, компетентный в различных областях, мыслящий, думающий, креативный, ищущий, умеющий строить сотруднические отношения с детьми, их семьями и другими, окружающими их людьми, основанные на доверии и доброжелательности друг к другу;

- умеющий создать условия для физического и психического здоровья каждого ребенка, видеть его слабые и сильные стороны, определять зоны его актуального и ближайшего развития, поддерживать его самостоятельность и активность, поощрять его инициативу;

- умеющий видеть в ребенке его дар, его способности и помогающий ему в их развитии;

- способный помочь родителям выбрать правильную позицию в том или ином направлении развития, воспитания и обучения их ребенка и содействовать им в ее реализации.

           За прошедшее столетие система дошкольного образования претерпела значительные изменения, но особенно кардинальными они являются, по моему мнению, именно сейчас. Колоссальный рост научного знания и прогресса, быстро меняющиеся общественно-политические, социально-экономические условия и реалии жизни требуют иных подходов и концепций в плане развития дошкольного образования в России. Новый закон «Об образовании в Российской Федерации» и ФГОС дошкольного образования задают вектор развития дошкольного образования, как мне кажется, не только на ближайшее будущее, но и на очень далекую перспективу. И роль педагога здесь исключительно велика. Неудивительно и, что профстандарт воспитателя считается обязательным, ведь к обучению детей дошкольного возраста можно допускать только настоящих профессионалов, чей кругозор не ограничен базовыми педагогическими умениями, потому что          педагог должен помочь каждому ребенку, независимо от его возраста, национальности, особенностей развития, найти для себя возможность для реализации своих потребностей, и интересов. 
            Рассуждая о  роли педагога в настоящее время, я руководствуюсь понятием космополитическим, всеобъемлющим и охватывающим общепланетарное человеческое развитие. И роль культурно-научного знания, отражающего интересы отдельного государства, в данном случае крайне значима. Можно сказать, что педагог это часть культивируемого пространства, на котором произрастают отдельные человеческие личности, как цветы деревьев в саду дающие плоды и те плоды, которые мы взрастим, будут определять всю нашу будущую историю и хотелось бы, чтобы она была развивающейся, интересной, основанной на балансе справедливости и необходимости, гуманистических идеалах и уважении к нашему историческому прошлому, к нашей культуре…

