Эссе «Моя педагогическая философия».

                                                                          

На белом свете множество профессий,

Но воспитатель – лучшая из всех.

Ведь с нами рядом наше счастье – дети,

Их добрый взгляд и звонкий детский смех.

Н. Чапская

Принято считать, что выбор профессии бывает счастливым, если он определяется интересом,  еще в детстве  мне очень нравилось играть в «Школу», «Детский сад» и быть в роли учителя или воспитателя. 
      Определиться  с профессией мне помогла и моя мама, которая много лет проработала в детском саду. Общаясь с ней,  я поняла, что профессия педагога очень интересная, ведь в течение дня воспитатель может быть и сказочником, и волшебником, и художником,  должен  много знать и уметь,  создавать такую обстановку, чтобы дети чувствовали себя как дома, а родители доверяли тебе.   
Окончив Петрозаводское педагогическое училище, я пришла работать в детский сад, до сих помню имена и забавные, милые лица своих первых воспитанников. 
          Имея опыт работы воспитателем почти сорок лет, я ни разу не    пожалела о выбранной мною профессии. Почему? Да потому,  что детский сад – это самая удивительная страна почемучек, фантазеров, скучно там никогда не бывает,  что ни день, то новость, что ни шаг, то новое интересное открытие. 

               Быть воспитателем – это призвание, умение проживать детство с каждым ребенком; это – ответственность, осознание неповторимости каждого из детей,  их  дальнейшая взрослая жизнь;  это – радость, видеть,  как растёт малыш с каждым годом.

И сейчас, работая с дошкольниками,  не перестаю удивляться,  насколько они разные,  непредсказуемые,  интересные,  забавные,  удивительно умные,  умеющие своими рассуждениями,   поступками поставить задачу передо мной или любым взрослым.

               Исходя из опыта работы, думаю, мне удается подобрать заветный ключик к каждому детскому сердечку. Важно, что они мне доверяют и с удовольствием каждый день идут в детский сад.   

В ответ от детей я получаю новый заряд позитива, творчества, массу положительных эмоций. Рядом с детьми ощущаешь себя всегда молодой и энергичной.              

Счастливого воспитателя сразу видно – он живет в среде детей, понимает их потребности, налаживает контакты с их родителями, вдумчиво относится ко всему, что окружает его, стойко переносит невзгоды беспокойной педагогической жизни.

Основная идея моей педагогической философии – просто идти с детьми в будущее, приоткрывая детям дверь в жизнь, а по пути раскрывать в каждом ребенке его неповторимость, индивидуальность и ценность, и самой учиться у детей непосредственности, доброте, бескорыстной любви и умению прощать.

Меняются времена, меняются методы работы, сегодня современные дошколята, конечно, не те, что приходили  к нам несколько  лет назад… Они знают и владеют компьютером, могут пользоваться сотовым телефоном.  Чтобы удивить и заинтересовать сегодняшних детей, нужны и современные подходы к работе, и современное методическое обеспечение, и компьютерные технологии, поэтому поиск, инициатива, творчество являются моими обязательными спутниками. 

               В процессе реализации ФГОС ДО,   современный  педагог должен создать условия развития ребёнка, открывающие возможности для его личностного роста, развития инициативы и творческих способностей, позитивной социализации,  развитию эмоциональной сферы детей, умению понимать своё эмоциональное состояние, распознавать чувства других людей, развитию у детей способности  к эмоциональной регуляции собственного поведения.
               Современный воспитатель, несмотря на возраст и другие обстоятельства, должен соответствовать новым требованиям, и в тоже время быть таким,  как и во все времена – добрым, приветливым, любознательным, внимательным и  терпеливым!
               Размышляя о своем жизненном пути, я прекрасно понимаю, что не могу провести грань, где заканчивается моя работа и начинается личная жизнь.

               Я люблю свою профессию, слежу за успехами своих  воспитанников, горжусь их победами, и очень долго не могу отойти от фотографий выпускников школ, вывешенных на стендах города, узнавая своих бывших малышей, вспоминая их шалости в детском саду.

              Высшее проявление педагогической успешности, на мой взгляд, - это улыбки на лицах детей, доверие  родителей, искренняя радость при встречах. 
И когда вижу улыбки детей и счастливые лица их родителей, то хочется верить, что отдавая частицу себя, вкладывая частицу своей души и своего сердца в каждого ребёнка, я делаю этот мир добрее и лучше…
