Эссе на тему я воспитатель
Я воспитатель и этим горжусь,
Что вместе с детьми жить на свете учусь,
Да, я актриса многих ролей.
Но главная роль заменять матерей!
Что такое, быть воспитателем? Это воспитывать детей? Если бы мы работали с машинами, то можно было ограничиться только этим определением, мы работаем с детьми….. Как много в этом слове! Очень часто, я слышала мнение, что дети как чистый лист бумаги. Что на него напишешь, то  и будет. Но вот уже 7 лет я работаю в детском саду и теперь я точно развенчала этот миф. Даже самый маленький ребенок - это не только не чистый лист бумаги, это уже написанная первая часть книги….. У каждого малыша, свой темперамент, свой взгляд на мир, выбор увлечений.  И долгое – долгое время, ты только изучаешь его, как бы пытаясь прочесть сложный учебник по физики. А делать это не только не тяжело, но и  очень интересно!
        Теперь немного о себе.
Я пришла работать в сад, в 23 года. Тогда , я уже почти три года была мамой. Сынок попал в детский сад, а я закончила РГУ им. С Есенина думала над выбором будущей профессии. Раньше, я всегда мечтала о работе педагога, представляла, как работаю учителем в школе. Вообще, заниматься с детьми и проводить с ними время, я полюбила ещё в очень юном возрасте. Мы всегда находили с ними общий язык, а все вокруг говорили, что дети сами ко мне тянутся. Но я все - таки думала, что стану учителем, а не воспитателем, потому как детишки дошкольного возраста, меня немного пугали, и я думала со школьниками намного легче. И вот в один день, в связи с реконструкцией сада недалеко от дома, мне предложили должность воспитателя. Свой первый день, я наверное не забуду никогда, а точнее вечер и ночь перед первым днем. Я переживала и боялась абсолютно всего. И вот я иду на работу к детям, которые совсем меня не знают, и я не знаю их. Но какого же было мое удивление, что первая смена прошла, а точнее пролетела? И потом я уже не могла дождаться, когда же меня поставят снова. И так пролетели 7 лет, как будто один день. Каждый день, я вместе с ними узнавала новое, научилась радоваться мелочам.
Я считаю, что моя главная задача, как педагога – помочь ребенку познать мир, подсказать все возможные для этого способы. Способствовать развитию познавательной активности ребенка, содействовать овладению практическими навыками. Побуждать детей познавать, наблюдать, думать, обсуждать, спорить, доказывать, исследовать, экспериментировать и этот список можно продолжать бесконечно.

Мне очень приятно, когда ребёнок идёт в детский сад без слёз, с улыбкой на лице и радостно приветствует, а уходит домой с сожалением и огорчением.
Думаю, что профессия воспитателя стала моим призванием, помогла найти свою дорогу, свое место в жизни, дала возможность искренне отдаваться любимому делу, отдавать свою любовь, знания детям и не сгорать от этого, а становиться чище и богаче душой.
Я счастлива, что связала себя крепкими связями с великим и прекрасным делом – воспитанием детей. Я научилась смотреть на мир восторженными глазами детей и созерцать его таким, какой он есть. Я научилась просыпаться ежедневно в ожидании чуда. У меня сложилось такое ощущение, что воспитывая детей, я воспитываю себя! Я рада, что меня окружают самые искренние, добрые и невероятно любящие человечки!

