«Детство – важный период человеческой жизни, не подготовка к будущей, а настоящая, яркая, самобытная, неповторимая жизнь. И от того, как прошло детство, кто вел ребенка за руку в детские годы, что вошло в его разум и сердце из окружающего мира, в решающей степени зависит, каким человеком станет сегодняшний малыш».
В. А. Сухомлинский.
Все мы родом из детства. Я родилась в семье военного, и детский сад был непродолжительным отрезком данного времени. Мы, дети 70-х годов, выросшие на книгах В. Катаева, А. Рыбакова, В. Каверина, Л. Кассиля…, очень любили свою Родину, и это невысокопарные фразы, мы гордились своей страной, любили свой маленький город, школу и учителей, которые искренне относились к нам и желали нам добра. А еще у нас было обостренное чувство справедливости, ответственности.
В школьные годы мне были очень близки уроки литературы и русского языка. Они были очень яркими, эмоциональными, глубокими. А еще нравилась учительница. А как интересно играть в «школу», усадив вокруг себя кукол или своих подружек. Поэтому ответ на вопрос «Кем быть?» - для меня существовал уже в детстве. Когда пришло время выбирать свой жизненный путь, я выбрала профессию педагога и сделала свой первый шаг навстречу детям, и верила, что у меня все получится. И как писал М. Ю. Лермонтов: «Воспитывать…самая трудная вещь. Думаешь: ну, все теперь кончилось! Не тут-то было: только начинается».
Что такое детский сад? Первые разлуки с родителями, первые детские обиды и радости. Первая воспитательница, которая всегда поможет и всегда поймет, ведь она вторая мама. Воспитатель в детском саду, на взгляд многих, далеко не самая популярная профессия. В мире существует много специальностей и ими можно овладеть, получив образование и набравшись опыта. Но есть такая,  в которой не достичь совершенства, не имея призвание. Можно выучить разные методики и программы, прочитать выдающиеся труды известных педагогов, но нельзя научиться любви и уважению, умению бережно и осторожно проникать в ранимый  и светлый мир детской души. Я пришла работать в детский сад по зову сердца и уже не представляю своей жизни без детей. Профессия воспитателя стала для меня призванием, смыслом жизни, задачей, с которой я родилась на свет.
В детском саду «Здравствуй, дружок!» я работаю с его открытия, когда в нем не были еще слышны детские голоса, не стояли ограждения вокруг здания, не росли деревья, не было мебели, а где-то даже обоев. И мы, воспитатели, с трудовым и творческим азартом принялись благоустраивать детский сад. И так старались, и чувствовали, что детский сад станет родным. Украшением города стал, как в сказке возникший, зеленый оазис детства.
Многие удивляются, что я выбрала эту профессию, потому что она не простая, требует большой ответственности, так как воспитатель отвечает за жизнь и здоровье ребенка, за самый ответственный период жизни человека – детство. Ответственность у меня всегда была, присутствовала с детства, со школьных лет. Именно в первые годы жизни закладываются основы личности ребенка, и это время должно быть радостным и счастливым. А счастливым ребенок может быть только тогда, когда рядом с ним будет умный и любящий свое дело педагог. Случайные люди в этой профессии не приживаются. Разговаривая с молодыми коллегами очень часто слышишь: «Ну, была бы возможность, я бы ушла». А мне, кажется, что в детском саду, у истоков роста ребенка, невозможно работать и не любить свою профессию, потому что дети это очень хорошо чувствуют, как к ним относится взрослый. Сначала он взрослый, потом воспитатель, а потом становится близким другом. Я знаю, что воспитание – длительный процесс. И я в своей профессии всегда помню слова К. Д. Ушинского: «В воспитании все должно основываться на личности воспитателя. Только личность может действовать на развитие и определение личности, только характером можно образовать характер».  Поэтому в своей работе стараюсь быть терпеливой, внимательной, отзывчивой.  Иногда думаю о том, а какая я в глазах детей, чувствуют ли они мою искренность. Работая с дошкольниками, не перестаю удивляться, насколько они разные, интересные, непредсказуемые и  забавные, добрые и ласковые. Мне нравится жить их интересами, их проблемами, играть с ними, иногда озорничать, рассуждать о жизни, находить ответы в спорных ситуациях. А еще дети удивительно умные, умеющие своими рассуждениями, поступками поставить задачи перед нами взрослыми. Я стараюсь совершенствовать свое мастерство, опираясь на достижения педагогической науки и практики, не останавливаюсь на достигнутых целях, иду в ногу со временем: осваиваю инновационные технологии, нетрадиционные методы. Но не забываю и о том, что помимо знаний и умений нужно уметь влюбить в себя детей.
Эта профессия заряжает меня энергией, а мне нравится заряжать энергией детей. Интересно наблюдать, как они растут, взрослеют, потому что им отдаешь частичку своего тепла, растешь вместе с ними, радуешься их успехам и огорчаешься, если  у них неудачи.
Дети все разные, но я стараюсь найти к ним подход. Я люблю меняться, мне нравится играть. Профессия воспитателя предполагает артистизм. Если его нет, то детей не собрать около себя. А я люблю перевоплощаться и всегда принимаю активное участие в мероприятиях садика и детских праздниках. Профессия воспитателя дала мне возможность реализовать свои способности (с детства я любила театральные импровизации, нравилось использовать возможности голоса в пародиях). Профессия  обязывает воспитателя владеть техникой речи, иметь четкую дикцию и выразительную речь. Творческой составляющей моей профессии является театрализованная деятельность, которой я занимаюсь более 20-ти лет. 
Игра драматизация обогащает детей новыми впечатлениями, знаниями, умениями, развивает интерес к литературе и театру. Она способствует развитию самостоятельности, инициативности, эмоциональной отзывчивости, воображения. 

Этот вид игры оказывает большое влияние на развитие речи. Дети учатся проявлять свои эмоции, чувства, желания, взгляды не только в обычном разговоре, но и публично, не стесняясь присутствия посторонних слушателей.
При проведении театральной образовательной деятельности знакомлю детей с окружающим миром через образы, краски, звуки. Отвечая на вопросы, дети учатся думать, анализировать, делать выводы и обобщения.
Театральная деятельность – важнейшее средство развития у детей эмпатии. «Чтобы веселиться чужим весельем и сочувствовать чужому горю, нужно уметь с помощью воображения перенестись в положение другого человека, мысленно стать на его место», - Б. М. Теплов. Этот вид деятельности помогает детям преодолевать робость, неуверенность в себе, застенчивость, а еще способствует развитию самовыражения и самореализации ребенка. Дети с удовольствием принимают участие в играх – драматизациях. В ходе образовательной деятельности решаются задачи образовательной области «Музыка» в интеграции с областями «Познание», «Коммуникация», «Социализация», «Чтение художественной литературы», «Художественное творчество».
Но как быстро летит время. Это удивительно, но память хранит воспоминания о детях. Первым выпускникам сейчас уже 25 лет. Вторые воспитанники приводят своих детей в наш детский сад в ясельные группы. Я горжусь своей профессией, ценю то, что мои бывшие воспитанники радуются встрече со мной, улыбаются мне своей улыбкой, по которой я их сразу узнаю, здороваются, делятся своими новостями и достижениями.

Карусель детсадовской жизни опять продолжает кружиться. Это мой выбор и мой путь.
Мир детства сладостен и тонок,

Как флейты плавающей звук.
Пока смеется мне ребенок, 

Я знаю, что не зря живу!

Твердят друзья:

«Есть нивы тише»,
Но ни за что не отступлю.

И каждый день,
Как на премьеру,

Вхожу в притихший детский сад:

Иду сюда не для карьеры – 

Здесь каждый мне ребенок рад.
Быть в гуще детских восприятий,

И так на протяженье лет – 

Судьба моя – я воспитатель!
Нет лучшей доли на земле.

                 (Автор неизвестен.)
