Эссе «Я – педагог!» педагога – психолога МДОУ ЦРР-д/с №15 Чекушкиной О.В.

Работая более 15 лет в детском саду педагогом, я постоянно задаю себе одни и те же  вопросы. Что может быть важнее детской улыбки? Детское объятие или детское спасибо? А может быть детское, я Вас никогда не забуду? Или детское, я обязательно завтра приду в детский сад? 


 Да все! Все, что делают дети, как они рассуждают, как они шалят для меня это,  все самое важное!  И именно ради этого я каждый день возвращаюсь в свой детский сад. Детский сад это особый город, особый мир.  Мир, в котором ты забываешь о блеклой обыденности и окружающих тебя со всех сторон проблемах. В мире детства все по-другому, все! Никто не говорит, что здесь легко, здесь свои заботы, свои проблемы, просто здесь все по-другому! Порой меня огорчают знакомые, я думаю, что такие знакомые есть у каждого педагога, которые говорят: «Хорошо тебе в детском саду, вместе с детьми спите, едите,  да только и делаете, что  носы им  вытираете».  Почему они так думают? Ну конечно, с годами ты к этому привыкаешь, ты уже не так обращаешь на это внимание. Откуда они знают, что такое принять участие на  равных с детьми  в игре,  не притворяясь, быть для  малышей примером во всем или за одну ночь написать  конспект занятия, да каждый раз еще новый! А педсовет, где, кстати, тебя по головке не погладят. А тут еще сто вопросов от родителей моих воспитанников, и помимо всего этого столько дел и забот! Их просто невозможно перечислить, кстати, наверное, многие из нас выбрали профессию педагога, потому, что нет свободного времени, скучать некогда, мы же, как дети только большие. 

А как важно общение с детьми и их родителями, с опытом ты начинаешь не работать со своими ребятами, а жить вместе с ними, проживать и радость, и печаль, взлеты и падения, победы и поражения. Помогать им в любую минуту, потому что знаешь, что тебе тоже помогут. А мои коллеги, ведь это для меня родные люди,  которым я могу открыть душу, поделиться самым сокровенным, с которыми вместе мы можем  не только реализовать ФГОС, а даже «свернуть горы», если  это будет нужно нашим детям. 

Так почему же я выбрала профессию педагога? Ответ прост! Потому что педагог это большой ребенок. Нет, я, конечно же, не ребенок, я взрослая, которая хотела бы быть ребенком, и мне детства показалось просто – напросто мало! Вот поэтому мне хотелось бы дарить детям ежедневную сказку, потому что педагог - профессия волшебника! Закончить свои рассуждения о профессии педагога, хотелось бы одним из мною любимых изречений: «Педагог – не работай педагогом, а будь педагогом! Живи детством!»
