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«Жизнь – это движение!». С этим  лозунгом я начала свой спортивный жизненный путь. 10 лет занималась художественной гимнастикой,  получив звание  кандидата в мастера спорта поступила в Вологодский педагогический институт. Окончив его по специальности «учитель физической культуры» решила работать в  детском саду инструктором по физической культуре. 
Работой своей очень горжусь, потому что она творческая и интересная. Развивать  физические качества детей, укреплять их  здоровье,  является самым важным  в моей работе. Дети с большим удовольствием занимаются физкультурой в детском саду,  участвуют в различных городских спортивных соревнованиях (Спартакиада «Я – будущий чемпион!» для детей старшего дошкольного возраста), сдают нормативы ГТО, получая призовые места, значки ГТО, что является хорошим стартом для начала спортивного пути. 
Многие мои воспитанники стали профессионально заниматься различными видами спорта, а некоторые нашли себя в тренерской работе и теперь их дети приходят к нам в детский сад, чтобы вырасти здоровыми, сильными, крепкими и целеустремлёнными. 
Несмотря на большой стаж работы, я стараюсь постоянно повышать своё педагогическое мастерство, участвуя в различных семинарах и форумах по здоровьесбережению,  конкурсах и мастер-классах, делюсь опытом с молодыми коллегами. Видеть детей  физически развитыми, радостными от занятий физическими упражнениями и  спортом  -  это  лучшая награда для педагога и можно с уверенностью сказать, что моя профессия самая лучшая и очень нужная.
