Я - воспитатель.  
… Всегда готов прийти на помощь детям, 

путь правильный им в жизни указав, 

шагает воспитатель по планете, 

к груди ребенка с нежностью прижав…
(Воловик Валентина)
Часто размышляя на тему «Почему Вы выбрали профессию воспитателя?», я пришла к выводу, что это не я выбрала профессию, а профессия выбрала меня. Мои корни очень тесно переплетены с педагогикой. В моей семье много педагогов, но самым главным из них была моя бабушка Ксения Родионовна, она – учитель начальных классов. Вспоминая бабушкины рассказы о работе в школе, о своих учениках, об их успехах, мне тоже хотелось кого-нибудь учить!

Помню, как приходя из детского сада, сразу же рассаживала кукол, пупсов и плюшевых медведей, показывала им книги с цветными картинками, что-то объясняла, высказывала недовольство, если они баловались, кормила, укладывала спать, одним словом – воспитывала и повторяла то, что видела и проживала в детском саду.

В настоящее время воспитатель – я, и этим интересна. Я понимаю, насколько серьёзную миссию я выполняю, ведь дети, как и я сама когда-то, запоминают и повторяют то, что им интересно в детском саду. Очень важно наполнить детскую жизнь яркими, интересными и незабываемыми событиями.
Мое утро начинается с радостных встреч. Я очень рада видеть устремленные на меня детские глаза, в которых доверие, радость, пытливость. Дети в моей группе очень любознательные и задают мне много вопросов, на которые я стараюсь найти ответ, а если не нахожу, то рождаются новые проекты, в которых участвуют и дети и их родители. В поисках ответов на детские вопросы родители становятся непосредственными участниками многих мероприятий.  Это увлекательная и интересная деятельность позволяет мне устанавливать новые партнерские отношения с родителями, которые позволяют объединить усилия в воспитательном процессе, создать атмосферу общности интересов. 

Я просто убеждена, что есть качество души, без которого невозможно стать педагогом и которое должно присутствовать в каждом воспитателе. Это любовь к детям, умение слушать и слышать детей позволяет проникнуть в духовный мир ребенка. Эти качества находят отражение в детском доверии, чем я очень дорожу. Мои воспитанники делятся разными секретами и видят во мне хранительницу их тайн.
Я – педагог и интересна тем, что умею и могу многое: пробудить активность детей, их инициативу, самостоятельность с помощью различных форм деятельности: игр-путешествий, коллекционирования, инсценировки спектаклей, изготовления коллажей и другой игровой деятельности. Я люблю играть с детьми, ведь игра – это главная деятельность ребенка, наполненная смыслом и значением, это способ построения своего собственного мира. Через любимый вид деятельности детей стараюсь их приобщить к социокультурным нормам, традициям семьи, общества и государства.
Я считаю, очень важно воспитывать патриотические чувства  с дошкольного возраста через формирование любви и гордости к своей семье, родному городу.  
Дети – это «лучики солнца», каждый ребёнок по своему индивидуален, со своим характером и настроением, талантом и непредсказуемостью. И я не перестаю удивляться – какие они смешные, заботливые, прекрасные.
Мне очень интересно найти ключик к каждому из них.  
От того, что знает и умеет делать взрослый, зависит будущее ребенка, чему он их научит. Чтобы удовлетворить любознательность современного ребёнка, необходимы знания современных методик и технологий, а также быть немного волшебником. Я  – фея, я беру за руку ребенка  и веду его в страну открытий, в страну отношений и чудес, мира и  любви. В страну, где одно лишь слово воспитателя превращает обыкновенные серые камни в звезды,  тыкву  – в карету, бумажную коробку – в ракету. В мир – где все становится просто и понятно: почему утром просыпается солнышко, почему идет дождь и зачем мыть руки перед едой.
Мне хочется закончить свое изложение стихотворением «Воспитатель» Ярины Реми, в котором, на мой взгляд, отражены качества воспитателя, которые позволяют быть интересным педагогом! 
Воспитатель, воспитатель!

Ты творец, мудрец, ваятель,

Вечно в поиске, в дороге,

Должен знать, уметь так много.

Воспитатель, воспитатель!

Ты актёр, чудак, мечтатель,

И всегда среди детей,

Сто задумок, сто затей.

Воспитатель, воспитатель!

Дал призвание Создатель,

Чтобы маленький росток

Превратил бы ты в цветок!
