Эссе «Я – воспитатель».
Я, Чиботарь Анастасия Владимировна, родилась и выросла в г.Кемь республики Карелия.

Для меня моя профессия – это возможность постоянно находиться в искреннем, всё понимающем и принимающем мире детства, в ежедневной, а подчас и ежеминутной стране сказки и фантазии. И невольно задумываешься о значимости профессии воспитателя, когда видишь в распахнутых, доверчивых глазах детей восторг и ожидание чего-то нового, ловящих каждое моё слово, мой взгляд и жест. Глядя в эти детские глаза, понимаешь, что ты нужна им, что ты для них целая Вселенная, поддерживаешь их своей любовью, отдаёшь тепло своего сердца.
Чтобы быть профессионалом в своей работе я постоянно совершенствую свое мастерство, используя достижения педагогической науки и передовой практики. Иду вперед, осваиваю инновационные технологии, нетрадиционные методики. 

Необходимы разнообразные знания, чтобы удовлетворять любознательность современного ребенка, помогать познавать окружающий мир. Я не только организую работу детского коллектива в целом, но и формирую личные взаимоотношения детей между собой, в общении со взрослыми, и вообще с окружающим маленького человека миром. Нельзя забывать и самого главного в работе воспитателя детского сада – это его ответственность за каждого малыша. Именно он следит за тем, чтобы в жизни ребёнка не было разбитых коленок и носов, и чтобы каждое пребывание в саду доставляло ему нескрываемое удовольствие и желание идти на «работу» с большим нетерпением!
Наверное, неслучайно судьба постоянно предоставляла мне возможность связать свою жизнь с педагогической деятельностью. В детском саду постоянно помогала воспитателям, дома у меня был свой детский сад. В школе с 8 класса посещала педагогический лагерь «Юный педагог» при Педагогическом университете в г. Петрозаводск, являлась руководителем педагогического отряда «Бригантина». Все профориентационные тесты гласили одно – вы ПЕДАГОГ! И вот наступил момент выпуска из школы, документы были поданы в 3 учебных заведения разного профиля, но опять же судьба отправила меня в педагогический колледж. На протяжении всего обучения являлась старостой группы, по окончании предложили продолжить обучение в педагогической академии, и я не отказалась, продолжила обучаться заочно.
Время идет и не стоит на месте, так же, как и я. Получив диплом хотелось перемен, и я отправилась в ваш славный г.Мончегорск. Имея диплом учителя начальных классов, прошлась по школам – нигде не требовалась. И тут я подумала, а почему бы не попробовать детский сад? Тукила Светлана Анатольевна мне сказала: «А вы знаете, мы вас возьмем!», а в ответ «А вы знаете, я к вам пойду!».
С тех самых пор прошло 12 лет, и я ни на одну минуту не пожалела, что зашла сюда на огонек. У меня были отличные учителя, которые помогли мне перепрофилироваться в лице заведующих, методиста и коллег. За, что сегодня хочется сказать им огромное спасибо!
В моей семье я - двигатель, который не дает сидеть на месте. Постоянно привлекаю мужа и сына к участию в конкурсах различного уровня. На работе моя энергия и жизненный потенциал, так же не заканчивается, хочется движения, современности, что позволяет мне стремится к самосовершенствованию.
  Дети – это радость, это самое дорогое, что у нас есть. Чужих детей для меня не бывает, поэтому к каждому ребенку я отношусь как к своему собственному, с материнской заботой и нежностью.
Многие понимают труд воспитателя лишь как игру с детьми, веселое время препровождение, и не подозревают, что требуется много кропотливого труда, терпения, чтобы каждый воспитанник вырос настоящим человеком.
На работе я стараюсь уметь делать все: рисовать и шить, вязать и заниматься огородничеством, владеть актерским и режиссерским мастерством, петь с детьми, танцевать, выступать перед родителями, обладать художественным вкусом, знать правила хорошего тона. 

Во время работы я всегда создаю хорошее настроение себе, детям. Я всегда чувствую, что во мне они нуждаются. Приходя к детям, постоянно помню о том, что нельзя возвышаться над ними, предавать, унижать и обижать их, потому что они доверяют нам, ждут от нас, воспитателей, может даже, большей любви и заботы, чем от родителей.
Но наряду с этими, лучшими качествами педагога, считаю, заинтересованность в деле и исполнительность. Воспитатель должен быть порядочным, доброжелательным, терпеливым, добрым. Доброта педагога заключается в том, чтобы с готовностью помочь ребенку осваивать мир, а семье гармонично воспитывать малыша. Без этих качеств работать с детьми невозможно.
 Как хороший педагог забочусь не только об условиях жизни ребенка, но и о его духовном и физическом здоровье. Здоровому ребенку все интересно. Поэтому, подрастая, он стремится к познанию окружающего мира. И первым наставником является семья и воспитатель.
Конечно же, я всемерно поддерживаю идею создания единого образовательного пространства детского сада и семьи, обязательное вовлечение родителей в образовательный процесс. Наши совместные с родителями действия должны быть направлены на воспитание свободной, творчески раскрепощенной личности. В своей работе стараюсь действовать в тесном контакте с родителями, которые являются для меня поддержкой, помощью и опорой в воспитании подрастающего поколения.
Быть воспитателем в современном мире – значит иметь терпение, сострадание, уважать право ребенка быть самим собой. У меня с моими воспитанниками складываются доверительные, партнерские, основанные на активном взаимодействии, отношения. 
В моём профессиональном опыте было много различных ситуаций, эмоций, чувств: и радость, чувство гордости за достижения моих воспитанников, и боль, чувство несостоятельности в результате каких-то неудач, но никогда я не испытывала чувство скуки и пустоты. Я думаю, наша профессия настолько «живая», деятельная, что это не позволяет нам стоять на месте, а требует постоянно быть в курсе всех событий.
Когда я вижу, как мои ребятишки, не хотят уходить домой, и делятся со мной своими «страшными» тайнами, начинаю верить, что у меня всё получится и я смогу научить ребёнка быть добрым и справедливым, уметь дружить, выбирать в жизни важное и нужное, не поддаваться воле обстоятельств, воле злых и хитрых людей.
Горжусь профессией своей за то, что «детство проживаю многократно». Впечатления детства оставляют в жизни ребенка глубокий след, поэтому стремлюсь к тому, чтобы эти впечатления были светлыми, яркими, радостными. То, что вынесет ребенок из детства, будет с ним всю его жизнь.
У нас большая дружная семья,
Такие разные все дети,
Но я – не мама, воспитатель я,
И лучше нет профессии на свете!
Когда они приходят поутру,
Я их всегда с улыбкою встречаю,
И к каждому я ключик подберу,
Они – мои, и я о них все знаю!
То с радостью своей бегут ко мне,
То огорченья поровну разделят,
То по секрету вдруг наедине
Раскроют тайну, потому что верят.
Для них я открываю новый мир,
Учу добру, плету девчонкам косы.
Они – мои, а я для них – кумир,
И вместе мы решаем все вопросы.
Дарить любовь, заботу и тепло –
Мое призванье и моя работа.
Порой бывает очень тяжело,
но это все - приятная забота!
Короткий видеоролик с поддержкой родителей и воспитанников.
У нас большая дружная семья,

В семье моей не только дети.

И, положа на сердце руку, я скажу:

«Мои коллеги лучшие на свете!».

Мне с ними очень просто и легко,

С такими мне любой вопрос не страшен

Я уважаю всех до глубины души

Горжусь сотрудничеством нашим!
Такой чудесный дружный коллектив,

Поверьте, мне не просто отыскать.

Спасибо Вам, что и сейчас готовы дружно поддержать!

Короткий видеоролик с поддержкой от коллег.
У нас большая дружная семья.

Любимые мужчины всегда рядом!

Словно за каменной стеной за ними я!

Они моя любовь, моя награда!
Короткий видеоролик с поддержкой от семьи.
Все выступление будет сопровождаться фотопрезентацией с моим участием и участием моих воспитанников. 
Продолжительность выступления без видео 8 мин 30 сек.
