Эссе

«Я – воспитатель»

Здравствуйте, я не буду философствовать о том, что педагог – моё призвание, что воспитатель - очень важная профессия, что только искренние и всесторонне талантливые люди могут работать с детьми, о том, что нужно всячески развивать подрастающее поколение, что каждый ребёнок – это индивидуальность, личность и в каждом есть задатки и таланты, что только опытный воспитатель может разглядеть в маленьком, ковыряющем в носу карапузе будущего профессора, академика или выдающегося политического деятеля…. Это всё, конечно, верно.   И очень много об этом уже написано статей и эссе. Я просто хочу рассказать свою историю. Историю о том, как я поняла, что я – воспитатель.

«Я работаю воспитателем в детском саду» - говорю я на вечере встрече выпускников. И замечаю во взглядах непонимание и даже удивление: «Ты же вроде хорошо училась?!» и сразу вспоминаю, как расстроились мои школьные учителя, когда узнали, что одна из лучших учениц школы поступила не в юридический или медицинский, или хотя бы экономический… а в педагогический. Да ещё и на дошфак! Какой ужас! А ведь подавала такие надежды!..

Я не скажу, что с детства мечтала стать воспитателем, что моя воспитательница была для меня кумиром и всё такое. Нет. Да, я хотела быть педагогом – учителем начальных классов. Ещё, учась в старших классах, я иногда подменяла учительницу у первоклашек. Мне это безумно нравилось. Нравилось, когда на тебя с уважением смотрят и ловят каждое твоё слово, а потом здороваются на улице, как со взрослой. Именно тогда я для себя решила, что пойду в педагогический. 

Но кто-то свыше (нет, не провидение, просто районный отдел образования) всё решил за меня, и мне пришлось поступать на дошкольное отделение, т.к. в районе не было специалистов по дошкольному образованию. Мне пришлось поступать на дошкольное отделение. На меня возлагали большие надежды, в родном посёлке меня ждала должность специалиста по дошкольному образованию… и тут я опять всех «подвела» - вышла за муж и осталась жить в Арзамасе. Родила дочь, и мне пришлось идти работать в детский сад. Вот такая вот история! 

Грустная история о крушении надежд? Для кого-то может быть, да. Но для меня – это история о становлении меня как личности, история о том, как я нашла своё призвание и своё место в жизни. Сейчас я точно знаю, что все, что с нами происходит, всё к лучшему. Я верю, что воспитатель – это не просто моя профессия, это – моя жизнь, часть меня. Порой эта часть становится на столько большой, что захватывает меня всю без остатка, забирает все силы и время. И тогда очень хочется всё бросить и попробовать себя в другой профессии… Какой?  Сложный вопрос. Не могу себя представить в другой роли. Ведь у любой медали две стороны. Так и профессия воспитателя имеет свои преимущества перед другими. Больше нигде вы не получите такого колоссального заряда положительных эмоций, столько безусловной любви самых искренних детских сердец! Ведь отдавая себя детям, взамен получаешь ещё больше. И это бесценный дар! Скажу по секрету: женщины, которые работают в детском саду, гораздо дольше остаются молодыми и красивыми без всяких косметических ухищрений, ведь находясь рядом с детьми дольше остаёшься ребёнком. И старость, как правило, обходит стороной место, где всегда шумно и весело. И на вопрос: «Куда уходит детство?» я смело отвечаю: «Детство никуда не уходит. Оно всегда живёт в наших сердцах, пока слышен детский смех. То есть пока мы рядом с детьми.»

И в заключении хочу пожелать всем своим коллегам оставаться всегда бодрыми, весёлыми жизнерадостными, полными сил и энергии! Ведь именно мы, воспитатели, делаем этот мир добрее и чище, сея в сердцах подрастающего поколения РАЗУМНОЕ, ДОБРОЕ, ВЕЧНОЕ! Именно от нас зависит, какие люди будут править нашей страной: адекватные и разумные или лишённые веры в справедливость и зацикленные на своей неполноценности. Психологи уже давно доказали, что все мы родом из детства. От того, насколько ребёнок был счастлив и любим, зависит, насколько успешным человеком он станет в будущем!

Моё кредо: «Быть хорошим воспитателем – значит любить всех детей вместе и каждого ребёнка в отдельности!»

