Эссе Шиловой Ирины Михайловны.

Нелегко быть педагогом,

Малышей учить.

Нужно здесь не столько строгим,

Сколько чутким быть.

Нежно, ласково направить,

Улыбнуться, подбодрить,

Кое-что помочь исправить

Или снова объяснить.

Повторить не раз, не дважды,

Закрепить еще раз пять…

Словом, далеко не каждый

Педагогом может стать!
Почему я стала воспитателем? Я долго думала, как ответить на этот вопрос. Для меня это не просто работа, а состояние души, ведь нет ничего приятнее, когда на тебя смотрят чистые, бескорыстные детские глазёнки. Порой мне кажется, что я не стала воспитателем, им я уже родилась. Любимой игрой детства всегда была игра в школу и детский сад. 

Как только я научилась говорить, то начала воспитывать «всех» вокруг себя. Мама говорила: «вырастешь, станешь воспитателем». Поэтому закончив 10 класс, я не задумывалась, кем мне быть – выбор был очевиден! 

Закончила я Тобольский педагогический институт.
Для меня моя профессия – это жизнь, моя философия. Я не работаю воспитателем – я живу воспитателем, мне очень нравится быть воспитателем.

Всю свою любовь и ласку, душевное тепло вот уже почти 10 лет я отдаю тем, кто не умеет хитрить и притворяться, чьи мысли чисты и неприхотливы, моим любимым дошколятам. Не могу сказать, что моя работа- это сплошной праздник – это каждодневный напряжённый труд.

Иногда просто отпускаются руки, но стоит посмотреть в детские горящие глаза, стоит им улыбнуться, и я понимаю, что не смогу жить без детского непосредственного смеха, безперестанных вопросов: где? Как? Почему? Зачем?
Детский сад – это второй дом, в котором меня ждут, любят и ценят.  Я чувствую эту любовь, ребятишки не стесняясь признаются мне в любви. Я это очень ценю! Каждый день я спешу туда с хорошим настроением и кучей интересных идей.

Наблюдая за детьми, я не перестаю удивляться насколько дети разные, с разными характерами. У одних в глазах - настороженность, в других – интерес, в-третьих – надежда. Но все они очень забавные, все они умные, каждый со своими умозаключениями.

Работая воспитателем приходится примерять разные роли с утра – наставник, который знает ответы на умные вопросы, в игре – товарищ (девочки очень любят заплетать мои волосы). Если взгрустнулось – вторая мама, которая всё поймёт и поможет в трудную минуту. Воспитатель – это состояние души, моя профессия заставляет меня постоянно самосовершенствоваться. Двигаться вперёд и вперёд, покорять новые вершины. Мне нравится каждый день находиться в стране счастливого детства. Детский сад – это место, где царит добро и ласка, там нет случайных и злобных людей. Я уверена, что надо любить детей такими, какие они есть, нужно лишь больше их хвалить, поощрять, одобрять – создавать вокруг положительную атмосферу.
В данный момент я работаю в подготовительной группе. В этом возрасте очень важно научить ребёнка заботится о своём здоровье и знать, как его сохранить. Работая с детьми, я стараюсь учитывать их духовный мир, запросы, их пожелания. Всё идёт от самого ребёнка. Я учу различать их добро и зло, чуткость и равнодушие. Объясняю, как важно быть добрым и честным, любить и ценить своих близких. Вечером нам очень тяжело расставаться, дети по несколько раз приходят и обнимают меня, отходят лишь тогда, когда я говорю им: «Завтра новый день – и мы снова будем вместе!»
Для себя я поняла: важно не стать скучным взрослым, а быть «чуть-чуть всегда ребёнком», «плыть на их волне», уметь видеть мир их глазами, важно уметь вместе смеяться, думать, чувствовать. Ощущать себя нужной детям.

Быть воспитателем – это призвание.

И закончить я хочу стихотворением:

Стал детский сад для нас с тобой судьбою, 
Не совсем безоблачной простой

Только человек чего-то стоит,

Коль ребёнка вскормит добротой

Шум детей кого-то раздражает.

Вызывая часто дискомфорт.

Только воспитатель понимает

Гомон малышей – земли комфорт.

Каждый день мы видим их глазёнки,

Милые, лучистые порой.

Пусть растут девчонки и мальчишки

Годы прибавляя нам с тобой.

Мысли о делах всегда со мною.

Спать ложусь или встаю.

Только ни за что не променяю

Трудную профессию свою.

