ЭССЕ- почему я воспитатель. Ширьязданова Г.Р.
 У меня мама всю жизнь проработала в детском саду, в котором я сейчас сама работаю. Я сама туда ходила, но когда я пошла в школу, я все равно проводила много времени в детском саду. Я до сих пор помню глаза этих малышей, которые с интересом смотрели на меня. Я всегда с ними играла, показывала инсценировку и рассказывала сказки. Бывало в новогодних праздниках  я играла роль снегурочки и много других персонажей. Может тогда поняла, что хочу быть воспитателем как моя мама. Но осознала я, это гораздо позже.

      Пришло время выбирать профессию и очень долго не могла решить на какой факультет поступить, но в конце концов выбрала педагогической факультет.
       Когда я училась в академии мы после окончания каждого курса проходили педагогическую практику в разных образовательных учреждениях. В первый раз я прошла практику в летнем лагере, где я сразу нашла общий язык с детьми и с удовольствием работала с ними. Потом была у меня практика в школах, тоже прошла она увлекательно и интересно. После окончания академии, я устроилась работать в детский сад, где и работаю по настоящее время. Я поняла, моя профессия – воспитатель детского сада. Для меня «воспитатель» - это жизнь, моя философия.

    Дошкольное детство самый важный и ответственный этап в жизни ребенка и становления личности. Наряду с родителями главную роль в жизни ребенка играет воспитатель. Потому что первое знакомство с общественной жизнью проходит именно рядом с воспитателем. И поэтому всю свою любовь, душевное тепло и ласку я дарю моим воспитанникам. 

Когда я иду в детский сад, я иду с хорошим настроением, потому что я знаю, что меня там любят и ждут. 

До сих пор работая в детском саду, не перестаю удивляться, насколько разные все дети, интересные, забавные, индивидуальные, удивительно умные, умеющие своими рассуждениями, умозаключениями, поступками поставить задачу передо мной или любым взрослым и много творческих и талантливых детей. Я для них вторая мама, учитель, психолог, друг и врач.

Воспитатель – это человек, который вносит вклад в становлении личности ребенка, давая им пример самостоятельности, независимости и индивидуальности. 
Если профессия воспитателя — это твоё призвание, то работать легко. Если ты любишь детей, то работа превращается в удовольствие, где каждый день проводишь в любви.
Работа воспитателя трудная и ответственная, потому что нельзя приходить туда в плохом настроении, так как ты работаешь не просто с людьми, а с детскими душами, которые чисты, открыты и ранимы. Детям нельзя грубить, а потом извиняться, ведь это остается отрицательным остатком на всю жизнь. Потому что эту ошибку достаточно трудно исправить. 

Моя работа заключается в том, чтобы дать детям  знания, различные умения, прививать нормы поведения, гигиенические навыки, навыки самообслуживания, способствовать их социализации, дарить им любовь и решать их каждодневные  проблемы.

Сложность моей работы заключается в том, что надо успеть поработать индивидуально с каждым ребенком,   никого не оставить без    внимания, так как в группе много детей.
Помимо работы с детьми, я еще работаю с их родителями  и бабушками и дедушками, к которым тоже требуется свой индивидуальный подход. В наше время много трудности в работе с детьми вызывает именно работа с родителями. Потому что они все время куда-то спешат, а некоторые не всегда могут адекватно оценить и понять некоторые ситуации. Поэтому работа с родителями порой вызывает некоторые вполне решаемые, но всё-таки трудности.

Я хочу работать воспитателем, потому что это мое призвание и я не представляю свою жизнь без детей: без их смеха, без и рассказов, улыбок. Я хочу, чтобы дети всегда были добрыми и открытыми, любили мир, в котором мы живем, раскрыть их индивидуальность, творчество, приспособить к жизни в социуме.

Это не просто профессия, это - состояние моей души. Выбранная мною профессия, заставляет меня все время двигаться вперёд, искать и находить что-то новое, развивать свои творческие способности, даёт возможность окунуться в атмосферу счастливого детства.

