Эссе
Я - воспитатель!
Мир детства сладостен и тонок,
Как флейты плавающий звук.
Пока смеётся мне ребёнок,
Я знаю, что не зря живу.
Твердят друзья: « Есть нивы тише»,
Но ни за что не отступлю.
Я этих милых ребятишек, 
Как собственных детей люблю…
И каждый день как на премьеру
Вхожу в притихший детский сад:
Иду сюда не для карьеры-
Здесь каждый мне ребёнок рад.
Быть  в гуще  детских восприятий…
И так на протяженье лет-
Судьба моя - я воспитатель!
Нет лучшей доли на земле.
 Я работаю воспитателем с 2003 года в замечательном дошкольном учреждении №232 в  городе Кемерово.   Профессия воспитатель окружена любовью, благодарностью, ответственностью, добротой, вниманием, огромным трудом.
Это удивительная, интересная, творческая профессия. Воспитатель-это волшебник, который открывает дверь в мир взрослых. И от того, что знает и умеет воспитатель, зависит и то, чему и как он научит своих воспитанников. В данный момент я работаю со второй младшей группой, у нас замечательно  прошла адаптация в нашей группе. Этот возраст очень интересен. Детки познают окружающий мир, накапливают знания, расширяют кругозор, общаются.
Педагогическое кредо - двигаться вперёд и не останавливаться на достигнутом.
Активно участвую в общественной жизни детского сада. Неоднократно являюсь руководителем творческих групп в ДОУ, таких как: по конкурсному движению для педагогов ДОУ, по выставочному движению детского творчества совместно с родителями ДОУ,  проектная деятельность для воспитанников ДОУ « Алло, мы ищем таланты!».
В течение многих  лет активно принимаю участие в различных конкурсах, в которых неоднократно становилась победителем и призёром.
Активно и с огромным удовольствием участвую в праздниках и развлечениях образовательного учреждения. Я воспитатель, а значит, артист.
Мои воспитанники - это моя гордость (участие и победа в районном конкурсе чтецов, участие в выставках детских рисунков, участие исполнителей детской песни, и другое).
Систематически организую выставки фото и видео детских работ в группе.
Делюсь накопленным педагогическим опытом, имею ряд публикаций.
По собственной инициативе два года подряд организую в своей группе праздник День матери, а также организовала и провела для воспитанников детского сада конкурс чтецов на тему: «Россия - Родина моя» . В это году активно участвовала в городском конкурсе « Кемеровчанка года» 2018года.
Черпать идеи для творчества помогает  моя семья. Моё хобби – придумывать, мечтать, воплощать, украшать. Люблю творить и создавать образы. Девиз нашей семьи: « Будем дружными всегда как у радуги цвета». Моя семь я- самое тёплое место на земле.
Самые лучшие дети бывают у счастливых родителей. Я убеждена, что творчество – это один из основных источников радости. Мои дети тоже активно участвуют в различных творческих  конкурсах.
Очень приятно и очень важно быть значимым человеком в глазах родителей.
В заключении хочется сказать:
Если ты не можешь быть широкой дорогой, 
                                                будь узенькой тропинкой.
Если ты не можешь быть солнцем,
                                                будь звездой на небе.
 Только найди своё дело
И старайся быть самым ЛУЧШИМ!     Д. Маллех
Продолжение следует….
