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Эссе на тему:
«Я - воспитатель»
	Я воспитатель! Что это значит? Если обратиться к словарю, то воспитатель - это лицо, воспитывающее кого-нибудь. Так сухо и без эмоций. 
	Что же значит для меня быть воспитателем? К.Д.Ушинский писал: «Если вы удачно выберете труд и вложите в него свою душу, то счастье само отыщет вас». Хочется начать с того, что со своей профессией я определилась еще в дошкольном возрасте. Мой первый воспитатель произвел на меня неизгладимое впечатление. Его добрые глаза, чуткие руки и ощущение теплоты и строгости одновременно, спокойствия и размеренности, умение поддержать в трудную минуту не оттолкнуть, несмотря на усталость и проблемы... Испытываемые тогда мной чувства  нужности кому-то, небезразличности, поддержки и любви (как бы это банально не звучало),  так необходимые в отсутствие мамы рядом, мне хотелось передать и остальным детям. 
	Свой трудовой путь я начала работая младшим воспитателем  в детском саду, параллельно поступив учиться на воспитателя. Я считала дни когда я полноправно могла бы отдать себя всю воспитанию детей. И вот настал этот долгожданный миг... Это были непередаваемые ощущения. Оказалось намного сложнее работать воспитателем, чем представлялось мне с самого детства. Было много мыслей о том что это не мое, что я не справлюсь, но то ощущение из детства нужности любви и внимания воспитателя ребенку меня останавливало и двигало на преодоление всех возникающих трудностей. 
	Воспитатель в моем понимании - это фея несущая мудрость и знания, творящая волшебство оживления любого предмета и осуществления желания. Воспитатель - это друг каждого ребенка, который поддержит в любых проказах, и строгий родитель рассказывающий о том, что может быть опасным и злым. 
	Сегодня приходя в детский сад я понимаю, что мой путь выбран правильно. Сейчас я сама погружаюсь с детьми в мир детства, и благодарна им за все открытия, которые с собой несут каждое новое поколение моих воспитанников. 
Я воспитатель! Громко или тихо,
Я говорю об этом гордо каждый раз. 
А дети это будущее наше,
А значит оно в моих руках...
