Эссе на тему: «Я - воспитатель»
Горжусь ли я тем, что работаю воспитателем? Были ли у меня сомнения идти именно в эту профессию, погрузится в нее с головой, всю душу и сердце отдать детям?
Действительно, сомнения были, ведь воспитание детей очень ответственное дело, которое требует полной отдачи. Детям нужно постоянное внимание, общение, их все время нужно занимать чем-то интересным, увлекательным, неизвестным, давать возможность развивать свои способности, учить их самостоятельности, учить уважать друг друга, старших, быть вежливыми, отзывчивыми, добросердечными. Кроме этого необходимо дать знания о процессах связанных с живой и не живой природой, дать азы или как говорят «базу знаний», которая поможет дошкольникам освоить школьную программу.
Воспитатель должен быть, другом, учителем, наставником, иногда судьей, должен видеть настроение каждого ребенка, чувствовать его тревоги и переживания, уметь выяснить причину тревог, вызывая ребенка на доверительный, откровенный разговор.
Чтобы всего этого достичь, педагог-воспитатель должен хорошо знать психологию детей дошкольного возраста, специфику их физического развития, разбираться в науках естествознания, иметь хорошо сформированную связную речь с богатым словарным запасом, достаточной эмоциональностью, четкостью, выразительностью. Воспитатель должен идти в ногу со временем, используя в своей работе новые технологии, саморазвиваться и самосовершенствоваться, находить новые идеи, креативно и творчески подходить к их реализации. Центром всех начинаний педагога должны быть дети. Профессия «воспитатель» выбирает только преданных своему делу, творческих, любящих детей людей. К таким людям отношу себя и я.
В моей голове за пять лет педагогического стажа ни когда не возникало мыслей о том, что я ошиблась с выбором профессии о том, что я устала от бесконечной рутины рабочих дел, которые не заканчиваются на работе и плавно перетекают в личную семейную жизнь.
Нет, я сделала правильный выбор! Я в этом уверена! Я это знаю! Ведь если б это было не так, я бы не ждала встречи с моими непоседами, не радовалась бы их успехам, не умилялась бы ими, наблюдая за их игрой, помогая им, слушая их детские речи, видя их доверчивые широко раскрытые глаза, укрывая их одеялом перед сном. Какие они все разные. У каждого свое мировоззрение и характер. Какие они все близкие и родные моему сердцу.
Если вы искренне любите детей, если вашему характеру присущи такие качества, как: доброта, забота, отзывчивость, терпимость, если ради детей вы готовы жертвовать своим личным временем, постоянно соморазвиваться, открывать для себя новые технологии, учиться педагогическому делу на протяжении всего трудового стажа, делиться накопленным опытом с коллегами на конференциях, семинарах, мастер-классах и т.д. тогда, можете не раздумывая пополнять ряды педагогов дошкольников и не сомневаться в правильности выбора профессии.
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