"Быть воспитателем - моё призвание!"
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 «Предметы моей романтики

      На солнышке ласково щурятся

                                           Носят на маковках бантики,

                                        Парами ходят по улицам...»



Т.Поздеева

За окошком шумит весна! В групповой комнате тепло и солнечно!

Мои ребята старательно лепят из глины "дымковскую " лошадку.

Я смотрю на них и улыбаюсь, на сердце так тепло и  радостно. Как хорошо мне с ними!

Вот - Паша, наморщив лоб, ловко прикрепляет лошадке гриву. Такой серьёзный, честный и справедливый. За это его уважают все мальчишки, и просто обожают девчонки. А это - Василиса, самая маленькая в группе, но очень самостоятельная и независимая!

Тихонько шепчется с подругой Варвара - наша умница, рукодельница и артистка! Ответит на любой вопрос, знает наизусть много стихов и сказок, отлично играет роли в разных спектаклях и мюзиклах, заняла первое место в конкурсе чтецов! Я часами могла бы рассказывать о каждом из них! (А может, когда-нибудь напишу книгу.)

И когда меня спрашивают, почему я выбрала профессию воспитателя, отвечаю: "Я просто очень люблю детей!" Таких милых, открытых и непосредственных, таких разных и неповторимых, доверчивых и любознательных!

Решила участвовать в конкурсе, чтобы сказать ,что очень горжусь своей профессией и считаю её самой важной и значимой в построении нашего будущего, будущего нашей Родины.

Детство-это не подготовка к будущей жизни. Это-сама жизнь!

И какой наполненной и яркой она будет, зависит от того, кто поведёт ребёнка в жизнь, держа в уверенной руке его маленькую тёплую ладошку. 

Вульдо Вильсон писал: "Мы должны сами верить в то, чему учим наших детей".

Каждый ребёнок-личность со своим внутренним миром и, чтобы узнать этот мир, обогатить его новыми яркими впечатлениями и знаниями, направить в нужное русло, необходимо взаимное доверие между воспитателем и ребёнком, необходимо быть "вместе" с ребёнком. И в своей работе я стараюсь отталкиваться от интересов и потребностей детей, не оставлять без внимания их предложения и вопросы. 

Уже 21 год, встречая несмышлёных малышей, а потом, провожая в школьную жизнь уже окрепших, здоровых и знающих выпускников, с гордостью понимаешь, что в этом есть и твоя заслуга, часть твоей души, тебя самой.

 Особое внимание я уделяю нравственному воспитанию детей. Я считаю, что современным молодым людям не хватает духовности, и я приложу все силы, чтобы мои дети выросли добрыми ,чуткими и отзывчивыми людьми, научились по настоящему любить и сопереживать.

А ещё в своей работе я поставила задачу познакомить детей с народным творчеством, с народными промыслами Хохломы, Городца, Палеха, Гжели, Жостова, научить любить русскую игрушку - Дымковскую, Богородскую, научить лепить и рисовать узоры по мотивам росписей народных умельцев, привить интерес и любовь к народному творчеству. 

Конечно, хочется передать детям всё, что знаю и умею сама. И когда видишь от детей отдачу, то гордость за них переполняет сердце!

Это и есть самая большая награда за твой труд!                           

 Мы часто говорим: "Всё лучшее - детям!"

Так пусть же это будет так! Пусть детские сады в будущем станут ещё прекраснее; с большими светлыми комнатами, оформленными под разные сказки. Чтобы, приходя в детский сад, ребёнок попадал в настоящую сказку и общался с её героями в течении дня.

Но это только мечта, а самое главное, чтобы в детском саду работали люди по-настоящему любящие детей!

Мои первые выпускники уже взрослые состоявшиеся люди. Я радуюсь их успехам в жизни и профессиональным достижениям.

И понимаю: "Быть воспитателем - моё призвание!"

И каждое утро, снова и снова, я спешу в детский сад, ведь там мой второй дом, моя семья!
