Сочинение ЭССЕ «Моя педагогическая философия»

«Без чего я – это не я

Без профессии и без детей»

Сегодняшний день предъявляет огромные требования к молодому поколению. Стремительно нарастающий поток научной информации требует умения учиться, пополнять свои знания, чтобы не отстать от бурного темпа прогресса науки и техники. С экранов телевизоров, со страниц газет в нашу жизнь ворвались новые модные понятия: креативность, когнетивность, компетентность …, понятия, которые включают в себя черты, присущие деятельной, активной личности, так остро востребованной в современном мире.

Как же обрести то самое творчество, фантазию, полет мысли так необходимые в нынешней повседневной жизни? Исследования отечественных и зарубежных психологов и педагогов доказывают, что наиболее благоприятный возраст для овладения различными видами деятельности, в том числе и творческими, является дошкольное детство. 

 «Детство»- это цветущий луг, залитый солнцем, по которому бежишь без оглядки к далекому горизонту. В этой удивительной стране все возможно, все позволено. Слабый и беззащитный может стать сильным и всемогущим, скучное и неинтересное может оказаться веселым и занимательным. В этой стране каждый может преодолеть все невзгоды и неприятности, сделать мир вокруг ослепительно красочным, ярким и интересным. Для этого достаточно всего лишь быть ребенком, воображение и творчество которого могут создавать чудеса. Ребенком, курносым озорником, пускающим прямо к солнцу неуловимые, как время, пусть мыльные, но радужные пузыри, в которых отражается весь мир, и он в этом мире, он сам во весь свой рост. Он нами еще «не отредактированный», он…. нами еще «не откорректированный», он…. нами еще даже «неприлизанный», он….нами еще даже «не подстриженный». Такой, какой он есть…взлетающий, летящий, бегущий все время вверх, без передышки, по радужной извилистой дорожке из пущенных им мыльных пузырей, ведущей к небосводу. Для нас он, как капелька солнца, маленький солнечный зайчик, а может просто радуга, цветная волшебная. Он - воплощение чуда. Это ему с рождения даны огромные возможности. Но мы, взрослые, боясь жизненных осложнений, стараемся оградить малыша, лишить его самостоятельности. И в результате, став взрослым, океан способностей превращается в маленькую лужицу. Порой мы взрослые забываем, что чудо мимолетно и хрупко.
Малыш постепенно учится верить в мир, познавать его. Он открывает для себя, пусть давно известные истины. Ведь главное не нахождение результата, не сам факт «открытия» истины, а процесс ее поисков, вводящий ребенка в «лабораторию» творческой мысли. В общении он расправляет крылья для стремительного полета. А для этого нам необходимо быть вместе с детьми, участвовать в достижении их конкретных жизненных перспектив, точнее сопровождать их в этом, стать добрым и опытным товарищем, готовым прийти на помощь ( но лишь тогда, когда эта помощь действительно нужна). Именно товарищем, которому и сам ребенок хочет от всей души помочь, напрягая все свои пока еще небольшие силенки. Меньше показывать и объяснять, больше побуждать к активному восприятию, размышлению, продуктивному общению со взрослыми и сверстниками, развивать у детей радостное ощущение своих растущих возможностей активного познания, создания и преобразования действительности.

И тогда, из сегодняшних озорных и непоседливых почемучек вырастут новые Ломоносовы, Нъютоны и Энштейны.

И пусть профессия – воспитатель – немодная. Пусть сейчас гораздо престижней быть менеджером или экономистом. Но разве не воспитатель помог маленькому кудрявому малышу уметь видеть и творить добро, разве не с воспитателем, рука об руку, мальчишки и девчонки искали ответы на нескончаемые: «ПОЧЕМУ?», и открывали для себя этот большой и удивительный мир, переживали обиды и искрились от радости, испытав чувство успеха? А значит, в их сегодняшних победах есть толика труда воспитателя, и наверно не случайно вчерашние выпускники со всех ног после школы бегут в детский сад – кто просто поиграть, кому –то нужна помощь в оформлении стенгазеты…А иногда на пороге группы появляются молодые статные люди, в которых далеко не сразу узнаешь озорника Тимошку или непоседу Инночку, с задорно торчащими косичками.
 А нынешние воспитанники? Встречаясь, после выходных, они готовы часами рассказывать без утайки обо всем. Они без малейшего раздумья поделятся с тобой всеми своими «сокровищами». И тихонько, на ушко, прошепчут самые заветные тайны, покажут все шишки и ссадины. И в такие минуты кажется, у тебя вырастают крылья, и ты способен раствориться в детях, быть с ними единым целым. И несмотря на все перипетии профессии, ты снова идешь на работу, ты летишь, паришь на крыльях, которые дали тебе твои воспитанники. И хочется верить, что когда Сережки и Аришки расправят крылья, их полет будет выше и дальше нашего. И они с достоинством преодолеют все препятствия. И небо будет высоким и безоблачным. А грозовые облака, встретившиеся на их пути, натолкнут их на мысль о мосте в долину побед и успехов.
