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 «Горжусь профессией своей за то, что детство проживаю многократно!»

Эти слова в моей профессиональной деятельности звучат, как лозунг. А что же такое детство спросите Вы? Детство – это собственная сказка каждого человека. В детстве люди верят в волшебство, в сказочных героев, верят, что есть только добро и оно всегда побеждает зло. Детство – это маленькая страна счастья.
С давних времен наши предки придумывали сказки, в которых они пытались выразить свои мечты и надежды, построить мир таким, каким грезился он в их воображении. Сказка для них, говоря современным языком, была своеобразной психотерапией, помогала справиться с проблемами внутреннего характера. Прошли столетия, изменились люди, но людские проблемы были, есть и будут.
И что бы там не говорили, взрослые тоже нуждаются в сказке, порой даже больше чем дети. Читая сказку, проживаешь её вместе со всеми ее героями, очищаешь душу, успокаиваешь сердце, находишь выход из жизненных перипетий и коллизий.
«Мы, кажется, узнали всё на свете

Успели передумать обо всем,

Но до сих пор, как маленькие дети

Мы верим в невозможное и ждем…»

Чем дольше  работаю воспитателем, тем больше понимаю, что в жизни всегда должно быть место для сказки. Может чудес и вовсе не бывает, но частичка чего-то волшебного явно существует в этом мире. Волшебство – это как воздушный шарик на веревочке, летит, как бабочка рядом от нас, заглядывает нам в глаза, будто бы котенок, и просит: «Ну, улыбнись мне, пожалуйста!» Конечно, в моей жизни этой частичкой являются мои малыши.  Когда  маленький человечек смотрит с надеждой  тебе в глаза, когда на еле понятный его лепет ты стараешься дать ответ,  когда он тянет к тебе свои крохотные ручки и просит о помощи, а потом благодарит тебя милой улыбкой, ты невольно задумываешься о том, что же может быть чудесней этих моментов. И понимаешь, что жизнь все-таки  полна чудес, и самое главное волшебство заключается в том, что мы можем творить их сами. Каждый раз, встречаясь со своими маленьких непоседами, вспоминаю своего сынишку в этом возрасте и сразу поневоле перевоплощаюсь из педагога толи в сказочницу, то ли просто  в маму. Всегда при этом вспоминаю слова из  песни М. Бернеса «Просто я  работаю волшебником». 
Мне нравится прививать им хорошие манеры, учить стихи и песни, разрабатывать творческие проекты вместе с детьми и их родителями, видеть с каким энтузиазмом мамы и папы включаются в нашу детсадовскую жизнь. Ежедневно исполнять роль не только наставника, но и друга. Мазать зелёнкой разбитые коленки, рассказывать сказки перед тихим часом и говорить о том, какая вкусная сегодня каша, из чего сварен суп, а уж как это полезно для здоровья!  Играть, смеяться и плакать вместе с ними. А потом прощаться, провожая их домой. И это всё мне по душе. Из таких мгновений и состоит моя жизнь. У меня сложилось такое ощущение что, воспитывая детей, я воспитываю себя! Мне очень приятно, когда ребёнок идёт в детский сад без слёз, с улыбкой на лице, а уходит домой с сожалением и огорчением, что мы расстаёмся.
В моей сказке под названием «Жизнь» у меня две важные роли: мама и педагог. Эта сказка научила меня творить добро, любить не за что-то, а просто так, воспитывать других детей словно своего, отдавать всю себя, ничего не требуя взамен и при этом чувствовать себя счастливой. Спустя годы с уверенностью могу сказать, что Я –  хороший педагог. Теперь я точно знаю, что настоящий педагог- это волшебник, который может творить чудеса и создавать мир, в котором хочется просто быть, а значит, творить и узнавать пока еще непознанное. А еще хочется отметить, что волшебство- это вера в себя. И когда тебе это удается, то удается и все остальное.  Чего и Вам желаю!
«У кого в детстве не бывает сказки, тот вырастает сухим, колючим человеком, и люди о него ушибаются как о лежащий на дороге камень и укалываются как о лист осота»
          Ирина Токмакова.
