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Почему я выбрала профессию – педагог?

Мои родители, наверное, об этом знали давно, наблюдая за тем, как я играла с детьми.

Я собирала младших, придумывала для них игры; вместе мы  «строили»  детские площадки, ходили в походы.

Когда я пошла в школу, игры стали серьезнее. С младшими братьями и сестрой теперь играли в школу. Окончив школу, я поступила в педагогический колледж. Родители никогда не были против, говорили :  «это твои желания и твоя жизнь!» За что я сейчас им благодарна. 
После колледжа в школе проработала только один год и по стечению обстоятельств попала в детский сад.  Как бы ни казался,  со стороны, труд воспитателя лёгким, это далеко не так!  В детском саду мне и трудно, и в тоже время очень интересно. Я понимаю, что в группе я для них мама и наставник. На мои плечи ложится большая ответственность за жизнь детей и их развитие. Дети для меня друзья и «младшие коллеги», а «младшие коллеги» почему? Да потому, что все мы делаем вместе: вместе познаём мир, вместе веселимся, вместе грустим. Относясь к ним уважительно, серьезно воспринимая их проблемы, стараюсь вызвать у них чувство доверия и уважения, и они это чувствуют, отвечая мне взаимностью. Испытываю огромное удовольствие, когда вижу, что сумела передать детям частичку своих знаний, помогла им найти себя; умение выражать свои мысли и чувства.
Профессия воспитателя ответственная, серьезная и очень светлая, приносящая радость от общения с детьми. Осознавая для чего я  в детском саду,  и кто я в детском саду, отношусь  к себе достаточно требовательно, потому что воспитание и развитие ребенка должно в первую очередь  начинаться с развития личности педагога-дошкольника - ВОСПИТАТЕЛЯ.  Постоянно стремлюсь к созданию благоприятных условий для развития мальчишек и девчонок, ищу что-то новое, интересное, чтобы они получали радость от общения со мной, от общения друг с другом. Я тщательно подбираю методы и приемы, технологии и методики для своей работы, которые отражают все возрастные  и индивидуальные особенности детей. 
ГЛАВНОЕ - НЕ НАВРЕДИТЬ РЕБЕНКУ!
ТЕРПЕНИЕ, ВНИМАНИЕ И ПОНИМАНИЕ КАЖДОГО МАЛЫША!  Вот мои принципы.  
