                             «Благодаря моей профессии я получаю возможность помогать людям - и себе. Это делает мою жизнь богаче и наполняет ее смыслом»
                                                                                     Хелен Хейес

              Урал. Тайга. Снега, снега,  снега….
Рабочий поселок, окруженный вековым бором «где сосны смотрят в небо, где быль живет и небыль», глухариный ток и первые, настоящие, лилово - мохнатые подснежники, рубиновые бусинки клюквы в  « постельке» из мха и совершенно сказочные  кустики брусники и морошки. Головокружительные «полеты» в сугробы, походы с ночевкой у костра, ныряние в студеную реку с висячего мостика…  Все это - яркие слайды из Страны моего Детства и Это со мной навсегда. И только сейчас я осознала, что мама тогда еще, скорее всего интуитивно, поняла что «цель воспитания-это научить наших детей обходиться без нас» (Эбнер Эшенбах М.). Самостоятельность, способность самому принимать решения, ответственность за  содеянное  – это тоже  из Детства.
«Мы, конечно же, родом из детства,
Но детство ведь родом из нас…»
В профессию воспитателя я попала волею  Провидения,  но убеждена, что все в этом мире  происходит не случайно.   И если согласиться с  высказыванием что «плох тот воспитатель детей  который не помнит своего детства» (Эбнер Эшенбах М), то  мне это не грозило и в 2011г   я пришла на работу  в  детский сад.
[bookmark: _GoBack]Работая воспитателем в Отрадненском детском  саду  я видела каждый день   тридцать пар глаз, которые с  искренним  удивлением  и неподдельным восторгом , как только это умеют дети, смотрят на тебя если все получается  и сопереживают даже если что-то не совсем удается. Мне очень хочется чтобы сегодняшние мои малыши став взрослыми с трепетом вспоминали свой детский садик и то что это было самое счастливое время, и то что их там ЛЮБИЛИ,  вложив частичку  души в каждого  из них. «Только то в человеке прочно и надежно что всосалось в природу его в первую пору жизни». И как важно чтобы заложенный фундамент у ребенка, как Личности, состоял из таких кирпичиков – как любовь, чуткость, внимание, ласка, тепло души,  доброе слово. Ведь «лучший способ сделать  детей хорошими - это сделать их счастливыми»  считал Оскар Уайльд. По моему мнению, в этом и состоит  высшее предназначение Воспитателя.
«Все для них в этом мире впервые:
Первый дождь первый лед первый снег.
Им проблемы решать мировые
Только б вырос из них Человек!»
 Все будущее нации в руках людей которые  первыми  ведут в большую жизнь будущих  Ньютонов, Циолковских, Энштейнов .
Проработав  5  лет воспитателем я не могу не чувствовать участия в их судьбе. Некоторым из них не совсем удается  правильное произношение звуков, а порой и  слов. Видела, как стесняются и комплексуют  из-за этого дети. И я поняла, что в моих силах им помочь.
Уже совершенно осознанно в  2012г поступила  учиться  в Воронежский  государственный педагогический университет и 2016г закончила, получив  специальное дефектологическое образование. Работая логопедом,  я  чувствую,  что в моих силах  не только помочь исправить речь, но еще вселить в душу ребенка надежду на будущее, уверенность в собственных силах. Помочь мальчишкам и девчонкам в дальнейшем добиться успехов в жизни.
Во все времена, и сейчас, как никогда, особенно важно умение  чисто и правильно говорить, доступно, понятно излагать свои мысли. Грош цена будет даже самым гениальным  идеям, если их невозможно ясно  довести до собеседника. Трудно не согласиться с утверждением, что  «самая большая роскошь на свете – это роскошь человеческого общения» (Антуан Де-Сент Экзюпери). Я приложу все свое  умение,  терпение, силы   чтобы  мои  малыши в  своей жизни  не были лишены этого  самого ценного  сокровища.
Всю работу  стараюсь  построить  так, чтобы ребенок поверил в свои силы,  чтобы атмосфера успеха, удивления, светлой и чистой радости, присутствовала на моих занятиях.
Считаю, что самыми важными чертами учителя-логопеда должны быть - профессионализм, доброта, ответственность, оптимизм. Также должны присутствовать уважение, любовь и терпение к своим воспитанникам, ну и конечно - честность, порядочность, энергичность.
«Мы не врачи и не геологи,
Но сожалений горьких нет.
Мы - логопеды дефектологи,
Коррекционный  шлем привет!
Мы с дошколятами работаем,
Им развиваем слух и речь,
Считаем главною заботою:
Здоровье детское беречь.
Волнует нас артикуляция
Запас словарный, а затем
Нам так важна координация
И различение фонем.
И скажем прямо без затей:
«Какое счастье, если слышим мы
Речь полноценную детей!»
Немаловажно верить и в свои силы и в силы тех деток, чьи глаза каждый день  смотрят с надеждой на тебя и в будущее. А будущее,  учитывая демографическую политику государства и лично внимание Президента Российской Федерации В.В. Путина к этому вопросу, должно быть  мирным, счастливым, обеспеченным.  
